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E X P E R T  O F  TA B L E  C U LT U R E

Mit WMF Professional haben Sie die Gewissheit eines Part-

ners für Inspiration auf dem gedeckten Tisch! Gemeinsam 

mit Ihnen entwickeln wir stilvolle Konzepte, perfekt auf Ihre 

Ansprüche abgestimmt: für ein einzigartiges und unvergessli-

ches Genusserlebnis Ihrer Gäste. 

Unser umfassendes Sortiment aus Besteck, Porzellan, Glas 

und Servierartikeln wird durch trendstarke Highlights ergänzt 

— in modernem Design, erprobter Qualität und mit viel Raum 

für Ihre Ideen. 

Informieren Sie sich über unsere Neuheiten. Lassen Sie sich 

inspirieren und setzen Sie stilvolle Akzente! 

With WMF Professional, you can be sure you have a part-

ner for inspiration on the table! Together with you, we create 

stylish concepts that are perfectly tailored to your require-

ments: for a unique and unforgettable culinary experience 

for your guests. 

Our comprehensive range of cutlery, porcelain, glassware and 

serving items is complemented by the trend range — in mod-

ern design, proven quality and plenty of room for your ideas. 

Find out about our latest innovations. Be inspired and make a 

stylish statement! We are right there by your side to provide 

you with advice and support.

NE V ER  O U T  O F  S TO C K

Immer in hoher, projektgerechter  

Stückzahl verfügbare Produkte sind 

markiert mit: 
Stets in handelsüblichen Mengen verfügbare 

Artikel sind deklariert als „lagerhaltig“. 

NE V ER  O U T  O F  S TO C K

Products that are always available  

in high, project-specific volumes are  

marked with: 
Items always available in commercial  

quantities are labelled as “in stock”. 
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DRE I  L E IS T UNG S S T UF EN .  

UNENDL IC HE  

M Ö GL IC HK E I T EN .

Ob PERFORM, ADVANCE oder SUPREME:  

Finden Sie die perfekte Ausstattung für 

Ihren gedeckten Tisch, passend zu Ihrem 

Anspruch und Budget.

PERFORM, ADVANCE or SUPREME: always 

find the perfect items for your laid table — 

to suit your needs and budget.

T HREE  P ERF O RM A NC E 

L E V EL S .  ENDL E S S  

P O S S IB I L I T I E S .

PERFORM

ADVANCE

SUPREME
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Sektkelch
Flute  

champagne

Bordeaux

Weißweinkelch

White wine  
goblet

Bordeaux

Weißweinkelch

White wine  
goblet

B A S E

S O F I A T E S S AS C A L A

E N I AE D I TA

T E L O S

G A S T R O

S A R A

B I S T R O

F L A I R N O R D I C

B A G U E T T E

W M F  S Y N E R G Y
W M F  B A L A N C E W M F  B A L A N C E  

S I G N AT U R E  I T E M S

R OYA LS M A R T

W M F 
S T Y L E  L I G H T S

Kollektion im Ambientefoto oben | Collection shown in the ambience photo above
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Sektkelch

Flute  
champagne

Wasserglas

Mineral  
water

Bordeaux
Champagner

ChampagneWeißweinkelch

White wine  
goblet

Tumbler

C A S I N O C O N TO U R

S I G N U M S I T E L L O U N I C S H A D E S

M O N D I A LB A R O C K J U W E L

S O L I D

W M F  S Y N E R G Y  
S I G N AT U R E  I T E M S

D I V I N E

W M F  A V A
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W M F  –  W O  I N S P I R A T I O N  G E S T A L T  A N N I M M T .

Ihr Anspruch

•	� Verlässliche Ansprechpartner, die Ihre Anforderungen  

verstehen und Sie mit hoher Fachkompetenz begleiten

•	� Effiziente Entscheidungswege für maximale  

Planungssicherheit

•	� Konzepte, die Design, Funktionalität und Wirtschaftlichkeit 

intelligent miteinander verbinden

•	� Professionelle Unterstützung bei internationalen  

Projekten und anspruchsvollen Prozessabläufen

•	� Lösungen, die heute überzeugen und langfristig  

verfügbar bleiben

•	� Produkte, auf die Sie sich im täglichen Einsatz  

dauerhaft verlassen können

•	� Flexibilität für besondere Anforderungen, ohne  

Kompromisse bei Verarbeitungsqualität und ästhetischem 

Anspruch

Unsere Stärken – Ihr Vorteil

•	 �48-h-Musterservice – schnelle  

Entscheidungsgrundlage für Ihre Ausstattung

•	 �Moodboards  
Inspirierende Unterstützung für Ihre Präsentation

•	� Globale Projektbegleitung – weltweite  

Betreuung über unser etabliertes Partnernetzwerk

•	� Über 2.000 lagerhaltige Artikel  
Kurzfristig verfügbar in handelsüblichen Mengen

•	 �„Never out of stock“-Produkte  
In hoher Stückzahl dauerhaft lieferbar 

•	 �Nachkaufgarantie  

Planungssicherheit für langfristige Projekte

•	� DIN-EN-ISO- und EcoVadis-Zertifizierungen  
Dokumentierte Nachhaltigkeit

Jetzt anfragen – einfach und direkt

Scannen Sie den QR-Code und kontaktieren  

Sie direkt Ihren Ansprechpartner. Starten Sie  

Ihr Projekt mit uns – wir unterstützen Sie.

Mit Innovationsgeist und harmonischem Design steht WMF Professional für inspirierende Gastlichkeit 
und höchste Verarbeitungsqualität. Diesen Anspruch denken wir konsequent weiter: Wir unterstützen 
Sie mit Lösungen, die begeistern – zuverlässig, flexibel und mit einem tiefen Verständnis für die mo-
derne Hospitality-Welt.

N A C H H A LT I G K E I T  M I T  V E R A N T W O R T U N G 
Langlebige Produkte, ressourcenschonende Prozesse und zertifizierte Standards: Unsere Pro-

duktion ist nach DIN EN ISO zertifiziert und durch EcoVadis ausgezeichnet. Für dokumentierte 

Nachhaltigkeit – von der Entwicklung bis zum gedeckten Tisch.
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W M F  –  W H E R E  I N S P I R A T I O N  T A K E S  S H A P E .

Your commitment

•	� Reliable contacts who understand your requirements and 

support you with an expert knowledge 

•	� Efficient decision-making processes that ensure maximum 

planning reliability 

•	� Concepts that intelligently combine design, functionality 

and economic efficiency

•	� Professional support also for international projects and 

complex process workflows 

•	� Solutions that impress today and remain  

available in the long term 

•	� Products you can rely on day after day in demanding  

operational use 

•	� Flexibility for special requirements, without compromise  

on workmanship or aesthetic standards

Our strengths – your advantage

•	� 48-hour sample service  

A fast and reliable basis for your decision‑making

•	� Mood boards  
Inspiring visual support for your presentation

•	� Global project support – worldwide  

assistance via our established partner network

•	� Over 2,000 items in stock  

Quickly available in commercial quantities

•	� Never out of stock products  
Permanently available in high volumes

•	� Reorder guarantee  

Planning reliability for long-term projects

•	� DIN EN ISO and EcoVadis certifications  
Documented commitment to sustainability

Enquire now – simple and direct

Simply scan the QR code and contact your  

representative directly. Start your project  

with us – we are here to support you.

With a spirit of innovation and harmonious design, WMF Professional stands for inspiring hospitality 
and the highest standards of craftsmanship. We continue to pursue this aspiration with unwavering 
consistency: We support you with solutions that inspire – reliable, flexible, and shaped by a deep un-
derstanding of the modern world of hospitality.

S U S TA I N A B I L I T Y  W I T H  R E S P O N S I B I L I T Y 
Long-lasting products, resource-efficient processes and rigorously certified excellence: our 

manufacturing is certified to DIN EN ISO standards and awarded by EcoVadis. For documented 

sustainability – from product development right through to the perfectly set table.
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I N H A L T  I  C O N T E N T

P O R Z E L L A N  I  P O R C E L A I N � 18

WMF AVA � 20

WMF BALANCE� 24

WMF SYNERGY� 30

S T Y L E  L I G H T S � 146

Keramik� 150 
Ceramics

Glas� 164 
Glass

Marmor� 170 
Marble

Holz  � 172 
Wood

Gusseisen� 176 
Cast iron

Textil� 176 
Textile

B E S T E C K  I  C U T L E R Y � 36

Verfügbarkeit, Konditionen, VPE, Kollektionen-Übersicht � 40 
Availability, conditions, PU, collection overview

Leistungsstufen der Besteckkollektionen� 44 
Performance levels of the cutlery collections

Oberflächenveredelungen � 46 
Surface finishings

THE NEW EASY � 48

Besteckkollektionen� 62 
Cutlery collections

Sonderbesteck� 106 
Special cutlery

Besteckergänzungsteile � 124 
Neutral serving pieces

G L A S  I  G L A S S � 132

WMF FIRSTGLASS � 134 

Dekanter � 145 
Decanter

NEU: EVO UND CASH & CARRY  
NEW: E VO AND CASH & CARRY

NEUE GL Ä SER
NEW GL ASSES

NEUE MODEL L E ,  NEUE FA RBE
NEW MODELS , NEW OLOUR
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Z U S AT Z S O R T I M E N T  � 310
A D D I T I O N A L  R A N G E �

Zusatzsortiment�  312
Additional range

Pflegemittel � 346
Cleaning aids

Alphabetischer Index�  348
Alphabetical index

B U F F E T � 252

WMF QUADRO  � 254

Chafing Dishes Induktion � 268 
Chafing dishes induction 

Chafing Dishes � 275

Töpfe & Woks I Pots & woks  � 276 

Ersatzteile für  WMF Chafing Dishes� 282 
Spare parts for WMF Chafing Dishes

Chafing-Dish-Zubehör  | Chafing dish accessories� 283

Coffee Urns � 294

Dispenser    � 296

Getränkekühler  | Beverage coolers� 299

Etagéren & Gestelle  | Etageres & stands� 302

Platten & Tabletts  | Platters & trays� 307

K A F F E E  &  T E E � 178
C O F F E E  &  T E A �

Porzellan-Kollektionen  � 180 
Porcelain collections

Servierartikel für Heißgetränke � 186 
Serving items for hot drinks

STYLE LIGHTS � 212

S E R V I E R A R T I K E L  � 218
S E R V I N G  I T E M S  �

Weinkühler & Ständer  | Wine coolers & stands� 220 

Serviergeräte  | Serving utensils� 225

Diverses  | Miscellaneous� 236

Körbe & Schalen  | Baskets & bowls� 240 

Kerzen & Leuchter  | Candles & lamps� 242

Vasen | Vases� 244

Mühlen & Menagen | Mills & condiment sets� 245

NEUES MODUL
NEW MODUL

NEUE FARBEN  
NEW COLOURS
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Ob moderne Gastronomiekonzepte, Betriebsgastronomie oder 

Event-Catering – überall, wo täglich viele Mahlzeiten serviert 

werden, braucht es Besteck, das funktioniert. 

EVO wurde speziell für die Anforderungen von Großverbrauchern 

entwickelt: robust, wirtschaftlich und sofort verfügbar in großen 

Stückzahlen. Damit Sie sich auf das Wesentliche konzentrieren 

können – Ihre Gäste.

Ihre Vorteile auf einen Blick

1.	Zwei Materialvarianten: 18/10 und 18/0

2.	Robuste Qualität für den täglichen Einsatz

3.	Spülmaschinen- (18/10, 18/0) und spülstraßengeeignet (18/0)

4.	Neutral im Design – kompatibel mit bestehenden Systemen

5.	Große Stückzahlen sofort verfügbar

6.	Preislich attraktiv durch Mengenfokus

E F F I Z I E N Z  T R I F F T  Q U A L I T Ä T  –  
B E S T E C K  F Ü R  D E N  A L L T A G  D E R  P R O F I S

Für alle, die täglich Großes leisten – 
unsere Bestecklösung für Casual Dining, Großküchen und Caterer

Zwei Materialvarianten –  

für unterschiedliche Anforderungen

•	18/10 Edelstahl – für Caterer mit hohem Qualitätsanspruch

•	�18/0 Edelstahl – magnetisch und damit spülstraßengeeignet, 

ideal für Großküchen mit automatisierter Bestecktrennung

Neutral im Design – flexibel im Einsatz

Das bewusst neutral gehaltene Design ist an gastronomischen

Standards ausgerichtet, vielseitig einsetzbar und dauerhaft aktuell. 

So bleibt Ihre Ausstattung konsistent – auch bei Nachbestellungen 

oder Systemwechseln.

Besteckkollektion EVO 
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Whether modern gastronomy concepts, corporate catering, or

event catering – wherever large numbers of meals are served daily, 

cutlery is needed that simply works.

 

EVO has been specially developed to meet the requirements of 

large-scale consumers: robust, economical and immediately 

available in large quantities. So you can concentrate on what’s 

important – your guests.

Your benefits:

1.	Two material variants: 18/10 and 18/0 

2.	Robust quality for everyday use

3.	�Suitable for dishwashers (18/10, 18/0) and dishwasher lines (18/0)

4.	Neutral design – compatible with existing systems

5.	Large quantities available immediately

6.	Attractive pricing due to volume focus

E F F I C I E N C Y  M E E T S  Q U A L I T Y  –  C U T L E R Y  F O R 
E V E R Y D A Y  U S E  B Y  P R O F E S S I O N A L S

For everyone who achieves great things every day – 
our cutlery solution for casual dining, commercial kitchens and caterers

Two material variants – for different needs

•	18/10 stainless steel – for caterers with high quality standards

•	�18/0 stainless steel – magnetic and dishwasher‑line safe, ideal 

for commercial kitchens with automated cutlery sorting

Neutral in design – flexible in use

The deliberately neutral design is aligned with gastronomic

standards, versatile in use and timelessly relevant. This ensures 

that your equipment remains consistent – even when reordering or 

switching systems.

Cutlery Collection EVO 
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Die Cash-&-Carry-Lösung bringt WMF-Besteckkollektionen in 

attraktiven 12er-Verpackungen direkt ins Regal. 

Die Verpackung fügt sich flexibel in bestehende Regalsysteme ein 

und unterstützt Funktionalität, Sichtbarkeit und Impulskäufe.  

Ergänzend bieten wir große 24-, 30- und 60-teilige Bestecksets  

– perfekt für die schnelle Komplettausstattung.

Ihre Vorteile:

•	 Bewährte WMF-Besteck-Kollektionen

•	� Halboffene, diebstahlsichere Verpackung für ein haptisches 

Produkterlebnis. Klare Kollektions-Zuordnung

•	� Verpackungseinheit à 12 Stück – kompakt für kleine Projekte

•	� Projektgerecht skalierbar: ergänzende Setgrößen für große 

Objekte

•	� WMF-Markenpräsenz für Vertrauen und Qualität

•	� Ideal für Cash & Carry und Mitnahmenmärkte 

F Ü R  M A X IM A L EN  ER F O LG  
A M  P OS: 

F O R  M A X IM U M  S U C C E S S  
AT  T H E  P OS : 

The cash & carry solution brings WMF cutlery collections in attrac-

tive packs of 12 directly onto the shelf. 

The packaging integrates flexibly into existing shelving systems 

and supports functionality, visibility, and impulse purchases.  

In addition, we offer large 24-, 30- and 60-piece cutlery sets – 

perfect for quick and complete outfitting.

Your benefits:
•  Proven WMF cutlery collections

•  �Semi-open, theft‑proof packaging for a tactile product  

experience. Clear collection assignment

•  Pack of 12 – compact for small projects

•  �Scalable for larger projects: additional set sizes for large  

operations

•  WMF brand presence for trust and quality

•  Ideal for cash & carry and takeaway markets

C A S H  &  C A R R Y 

Sichtbar stark am Point of Sale | A strong presence at the point of sale
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WEITERE INFOS AB S. 120  
MORE INFO FROM P. 120

Präsentationsvorschlag. Abweichungen möglich. | Presentation proposal. Variations possible.
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Anyone who chooses the beautifully designed cutlery from 

WMF Professional is also opting for first-class quality and 

durability. This is not only particularly economical, but also 

environmentally friendly. Sustainability is an integral part 

of the WMF philosophy – and is now also reflected on the 

laid table.

Second Life gives second-hand cutlery, returns and 

discontinued products from WMF a new chance – in the 

spirit of a sustainable circular economy. 

R E D E F I N I N G  
S U S T A I N A B I L I T Y .

Wer sich für die formschönen Bestecke von WMF Profes-

sional entscheidet, entscheidet sich auch für erstklassige 

Qualität und Langlebigkeit. Das ist nicht nur besonders 

wirtschaftlich, sondern auch umweltfreundlich. Nachhaltig-

keit ist ein fester Bestandteil der WMF-Philosophie – und 

findet nun auch auf dem gedeckten Tisch Ausdruck.

Mit Second Life erhalten Bestecke aus zweiter Hand, Rück-

läufer und Restbestände aus dem Hause WMF eine neue 

Chance – ganz im Sinne einer nachhaltigen Kreislaufwirt-

schaft. 

N A C H H A L T I G K E I T  
N E U  G E D A C H T .
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Stylishly reconditioned: stone-washed, freshly 

sharpened, branded. 

If you opt for Second Life cutlery, you will benefit from 

a wide variety of designs: The stonewashed table spoons, 

forks and knives as well as coffee spoons and cake forks 

are mixed across the collection, further emphasising the 

Second Life vintage look.

Stilvoll wiederaufbereitet: stonewashed, frisch  

geschärft, gebrandet.

Entscheiden Sie sich für Second-Life-Besteck, erhalten Sie 

eine breite Design-Vielfalt: Die steingewaschenen Menü-

teile, Kaffeelöffel sowie Kuchengabeln werden kollektions-

übergreifend gemischt, was den Second-Life-Vintage-Look 

nochmals unterstreicht.

STEP 1
Anlieferung 

Delivery

Sortieren 
Sorting

Stonewashing 
Stone washing

Messer nachschleifen 
Regrinding knives

Reinigen  
Cleaning

Lasern 
Lasering 

Trocknen 
Drying

Verpacken 
Packaging

STEP 2 STEP 3 STEP 4

STEP 5 STEP 6 STEP 7 STEP 8

Alle Messer tragen das lasergravierte Logo WMF Second Life.
All knives bear the laser-engraved WMF Second Life logo. 

Stonewashed

Menülöffel
Table spoon

54.8801.4040

Menügabel
Table fork

54.8802.4040

Menümesser 1)

Table knife 1) 54.8803.4049

Kaffeelöffel
Coffee/tea spoon

54.8807.4040

Kuchengabel 
Cake fork

54.8864.4040

1) Klingenstahl l monobloc

Fünf Besteckteile zur Auswahl, jeweils  
kollektionsübergreifend gemischt

Five pieces of cutlery to choose from, 
each mixed across the collection

Erfahren Sie  
mehr über den  
Bearbeitungsprozess 
in unserem Video.

Find out more  
about the treat-
ment process in 
our video.
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Die richtige Ausstattung

Ob 10 oder 150 Einheiten – WMF Professional bietet  

skalierbare Ausstattung für Serviced Apartments und 

Ferienwohnungen.

Von Besteck bis Toastern, vom Haartrockner bis zu Gläsern:

Als Experte für Hotelbedarf unterstützt Sie WMF Professional bei der  

Ausstattung Ihrer Serviced Apartments mit einem unvergleichlich breiten  

und erstklassigen Produktsortiment – stilvoll, funktional und langlebig. 

The right equipment

Whether you need 10 or 150 units, WMF Professional offers 

scalable furnishing for serviced apartments and holiday 

homes.

From cutlery to toasters, from hairdryers to glasses:

as an expert in hotel supplies, WMF Professional supports you in 

furnishing your serviced apartments with an unrivalled range of 

first-class products – stylish, functional and durable.

I H R E  S E R V I C E D  
A P A R T M E N T S .
E I N F A C H  
E I N G E R I C H T E T .

 Y O U R  S E R V I C E D  A P A R T M E N T S .

S I M P L Y  F U R N I S H E D .
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As a provider of serviced apartments, you need reliable 

partners, scalable solutions, and products that work – day in, 

day out. WMF Professional delivers solutions tailored to your 

industry. 

YO U R  A DVA N TAG E S

Available instantly and long term
Core range in stock – in all product categories.  

Shipping from our central warehouse in Germany  

within 48 hours

Wide range of leading brands  
Over 280 in-stock products from renowned brands across  

the Groupe SEB universe

Convenient project planning,  
tailor-made concepts 

Custom solutions with personal consulting –  

tailored to budget and scale 

Minimised logistics effort
Save time, ease staffing: everything uniformly  

pre-packed per flat

Global delivery
Reliable initial and repeat deliveries – powered by our  

global partner network

R O O M - I N - A - B O X .

Um die Einrichtung Ihrer Serviced Apartments so  

komfortabel wie möglich zu gestalten, bieten wir Ihnen die 

Möglichkeit einer apartmentbezogenen Kommissionierung.

In order to make the furnishing of your serviced apartments 

as convenient as possible, we offer you the option of 

apartment-specific consignment.

E I N F A C H .  B E Q U E M .
R O O M - I N - A - B O X .

Als Ausstatter von Serviced Apartments benötigen Sie  

verlässliche Partner, skalierbare Lösungen und Produkte, die 

funktionieren – Tag für Tag. WMF Professional liefert Lösungen 

für Ihre Branche. 

I HR E  VO R T E I L E

Sofort und langfristig verfügbar 
Kernsortiment lagerhaltig – in allen Produktkategorien.  

Versand ab unserem Zentrallager in Deutschland innerhalb  

von 48 Stunden

Große Markenvielfalt 
Über 280 lagerhaltige Artikel renommierter Marken  

des Groupe-SEB-Universums 

Komfortable Projektplanung,  
maßgeschneiderte Konzepte 

Individuelle Lösungen, persönlich beraten –  

flexibel nach Budget und Projektgröße 

Minimierter Logistikaufwand 
Zeit sparen, Personal schonen: alles einheitlich  

vorverpackt pro Wohnung  

Weltweite Lieferung 
Zuverlässige Erst- und Nachlieferungen – dank  

weltweitem Netzwerk mit Partnern vor Ort

A PA R T M E N T- Z U B E H Ö R  A B  S .  310  
A PA R T M E N T  A C C E S S O R I E S  F R O M  P.  310
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Wo Funktion und Ästhetik  
verschmelzen.
Unser umfassendes Porzellan-Sortiment 

sichert Ihnen trendstarkes Design, erprob-

te Qualität und maximale Flexibilität für 

Ihre Gastrokonzepte. Ob Leistungsstufe 

PERFORM, ADVANCE oder SUPREME: alle 

Kollektionen sind Tellerwärmer-kompatibel. 

Sie bieten Ihnen für jeden Anspruch und 

jedes Budget die passende Lösung. Persön-

liche Beratung inklusive. 

Where function and aesthetics 
combine.
Our comprehensive porcelain range guar-

antees on-trend design, proven quality and 

maximum flexibility. Whether PERFORM, 

ADVANCE or SUPREME performance level: 

all collections are plate warmer-compatible. 

They offer you the right solution for every 

requirement and every budget. Personal 

consultation included. PO
RZ

EL
LA

N
PO

RC
EL

AI
N
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Leichtigkeit in nahezu transparenter Schönheit:

WMF AVA wird aus Fine Bone China gefertigt — einem der

edelsten Porzellane. Die außergewöhnliche Brillanz

und die angenehme Haptik machen WMF AVA zu einem

wahren Blickfang, der jedes anspruchsvolle Fine-Dining-

Ambiente unterstreicht. Mit einer außergewöhnlich breiten

Auswahl erfüllt diese Serie selbst die höchsten Ansprüche.

Lightness in virtually transparent beauty: WMF AVA is

made of fine bone china — one of the finest porcelains.

The extraordinary brilliance and the pleasant surface feel

make WMF AVA a real eye-catcher that enhances every

sophisticated fine dining setting. With an extremely wide

selection, this series meets even the highest demands.. 

A N M U T  F Ü R  D I E  A U G E N

WMF AVA zeichnet sich durch einen  
besonders hohen Weißegrad und eine  
erstaunliche Transluzenz aus. 

B E A U T Y  F O R  T H E  E Y E S

WMF AVA is characterised by a particular-
ly high degree of whiteness and astonish-
ing translucency.

Q U A L I T Ä T,  D I E  M A N  F Ü H LT

WMF AVA bietet durch ihre bemerkens-
werte Leichtigkeit eine einzigartig ange-
nehme Haptik.  
Selbstverständlich ist das Porzellan  
spülmaschinenfest und damit überaus 
langlebig. 

B E S O N D E R H E I T E N  U N S E R E R  
F I N E - B O N E - C H I N A - S E R I E  W M F  A V A

Highlights of our fine bone china collection WMF AVA

Q U A L I T Y  YO U  C A N  F E E L

WMF AVA offers a uniquely pleasant feel  
thanks to its remarkable lightness.  
The porcelain is of course dishwasher safe  
and therefore extremely durable.

S U P R E M E

WMF AVA — edler Eyecatcher. 
WMF AVA — noble eye catcher.
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Unvergleichliche Eleganz.
Porzellan WMF AVA I Besteck SHADES I

WMF STYLE LIGHTS 

Incomparable elegance.
WMF AVA porcelain I SHADES cutlery I

WMF STYLE LIGHTS
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

AVA

AVA
Espresso-Tasse 0,09 l
Espresso Cup 0.09 l / Tasse à espresso 0,09 l / Taza de 
expreso 0,09 l

Porzellan 
porcelain

52.3005.5209

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
9,5 3.74 0,09 3.1 4,5 1.77

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Espresso-Untere 12 cm
fits on Espresso Saucer 12 cm

AVA
Barista-Tasse
Barista Cup / Tasse barista / Taza barista

Porzellan 
porcelain

52.3005.5018
52.3005.5025
52.3005.5035

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
11,5 4.53 0,18 6.1 5,3 2.09
12,5 4.92 0,25 8.5 6 2.36
14 5.51 0,35 11.9 6,2 2.44

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

0,18 l passend auf Untere 14 cm  
0,25 l auf 16 cm + 17 cm / 0,35 l auf 17 cm
0.18 l fits on Saucer 14 cm  
0.25 l on 16 cm + 17 cm / 0.35 l on 17 cm

AVA
Tee-Tasse 0,24 l
Tea Cup 0.24 l / Tasse à thé 0,24 l / Taza de té 0,24 l

Porzellan 
porcelain

52.3005.5324

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
13,5 5.31 0,24 8.2 4,7 1.85

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Untere 14 cm
fits on Saucer 14 cm

AVA
Becher
Mug / Gobelet / Vaso

Porzellan 
porcelain

52.3005.5218
52.3005.5230

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
9,5 3.74 0,18 6.1 7,5 2.95
11,5 4.53 0,3 10.2 8,5 3.35

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

AVA
Espresso-Untere 12 cm
Espresso Saucer 12 cm / Soucoupe à espresso 12 cm / 
Platillo de expreso 12 cm

Porzellan 
porcelain

52.3006.0112

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
12 4.72 1,5 0.59

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend für Espresso-Tasse 0,09 l
fitting for Espresso Cup 0.09 l

AVA
Untere
Saucer / Soucoupe / Platillo

Porzellan 
porcelain

52.3006.0114
52.3006.0116
52.3006.0117

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
14 5.51 2,1 0.83
16 6.3 2,1 0.83
17 6.69 2,1 0.83

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

14 cm passend für Barista-Tasse 0,18 l + Tee-Tasse 
16 cm für Barista-Tasse 0,25 l / 17 cm für 0,35 l
14 cm fitting for Barista Cup 0.18 l + Tea Cup 
16 cm for Barista Cup 0.25 l / 17 cm for 0.35 l

AVA
Teller flach
Plate flat / Assiette plate / Plato llano

Porzellan 
porcelain

52.3001.0120
52.3001.0127
52.3001.0131

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
20 7.87 1,9 0.75
27 10.63 2 0.79
31 12.2 2 0.79

20 cm: VPE 6 Stck. / PU 6 pcs. 
27 cm: VPE 4 Stck. / PU 4 pcs. 
31 cm: VPE 2 Stck. / PU 2 pcs.

AVA
Teller coup flach
Plate coup flat / Assiette plate coupée / Plato coupe 
llano

Porzellan 
porcelain

52.3002.0115
52.3002.0120
52.3002.0123
52.3002.0127
52.3002.0130

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
15 5.91 1,9 0.75
20 7.87 2 0.79
23 9.06 2,2 0.87
27 10.63 2,8 1.1
30 11.81 3 1.18

15 + 20 cm: VPE 6 Stck. / PU 6 pcs. 
23 + 27 cm: VPE 4 Stck. / PU 4 pcs. 
30 cm: VPE 2 Stck. / PU 2 pcs.

AVA
Teller coup tief
Plate coup deep / Assiette creuse coupée / Plato 
coupe hondo

Porzellan 
porcelain

52.3002.0220
52.3002.0223

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
20 7.87 0,5 17 4 1.57
23 9.06 0,58 19.7 4 1.57

20 cm: VPE 6 Stck. / PU 6 pcs. 
23 cm: VPE 4 Stck. / PU 4 pcs.
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AVA

mikrowellengeeignet*
microweavable*

Alle Artikel WMF AVA
All items WMF AVA

* Mit Golddekoren veredelte Geschirre dürfen nicht im 
Mikrowellengerät eingesetzt werden. Es können Schäden 
am Dekor bzw. am Gerät auftreten. Diese Eignungshinweise 
gelten ausschließlich für unbeschädigte Produkte

* Tableware with gold decoration must not be used 
in the microwave because damage may be caused to 
the decoration and/or to the microwave. The above 
information applies only to undamaged products.

S U P R E M E

 
      

ERSTAUNLICHE TRANSLUZENZ 
ASTONISHING TRANSLUCENCY

SEHR ANGENEHME HAPTIK 
UNIQUELY PLEASANT FEEL

WMF AVA

AVA
Platte oval
Platter oval / Plat ovale / Fuente ovalada

Porzellan 
porcelain

52.3010.1231
52.3010.1236

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
31 12.2 23 9.06 2,8 1.1
36 14.17 26 10.24 3,2 1.26

VPE: 2 Stck. / PU: 2 pcs.

AVA
Dip-Schale klein 6,5 cm
Dip Bowl small 6.5 cm / Bol à dip petit 6,5 cm / 
Cuenco para salsas pequeño 6,5 cm

Porzellan 
porcelain

52.3020.0165

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
6,5 2.56 0,05 1.7 3,3 1.3

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

AVA
Dip-Schale 10,5 cm
Dip Bowl 10.5 cm / Bol à dip 10,5 cm / Cuenco para 
salsas 10,5 cm

Porzellan 
porcelain

52.3020.0110

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
10,5 4.13 0,11 3.8 2,5 0.98

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

AVA
Schale
Bowl / Bol / Cuenco

Porzellan 
porcelain

52.3020.0211
52.3020.0215

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
11 4.33 0,38 12.9 6 2.36
15 5.91 0,8 27.1 7,5 2.95

11 cm: VPE 6 Stck. / PU 6 pcs. 
15 cm: VPE 4 Stck. / PU 4 pcs.

AVA
Bowl 20 cm
Bol 20 cm / Cuenco 20 cm

Porzellan 
porcelain

52.3020.0220

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
20 7.87 1,7 57.5 9,5 3.74

VPE: 4 Stck. / PU: 4 pcs.

WMF Professional



Die beiden Hartporzellanserien WMF SYNERGY und WMF BALANCE  

vereinen ansprechendes Design mit herausragender Robustheit 

und Wärmespeicherung — ideal für den anspruchsvollen Gastro-

nomiealltag. 

Die Basissortimente in Kombination mit Signature Items eröffnen 

grenzenlosen kreativen Spielraum bei der Speisenpräsentation.

The WMF SYNERGY and WMF BALANCE hard porcelain series com-

bine appealing design with outstanding durability and heat retention 

— ideal for the demanding daily routine of professional gastronomie. 

The basic ranges, combined with signature items, open up limitless 

scope for creativity in how you present food.

BALANCE & SYNERGY

WMF BALANCE & WMF SYNERGY —  
hochwertiges Porzellan. 
WMF BALANCE & WMF SYNERGY — high-quality porcelain.
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L E I C H T E  S TA P E L F Ä H I G K E I T 

Dank des fein geschliffenen Fusses lässt 
sich das Porzellan stapeln, ohne dass es 
verkratzt. Dies ermöglicht eine platzspa-
rende Lagerung der Artikel.

E A S Y  TO  S TA C K  
Thanks to the smooth foot, the porcelain  
can be stacked without scratching. This 
enables space-saving storage of the items.

M A X I M A L E  
W Ä R M E S P E I C H E R U N G

Unser Hartporzellan ist mikrowellengeeig-
net und salamanderfest. Dank seiner ho-
hen Wärmespeicherfähigkeit kühlen Spei-
sen nicht so schnell ab. 

M A X I M U M  
H E AT  S TO R A G E

Our hard porcelain is microwaveable and 
salamander-proof. Thanks to its high heat 
storage capacity, food does not cool down 
so quickly.

E X C E L L E N T  Q U A L I T Y

The high edge impact and abrasion resist-
ance of our porcelain are ensured by the 
thick glaze, which also warrants outstand-
ing resistance to scratches.

H Ö C H S T E  
W I D E R S TA N D S F Ä H I G K E I T 

Durch eine außerordentlich robuste Por-
zellanmasse, die bei Temperaturen von 
über 1400 °C gebrannt wird, gewährleisten 
wir höchstmögliche Porzellan- und Gla-
surhärte.

M A X I M U M  R E S I S TA N C E 

Due to an extremely robust porcelain mass 
that is fired at temperatures of over 1,400 °C, 
we guarantee the highest possible porcelain 
and glaze hardness.

H E R V O R R A G E N D E  Q U A L I T Ä T

Die hohe Kantenschlag- und Abriebfestig-
keit unseres Porzellans resultiert aus der 
dichten Glasur, die gleichzeitig eine her-
ausragende Kratzfestigkeit gewährleistet.
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Unsere hochwertige Porzellanserie WMF BALANCE lässt sich 

harmonisch kombinieren, ist vielfältig einsetzbar und unterstützt 

den Service durch eine einfache Handhabung. Das Porzellan ist 

spülmaschinen- und salamanderfest und erweist sich als exzel-

lente Wahl für Gast und Gastgeber.

Our high-quality WMF BALANCE porcelain series can be cleverly 

combined, used in a variety of ways and supports the service 

personnel as it is easy to handle. The porcelain is dishwasher- 

and salamander-proof and turns out to be an excellent choice 

both for the guest and the host. 

P E R F O R M

WMF BALANCE —  
Ästhetik trifft auf Funktionalität. 
WMF BALANCE — aesthetics meets function.
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Zeitlos moderner Genuss.
Porzellan WMF BALANCE inkl. Signature Items I 

WMF STYLE LIGHTS I Besteck BASE 
Timeless modern pleasure.

WMF BALANCE porcelain incl. Signature Items I  
WMF STYLE LIGHTS I BASE cutlery 

A D VA N C ES I G N A T U R E  I T E M S
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

BALANCE P E R F O R M

BALANCE
Espresso-Tasse 0,09 l
Espresso Cup 0.09 l / Tasse à espresso 0,09 l / Taza de 
expreso 0,09 l

Porzellan 
porcelain

52.2005.5209

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,09 3.1 6 2.36

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Espresso-Untere 12 cm
fits on Espresso Saucer 12 cm

BALANCE
Barista-Tasse
Barista Cup / Tasse barista / Taza barista

Porzellan 
porcelain

52.2005.5018
52.2005.5025

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
10,5 4.13 0,18 6.1 6 2.36
11,5 4.53 0,25 8.5 7 2.76

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm + 17 cm  
+ Teller mit Vertiefung Ø 24 cm
fits on Multi Saucer 15.5 cm + 17 cm 
+ plate with recess Ø 24 cm

BALANCE
Becher 0,295 l
Mug 0.295 l / Gobelet 0,295 l / Vaso 0,295 l

Porzellan 
porcelain

52.2005.5230

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
11 4.33 0,295 10.2 8,5 3.35

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Kombi-Untere 17 cm  
+ Teller mit Vertiefung Ø 24 cm
fits on Multi Saucer 17 cm  
+ plate with recess Ø 24 cm

BALANCE
Espresso-Untere 12 cm
Espresso Saucer 12 cm / Soucoupe à espresso 12 cm / 
Platillo de expreso 12 cm

Porzellan 
porcelain

52.2006.0112

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
12 4.72 1,6 0.63

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend für Espresso-Tasse 0,09 l
fitting for Espresso Cup 0.09 l

BALANCE
Kombi-Untere 15,5 cm
Multi Saucer 15.5 cm / Soucoupe polyvalente 15,5 
cm / Platillo combinado 15,5 cm

Porzellan 
porcelain

52.2006.0115

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
15,5 6.1 2,1 0.83

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend für Barista-Tasse 0,18 l + 0,25 l
fitting for Barista Cup 0.18 l + 0.25 l

BALANCE
Kombi-Untere 17 cm
Multi Saucer 17 cm / Soucoupe polyvalente 17 cm / 
Platillo combinado 17 cm

Porzellan 
porcelain

52.2006.0117

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
17 6.69 2,2 0.87

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend für Barista-Tasse 0,25 l + Becher
fitting for Barista Cup 0.25 l + Mug

BALANCE
Teller flach
Plate flat / Assiette plate / Plato llano

Porzellan 
porcelain

52.2001.0122
52.2001.0126
52.2001.0130

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
22 8.66 1,6 0.63
26 10.24 1,9 0.75
30 11.81 2,5 0.98

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

BALANCE
Teller coup flach
Plate coup flat / Assiette plate coupée / Plato coupe 
llano

Porzellan 
porcelain

52.2002.0115
52.2002.0120
52.2002.0123
52.2002.0126
52.2002.0128
52.2002.0132

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
15 5.91 1,9 0.75
20 7.87 2 0.79
23 9.06 2 0.79
26 10.24 2,5 0.98
28 11.02 2,5 0.98
32 12.6 2,5 0.98

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

BALANCE
Teller coup tief
Plate coup deep / Assiette creuse coupée / Plato 
coupe hondo

Porzellan 
porcelain

52.2002.0221
52.2002.0224
52.2002.0228

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
21 8.27 0,75 25.4 4 1.57
24 9.45 1 33.9 4,5 1.77
28 11.02 1,75 59.2 5 1.97

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.
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BALANCE

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

mikrowellengeeignet*
microweavable*

backofengeeignet
oven-safe

Alle Artikel WMF BALANCE
All items WMF BALANCE

* Mit Golddekoren veredelte Geschirre dürfen nicht im 
Mikrowellengerät eingesetzt werden. Es können Schäden 
am Dekor bzw. am Gerät auftreten. Diese Eignungshinweise 
gelten ausschließlich für unbeschädigte Produkte

* Tableware with gold decoration must not be used 
in the microwave because damage may be caused to 
the decoration and/or to the microwave. The above 
information applies only to undamaged products.

P E R F O R M

 
      

EXZELLENTE QUALITÄT 
EXCELLENT QUALITY

HÖCHSTE WIDERSTANDSFÄHIGKEIT 
MAXIMUM RESISTANCE 

LEICHTE STAPELFÄHIGKEIT 
EASY TO STACK

MAXIMALE WÄRMESPEICHERUNG 
MAXIMUM HEAT STORAGE

WMF BALANCE 

BALANCE
Platte oval
Platter oval / Plat ovale / Fuente ovalada

Porzellan 
porcelain

52.2010.1229
52.2010.1238

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
29 11.42 19 7.48 2,4 0.94
38 14.96 27 10.63 2,6 1.02

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

BALANCE
Bowl
Bol / Cuenco

Porzellan 
porcelain

52.2020.0210
52.2020.0214
52.2020.0217

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
10 3.94 0,22 7.5 5 1.97
14 5.51 0,56 19 6,5 2.56
17 6.69 1 33.9 7,6 2.99

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

Ø 10 cm passend auf Teller mit Vertiefung Ø 24 cm  
Ø 14 cm passend auf Teller mit Vertiefung Ø 30 cm
Ø 10 cm fitting for plate with recess Ø 24 cm  
Ø 14 cm fitting for plate with recess Ø 30 cm

BALANCE
Teller mit Vertiefung
Plate with recess / Assiette avec renfoncement / Plato 
con hendidura

Porzellan 
porcelain

52.2090.9024
52.2090.9030

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
24 9.45 1,2 0.47
30 11.81 2 0.79

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

24 cm f. Barista-Tasse 0,18 l, 0,25 l, Becher, Bowl Ø 10cm 
30 cm passend für Gießer + Bowl Ø 14 cm
24 cm for Barista Cup 0.18 l, 0.25 l, Mug, Bowl Ø 10 cm 
30 cm fitting for Creamer + Bowl Ø 14 cm

BALANCE
Gießer 0,22 l
Creamer 0.22 l / Verseur 0,22 l / Jarra 0,22 l

Porzellan 
porcelain

52.2033.4022

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
5 1.97 0,22 7.5 19 7.48

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Teller mit Vertiefung Ø 30 cm
fitting for plate with recess Ø 30 cm

BALANCE
Zuckerdose mit Deckel
Sugar Bowl with Lid / Sucrier avec couvercle / 
Azucarero con tapa

Porzellan 
porcelain

52.2034.4000

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
10 3.94 0,22 7.5 5,5 2.17

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

Ersatzteil /� spare part
Deckel für Zuckerdose / Lid for sugar 
bowl 52.2090.4200

SIGNATURE ITEMS

A D VA N C E

Creativity in food presentation

WMF Professional



Unsere Porzellankollektion WMF SYNERGY bietet eine umfrangrei-

che Auswahl an zeitlosen Produkten für die moderne Gastronomie. 

Ob Espresso- oder Teetasse, Platten oder Teller: Die Artikel sind

ausgesprochen alltagstauglich, spülmaschinen- und salamanderfest 

und punkten mit Funktionalität und schlichtem Design.

Our WMF SYNERGY porcelain collection offers a comprehensive 

selection of timeless products for modern gastronomy. Whether 

espresso cups, tea cups, platters or plates: the items are perfect for 

everyday use, dishwasher- and salamander-proof and inspire thanks 

to their functionality and straightforward design. 

P E R F O R M

WMF SYNERGY —  
besondere Momente für den Gast. 
WMF SYNERGY — special moments for the guest.
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Lässt Gästeherzen höher schlagen.
Porzellan WMF SYNERGY Signature Item I 

WMF STYLE LIGHTS I Besteck SIGNUM
Sets guests‘ hearts aflutter.

WMF SYNERGY porcelain Signature Item I  
WMF STYLE LIGHTS I SIGNUM cutlery

A D VA N C ES I G N A T U R E  I T E M S
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

SYNERGY

SYNERGY
Espresso-Tasse 0,09 l
Espresso Cup 0.09 l / Tasse à espresso 0,09 l / Taza de 
espreso 0,09 l

Porzellan 
porcelain

52.1005.5009

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,09 3.1 6 2.36

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Espresso-Untere 11,5 cm
fits on Espresso Saucer 11.5 cm

SYNERGY
Barista-Tasse
Barista Cup / Tasse barista / Taza barista

Porzellan 
porcelain

52.1005.5018
52.1005.5025
52.1005.5035

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
10,5 4.13 0,18 6.1 6 2.36
11,5 4.53 0,25 8.5 7,2 2.83
13 5.12 0,35 11.9 7 2.76

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

0,18 l + 0,25 l passend auf Kombi-Untere 15,5 cm 
0,35 l auf 17 cm
0.18 l + 0.25 l fitting for Multi Saucer 15.5 cm 
0.35 l for 17 cm

SYNERGY
Tasse
Cup / Taza de té

Porzellan 
porcelain

52.1005.5120
52.1005.5128
52.1005.5135

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
11 4.33 0,2 6.8 5,7 2.24
12 4.72 0,28 9.5 6 2.36
12,5 4.92 0,35 11.9 6,6 2.6

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

0,20 l passend auf Kombi-Untere 15,5 cm 
0,28 l auf 15,5 cm + 17 cm / 0,35 l auf 17 cm
0.20 l fitting for Multi Saucer 15.5 cm 
0.28 l for 15.5 cm + 17 cm / 0.35 l for 17 cm

SYNERGY
Suppen-Tasse 0,35 l
Soup Cup 0.35 l / Tasse à soupe 0,35 l / Taza sopa 
0,35 l

Porzellan 
porcelain

52.1005.5535

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
16 6.3 0,35 11.9 6,6 2.6

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Kombi-Untere 17 cm
fits on Multi Saucer 17 cm

SYNERGY
Tee-Tasse 0,24 l
Tea Cup 0.24 l / Tasse à thé 0,24 l / Taza té 0,24 l

Porzellan 
porcelain

52.1005.5020

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
13,5 5.31 0,24 8.2 5 1.97

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm + 17 cm
fits on Multi Saucer 15.5 cm + 17 cm

SYNERGY
Becher
Mug / Gobelet / Vaso

Porzellan 
porcelain

52.1005.5328
52.1005.5335

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
11 4.33 0,28 9.5 8,9 3.5
11 4.33 0,35 11.9 10 3.94

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm + 17 cm
fitting for Multi Saucer 15.5 cm + 17 cm

SYNERGY
Espresso-Untere 11,5 cm
Espresso Saucer 11.5 cm / Soucoupe à espresso 
11,5 cm / Platillo de expreso 11,5 cm

Porzellan 
porcelain

52.1006.0111

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
11,5 4.53 1,8 0.71

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend für Espresso-Tasse 0,09 l
fitting for Espresso Cup 0.09 l

SYNERGY
Kombi-Untere 15,5 cm
Multi Saucer 15.5 cm / Soucoupe polyvalente 
15,5 cm / Platillo combi 15,5 cm

Porzellan 
porcelain

52.1006.0115

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
15,5 6.1 2,3 0.91

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend für Tassen 0,18 l + 0,20 l + 0,25 l + 0,28 l,  
Tee-Tassen, Becher, Dip-Schalen 8,5 cm
fitting for cups 0.18 l + 0.20 l + 0.25 l + 0.28 l,  
Tea Cups, Mug, Dip Bowls 8.5 cm

SYNERGY
Kombi-Untere 17 cm
Multi Saucer 17 cm / Soucoupe polyvalente 17 cm / 
Platillo combi 17 cm

Porzellan 
porcelain

52.1006.0117

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
17 6.69 2,5 0.98

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend für Tassen 0,28 l + 0,35 l, Suppen-Tasse, 
Tee-Tassen, Becher, Dip-Schalen 8,5 cm
fitting for cups 0.28 l + 0.35 l, Soup Cup, 
Tea Cups, Mug, Dip Bowls 8.5 cm
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SYNERGY P E R F O R M

SYNERGY
Teller flach
Plate flat / Assiette plate / Plato llano

Porzellan 
porcelain

52.1001.0116
52.1001.0120
52.1001.0124
52.1001.0128
52.1001.0131

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
16 6.3 1,5 0.59
20 7.87 1,7 0.67
24 9.45 1,9 0.75
28 11.02 2,2 0.87
31 12.2 2,5 0.98

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

SYNERGY
Teller tief
Plate deep / Assiette creuse / Plato hondo

Porzellan 
porcelain

52.1001.0224
52.1001.0230

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
24 9.45 0,4 13.6 4,3 1.69
30 11.81 0,6 20.3 5 1.97

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

SYNERGY
Gourmetteller tief 30 cm
Plate Gourmet deep 30 cm / Assiette gourmet creuse 
30 cm / Plato gourmet hondo 30 cm

Porzellan 
porcelain

52.1001.2030

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
30 11.81 3,5 1.38

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

SYNERGY
Teller coup flach
Plate coup flat / Assiette plate coupée / Plato coupe 
llano

Porzellan 
porcelain

52.1002.0116
52.1002.0121
52.1002.0126
52.1002.0129
52.1002.0131

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
16 6.3 2 0.79
21 8.27 2 0.79
26 10.24 2,4 0.94
29 11.42 2,5 0.98
31,5 12.4 2,5 0.98

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

SYNERGY
Teller coup tief
Plate coup deep / Assiette creuse coupée / Plato 
coupe hondo

Porzellan 
porcelain

52.1002.0216
52.1002.0221
52.1002.0224
52.1002.0228

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
16 6.3 0,16 5.5 2,2 0.87
21 8.27 0,65 22 4,2 1.65
24 9.45 1 33.9 4,7 1.85
28 11.02 1,4 47.4 5,4 2.13

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

SYNERGY
Platte oval 30 x 13 cm
Platter oval 30 x 13 cm / Plat ovale 30 x 13 cm / 
Plato ovalado 30 x 13 cm

Porzellan 
porcelain

52.1010.1230

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
30 11.81 13 5.12

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

SYNERGY
Platte oval
Platter oval / Plat ovale / Plato ovalado

Porzellan 
porcelain

52.1010.1221
52.1010.1229
52.1010.1233

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
21 8.27 12 4.72
29 11.42 16 6.3
33 12.99 22 8.66

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

SYNERGY
Dip-Schale flach 8,5 cm
Dip Bowl flat 8.5 cm / Coupelle à sauce plate 8,5 cm 
/ Recipiente salsa llano 8,5 cm

Porzellan 
porcelain

52.1020.0108

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,08 2.8 1,6 0.63

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm + 17 cm
fits on Multi Saucer 15.5 cm + 17 cm

SYNERGY
Dip-Schale hoch 8,5 cm
Dip Bowl high 8.5 cm / Coupelle à sauce haute 
8,5 cm / Recipitene salsa alto 8,5 cm

Porzellan 
porcelain

52.1020.0208

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,19 6.5 5,2 2.05

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm + 17 cm
fits on Multi Saucer 15.5 cm + 17 cm

WMF Professional
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

SYNERGY

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

mikrowellengeeignet*
microweavable*

backofengeeignet
oven-safe

Alle Artikel WMF SYNERGY
All items WMF SYNERGY

* Mit Golddekoren veredelte Geschirre dürfen nicht im 
Mikrowellengerät eingesetzt werden. Es können Schäden 
am Dekor bzw. am Gerät auftreten. Diese Eignungshinweise 
gelten ausschließlich für unbeschädigte Produkte

* Tableware with gold decoration must not be used 
in the microwave because damage may be caused to 
the decoration and/or to the microwave. The above 
information applies only to undamaged products.

A D VA N C E

 
      

EXZELLENTE QUALITÄT 
EXCELLENT QUALITY

HÖCHSTE WIDERSTANDSFÄHIGKEIT 
MAXIMUM RESISTANCE 

LEICHTE STAPELFÄHIGKEIT 
EASY TO STACK

MAXIMALE WÄRMESPEICHERUNG 
MAXIMUM HEAT STORAGE

WMF SYNERGY

SYNERGY
Schale
Bowl / Bol / Cuenco

Porzellan 
porcelain

52.1020.0215
52.1020.0219

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
15 5.91 0,5 17 5 1.97
19 7.48 0,85 28.8 5,2 2.05

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

SYNERGY
Teller Vulcano 31 cm
Plate Vulcano 31 cm / Assiette Vulcano 31 cm / Plato 
Vulcano 31 cm

Porzellan 
porcelain

52.1090.9131

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
31 12.2 3,4 1.34

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

SYNERGY
Platte Mr. Serve 32 x 19 cm
Platter Mr. Serve 32 x 19 cm / Plat Mr. Serve 32 x 
19 cm / Plato Mr. Serve 32 x 19 cm

Porzellan 
porcelain

52.1010.1432

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
32 12.6 19 7.48 4,5 1.77

VPE: 4 Stck. / PU: 4 pcs.

SYNERGY
Teller Circles
Plate Circles / Plat Circles / Plato Circles

Porzellan 
porcelain

52.1090.9016
52.1090.9025
52.1090.9031

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
16 6.3 3,6 1.42
25 9.84 5,5 2.17
31 12.2 6 2.36

16 cm: VPE 6 Stck. / PU 6 pcs.  
25 + 31 cm: VPE 3 Stck. / PU 3 pcs.

SIGNATURE ITEMS
Creativity in food presentation
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SYNERGY & BALANCE

Die meisten Artikel der Serien BALANCE und SYNERGY können 
individuell dekoriert werden. Dabei bieten wir in vier Stufen höchst-
mögliche Entfaltungsfreiheit. Von der Vignette in Farbe oder Relief, 
Fahnen- oder Volldekor bis hin zum Einsatz von Edelmetallen. Das 
individuelle Design bleibt bei WMF Professional hinterlegt und kann 
nachbestellt werden. 

Most items in the BALANCE and SYNERGY ranges can be designed 
according to individual requirements. We offer four levels for 
highest possible design freedom. From patterns in color or relief 
decoration, rim or full decoration to the use of precious metals. The 
individual design is stored at WMF Professional and be reordered at 
any time.

Weiß undekoriert

Hartporzellan
weiß

White undecorated 

Hard porcelain
White

Dekor Base 

Linie / Band
bis 2 mm
bis 5 Farben

Farbvignette /
Reliefvignette 
(bis 3 Farben) /
Sandstrahlvignette
(max. 5 x 5 cm)

Decor Base 

Line / band
up to 2 mm
up to 5 colors

colored pattern / relief 
pattern (up to 3 colors) / 
sand-blasted pattern
(max. 5 x 5 cm)

Dekor Advanced 

Linie / Band
ab 2 mm
bis 5 Farben

oder

Fahnendekoration / 
Volldekoration
bis 5 Farben

Decor Advanced 

Line / band
from 2 mm
up to 5 colors

or

rim decoration / full 
decoration 
up to 5 colors

Dekor Premium

Linie / Band
ab 2 mm, bis 5 Farben

oder

Fahnendekoration 

oder 

Volldekoration plus 
Reliefvignette

oder

Sandstrahlvignette  
bis 5 Farben

Decor Premium

Line / band
from 2 mm, up to 5 colors

or

rim decoration 

or

full decoration plus relief 
pattern

or

sand-blasted pattern   
up to 5 colors

Dekor Excellent

Linie / Band
ab 2 mm
ab 6 Farben

oder

Fahnendekoration / 
Volldekoration
ab 6 Farben

Decor Excellent

Line / band
from 2 mm
from 6 colors

or

rim decoration / full 
decoration 
from 6 colors up

Sandstrahlvignette
sand-blasted pattern

Reliefvignette
relief pattern

Stilprägend: Individuelles Dekor.  
Stylistic influence: individual design.

 
      

WMF Professional
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Perfekt auf Ihr Konzept  
abgestimmt. 
Eine robuste und rostfreie Legierung – in 
den meisten Fällen Cromargan® – bildet 

die Ausgangsbasis aller Bestecksortimen-

te bei WMF Professional. Jedes Besteck 

glänzt in höchster Qualität. Von klassisch 

bis verspielt, von zurückhaltend bis extrava-

gant: Das umfangreiche Portfolio von WMF 

lässt Raum für kreative Inszenierungen und 

verleiht dem gedeckten Tisch eine individu-

elle Note. 

Perfectly tailored to 
your style. 
A robust and corrosion-proof alloy – in 

most cases Cromargan® – forms the basis 

of all the cutlery ranges at WMF Profes-

sional. Each item of cutlery impresses with 

exceptionally high quality. From classic 

to playful, from reserved to extravagant: 

WMF’s extensive portfolio provides space 

for creativity and gives laid tables an indi-

vidual flair.
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BESTECKKOLLEKTIONEN 
CUTLERY COLLECTIONS

Innovative Designs in höchster Qualität. 
Innovative designs in the highest quality.
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S C H A R F E ,  F L E X I B L E  
U N D  W I D E R S TA N D S F Ä H I G E 
M E S S E R K L I N G E N

Mithilfe von Verfahren, welche in den  
letzten 170 Jahren mit unserer ureigenen 
Expertise entwickelt und perfektioniert 
wurden, verleihen wir all unseren Messern 
den bekannten Wellenschliff für einzigar-
tige Schärfe und Langlebigkeit.

S H A R P,  F L E X I B L E  A N D  
R E S I S TA N T  K N I F E  B L A D E S

Using processes that have been developed 
and perfected with our very own expertise 
over the last 170 years, we give all our 
knives the well-known serrated edge for 
sharpness and durability.

A B S O L U T E  V E R L Ä S S L I C H K E I T

Mit teils jahrzehntelangen Verfügbarkeiten 
bieten wir Kunden die nötige Planungs-
sicherheit. Unter bestimmten Bedingungen 
haben unsere Kunden sogar nach dem 
Auslauf-Programm noch die Möglichkeit, 
weiter auf ihr Lieblings-Besteckmodell 
zuzugreifen. 

U T T E R LY  R E L I A B L E

With some items available for decades,  
we offer customers the necessary certain-
ty when it comes to planning. Under cer-
tain conditions, our customers even have 
the option of continued access to their  
favourite cutlery model, even after it’s 
been discontinued.  

G E M A C H T  F Ü R  D I E  E W I G K E I T

Hochwertiges Besteck zeigt sich besonders 
am Material und dessen Verarbeitung.  
Cromargan® ist ein eingetragenes Waren-
zeichen der WMF und steht für einen  
säureresistenten Edelstahl, welcher nach 
strengsten WMF-Standards verarbeitet 
wird und aufgrund bester Materialqualität 
höchsten Korrosionsschutz bietet. 

M A D E  F O R  E T E R N I T Y

High-quality cutlery can be seen especially 
in the material and its workmanship.  
Cromargan® is a registered trademark of 
WMF and is an acid-resistant stainless 
steel, which is processed according to the 
strictest WMF standards offering the high-
est corrosion protection thanks to the best 
material quality.

B R E I T E S  U N D  V I E L F Ä LT I G E S 
S O R T I M E N T

Unsere zahlreichen Besteckmodelle er-
möglichen es die passende Silhouette für 
jedes Ambiente zu finden. Dabei sorgt die 
große Artikelvielfalt innerhalb der einzel-
nen Serien für den perfekten Begleiter zu 
jedem Gericht.

W I D E  A N D  V A R I E D  
S E L E C T I O N

Our various cutlery models allow for 
matching each silhouette perfectly to the 
ambiance. The individual cutlery models 
include a particularly high choice of items, 
so each host can find the right cutlery 
they need for every dish.
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Verfügbarkeit | Availability  

Never out of  
stock (NOS)

(weiße Artikelnummer in grauem Kasten | white item number in grey box)
Einige Topseller sind jederzeit in hoher, projektgerechter Stückzahl ab Lager verfügbar. 
Some top sellers are always available from in high, project-specific volumes.

Lagerhaltig | Stock items  
(schwarze Artikelnummer | black item number)
Alle Modelle in Cromargan® sind stets in handelsüblichen Mengen ab Lager verfügbar, 
zusätzlich weitere (Veredelungs-)Varianten. 
All models in Cromargan® are always available from stock in commercial quantities,  
plus additional (finishing) variants.

Nicht lagerhaltig | On request  
(graue Artikelnummer | grey item number)
Diese (Veredelungs-)Varianten sind auf Anfrage verfügbar. 
These (finishing) variants are available on request. 

Verpackungseinheit
Packaging unit

VPE 12 Stk. | PU 12 pcs.

Ausnahmen | exceptions 

EVO: VPE 300 Stk., Messer 144 Stck.  

	      PU 300 pcs., knives 144 pcs.

RODEO: VPE 6 Stk. | PU 6 pcs.

 

BESTECK — VERFÜGBARKEIT, VEREDELUNGS-KONDITIONEN, VPE
CUTLERY — AVAILABILITY, TERMS FOR FINISHINGS, PACKAGING UNITS

EVO  

Effizient und robust für Kantinen, Event-Catering und Casual Dining. 

Efficient and robust for corporate catering, event catering and casual dining. 

INMOTION  

Die stilvolle Alternative zu Einwegbesteck im Event- und Take-away-Bereich.  

The stylish alternative to disposable cutlery for the events and the take-away sector. 

RODEO – Perfekter Begleiter für Spezialitäten vom Grill. 

Perfect for barbecue specialties. 

SECOND LIFE – Stonewashed und kollektionsübergreifend gemischt, für ein neues Leben. 

Stonewashed and mixed across collections, for a new lease of life.

CASH-&-CARRY-Konzept – Sichtbar stark am Point of Sale.  

CASH & CARRY concept – A strong presence at the Point of Sale.

SONDERBESTECK I SPECIAL CUTLERY

Konditionen für Veredelungen 
Terms for finishings 

Bürsten 
Brushing

Glasperlenstrahlen,  
Stonewashing  
Glass-bead blasting,  
stonewashing

PVD-Beschichtung 
PVD coating

Kreuzveredelung 
Cross finishing

Sonderanfragen 
Special requests

Mindestbestellmenge (außer THE NEW EASY)  
MOQ (except THE NEW EASY)

60 Stück 
60 pieces

120 Stück 
120 pieces

240 Stück 
240 pieces

120 Stück 
120 pieces Versilberung, 

Stempelung, 
Gravur, 
Laserkennzeichnung 

Silverplating,  
stamping, 
engraving,  
laser marking

Mindestbestellmenge THE NEW EASY  
MOQ THE NEW EASY

804 Stück 
804 pieces

804 Stück 
804 pieces

804 Stück 
804 pieces

804 Stück 
804 pieces

Lieferzeit (außer PVD schwarz) 
Delivery time (except PVD black)

5 Wochen 
5 weeks

5 Wochen 
5 weeks"

7 Wochen 
7 weeks

8 Wochen 
8 weeks"

Lieferzeit PVD schwarz 
Delivery time PVD black

12 Wochen 
12 weeks"

16 Wochen 
16 weeks
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EDITA

Seite 50 | page 50

ENIA

Seite 52 | page 52

SCALA
Seite 56 | page 56

SOFIA
Seite 58 | page 58

TESSA
Seite 60 | page 60

SARA

Seite 54 | page 54

ÜBERSICHT — THE NEW EASY UND SONDERBESTECK 
OVERVIEW — THE NEW EASY AND SPECIAL CUTLERY

the new easy

RODEO

Seite 114 | page 114

INMOTION

Seite 112 | page 112

EVO

Seite 110 | page 110

N E U  I  NE W 

SECOND LIFE

Seite 118 | page 118

CASH & CARRY

Seite 120 | page 120

N E U  I  NE W 
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BESTECKKOLLEKTIONEN — ÜBERSICHT
CUTLERY COLLECTIONS — OVERVIEW

BISTRO

Seite 72 | page 72

BASE

Seite 70 | page 70

BAROCK

Seite 68 | page 68

CASINO

Seite 76 | page 76

CONTOUR

Seite 78 | page 78

FLAIR

Seite 80 | page 80

GASTRO

Seite 82 | page 82

JUWEL

Seite 86 | page 86

BAGUETTE
 stonewashed 

Seite 64 | page 64
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MONDIAL

Seite 88 | page 88

NORDIC
 Anthrazit | gun metal 

Seite 90 | page 90

SOLID

Seite 102 | page 102

TELOS

Seite 104 | page 104

SIGNUM
 Gold & stonewashed 
 Anthrazit, gebürstet | gun metal, brushed
 Hellgold, stonewashed | pale gold, 

	 stonewashed  
 gebürstet | brushed

Seite 96 | page 96

SHADES
 Hellgold | pale gold 

Seite 92 | page 92

UNIC
 Kupfer | copper 

Seite 108 | page 108

SITELLO
 Hellkupfer | pale copper 

Seite 100 | page 100

Bereit für  
große Auftritte.

Ready for big appearances.

ALLE BESTECKE IN CROMARGAN® 
SIND AB LAGER VORRÄTIG. 

	� Veredelungen ab Lager verfügbar 
Weitere Veredelungsvarianten auf Anfrage

ALL CROMARGAN® CUTLERY 
CAN BE ORDERED FROM STOCK. 

	 Colour and surface finishes in stock 
	 Other finish options available on request
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BESTECKKOLLEKTIONEN — LEISTUNGSSTUFEN
CUTLERY COLLECTIONS — PERFORMANCE LEVELS

T H E  N E W  E A S Y 
Stilsicher und von morgens bis abends einsatzbereit. 
Stylishly ready to use from morning to night. 

P E R F O R M 
Klassiker für den täglichen Gebrauch. 
Classics for everyday use.

Materialstärke I Material thickness 
Ab 2,4 mm für Löffel/Gabeln. Ab 7 mm für Messer 
From 2.4 mm for spoons/forks. From 7 mm for knives

Material I Material 
Hochwertiges Cromargan® und Chromstahl  
High-quality Cromargan® and chrome steel

Modelltiefe I Model depth 
13 Stück nur Monobloc I 13 pieces, monobloc only

Materialstärke I Material thickness 
Ab 2,4 mm für Löffel/Gabeln. Ab 7 mm für Messer 
From 2.4 mm for spoons/forks. From 7 mm for knives

Material I Material 
Hochwertiges Cromargan® und Chromstahl  
High-quality Cromargan® and chrome steel

Modelltiefe I Model depth 
13 Stück nur Monobloc I 13 pieces, monobloc only
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Never out of stock: komplette Besteck-Kollektion | Never out of stock: complete cutlery collection

E D I TA

Das perfekte Besteck —  

für Ihr Tischkonzept und Ihren Anspruch.

Premium-Qualität seit 1853: Hochwertiges Material und beste 

Verarbeitung sind die Basis eines jeden WMF-Bestecks — inklusive 

langer Verfügbarkeiten. Wählen Sie Ihren Favoriten aus den vier 

Leistungsstufen passend zu Ihren Ansprüchen und Ihrem Budget.

S C A L AE N I A

S A R A S O F I A G A S T R O T E L O SB A S E

T E S S A
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A D V A N C E 
Große Auswahl an hochwertigen Bestecken. 
Large selection of high quality cutlery. 

S U P R E M E 
Qualität für höchste Ansprüche. 
Quality for highest demands.

Materialstärke I Material thickness 
Ab 2,8 mm für Löffel/Gabeln. Ab 7,5 mm für Messer 
From 2.8 mm for spoons/forks. From 7.5 mm for knives

Material I Material 
Hochwertiges Cromargan® I High-quality Cromargan®

Modelltiefe I Model depth 
17–20 Stück Monobloc und Hohlhelft I  
17–20 pieces Monobloc and hollow handle

Materialstärke I Material thickness 
Ab 3,2 mm für Löffel/Gabeln. Ab 8 mm für Messer 
From 3.2 mm for spoons/forks. From 8 mm for knives

Material I Material 
Hochwertiges Cromargan® I High-quality Cromargan®  

Modelltiefe I Model depth 
18–23 Stück Monobloc und Hohlheft I  
18–23 pieces Monobloc and hollow handle

B A R O C K

The perfect cutlery —  

for your table concept and your requirements.

Premium quality since 1853: High-quality material and best work-

manship form the basis of all WMF cutlery — including long-term 

availability. Choose your favourite from the four performance 

levels — in accordance with your requirements and budget.

N O R D I C S I T E L L O

U N I CB I S T R O C A S I N O

S H A D E S

S I G N U M

B A G U E T T E F L A I RC O N T O U R

Kollektion im Ambientefoto oben | Collection shown in the ambience photo above

M O N D I A LJ U W E L S O L I D
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Bühne frei für edles PVD-Besteck.  
Gold, Hellgold, Anthrazit, Schwarz oder Kupfer: Farbiges Besteck im Metallic-Look fasziniert Gastronomen und Gäste!  
Die lebensmittelechte PVD-Veredelung wird Schicht für Schicht im Vakuumverfahren aufgetragen, ein Garant 
für spannungsvolle Arrangements.  

· Hauchdünn und dabei hart und widerstandsfähig
· Für alle WMF-Bestecke geeignet (ausgenommen Hohlheft-Messer)
· Spülmaschinenfest 

Clear the stage for quality PVD cutlery. 
Gold, pale gold, gun metal, black and copper: Connoisseurs and guests find coloured, metal-look cutlery fascinating.  
The food-grade PVD finish is applied layer by layer in a vacuum process to guarantee exciting table arrangements. 

· Wafer-thin yet hard and robust
· Suitable for all WMF cutlery (apart from hollow-handled knives)
· Dishwasher-safe 

Die Farbvarianten
Colour options

5 Farben setzen trendstarke Akzente. 
5 on-trend colours for a striking look.

OBERFLÄCHENVEREDELUNGEN
SURFACE FINISHINGS
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Glasperle 
glass bead blasted

Stonewashed 
stonewashed

Gebürstet 
brushed

Glasperle. Samtige Glanz- und Berührungspunkte. 
Eine zarte, seidenmatte Nuance wird durch die Behandlung mit Glas-
perlenstrahlen erzeugt. Hierbei werden kleine Glaskugeln mit Hoch-
druck auf die Besteckteile geblasen. Diese besonders feine Form der 
Veredelung verleiht Bestecken eine angenehm glatte Oberfläche und 
ein schimmerndes, gleichmäßiges Erscheinungsbild.  

Glass bead blasted. Velvety highlights and points of 
contact.  
The treatment using glass bead blasting adds a delicate, silk-matt touch 
to the cutlery and table accessories. The process involves pressure blast-
ing each piece of cutlery with glass beads. This particularly refined 
finishing technique produces a uniform stylish appearance. 

Stonewashed. Steingewaschene Unikate. 
Dieser imposante Vintage-Charakter wirkt insbesondere mit rustikalem 
Porzellan. Der unregelmäßige Materialabtrag entsteht durch Schleif-
körper, die die Metalloberfläche wie kleine Feilen bearbeiten. Somit 
gleicht kein Besteckteil dem anderen und wird durch den „Used“ – oder 
auch Antik-Look zu einem tollen Blickfang. 

Stonewashed. Unique stone-tumbled pieces. 
This stunning vintage look is especially effective in combination with 
rustic porcelain. The effect of irregular abrasion is created by tumbler 
stones acting on the surface of the metal like tiny files. So no two 
pieces are exactly alike. The characteristic used or industrial looks are 
real eye-catchers.

Gebürstet. Klare Strukturen. 
Die zarte Brushed-Optik gibt Besteck eine dynamische Note mit klaren 
Strukturen. Die Veredelung durch feine Bürsten verleiht Bestecken eine 
zusätzliche Dimension, die mit den metallischen PVD-Farben besonders 
gut zur Geltung kommt. Vielseitig kombinierbar, von klassisch bis 
modern. 

Brushed. Clear structures. 
The gentle brushed look gives cutlery a dynamic touch with clear 
structures. This finishing uses fine brushes to give cutlery an extra di-
mension which works particularly well with the metallic PVD colours. 
Versatile in combinations, from traditional to modern. 

Kreuzveredelung. 
PVD-beschichtetes Besteck erhält durch Oberflächenbehandlungen 
wie Stonewashing, Bürsten oder Glasperlstrahlen einen einzigartigen, 
besonderen Charakter. 

Cross finishing. 
PVD-coated cutlery develops a unique and distinctive character 
through surface treatments such as stonewashing, brushing, or bead 
blasting. 

Optik und Haptik: aufs Schönste verbunden.  
Look and feel: connected and refined.
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THE NEW EASY — ÜBERSICHT
THE NEW EASY — OVERVIEW

the new easy
DIE GASTRO-WELT ENTWICKELT SICH RASANT 
WEITER UND WMF PROFESSIONAL IST STETS AM 
PULS DER ZEIT. MIT „THE NEW EASY“ BIETEN 
WIR DURCHDACHTE LÖSUNGEN FÜR INDIVIDU-
ELLE ANFORDERUNGEN — INSPIRIERT VON EINER 
GROSSEN PORTION ERFAHRUNG UND INNOVA-
TIVEN IDEEN. 

Sechs trendstarke Designs und die jeweils 13 
wichtigsten Besteckteile bieten die perfekte Er-
gänzung für trendige Food-Konzepte. Ob Casual 
Dining, Catering, hippe Burgergrills oder urbane 
Großkantinen: Unsere smarten Besteck-Kollektio-
nen passen zu jedem Ambiente. Modern, vielseitig 
und von morgens bis abends die richtige Wahl.

· Sechs trendstarke Designs
· Jeweils die 13 wichtigsten Teile
· Aus Cromargan® in WMF-Qualität
· VPE: 12 Stk.

THE WORLD OF GASTRONOMY IS DEVELOPING 
RAPIDLY AND WMF PROFESSIONAL ALWAYS 
HAS ITS FINGER ON THE PULSE. WITH “THE NEW 
EASY”, WE OFFER SOPHISTICATED SOLUTIONS 
FOR INDIVIDUAL REQUIREMENTS — INSPIRED BY 
A GREAT DEAL OF EXPERIENCE AND INNOVATIVE 
IDEAS.  

Six trendy designs and the 13 most important 
pieces of cutlery offer the perfect complement 
for on-trend food concepts. Whether casual 
dining, catering, hip burger grills or urban can-
teens: The smart cutlery collections fit in any 
ambience. Modern, versatile and the right choice 
of cutlery whatever the time of day. 

· Six trendy designs
· Each collection offering 13 key cutlery pieces 
· Made of Cromargan® in WMF quality 
· PU: 12 pcs.
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

EDITA
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

20,4 cm
8.03 in. 54.8701.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

20,2 cm
7.95 in. 54.8702.6040

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23 cm
9.06 in. 54.8703.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

18,6 cm
7.32 in. 54.8704.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,6 cm
7.32 in. 54.8705.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 3)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

20,8 cm
8.19 in. 54.8706.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,6 cm
5.35 in. 54.8707.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

11,5 cm
4.53 in. 54.8709.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,8 cm
6.22 in. 54.8710.6040

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

14,6 cm
5.75 in. 54.8764.6040

Brot-/Buttermesser 3)

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17,9 cm
7.05 in. 54.8766.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

18 cm
7.09 in. 54.8772.6040

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

17,5 cm
6.89 in. 54.8789.6040
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Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

20,4 cm
8.03 in. 54.8701.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

20,2 cm
7.95 in. 54.8702.6040

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23 cm
9.06 in. 54.8703.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

18,6 cm
7.32 in. 54.8704.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,6 cm
7.32 in. 54.8705.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 3)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

20,8 cm
8.19 in. 54.8706.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,6 cm
5.35 in. 54.8707.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

11,5 cm
4.53 in. 54.8709.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,8 cm
6.22 in. 54.8710.6040

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

14,6 cm
5.75 in. 54.8764.6040

Brot-/Buttermesser 3)

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17,9 cm
7.05 in. 54.8766.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

18 cm
7.09 in. 54.8772.6040

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

17,5 cm
6.89 in. 54.8789.6040
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

ENIA
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

21 cm
8.27 in. 54.8401.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

20,4 cm
8.03 in. 54.8402.6040

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

22,5 cm
8.86 in. 54.8403.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

19 cm
7.48 in. 54.8404.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,8 cm
7.4 in. 54.8405.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 3)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,3 cm
8.39 in. 54.8406.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

14,8 cm
5.83 in. 54.8407.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

11,8 cm
4.65 in. 54.8409.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

16,3 cm
6.42 in. 54.8410.6040

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

14,8 cm
5.83 in. 54.8464.6040

Brot-/Buttermesser 3)

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

18 cm
7.09 in. 54.8466.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.8472.6040

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

18 cm
7.09 in. 54.8489.6040
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

SARA
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Chromstahl
chrome steel

stonewashed
stonewashed

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

20 cm
7.87 in. 54.8101.6040 54.8301.6040 54.8201.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

20,2 cm
7.95 in. 54.8102.6040 54.8302.6040 54.8202.6040

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

22,5 cm
8.86 in. 54.8103.6049 54.8103.6049 54.8203.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

18,7 cm
7.36 in. 54.8104.6040 54.8304.6040 54.8204.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,5 cm
7.28 in. 54.8105.6040 54.8305.6040 54.8205.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 3)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,2 cm
8.35 in. 54.8106.6049 54.8106.6049 54.8206.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,2 cm
5.2 in. 54.8107.6040 54.8307.6040 54.8207.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,2 cm
4.02 in. 54.8109.6040 54.8309.6040 54.8209.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,8 cm
6.22 in. 54.8110.6040 54.8210.6040

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

15,5 cm
6.1 in. 54.8164.6040 54.8364.6040 54.8264.6040

Brot-/Buttermesser 3)

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

18 cm
7.09 in. 54.8166.6049 54.8166.6049 54.8266.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.8172.6040 54.8372.6040 54.8272.6040

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

16,6 cm
6.54 in. 54.8189.6040 54.8389.6040 54.8289.6040
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Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Chromstahl
chrome steel

stonewashed
stonewashed

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

20 cm
7.87 in. 54.8101.6040 54.8301.6040 54.8201.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

20,2 cm
7.95 in. 54.8102.6040 54.8302.6040 54.8202.6040

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

22,5 cm
8.86 in. 54.8103.6049 54.8103.6049 54.8203.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

18,7 cm
7.36 in. 54.8104.6040 54.8304.6040 54.8204.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,5 cm
7.28 in. 54.8105.6040 54.8305.6040 54.8205.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 3)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,2 cm
8.35 in. 54.8106.6049 54.8106.6049 54.8206.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,2 cm
5.2 in. 54.8107.6040 54.8307.6040 54.8207.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,2 cm
4.02 in. 54.8109.6040 54.8309.6040 54.8209.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,8 cm
6.22 in. 54.8110.6040 54.8210.6040

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

15,5 cm
6.1 in. 54.8164.6040 54.8364.6040 54.8264.6040

Brot-/Buttermesser 3)

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

18 cm
7.09 in. 54.8166.6049 54.8166.6049 54.8266.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.8172.6040 54.8372.6040 54.8272.6040

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

16,6 cm
6.54 in. 54.8189.6040 54.8389.6040 54.8289.6040

SA
RA

Stonewashed 
sofort lieferbar, VPE 12 Stück

Stonewashed
immediately available, unit 12 pieces
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

SCALA
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

21 cm
8.27 in. 54.8601.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

21 cm
8.27 in. 54.8602.6040

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23 cm
9.06 in. 54.8603.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

19 cm
7.48 in. 54.8604.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

19 cm
7.48 in. 54.8605.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 3)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21 cm
8.27 in. 54.8606.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

14 cm
5.51 in. 54.8607.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

11,4 cm
4.49 in. 54.8609.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 54.8610.6040

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

14,5 cm
5.71 in. 54.8664.6040

Brot-/Buttermesser 3)

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 54.8666.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.8672.6040

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

18,5 cm
7.28 in. 54.8689.6040
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Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

21 cm
8.27 in. 54.8601.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

21 cm
8.27 in. 54.8602.6040

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23 cm
9.06 in. 54.8603.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

19 cm
7.48 in. 54.8604.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

19 cm
7.48 in. 54.8605.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 3)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21 cm
8.27 in. 54.8606.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

14 cm
5.51 in. 54.8607.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

11,4 cm
4.49 in. 54.8609.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 54.8610.6040

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

14,5 cm
5.71 in. 54.8664.6040

Brot-/Buttermesser 3)

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 54.8666.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.8672.6040

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

18,5 cm
7.28 in. 54.8689.6040

SC
AL

A
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

SOFIA
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

21,4 cm
8.43 in. 54.8001.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

21,4 cm
8.43 in. 54.8002.6040

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

22,8 cm
8.98 in. 54.8003.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

19 cm
7.48 in. 54.8004.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,8 cm
7.4 in. 54.8005.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 3)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,3 cm
8.39 in. 54.8006.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,6 cm
5.35 in. 54.8007.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

11 cm
4.33 in. 54.8009.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

16,3 cm
6.42 in. 54.8010.6040

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

16 cm
6.3 in. 54.8064.6040

Brot-/Buttermesser 3)

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

18 cm
7.09 in. 54.8066.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.8072.6040

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

18 cm
7.09 in. 54.8089.6040
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Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

21,4 cm
8.43 in. 54.8001.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

21,4 cm
8.43 in. 54.8002.6040

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

22,8 cm
8.98 in. 54.8003.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

19 cm
7.48 in. 54.8004.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,8 cm
7.4 in. 54.8005.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 3)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,3 cm
8.39 in. 54.8006.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,6 cm
5.35 in. 54.8007.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

11 cm
4.33 in. 54.8009.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

16,3 cm
6.42 in. 54.8010.6040

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

16 cm
6.3 in. 54.8064.6040

Brot-/Buttermesser 3)

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

18 cm
7.09 in. 54.8066.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.8072.6040

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

18 cm
7.09 in. 54.8089.6040
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

TESSA
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

20,5 cm
8.07 in. 54.8901.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

20,5 cm
8.07 in. 54.8902.6040

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

20,3 cm
7.99 in. 54.8903.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

18,5 cm
7.28 in. 54.8904.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,5 cm
7.28 in. 54.8905.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21 cm
8.27 in. 54.8906.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

14,5 cm
5.71 in. 54.8907.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

11 cm
4.33 in. 54.8909.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

16 cm
6.3 in. 54.8910.6040

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

15,5 cm
6.1 in. 54.8964.6040

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17,4 cm
6.85 in. 54.8966.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.8972.6040

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

17,8 cm
7.01 in. 54.8989.6040
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BAGUETTE BAROCK

Fürstlich. Edel. Klassisch.

Barock akzentuiert erlesene Menüfolgen mit filigranen Ornamen-
ten und tropfenförmigen Griffen. Perfekt für die Eleganz festlicher 
Tafeln.

Regal. Noble. Classic.

Barock accentuates the fine-dining experience with elegant em-
bellishments and drop-shaped handles. Perfect for the elegance of 
celebratory dinner tables.

Elegant. Vielseitig. Einzigartig.

Mit beeindruckender Größe verfügt Baguette über besondere 
Prägnanz. Die markanten Kerben und erhabenen Oberflächen der 
Kollektion Baguette verleihen jedem Stück eine plastische Tiefe und 
setzen stilvolle Akzente.

Elegant. Versatile. Unique.

With its impressive size, Baguette makes a particularly striking 
impact. The striking notches and raised surfaces of the Baguette 
collection give each piece a sculpted depth and stylish accents.

BESTECKKOLLEKTIONEN
CUTLERY COLLECTIONS
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BASE BISTRO

Wandelbar. Zeitlos. Geradlinig.

Bistro besticht durch schlichtes Design und klare Linien, die 
verschiedenste Arrangements perfekt ergänzen. Die prägnanten, 
kreisrunden Löffelkellen setzen einen optischen Akzent.

Versatile. Timeless. Straightforward.

With its simple design and clear lines, Bistro is the ideal comple-
ment to all kinds of table arrangements. The spoons, with their 
striking, circular bowls are particularly eye-catching.

Minimalistisch. Modern. Vielseitig.

Base ist für die Ewigkeit gemacht. Mit minimalistischen Design 
ergänzt die Kollektion perfekt die unterschiedlichsten Formen und 
Farben von Porzellan und Accessoires.

Minimalist. Modern. Versatile.

Base will never go out of fashion. With its minimalist design, this 
collection perfectly complements porcelain and accessories of all 
shapes and colours.
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Stonewashed 
sofort lieferbar, VPE 12 Stück

Stonewashed
immediately available, unit 12 pieces
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

BAGUETTE

Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

versilbert
silver-plated

PVD Anthrazit, 
stonewashed

PVD gun metal, 
stonewashed

stonewashed
stonewashed

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

21,1 cm
8.31 in. 11.0101.6040 01.0101.6060 59.0101.2240 59.0101.8190

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

21,1 cm
8.31 in. 11.0102.6040 01.0102.6060 59.0102.2240 59.0102.8190

Menü-/Vorspeisenlöffel 
Table/dessert spoon
Cuillère de table, petit
Cuchara de mesa/entrantes

19,6 cm
7.72 in. 11.0115.6041 01.0115.6061 59.0115.2241 59.0115.8190

Menü-/Vorspeisengabel 
Table/dessert fork
Fourchette de table, petit
Tenedor de mesa/entrantes

19,6 cm
7.72 in. 11.0115.6042 01.0115.6062 59.0115.2242 59.0115.8191

Menümesser 1)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,1 cm
9.09 in. 11.0103.6047 01.0103.6067 59.0103.8191

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,1 cm
9.09 in. 11.0103.6049 01.0103.6069 59.0103.2249 59.0103.8190

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

18,3 cm
7.2 in. 11.0104.6040 01.0104.6060 59.0104.2240 59.0104.8190

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,2 cm
7.17 in. 11.0105.6040 01.0105.6060 59.0105.2240 59.0105.8190

Vorspeisen-/Dessertmesser 1)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,4 cm
8.43 in. 11.0106.6047 01.0106.6067 59.0106.8191

Vorspeisen-/Dessertmesser 3)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,4 cm
8.43 in. 11.0106.6049 01.0106.6069 59.0106.2249 59.0106.8190

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

14,7 cm
5.79 in. 11.0107.6040 01.0107.6060 59.0107.2240 59.0107.8190

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

11,4 cm
4.49 in. 11.0109.6040 01.0109.6060 59.0109.2240 59.0109.8190

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

16,5 cm
6.5 in. 11.0110.6040 01.0110.6060 59.0110.2240 59.0110.8190

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

18,6 cm
7.32 in. 11.0111.6040 01.0111.6060 59.0111.2240 59.0111.8190

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

17,9 cm
7.05 in. 11.0135.6042 01.0135.6062 59.0135.2242 59.0135.8191

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

21,5 cm
8.46 in. 11.0135.6043 01.0135.6063 59.0135.2243 59.0135.8190

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

14,1 cm
5.55 in. 11.0140.6040 01.0140.6060 59.0140.2240 59.0140.8190

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

16,3 cm
6.42 in. 11.0164.6040 01.0164.6060 59.0164.2240 59.0164.8190

Brot-/Buttermesser 3)

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 11.0166.6049 01.0166.6069 59.0166.2249 59.0166.8190

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 11.0172.6040 01.0172.6060 59.0172.2240 59.0172.8190



67

Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

versilbert
silver-plated

PVD Anthrazit, 
stonewashed

PVD gun metal, 
stonewashed

stonewashed
stonewashed

Steakmesser 
Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

22 cm
8.66 in. 11.0178.6047 01.0178.6067 59.0178.8197

Steakmesser 
Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

23,4 cm
9.21 in. 11.0178.6049 01.0178.6069 59.0178.2249 59.0178.8190

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

16,8 cm
6.61 in. 11.0189.6040 01.0189.6060 59.0189.2240 59.0189.8190

Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

versilbert
silver-plated

PVD Anthrazit, 
stonewashed

PVD gun metal, 
stonewashed

stonewashed
stonewashed

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

21,1 cm
8.31 in. 11.0101.6040 01.0101.6060 59.0101.2240 59.0101.8190

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

21,1 cm
8.31 in. 11.0102.6040 01.0102.6060 59.0102.2240 59.0102.8190

Menü-/Vorspeisenlöffel 
Table/dessert spoon
Cuillère de table, petit
Cuchara de mesa/entrantes

19,6 cm
7.72 in. 11.0115.6041 01.0115.6061 59.0115.2241 59.0115.8190

Menü-/Vorspeisengabel 
Table/dessert fork
Fourchette de table, petit
Tenedor de mesa/entrantes

19,6 cm
7.72 in. 11.0115.6042 01.0115.6062 59.0115.2242 59.0115.8191

Menümesser 1)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,1 cm
9.09 in. 11.0103.6047 01.0103.6067 59.0103.8191

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,1 cm
9.09 in. 11.0103.6049 01.0103.6069 59.0103.2249 59.0103.8190

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

18,3 cm
7.2 in. 11.0104.6040 01.0104.6060 59.0104.2240 59.0104.8190

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,2 cm
7.17 in. 11.0105.6040 01.0105.6060 59.0105.2240 59.0105.8190

Vorspeisen-/Dessertmesser 1)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,4 cm
8.43 in. 11.0106.6047 01.0106.6067 59.0106.8191

Vorspeisen-/Dessertmesser 3)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,4 cm
8.43 in. 11.0106.6049 01.0106.6069 59.0106.2249 59.0106.8190

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

14,7 cm
5.79 in. 11.0107.6040 01.0107.6060 59.0107.2240 59.0107.8190

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

11,4 cm
4.49 in. 11.0109.6040 01.0109.6060 59.0109.2240 59.0109.8190

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

16,5 cm
6.5 in. 11.0110.6040 01.0110.6060 59.0110.2240 59.0110.8190

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

18,6 cm
7.32 in. 11.0111.6040 01.0111.6060 59.0111.2240 59.0111.8190

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

17,9 cm
7.05 in. 11.0135.6042 01.0135.6062 59.0135.2242 59.0135.8191

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

21,5 cm
8.46 in. 11.0135.6043 01.0135.6063 59.0135.2243 59.0135.8190

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

14,1 cm
5.55 in. 11.0140.6040 01.0140.6060 59.0140.2240 59.0140.8190

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

16,3 cm
6.42 in. 11.0164.6040 01.0164.6060 59.0164.2240 59.0164.8190

Brot-/Buttermesser 3)

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 11.0166.6049 01.0166.6069 59.0166.2249 59.0166.8190

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 11.0172.6040 01.0172.6060 59.0172.2240 59.0172.8190
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

BAROCK
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

versilbert
silver-plated

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

21,3 cm
8.39 in. 54.3001.6040 54.3001.6030

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

21,2 cm
8.35 in. 54.3002.6040 54.3002.6030

Menümesser 1)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,5 cm
9.25 in. 54.3003.6047 54.3003.6037

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,5 cm
9.25 in. 54.3003.6049 54.3003.6039

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

19,6 cm
7.72 in. 54.3004.6040 54.3004.6030

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

19,5 cm
7.68 in. 54.3005.6040 54.3005.6030

Vorspeisen-/Dessertmesser 1)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,7 cm
8.54 in. 54.3006.6047 54.3006.6037

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,7 cm
8.54 in. 54.3006.6049 54.3006.6039

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,6 cm
5.35 in. 54.3007.6040 54.3007.6030

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 54.3009.6040 54.3009.6030

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 54.3010.6040 54.3010.6030

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

19,4 cm
7.64 in. 54.3011.6040 54.3011.6030

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

19 cm
7.48 in. 54.3035.6040 54.3035.6030

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

21,4 cm
8.43 in. 54.3036.6040 54.3036.6030

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

15,7 cm
6.18 in. 54.3064.6040 54.3064.6030

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 54.3066.6049 54.3066.6039

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.3072.6040 54.3072.6030

Steakmesser 
Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

24,25 cm
9.55 in. 54.3078.6049 54.3078.6039

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

17,4 cm
6.85 in. 54.3089.6040 54.3089.6030
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Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

versilbert
silver-plated

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

21,3 cm
8.39 in. 54.3001.6040 54.3001.6030

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

21,2 cm
8.35 in. 54.3002.6040 54.3002.6030

Menümesser 1)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,5 cm
9.25 in. 54.3003.6047 54.3003.6037

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,5 cm
9.25 in. 54.3003.6049 54.3003.6039

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

19,6 cm
7.72 in. 54.3004.6040 54.3004.6030

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

19,5 cm
7.68 in. 54.3005.6040 54.3005.6030

Vorspeisen-/Dessertmesser 1)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,7 cm
8.54 in. 54.3006.6047 54.3006.6037

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,7 cm
8.54 in. 54.3006.6049 54.3006.6039

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,6 cm
5.35 in. 54.3007.6040 54.3007.6030

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 54.3009.6040 54.3009.6030

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 54.3010.6040 54.3010.6030

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

19,4 cm
7.64 in. 54.3011.6040 54.3011.6030

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

19 cm
7.48 in. 54.3035.6040 54.3035.6030

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

21,4 cm
8.43 in. 54.3036.6040 54.3036.6030

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

15,7 cm
6.18 in. 54.3064.6040 54.3064.6030

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 54.3066.6049 54.3066.6039

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.3072.6040 54.3072.6030

Steakmesser 
Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

24,25 cm
9.55 in. 54.3078.6049 54.3078.6039

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

17,4 cm
6.85 in. 54.3089.6040 54.3089.6030
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on request
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Never out of 
stock (NOS)

lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

BASE
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

19,9 cm
7.83 in. 12.2301.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

19,7 cm
7.76 in. 12.2302.6040

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

22,6 cm
8.9 in. 12.2303.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

18,7 cm
7.36 in. 12.2304.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,5 cm
7.28 in. 12.2305.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,3 cm
8.39 in. 12.2306.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,2 cm
5.2 in. 12.2307.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 12.2309.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 12.2310.6040

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

15,7 cm
6.18 in. 12.2364.6040

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17,7 cm
6.97 in. 12.2366.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 12.2372.6040

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

16,6 cm
6.54 in. 12.2389.6040
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Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

19,9 cm
7.83 in. 12.2301.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

19,7 cm
7.76 in. 12.2302.6040

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

22,6 cm
8.9 in. 12.2303.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

18,7 cm
7.36 in. 12.2304.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,5 cm
7.28 in. 12.2305.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,3 cm
8.39 in. 12.2306.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,2 cm
5.2 in. 12.2307.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 12.2309.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 12.2310.6040

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

15,7 cm
6.18 in. 12.2364.6040

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17,7 cm
6.97 in. 12.2366.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 12.2372.6040

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

16,6 cm
6.54 in. 12.2389.6040
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

BISTRO
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

20,3 cm
7.99 in. 11.0401.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

20,1 cm
7.91 in. 11.0402.6040

Menümesser 1)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23 cm
9.06 in. 11.0403.6047

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

22,7 cm
8.94 in. 11.0403.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

18,3 cm
7.2 in. 11.0404.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,1 cm
7.13 in. 11.0405.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 1)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

20,9 cm
8.23 in. 11.0406.6047

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

20,5 cm
8.07 in. 11.0406.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,2 cm
5.2 in. 11.0407.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 11.0409.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 11.0410.6040

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

19 cm
7.48 in. 11.0411.6040

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

18,3 cm
7.2 in. 11.0435.6042

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

20,6 cm
8.11 in. 11.0435.6043

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

14,5 cm
5.71 in. 11.0440.6040

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

15,7 cm
6.18 in. 11.0464.6040

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 11.0466.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 11.0472.6040

Steakmesser 
Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

23 cm
9.06 in. 11.0478.6049

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

16,6 cm
6.54 in. 11.0489.6040
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Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

20,3 cm
7.99 in. 11.0401.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

20,1 cm
7.91 in. 11.0402.6040

Menümesser 1)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23 cm
9.06 in. 11.0403.6047

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

22,7 cm
8.94 in. 11.0403.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

18,3 cm
7.2 in. 11.0404.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,1 cm
7.13 in. 11.0405.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 1)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

20,9 cm
8.23 in. 11.0406.6047

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

20,5 cm
8.07 in. 11.0406.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,2 cm
5.2 in. 11.0407.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 11.0409.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 11.0410.6040

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

19 cm
7.48 in. 11.0411.6040

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

18,3 cm
7.2 in. 11.0435.6042

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

20,6 cm
8.11 in. 11.0435.6043

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

14,5 cm
5.71 in. 11.0440.6040

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

15,7 cm
6.18 in. 11.0464.6040

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 11.0466.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 11.0472.6040

Steakmesser 
Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

23 cm
9.06 in. 11.0478.6049

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

16,6 cm
6.54 in. 11.0489.6040

BI
ST

RO

WMF Professional



CASINO

Kraftvoll. Robust. Ausgewogen.

Casino vereint klare Linien mit eleganter Schlichtheit. Harmonische 
Formgebung und hochwertige Verarbeitung machen sie zum idealen 
Begleiter für anspruchsvolle Genussmomente.

Powerful. Robust. Balanced.

Casino combines clean lines with elegant simplicity. Harmonious 
design and high-quality workmanship make it the ideal companion 
for sophisticated gourmet moments.

BESTECKKOLLEKTIONEN
CUTLERY COLLECTIONS

CONTOUR

Fein. Schwungvoll. Dekorativ.

Contour interpretiert traditionelle Besteckmuster auf moderne Weise 
mit feinen Prägungen und tropfenförmigen Griffen. Die schwungvolle 
Linienführung fügt sich harmonisch in eine lockere Atmosphäre ein.

Delicate. Curvy. Decorative.

Contour interprets traditional cutlery designs in a modern way 
with fine stamping and drop-shaped handles. Its flowing lines are 
perfect for a more relaxed setting.
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FLAIR

Kunstvoll. Dynamisch. Markant.

Flair beeindruckt mit spitz zulaufenden Griffen und filigranem 
Dekor, das auf jedem gedeckten Tisch zum Blickfang wird. Die aus-
gewogene Verzierung harmoniert mit dem funktionalen Design.

Elaborate. Dynamic. Striking.

Flair boasts tapered handles and elegant decorative elements that 
make it an eye-catcher on every laid table. It represents balanced 
ornamentation in harmony with functional design.

GASTRO

Harmonisch. Klassisch. Vielseitig.

Gastro besticht durch schlichte Eleganz und klare Linien. Die harmo-
nische Formgebung ohne Schnörkel passt sich jeder Tischdekoration 
an. Hohe Qualität und perfekte Balance machen das Speisen mit 
Gastro zum Vergnügen.

Harmonious. Classic. Versatile.

Gastro captivates with its simple elegance and clear lines. The 
harmonious, no-frills design goes well with any table decoration. 
Its high quality and perfect balance make dining with Gastro a 
pleasure.
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

CASINO
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

21 cm
8.27 in. 54.9001.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

20,8 cm
8.19 in. 54.9002.6040

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,4 cm
9.21 in. 54.9003.6049

Menümesser 2)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,6 cm
9.29 in. 54.1603.6047

Menümesser 4)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,6 cm
9.29 in. 54.1603.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

19 cm
7.48 in. 54.9004.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,8 cm
7.4 in. 54.9005.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,2 cm
8.35 in. 54.9006.6049

Vorspeisen-/Dessertmesser 2)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,7 cm
8.54 in. 54.1606.6047

Vorspeisen-/Dessertmesser 4)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,7 cm
8.54 in. 54.1606.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,4 cm
5.28 in. 54.9007.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 54.9009.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,9 cm
6.26 in. 54.9010.6040

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

19 cm
7.48 in. 54.9011.6040

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

17,9 cm
7.05 in. 54.9035.6040

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

20,1 cm
7.91 in. 54.9036.6040

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

14,9 cm
5.87 in. 54.9040.6040

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

15,8 cm
6.22 in. 54.9064.6040

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 54.9066.6049
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Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.9072.6040

Steakmesser monobloc

Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

23,4 cm
9.21 in. 54.9078.6049

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

16,8 cm
6.61 in. 54.9089.6040

Pizzamesser 
Pizza knife
Couteau à pizza
Cuchillo pizza

23,4 cm
9.21 in. 54.9090.6049

Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

21 cm
8.27 in. 54.9001.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

20,8 cm
8.19 in. 54.9002.6040

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,4 cm
9.21 in. 54.9003.6049

Menümesser 2)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,6 cm
9.29 in. 54.1603.6047

Menümesser 4)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,6 cm
9.29 in. 54.1603.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

19 cm
7.48 in. 54.9004.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,8 cm
7.4 in. 54.9005.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,2 cm
8.35 in. 54.9006.6049

Vorspeisen-/Dessertmesser 2)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,7 cm
8.54 in. 54.1606.6047

Vorspeisen-/Dessertmesser 4)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,7 cm
8.54 in. 54.1606.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,4 cm
5.28 in. 54.9007.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 54.9009.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,9 cm
6.26 in. 54.9010.6040

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

19 cm
7.48 in. 54.9011.6040

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

17,9 cm
7.05 in. 54.9035.6040

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

20,1 cm
7.91 in. 54.9036.6040

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

14,9 cm
5.87 in. 54.9040.6040

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

15,8 cm
6.22 in. 54.9064.6040

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 54.9066.6049
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

CONTOUR
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

20 cm
7.87 in. 12.0201.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

20,3 cm
7.99 in. 12.0202.6040

Menümesser 1)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23 cm
9.06 in. 12.0203.6047

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,5 cm
9.25 in. 12.0203.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

18,2 cm
7.17 in. 12.0204.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,5 cm
7.28 in. 12.0205.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 1)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,1 cm
8.31 in. 12.0206.6047

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,1 cm
8.31 in. 12.0206.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,2 cm
5.2 in. 12.0207.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 12.0209.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 12.0210.6040

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

19 cm
7.48 in. 12.0211.6040

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

17,4 cm
6.85 in. 12.0235.6042

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

20,4 cm
8.03 in. 12.0235.6043

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

13,6 cm
5.35 in. 12.0240.6040

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

15,2 cm
5.98 in. 12.0264.6040

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 12.0266.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 12.0272.6040

Steakmesser 
Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

22,5 cm
8.86 in. 12.0278.6049

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

16,9 cm
6.65 in. 12.0289.6040
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

FLAIR
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

20,7 cm
8.15 in. 12.1101.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

20,5 cm
8.07 in. 12.1102.6040

Menümesser 1)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,7 cm
9.33 in. 12.1103.6047

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23 cm
9.06 in. 12.1103.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

18,3 cm
7.2 in. 12.1104.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,1 cm
7.13 in. 12.1105.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 1)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,4 cm
8.43 in. 12.1106.6047

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

20,7 cm
8.15 in. 12.1106.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,2 cm
5.2 in. 12.1107.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 12.1109.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 12.1110.6040

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

19 cm
7.48 in. 12.1111.6040

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

18,3 cm
7.2 in. 12.1135.6042

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

20,6 cm
8.11 in. 12.1135.6043

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

14,9 cm
5.87 in. 12.1140.6040

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

15,7 cm
6.18 in. 12.1164.6040

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 12.1166.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 12.1172.6040

Steakmesser 
Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

22,6 cm
8.9 in. 12.1178.6049

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

16,6 cm
6.54 in. 12.1189.6040
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Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

20,7 cm
8.15 in. 12.1101.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

20,5 cm
8.07 in. 12.1102.6040

Menümesser 1)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,7 cm
9.33 in. 12.1103.6047

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23 cm
9.06 in. 12.1103.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

18,3 cm
7.2 in. 12.1104.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,1 cm
7.13 in. 12.1105.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 1)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,4 cm
8.43 in. 12.1106.6047

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

20,7 cm
8.15 in. 12.1106.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,2 cm
5.2 in. 12.1107.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 12.1109.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 12.1110.6040

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

19 cm
7.48 in. 12.1111.6040

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

18,3 cm
7.2 in. 12.1135.6042

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

20,6 cm
8.11 in. 12.1135.6043

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

14,9 cm
5.87 in. 12.1140.6040

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

15,7 cm
6.18 in. 12.1164.6040

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 12.1166.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 12.1172.6040

Steakmesser 
Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

22,6 cm
8.9 in. 12.1178.6049

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

16,6 cm
6.54 in. 12.1189.6040
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

GASTRO

Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

19,5 cm
7.68 in. 12.0801.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

19,3 cm
7.6 in. 12.0802.6040

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

20,9 cm
8.23 in. 12.0803.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

18,2 cm
7.17 in. 12.0804.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18 cm
7.09 in. 12.0805.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

19,5 cm
7.68 in. 12.0806.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,2 cm
5.2 in. 12.0807.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 12.0809.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 12.0810.6040

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

15,7 cm
6.18 in. 12.0864.6040

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

16,8 cm
6.61 in. 12.0866.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 12.0872.6040

Steakmesser 
Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

23,2 cm
9.13 in. 12.0878.6049

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

16,8 cm
6.61 in. 12.0889.6040
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Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

19,5 cm
7.68 in. 12.0801.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

19,3 cm
7.6 in. 12.0802.6040

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

20,9 cm
8.23 in. 12.0803.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

18,2 cm
7.17 in. 12.0804.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18 cm
7.09 in. 12.0805.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

19,5 cm
7.68 in. 12.0806.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,2 cm
5.2 in. 12.0807.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 12.0809.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 12.0810.6040

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

15,7 cm
6.18 in. 12.0864.6040

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

16,8 cm
6.61 in. 12.0866.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 12.0872.6040

Steakmesser 
Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

23,2 cm
9.13 in. 12.0878.6049

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

16,8 cm
6.61 in. 12.0889.6040
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BESTECKKOLLEKTIONEN
CUTLERY COLLECTIONS

MONDIALJUWEL

Geometrisch. Hochwertig. Prägnant.

Mondial setzt mit seinem trapezförmigen Design markante Akzente 
in klassischen Arrangements. Die hochwertige Verarbeitung macht 
diese Serie besonders geeignet für erlesene Konzepte.

Geometric. Classy. Succinct.

Mondial‘s trapezoidal design adds a striking touch to classic table 
arrangements. The high-quality workmanship makes this series 
particularly suitable for refined concepts.

Extravagant. Außergewöhnlich. Brilliant.

Juwel ist das funkelnde Highlight für jedes gehobene Ambiente. Die 
aufwändige Facettierung am Griffende erinnert an den Schliff eines 
Edelsteins.

Extravagant. Extraordinary. Brilliant.

Juwel is a sparkling highlight that adds to any sophisticated setting. 
The complex beveling at the end of the handles is reminiscent of 
finely-cut gemstones.
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NORDIC

Pur. Minimalistisch. Ästhetisch.

Nordic besticht durch kühle Eleganz und außergewöhnliche Grif-
flänge. Mit klaren Linien fügt sich die Kollektion harmonisch in ein 
minimalistisches Interieur ein und ergänzt den modernen Asia-
Trend in der Gastronomie.

Pure. Minimalist. Aesthetic. 

Nordic stands out thanks to its cool elegance and out-of-the-
ordinary handle length. With its clear lines, this collection will 
blend harmoniously into a minimalist interior and complements the 
modern Asian trend in gastronomy.

SHADES

Designorientiert. Dynamisch. Raffiniert.

Shades strahlt in klarem Design und ist die ideale Ergänzung im Fine-
Dining. Mit raffinierten Details wie zulaufender Silhouette, diagonalem 
Zinkenbereich sowie außergewöhnlicher Klingen- und Laffenform 
verleiht das Besteck jedem Tischambiente eine mutige Note. 

Design orientated. Dynamic. Refined.

Shades shines in its clear design and is the ideal addition for fine 
dining. With refined details such as tapered silhouette, diagonal 
prong area and an unusual blade and spoon shape, the cutlery adds 
a bold touch to every table setting. 
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

JUWEL
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

PVD Hellgold
PVD pale gold

Menülöffel 
table spoon
Cuiller de table
cuchara mesa

21,3 cm
8.39 in. 54.7301.6040 59.7301.8100

Menügabel 
table fork
Fourchette de table
tenedor mesa

21,1 cm
8.31 in. 54.7302.6040 59.7302.8100

Menümesser 1)

table knife
Couteau de table
cuchillo mesa

23,6 cm
9.29 in. 54.7303.6047

Menümesser 3)

table knife
Couteau de table
cuchillo mesa

23,9 cm
9.41 in. 54.7303.6049 59.7303.8100

Vorspeisenlöffel 
dessert spoon
cuiller à dessert
cuchara postre

19,6 cm
7.72 in. 54.7304.6040 59.7304.8100

Vorspeisengabel 
dessert fork
fourchette à dessert
tenedor postre

19,4 cm
7.64 in. 54.7305.6040 59.7305.8100

Vorspeisenmesser 1)

dessert knife
couteau à dessert
cuchillo postre

21,2 cm
8.35 in. 54.7306.6047

Vorspeisenmesser 3)

dessert knife
couteau à dessert
cuchillo postre

22 cm
8.66 in. 54.7306.6049 59.7306.8109

Kaffeelöffel 
coffee/tea spoon
Cuiller à café
cuchara café

13,6 cm
5.35 in. 54.7307.6040 59.7307.8100

Espresso-/Mokkalöffel 
demi-tasse spoon
cuiller à mocca
cuchara moca

10,8 cm
4.25 in. 54.7309.6040 59.7309.8100

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
coffee/tea spoon, large
cuiller à café/té, grande
cuchara à café/té, grande

15,9 cm
6.26 in. 54.7310.6040 59.7310.8100

Gourmetlöffel 
gourmet spoon
cuiller à sauce
cuchara gourmet

19,3 cm
7.6 in. 54.7311.6040 59.7311.8100

Fischgabel 
fish fork
Fourchette à poisson
tenedor pescado

19 cm
7.48 in. 54.7335.6040 59.7335.8100

Fischmesser 
fish knife
Couteau à poisson
cuchillo pescado

21,4 cm
8.43 in. 54.7336.6040 59.7336.8100

Austerngabel 
oyster fork
Fourchette à huîtres
tenedor ostras

14,9 cm
5.87 in. 54.7340.6040 59.7340.8100

Kuchengabel 
cake fork
Fourchette à gâteau
tenedor lunch

15,8 cm
6.22 in. 54.7364.6040 59.7364.8100

Brot-/Buttermesser 3)

bread/butter knife
couteau de table
cuchillo lunch

17 cm
6.69 in. 54.7366.6049 59.7366.8109

Limolöffel 
iced tea spoon
cuiller à soda
cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.7372.6040 59.7372.8100

Steakmesser 
steak knife
Couteau à steak
cuchillo steak

23,9 cm
9.41 in. 54.7378.6049 59.7378.8109
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Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

PVD Hellgold
PVD pale gold

Obstmesser 3)

fruit knife
Couteau à fruits
Cuchillo para fruta

17 cm
6.69 in. 54.7386.6049 59.7386.8100

Tassenlöffel 
round bowl soup spoon
cuiller à bouillon
cuchara sopa

17 cm
6.69 in. 54.7389.6040 59.7389.8100

Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

PVD Hellgold
PVD pale gold

Menülöffel 
table spoon
Cuiller de table
cuchara mesa

21,3 cm
8.39 in. 54.7301.6040 59.7301.8100

Menügabel 
table fork
Fourchette de table
tenedor mesa

21,1 cm
8.31 in. 54.7302.6040 59.7302.8100

Menümesser 1)

table knife
Couteau de table
cuchillo mesa

23,6 cm
9.29 in. 54.7303.6047

Menümesser 3)

table knife
Couteau de table
cuchillo mesa

23,9 cm
9.41 in. 54.7303.6049 59.7303.8100

Vorspeisenlöffel 
dessert spoon
cuiller à dessert
cuchara postre

19,6 cm
7.72 in. 54.7304.6040 59.7304.8100

Vorspeisengabel 
dessert fork
fourchette à dessert
tenedor postre

19,4 cm
7.64 in. 54.7305.6040 59.7305.8100

Vorspeisenmesser 1)

dessert knife
couteau à dessert
cuchillo postre

21,2 cm
8.35 in. 54.7306.6047

Vorspeisenmesser 3)

dessert knife
couteau à dessert
cuchillo postre

22 cm
8.66 in. 54.7306.6049 59.7306.8109

Kaffeelöffel 
coffee/tea spoon
Cuiller à café
cuchara café

13,6 cm
5.35 in. 54.7307.6040 59.7307.8100

Espresso-/Mokkalöffel 
demi-tasse spoon
cuiller à mocca
cuchara moca

10,8 cm
4.25 in. 54.7309.6040 59.7309.8100

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
coffee/tea spoon, large
cuiller à café/té, grande
cuchara à café/té, grande

15,9 cm
6.26 in. 54.7310.6040 59.7310.8100

Gourmetlöffel 
gourmet spoon
cuiller à sauce
cuchara gourmet

19,3 cm
7.6 in. 54.7311.6040 59.7311.8100

Fischgabel 
fish fork
Fourchette à poisson
tenedor pescado

19 cm
7.48 in. 54.7335.6040 59.7335.8100

Fischmesser 
fish knife
Couteau à poisson
cuchillo pescado

21,4 cm
8.43 in. 54.7336.6040 59.7336.8100

Austerngabel 
oyster fork
Fourchette à huîtres
tenedor ostras

14,9 cm
5.87 in. 54.7340.6040 59.7340.8100

Kuchengabel 
cake fork
Fourchette à gâteau
tenedor lunch

15,8 cm
6.22 in. 54.7364.6040 59.7364.8100

Brot-/Buttermesser 3)

bread/butter knife
couteau de table
cuchillo lunch

17 cm
6.69 in. 54.7366.6049 59.7366.8109

Limolöffel 
iced tea spoon
cuiller à soda
cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.7372.6040 59.7372.8100

Steakmesser 
steak knife
Couteau à steak
cuchillo steak

23,9 cm
9.41 in. 54.7378.6049 59.7378.8109

JU
W

ELPVD Hellgold 
auf Anfrage

PVD pale gold
on request
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

MONDIAL
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

20,3 cm
7.99 in. 12.6201.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

20,1 cm
7.91 in. 12.6202.6040

Menügabel, lang 
Table fork, long
Fourchette de table, long
Tenedor de mesa, largo

21 cm
8.27 in. 12.6202.6042

Menümesser 1)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,2 cm
9.13 in. 12.6203.6047

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

22,9 cm
9.02 in. 12.6203.6049

Menümesser, lang monobloc

Table knife, long
Couteau de table, long
Cuchillo de mesa, largo

24 cm
9.45 in. 12.6233.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

18,7 cm
7.36 in. 12.6204.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,5 cm
7.28 in. 12.6205.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 1)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,3 cm
8.39 in. 12.6206.6047

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,3 cm
8.39 in. 12.6206.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,2 cm
5.2 in. 12.6207.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 12.6209.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 12.6210.6040

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

18,6 cm
7.32 in. 12.6211.6040

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

18,3 cm
7.2 in. 12.6235.6042

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

20,6 cm
8.11 in. 12.6235.6043

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

13,8 cm
5.43 in. 12.6240.6040

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

15,7 cm
6.18 in. 12.6264.6040

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 12.6266.6049
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Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 12.6272.6040

Steakmesser 
Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

22,9 cm
9.02 in. 12.6278.6049

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

16,6 cm
6.54 in. 12.6289.6040

Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

20,3 cm
7.99 in. 12.6201.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

20,1 cm
7.91 in. 12.6202.6040

Menügabel, lang 
Table fork, long
Fourchette de table, long
Tenedor de mesa, largo

21 cm
8.27 in. 12.6202.6042

Menümesser 1)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,2 cm
9.13 in. 12.6203.6047

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

22,9 cm
9.02 in. 12.6203.6049

Menümesser, lang monobloc

Table knife, long
Couteau de table, long
Cuchillo de mesa, largo

24 cm
9.45 in. 12.6233.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

18,7 cm
7.36 in. 12.6204.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,5 cm
7.28 in. 12.6205.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 1)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,3 cm
8.39 in. 12.6206.6047

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,3 cm
8.39 in. 12.6206.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,2 cm
5.2 in. 12.6207.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 12.6209.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 12.6210.6040

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

18,6 cm
7.32 in. 12.6211.6040

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

18,3 cm
7.2 in. 12.6235.6042

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

20,6 cm
8.11 in. 12.6235.6043

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

13,8 cm
5.43 in. 12.6240.6040

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

15,7 cm
6.18 in. 12.6264.6040

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 12.6266.6049

M
O
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Gebürstet 
auf Anfrage

brushed
on request
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

NORDIC
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

PVD Anthrazit
PVD gun metal

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

23 cm
9.06 in. 54.7201.6040 59.7201.8100

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

22,8 cm
8.98 in. 54.7202.6040 59.7202.8100

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

24,6 cm
9.69 in. 54.7203.6049 59.7203.8100

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

21,2 cm
8.35 in. 54.7204.6040 59.7204.8100

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

21 cm
8.27 in. 54.7205.6040 59.7205.8100

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

22,6 cm
8.9 in. 54.7206.6049 59.7206.8100

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

14 cm
5.51 in. 54.7207.6040 59.7207.8100

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

11 cm
4.33 in. 54.7209.6040 59.7209.8100

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

16,3 cm
6.42 in. 54.7210.6040 59.7210.8100

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

20,3 cm
7.99 in. 54.7211.6040 59.7211.8100

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

20,3 cm
7.99 in. 54.7235.6040 59.7235.8100

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

22,6 cm
8.9 in. 54.7236.6040 59.7236.8100

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

14,9 cm
5.87 in. 54.7240.6040 59.7240.8100

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

16,4 cm
6.46 in. 54.7264.6040 59.7264.8100

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 54.7266.6049 59.7266.8100

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.7272.6040 59.7272.8100

Steakmesser 
Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

24,8 cm
9.76 in. 54.7278.6049 59.7278.8109

Obstmesser monobloc

Fruit knife
Couteau à fruits
Cuchillo fruta

17 cm
6.69 in. 54.7286.6049 59.7286.8100

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

18,1 cm
7.13 in. 54.7289.6040 59.7289.8100
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Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

PVD Anthrazit
PVD gun metal

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

23 cm
9.06 in. 54.7201.6040 59.7201.8100

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

22,8 cm
8.98 in. 54.7202.6040 59.7202.8100

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

24,6 cm
9.69 in. 54.7203.6049 59.7203.8100

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

21,2 cm
8.35 in. 54.7204.6040 59.7204.8100

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

21 cm
8.27 in. 54.7205.6040 59.7205.8100

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

22,6 cm
8.9 in. 54.7206.6049 59.7206.8100

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

14 cm
5.51 in. 54.7207.6040 59.7207.8100

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

11 cm
4.33 in. 54.7209.6040 59.7209.8100

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

16,3 cm
6.42 in. 54.7210.6040 59.7210.8100

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

20,3 cm
7.99 in. 54.7211.6040 59.7211.8100

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

20,3 cm
7.99 in. 54.7235.6040 59.7235.8100

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

22,6 cm
8.9 in. 54.7236.6040 59.7236.8100

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

14,9 cm
5.87 in. 54.7240.6040 59.7240.8100

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

16,4 cm
6.46 in. 54.7264.6040 59.7264.8100

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 54.7266.6049 59.7266.8100

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.7272.6040 59.7272.8100

Steakmesser 
Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

24,8 cm
9.76 in. 54.7278.6049 59.7278.8109

Obstmesser monobloc

Fruit knife
Couteau à fruits
Cuchillo fruta

17 cm
6.69 in. 54.7286.6049 59.7286.8100

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

18,1 cm
7.13 in. 54.7289.6040 59.7289.8100

N
O

RD
IC

PVD Anthrazit 
sofort lieferbar, VPE 12 Stück

PVD gun metal
immediately available, unit 12 pieces

WMF Professional
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

SHADES
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

versilbert
silver-plated

PVD Hellgold
PVD pale gold

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

22,2 cm
8.74 in. 54.3101.6040 54.3101.6030 59.3101.4140

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

22,1 cm
8.7 in. 54.3102.6040 54.3102.6030 59.3102.4140

Menümesser 1)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

24 cm
9.45 in. 54.3103.6047 54.3103.6037

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

24 cm
9.45 in. 54.3103.6049 54.3103.6039 59.3103.4149

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

19,5 cm
7.68 in. 54.3104.6040 54.3104.6030

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

19,4 cm
7.64 in. 54.3105.6040 54.3105.6030 59.3105.4140

Vorspeisen-/Dessertmesser 1)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,1 cm
8.31 in. 54.3106.6047 54.3106.6037

Vorspeisen-/Dessertmesser 3)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,1 cm
8.31 in. 54.3106.6049 54.3106.6039

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

14,2 cm
5.59 in. 54.3107.6040 54.3107.6030 59.3107.4140

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

11 cm
4.33 in. 54.3109.6040 54.3109.6030 59.3109.4140

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

16,4 cm
6.46 in. 54.3110.6040 54.3110.6030 59.3110.4140

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

19,5 cm
7.68 in. 54.3111.6040 54.3111.6030 59.3111.4140

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

19 cm
7.48 in. 54.3135.6040 54.3135.6030 59.3135.4140

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

21 cm
8.27 in. 54.3136.6040 54.3136.6030 59.3136.4140

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

14,9 cm
5.87 in. 54.3140.6040 54.3130.6030 59.3141.4040

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

16,4 cm
6.46 in. 54.3164.6040 54.3164.6030 59.3164.4140

Brot-/Buttermesser 1)

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

18,2 cm
7.17 in. 54.3166.6047 54.3166.6037

Brot-/Buttermesser 3)

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

18,2 cm
7.17 in. 54.3166.6049 54.3166.6039 59.3166.4149

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.3172.6040 54.3172.6030 59.3172.4140

Steakmesser 1)

Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

24,7 cm
9.72 in. 54.3178.6047 54.3178.6037
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Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

versilbert
silver-plated

PVD Hellgold
PVD pale gold

Steakmesser 3)

Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

24,7 cm
9.72 in. 54.3178.6049 54.3178.6039 59.3178.4149

Obstmesser 3)

Fruit knife
Couteau à fruits
Cuchillo fruta

18,2 cm
7.17 in. 54.3186.6049 54.3186.6039 59.3186.4149

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

18 cm
7.09 in. 54.3189.6040 54.3189.6030 59.3189.4140

Pizzamesser 3)

Pizza knife
Couteau à pizza
Cuchillo pizza

24,7 cm
9.72 in. 54.3190.6049 54.3190.6039 59.3190.4149

SH
AD

ES

WMF Professional



BESTECKKOLLEKTIONEN
CUTLERY COLLECTIONS

SITELLO

Modern. Haptisch. Außergewöhnlich.

Sitello besticht durch eine fein gehämmerte Oberfläche und klare 
Linienführung. Die Serie bietet ein einzigartiges haptisches Erlebnis, 
passend zu modernen und eleganten Interieur-Stilen.

Modern. Tactile. Extraordinary.

Sitello captivates with its finely hammered finish and clear lines. 
This series offers a unique tactile experience that complements 
modern and elegant interior styles.

SIGNUM

Geschmeidig. Vertraut. Etabliert.

Signum kombiniert die traditionelle Rundstilform mit klaren Linien und 
schafft so ein modernes, vertrautes Tischambiente für verschiedenste 
Interieur-Stile.

Smooth. Familiar. Established.

Signum combines the traditional rounded handle with clear lines, 
creating a modern, familiar table ambience for a wide variety of 
interior styles.
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SOLID

Stimmig. Prägnant. Dezent.

Solid besticht durch die außergewöhnliche Form des Griffendes 
und passt zu vielen Einrichtungsstilen. Jedes Besteckteil ist bestens 
ausbalanciert und liegt gut in der Hand. Die gediegene Optik betont 
sowohl schlichtes Geschirr als auch aufwendige Eindeckungen.

Harmonious. Distinctive. Discreet.

Solid captivates with its unusually-shaped handles and pairs well 
with a number of décors. Each piece of cutlery is perfectly balanced 
and sits comfortably in the hand. The tasteful look emphasises both 
simple dishware and elaborate table settings.

TELOS

Stark. Herausragend. Schlank.

Telos erfüllt perfekt die Anforderungen internationaler Gastro-
nomiekonzepte. Mit seiner markanten Form wird das Modell zum 
zeitlosen Klassiker für die gehobene Gastronomie.

Powerful. Magnificent. Streamlined.

Telos perfectly meets the requirements of international catering 
concepts. With its striking shape, this model is a timeless classic for 
sophisticated dining.
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SIGNUM
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Never out of 
stock (NOS)

lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

SIGNUM

Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

versilbert
silver-plated

PVD Gold
PVD gold

PVD Hellgold, 
stonewashed
PVD pale gold, 
stonewashed

PVD Anthrazit, 
gebürstet

PVD gun metal, 
brushed

stonewashed
stonewashed

gebürstet
brushed

Menülöffel 
Table spoon

Cuillère de table
Cuchara de mesa

21,2 cm
8.35 in. 12.1901.6040 10.1901.6060 59.1901.8100 59.1901.2440 59.1901.4240 59.1901.8190 59.1901.8170

Menügabel 
Table fork

Fourchette de table
Tenedor de mesa

21 cm
8.27 in. 12.1902.6040 10.1902.6060 59.1902.8100 59.1902.2440 59.1902.4240 59.1902.8190 59.1902.8170

Menümesser 1)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,9 cm
9.41 in. 12.1903.6047 10.1903.6067 59.1903.8197

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,8 cm
9.37 in. 12.1903.6049 10.1903.6069 59.1903.8100 59.1903.2449 59.1903.4249 59.1903.8190 59.1903.8179

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon

Cuillère à dessert
Cuchara postre

19 cm
7.48 in. 12.1904.6040 10.1904.6060 59.1904.8100 59.1904.2440 59.1904.4240 59.1904.8190 59.1904.8170

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork

Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,8 cm
7.4 in. 12.1905.6040 10.1905.6060 59.1905.8100 59.1905.2440 59.1905.4240 59.1905.8190 59.1905.8170

Vorspeisen-/Dessertmesser 1)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,4 cm
8.43 in. 12.1906.6047 10.1906.6067 59.1906.8197

Vorspeisen-/Dessertmesser 3)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,3 cm
8.39 in. 12.1906.6049 10.1906.6069 59.1906.8100 59.1906.2449 59.1906.4249 59.1906.8190 59.1906.8179

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon

Cuillère à café
Cuchara de café

13,6 cm
5.35 in. 12.1907.6040 10.1907.6060 59.1907.8100 59.1907.2440 59.1907.4240 59.1907.8190 59.1907.8170

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon

Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 12.1909.6040 10.1909.6060 59.1909.8100 59.1909.2440 59.1909.4240 59.1909.8190 59.1909.8170

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large

Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 12.1910.6040 10.1910.6060 59.1910.8100 59.1910.2440 59.1910.4240 59.1910.8190 59.1910.8170

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon

Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

19 cm
7.48 in. 12.1911.6040 10.1911.6060 59.1911.8100 59.1911.2440 59.1911.4240 59.1911.8190 59.1911.8170

Servierlöffel 
Serving spoon

Cuillère à légumes
Cuchara para verduras

23,7 cm
9.33 in. 12.1916.6040 10.1916.6060 59.1916.8100 59.1916.2440 59.1916.4240 59.1916.8190 59.1916.8170

Fischgabel 
Fish fork

Fourchette à poisson
Tenedor pescado

18,4 cm
7.24 in. 12.1935.6042 10.1935.6062 59.1935.8100 59.1935.2442 59.1935.4242 59.1935.8190 59.1935.8171

Fischmesser 
Fish knife

Couteau à poisson
Cuchillo pescado

20,6 cm
8.11 in. 12.1935.6043 10.1935.6063 59.1935.8101 59.1935.2443 59.1935.4243 59.1935.8191 59.1935.8170

Austerngabel 
Oyster fork

Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

14,9 cm
5.87 in. 12.1940.6040 10.1940.6060 59.1940.8100 59.1940.2440 59.1940.4240 59.1940.8190 59.1940.8170

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.

Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

15,7 cm
6.18 in. 12.1964.6040 10.1964.6060 59.1964.8100 59.1964.2440 59.1964.4240 59.1964.8190 59.1964.8170

Brot-/Buttermesser 3)

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 12.1966.6049 10.1966.6069 59.1966.8100 59.1966.2449 59.1966.4249 59.1966.8190 59.1966.8179

Limolöffel 
Iced tea spoon

Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 12.1972.6040 10.1972.6060 59.1972.8100 59.1972.2440 59.1972.4240 59.1972.8190 59.1972.8170

Steakmesser 
Steak knife

Couteau à steak
Cuchillo steak

23,9 cm
9.41 in. 12.1978.6049 10.1978.6069 59.1978.8109 59.1978.2449 59.1978.4249 59.1978.8190 59.1978.8179

Obstmesser 3)

Fruit knife
Couteau à fruits
Cuchillo fruta

17 cm
6.69 in. 12.1986.6049 10.1986.6069 59.1986.8100 59.1986.2449 59.1986.4249 59.1986.8190 59.1986.8179

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon

Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

17 cm
6.69 in. 12.1989.6040 10.1989.6060 59.1989.8100 59.1989.2440 59.1989.4240 59.1989.8190 59.1989.8170

Pizzamesser 3)

Pizza knife
Couteau à pizza
Cuchillo pizza

23,9 cm
9.41 in. 12.1990.6049 10.1990.6069 59.1990.8109 59.1990.2449 59.1990.4249 59.1990.8190 59.1990.8179
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Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

versilbert
silver-plated

PVD Gold
PVD gold

PVD Hellgold, 
stonewashed
PVD pale gold, 
stonewashed

PVD Anthrazit, 
gebürstet

PVD gun metal, 
brushed

stonewashed
stonewashed

gebürstet
brushed

Menülöffel 
Table spoon

Cuillère de table
Cuchara de mesa

21,2 cm
8.35 in. 12.1901.6040 10.1901.6060 59.1901.8100 59.1901.2440 59.1901.4240 59.1901.8190 59.1901.8170

Menügabel 
Table fork

Fourchette de table
Tenedor de mesa

21 cm
8.27 in. 12.1902.6040 10.1902.6060 59.1902.8100 59.1902.2440 59.1902.4240 59.1902.8190 59.1902.8170

Menümesser 1)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,9 cm
9.41 in. 12.1903.6047 10.1903.6067 59.1903.8197

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,8 cm
9.37 in. 12.1903.6049 10.1903.6069 59.1903.8100 59.1903.2449 59.1903.4249 59.1903.8190 59.1903.8179

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon

Cuillère à dessert
Cuchara postre

19 cm
7.48 in. 12.1904.6040 10.1904.6060 59.1904.8100 59.1904.2440 59.1904.4240 59.1904.8190 59.1904.8170

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork

Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,8 cm
7.4 in. 12.1905.6040 10.1905.6060 59.1905.8100 59.1905.2440 59.1905.4240 59.1905.8190 59.1905.8170

Vorspeisen-/Dessertmesser 1)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,4 cm
8.43 in. 12.1906.6047 10.1906.6067 59.1906.8197

Vorspeisen-/Dessertmesser 3)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,3 cm
8.39 in. 12.1906.6049 10.1906.6069 59.1906.8100 59.1906.2449 59.1906.4249 59.1906.8190 59.1906.8179

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon

Cuillère à café
Cuchara de café

13,6 cm
5.35 in. 12.1907.6040 10.1907.6060 59.1907.8100 59.1907.2440 59.1907.4240 59.1907.8190 59.1907.8170

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon

Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 12.1909.6040 10.1909.6060 59.1909.8100 59.1909.2440 59.1909.4240 59.1909.8190 59.1909.8170

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large

Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 12.1910.6040 10.1910.6060 59.1910.8100 59.1910.2440 59.1910.4240 59.1910.8190 59.1910.8170

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon

Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

19 cm
7.48 in. 12.1911.6040 10.1911.6060 59.1911.8100 59.1911.2440 59.1911.4240 59.1911.8190 59.1911.8170

Servierlöffel 
Serving spoon

Cuillère à légumes
Cuchara para verduras

23,7 cm
9.33 in. 12.1916.6040 10.1916.6060 59.1916.8100 59.1916.2440 59.1916.4240 59.1916.8190 59.1916.8170

Fischgabel 
Fish fork

Fourchette à poisson
Tenedor pescado

18,4 cm
7.24 in. 12.1935.6042 10.1935.6062 59.1935.8100 59.1935.2442 59.1935.4242 59.1935.8190 59.1935.8171

Fischmesser 
Fish knife

Couteau à poisson
Cuchillo pescado

20,6 cm
8.11 in. 12.1935.6043 10.1935.6063 59.1935.8101 59.1935.2443 59.1935.4243 59.1935.8191 59.1935.8170

Austerngabel 
Oyster fork

Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

14,9 cm
5.87 in. 12.1940.6040 10.1940.6060 59.1940.8100 59.1940.2440 59.1940.4240 59.1940.8190 59.1940.8170

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.

Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

15,7 cm
6.18 in. 12.1964.6040 10.1964.6060 59.1964.8100 59.1964.2440 59.1964.4240 59.1964.8190 59.1964.8170

Brot-/Buttermesser 3)

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 12.1966.6049 10.1966.6069 59.1966.8100 59.1966.2449 59.1966.4249 59.1966.8190 59.1966.8179

Limolöffel 
Iced tea spoon

Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 12.1972.6040 10.1972.6060 59.1972.8100 59.1972.2440 59.1972.4240 59.1972.8190 59.1972.8170

Steakmesser 
Steak knife

Couteau à steak
Cuchillo steak

23,9 cm
9.41 in. 12.1978.6049 10.1978.6069 59.1978.8109 59.1978.2449 59.1978.4249 59.1978.8190 59.1978.8179

Obstmesser 3)

Fruit knife
Couteau à fruits
Cuchillo fruta

17 cm
6.69 in. 12.1986.6049 10.1986.6069 59.1986.8100 59.1986.2449 59.1986.4249 59.1986.8190 59.1986.8179

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon

Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

17 cm
6.69 in. 12.1989.6040 10.1989.6060 59.1989.8100 59.1989.2440 59.1989.4240 59.1989.8190 59.1989.8170

Pizzamesser 3)

Pizza knife
Couteau à pizza
Cuchillo pizza

23,9 cm
9.41 in. 12.1990.6049 10.1990.6069 59.1990.8109 59.1990.2449 59.1990.4249 59.1990.8190 59.1990.8179
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

SITELLO
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

PVD Hellkupfer
PVD pale copper

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

21,2 cm
8.35 in. 54.5001.6040 59.5001.6740

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

21 cm
8.27 in. 54.5002.6040 59.5002.6740

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,8 cm
9.37 in. 54.5003.6049 59.5003.6749

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

19 cm
7.48 in. 54.5004.6040 59.5004.6740

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,8 cm
7.4 in. 54.5005.6040 59.5005.6740

Vorspeisen-/Dessertmesser 3)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,3 cm
8.39 in. 54.5006.6049 59.5006.6749

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,6 cm
5.35 in. 54.5007.6040 59.5007.6740

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 54.5009.6040 59.5009.6740

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 54.5010.6040 59.5010.6740

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

19 cm
7.48 in. 54.5011.6040 59.5011.6740

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

18,4 cm
7.24 in. 54.5035.6042 59.5035.6742

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

20,6 cm
8.11 in. 54.5035.6043 59.5035.6743

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

14,9 cm
5.87 in. 54.5040.6040 59.5040.6740

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

15,7 cm
6.18 in. 54.5064.6040 59.5064.6740

Brot-/Buttermesser 3)

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 54.5066.6049 59.5066.6749

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.5072.6040 59.5072.6740

Steakmesser 3)

Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

23,9 cm
9.41 in. 54.5078.6049 59.5078.6749

Obstmesser 3)

Fruit knife
Couteau à fruits
Cuchillo fruta

17 cm
6.69 in. 54.5086.6049 59.5086.6749

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

17 cm
6.69 in. 54.5089.6040 59.5089.6740

Pizzamesser 3)

Pizza knife
Couteau à pizza
Cuchillo pizza

23,8 cm
9.37 in. 54.5090.6049 59.5090.6749
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Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

PVD Hellkupfer
PVD pale copper

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

21,2 cm
8.35 in. 54.5001.6040 59.5001.6740

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

21 cm
8.27 in. 54.5002.6040 59.5002.6740

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,8 cm
9.37 in. 54.5003.6049 59.5003.6749

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

19 cm
7.48 in. 54.5004.6040 59.5004.6740

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,8 cm
7.4 in. 54.5005.6040 59.5005.6740

Vorspeisen-/Dessertmesser 3)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,3 cm
8.39 in. 54.5006.6049 59.5006.6749

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,6 cm
5.35 in. 54.5007.6040 59.5007.6740

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 54.5009.6040 59.5009.6740

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 54.5010.6040 59.5010.6740

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

19 cm
7.48 in. 54.5011.6040 59.5011.6740

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

18,4 cm
7.24 in. 54.5035.6042 59.5035.6742

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

20,6 cm
8.11 in. 54.5035.6043 59.5035.6743

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

14,9 cm
5.87 in. 54.5040.6040 59.5040.6740

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

15,7 cm
6.18 in. 54.5064.6040 59.5064.6740

Brot-/Buttermesser 3)

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 54.5066.6049 59.5066.6749

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.5072.6040 59.5072.6740

Steakmesser 3)

Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

23,9 cm
9.41 in. 54.5078.6049 59.5078.6749

Obstmesser 3)

Fruit knife
Couteau à fruits
Cuchillo fruta

17 cm
6.69 in. 54.5086.6049 59.5086.6749

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

17 cm
6.69 in. 54.5089.6040 59.5089.6740

Pizzamesser 3)

Pizza knife
Couteau à pizza
Cuchillo pizza

23,8 cm
9.37 in. 54.5090.6049 59.5090.6749

SI
TE

LL
O

WMF Professional



102

lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

SOLID
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

versilbert
silver-plated

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

21,2 cm
8.35 in. 12.7901.6040 10.7901.6060

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

21 cm
8.27 in. 12.7902.6040 10.7902.6060

Menümesser 1)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

24,6 cm
9.69 in. 12.7903.6047 10.7903.6067

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,9 cm
9.41 in. 12.7903.6049 10.7903.6069

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

19 cm
7.48 in. 12.7904.6040 10.7904.6060

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,8 cm
7.4 in. 12.7905.6040 10.7905.6060

Vorspeisen-/Dessertmesser 1)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

22 cm
8.66 in. 12.7906.6047 10.7906.6067

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,4 cm
8.43 in. 12.7906.6049 10.7906.6069

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,6 cm
5.35 in. 12.7907.6040 10.7907.6060

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 12.7909.6040 10.7909.6060

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,9 cm
6.26 in. 12.7910.6040 10.7910.6060

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

19 cm
7.48 in. 12.7911.6040 10.7911.6060

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

18,8 cm
7.4 in. 12.7935.6042 10.7935.6062

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

20,9 cm
8.23 in. 12.7935.6043 10.7935.6063

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

14,9 cm
5.87 in. 12.7940.6040 10.7940.6060

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

16 cm
6.3 in. 12.7964.6040 10.7964.6060

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 12.7966.6049 10.7966.6069

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 12.7972.6040 10.7972.6060

Steakmesser 
Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

23,5 cm
9.25 in. 12.7978.6049 10.7978.6069

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

17 cm
6.69 in. 12.7989.6040 10.7989.6060
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

TELOS
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

21,2 cm
8.35 in. 54.1801.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

21,1 cm
8.31 in. 54.1802.6040

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,4 cm
9.21 in. 54.1803.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

19 cm
7.48 in. 54.1804.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,9 cm
7.44 in. 54.1805.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21 cm
8.27 in. 54.1806.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,6 cm
5.35 in. 54.1807.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 54.1809.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,8 cm
6.22 in. 54.1810.6040

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

20,8 cm
8.19 in. 54.1836.6040

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

15,9 cm
6.26 in. 54.1864.6040

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

18 cm
7.09 in. 54.1866.6049

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

17 cm
6.69 in. 54.1889.6040
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Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

21,2 cm
8.35 in. 54.1801.6040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

21,1 cm
8.31 in. 54.1802.6040

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,4 cm
9.21 in. 54.1803.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

19 cm
7.48 in. 54.1804.6040

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

18,9 cm
7.44 in. 54.1805.6040

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21 cm
8.27 in. 54.1806.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,6 cm
5.35 in. 54.1807.6040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 54.1809.6040

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,8 cm
6.22 in. 54.1810.6040

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

20,8 cm
8.19 in. 54.1836.6040

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

15,9 cm
6.26 in. 54.1864.6040

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

18 cm
7.09 in. 54.1866.6049

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

17 cm
6.69 in. 54.1889.6040

TE
LO

S

WMF Professional



BESTECKKOLLEKTIONEN
CUTLERY COLLECTIONS

EVO

Effizient. Neutral. Robust. 

Ideal für Großküchen und Caterer: EVO ist neutral im Design, 
wirtschaftlich und sofort in großen Stückzahlen verfügbar. Die 
Materialvariante 18/0 ist magnetisch und spülstraßengeeignet, 
perfekt für die automatisierte Bestecktrennung.

Efficient. Neutral. Robust.

Ideal for commercial kitchens and caterers: EVO features a 
clean, neutral design, is cost‑efficient and instantly available in 
large quantities. The 18/0 stainless steel option is magnetic and 
dishwasher‑line safe, optimised for automated cutlery sorting.

UNIC

Direkt. Markant. Modern.

Unic besticht durch klare, sachliche Formen und harmonische Pro-
portionen. Das designorientierte Modell wirkt modern und klas-
sisch zugleich. Dank der geometrischen Linienführung passt Unic 
zu aktuellen ebenso wie zu zeitlos klassischen Porzellanformen.

Straight. Striking. Modern.

Unic captivates with clear, functional shapes and harmonious 
proportions. This design-oriented model looks modern and classic at 
the same time. Thanks to its geometric lines, Unic fits in with both 
current and timelessly classic porcelain designs.

SONDERBESTECK 
SPECIAL CUTLERY
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RODEO

Scharf. Griffig. Authentisch.

Rodeo ist der perfekte Begleiter für Spezialitäten vom Grill.
Die dreizinkige Gabel sorgt für sicheren Halt, das scharfe Messer 
mit Wellenschliff schneidet mühelos jedes Fleisch.

Sharp. Non-slip. Authentic.

Rodeo is perfect for barbecue specialties. The three-pronged fork 
gives a good hold, while the sharp knife with serrated edge cuts 
effortlessly through any meat.

Umweltfreundlich. Praktisch. Elegant. 

Speziell entwickelt für den Event- und Take-away-Bereich, vereint 
inMotion Nachhaltigkeit mit ansprechendem Design. Hergestellt 
aus hochwertigem, spülmaschinenfestem Cromargan, ist es die 
stilvolle Alternative zu Einwegbesteck.

Eco-friendly. Practical. Elegant.

Specially developed for the events and the take-away sector, 
inMotion combines sustainability with elegant design. Made 
from high-quality, dishwasher-safe Cromargan, it‘s the stylish 
alternative to disposable cutlery. 

inMotion
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

UNIC
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Chromstahl
chrome steel

PVD Kupfer
PVD copper

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

21,5 cm
8.46 in. 12.5301.6040 12.5301.6540 59.5301.8100

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

21,4 cm
8.43 in. 12.5302.6040 12.5302.6540 59.5302.8100

Menümesser 1)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,3 cm
9.17 in. 12.5303.6047

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,6 cm
9.29 in. 12.5303.6049 59.5303.8101

Menümesser 4)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,7 cm
9.33 in. 12.5303.6041 59.5303.8100

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

19,6 cm
7.72 in. 12.5304.6040 12.5304.6540 59.5304.8100

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

19,5 cm
7.68 in. 12.5305.6040 12.5305.6540 59.5305.8100

Vorspeisen-/Dessertmesser 1)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,2 cm
8.35 in. 12.5306.6047

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,5 cm
8.46 in. 12.5306.6049 59.5306.8100

Vorspeisen-/Dessertmesser 4)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,6 cm
8.5 in. 12.5306.6041 59.5306.8109

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,6 cm
5.35 in. 12.5307.6040 12.5307.6540 59.5307.8100

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 12.5309.6040 12.5309.6540 59.5309.8100

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 12.5310.6040 59.5310.8100

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

19,6 cm
7.72 in. 12.5311.6040 59.5311.8100

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

19 cm
7.48 in. 12.5335.6042 59.5335.8101

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

21,5 cm
8.46 in. 12.5335.6043 59.5335.8102

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

21,6 cm
8.5 in. 12.5335.6041 59.5335.8100

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

14,9 cm
5.87 in. 12.5340.6040 59.5340.8100

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

15,7 cm
6.18 in. 12.5364.6040 12.5364.6540 59.5364.8100
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Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Chromstahl
chrome steel

PVD Kupfer
PVD copper

Brot-/Buttermesser monobloc

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 12.5366.6049 59.5366.8101

Brot-/Buttermesser 4)

Bread/butter knife
Couteau à pain/beurre
Cuchillo pan/mantequilla

17 cm
6.69 in. 12.5366.6041 59.5366.8100

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 12.5372.6040 12.5372.6540 59.5372.8100

Steakmesser 
Steak knife
Couteau à steak
Cuchillo steak

23,9 cm
9.41 in. 12.5378.6049 59.5378.8100

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuillère à bouillon
Cucharilla de taza

17,4 cm
6.85 in. 12.5389.6040 59.5389.8100

Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Chromstahl
chrome steel

PVD Kupfer
PVD copper

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

21,5 cm
8.46 in. 12.5301.6040 12.5301.6540 59.5301.8100

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

21,4 cm
8.43 in. 12.5302.6040 12.5302.6540 59.5302.8100

Menümesser 1)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,3 cm
9.17 in. 12.5303.6047

Menümesser monobloc

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,6 cm
9.29 in. 12.5303.6049 59.5303.8101

Menümesser 4)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

23,7 cm
9.33 in. 12.5303.6041 59.5303.8100

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

19,6 cm
7.72 in. 12.5304.6040 12.5304.6540 59.5304.8100

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

19,5 cm
7.68 in. 12.5305.6040 12.5305.6540 59.5305.8100

Vorspeisen-/Dessertmesser 1)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,2 cm
8.35 in. 12.5306.6047

Vorspeisen-/Dessertmesser 
monobloc

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,5 cm
8.46 in. 12.5306.6049 59.5306.8100

Vorspeisen-/Dessertmesser 4)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

21,6 cm
8.5 in. 12.5306.6041 59.5306.8109

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,6 cm
5.35 in. 12.5307.6040 12.5307.6540 59.5307.8100

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

10,8 cm
4.25 in. 12.5309.6040 12.5309.6540 59.5309.8100

Dessertlöffel 
Coffee/tea spoon, large
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15,6 cm
6.14 in. 12.5310.6040 59.5310.8100

Gourmetlöffel 
Gourmet spoon
Cuillère à sauce
Cuchara gourmet

19,6 cm
7.72 in. 12.5311.6040 59.5311.8100

Fischgabel 
Fish fork
Fourchette à poisson
Tenedor pescado

19 cm
7.48 in. 12.5335.6042 59.5335.8101

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

21,5 cm
8.46 in. 12.5335.6043 59.5335.8102

Fischmesser 
Fish knife
Couteau à poisson
Cuchillo pescado

21,6 cm
8.5 in. 12.5335.6041 59.5335.8100

Austerngabel 
Oyster fork
Fourchette à huîtres
Tenedor ostras

14,9 cm
5.87 in. 12.5340.6040 59.5340.8100

Kuchengabel 4-z. 
Cake fork 4-pr.
Fourchette à gâteau 4 dents
Tenedor tarta 4 dientes

15,7 cm
6.18 in. 12.5364.6040 12.5364.6540 59.5364.8100

U
N

IC

PVD Kupfer 
sofort lieferbar, VPE 12 Stück

PVD copper
immediately available, unit 12 pieces

WMF Professional
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

EVO
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Chromstahl
chrome steel

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara mesa

20 cm
7.87 in. 54.9801.6040 54.9801.6140

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor mesa

19,8 cm
7.8 in. 54.9802.6040 54.9802.6140

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo mesa

21,8 cm
8.58 in. 54.9803.6049 54.9803.6049

Vorspeisen-/Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

17,5 cm
6.89 in. 54.9804.6040 54.9804.6140

Vorspeisen-/Dessertgabel 
Dessert fork
Fourchette à dessert
Tenedor postre

17,5 cm
6.89 in. 54.9805.6040 54.9805.6140

Vorspeisen-/Dessertmesser 3)

Dessert knife
Couteau à dessert
Cuchillo postre

19 cm
7.48 in. 54.9806.6049 54.9806.6049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

13,2 cm
5.2 in. 54.9807.6040 54.9807.6140

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

11 cm
4.33 in. 54.9809.6040 54.9809.6140

Dessertlöffel 
Dessert spoon
Cuillère à dessert
Cuchara postre

15 cm
5.91 in. 54.9810.6040 54.9810.6140

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

15,6 cm
6.14 in. 54.9864.6040 54.9864.6140

Obst-/Brötchenmesser 3)

Fruit and bread knife
Couteau à fruits/à pain
Cuchillo fruta/pan

17,1 cm
6.73 in. 54.9866.6049 54.9866.6049

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

22 cm
8.66 in. 54.9872.6040 54.9872.6140

Runder Suppenlöffel 
Round bowl soup spoon
Cuiller à bouillon
Cucharilla de taza

17 cm
6.69 in. 54.9889.6040 54.9889.6140
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

INMOTION
Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Löffel 
Spoon
Cuillère
Cuchara

17 cm
6.69 in. 54.0991.6040

Gabel 
Fork
Fourchette
Tenedor

17 cm
6.69 in. 54.0992.6040

Messer monobloc

Knife
Couteau
Cuchillo

18 cm
7.09 in. 54.0993.6049

Picker 
Pique
Pincho

10 cm
3.94 in. 54.0999.6040
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

Weitere Alternativen für den Bereich „Steak“ finden 
Sie bei den Besteck Ergänzungsteilen auf Seite 128. 

Further alternatives in the field of “steak” can be 
found with the neutral serving pieces at page 128.

RODEO
Steakgabel
Steak fork / Fourchette à steak / Tenedor steak

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

54.3202.6070

Länge
length
cm in.
21,2 8.35

RODEO
Steakmesser
Steak knife / Couteau à steak / Cuchillo steak

Chromstahl 
chrome steel

54.3201.6070

Länge
length
cm in.
24,5 9.65

RODEO
Steakbox 2 x 2
Boîte à steak 2 x 2 / Caja steak 2 x 2

Sonstiges 
others

54.3205.6070

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
27,5 10.83 14,5 5.71 4 1.57

Schichtholz
plywood

RODEO
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SECOND LIFE

Stonewashed. Gebrandet. Nachhaltig.

Mit Second Life erhalten Bestecke aus zweiter Hand, Rückläufer und 
Restbestände aus dem Hause WMF ein neues Leben. Fünf Besteck-
teile stehen zur Auswahl, jeweils kollektionsübergreifend gemischt 
und stilvoll wiederaufbereitet. 

Stonewashed. Branded. Sustainable.

Second Life gives second-hand cutlery, returns and discontinued 
products from WMF a new lease of life. There are five pieces of 
cutlery to choose from, each mixed across collections and stylishly 
refurbished. 

SONDERBESTECK 
SPECIAL CUTLERY
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BESTECKKONZEPT CASH & CARRY 
CUTLERY CONCEPT CASH & CARRY

CASH & CARRY
Präsentationsvorschlag. Abweichungen möglich. 
Presentation proposal. Variations possible.

Für maximalen Erfolg am POS.

Die Cash-&-Carry-Lösung bietet beliebte WMF-Besteckkollektionen 
in einer hochwertigen, halboffenen 12er-Verpackung – ideal für die 
direkte Platzierung im Regal. Kunden können Design, Haptik und 
Qualität sofort erleben.

For maximum success at the POS.

The Cash & Carry solution offers popular WMF cutlery collections in 
a premium, semi-open 12-piece pack – ideal for direct placement 
on the shelf. Customers can immediately experience the design, feel 
and quality. 
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

Länge
length

stonewashed
stonewashed

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

 
 54.8801.4040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

 
 54.8802.4040

Menümesser 
Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

 
 54.8803.4049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

 
 54.8807.4040

Kuchengabel 
Cake fork
Fourchette à gâteau
Tenedor tarta

 
 54.8864.4040

NACHHALTIGKEIT NEU GEDACHT 

Mit Second Life erhalten Bestecke aus zweiter Hand, Rückläufer und 
Restbestände aus dem Hause WMF eine neue Chance — im Sinne 
einer nachhaltigen Kreislaufwirtschaft stilvoll wiederaufbereitet.

Stonewashed. Frisch geschärft. Gebranded.

Entscheiden Sie sich für Second-Life-Besteck, erhalten Sie eine 
breite Design-Vielfalt: Die steingewaschenen Menüteile, Kaffeelöffel 
und Kuchengabeln werden kollektionsübergreifend gemischt, was 
den Second-Life-Vintage-Look nochmals unterstreicht. Alle Messer 
werden nachgeschliffen und tragen das lasergravierte Logo  
WMF Second Life. 

REDEFINING SUSTAINABILITY 

Second Life gives second-hand cutlery, returns and discontinued 
products from WMF a new chance — stylishly recondishioned in the 
spirit of a sustainable circular economy.

Stonewashed. Freshly sharpened. Branded.

If you opt for Second Life cutlery, you will benefit from a wide 
variety of designs: The stonewashed table spoons, forks and  
knives as well as coffee spoons and cake forks are mixed across the 
collection, further emphasising the Second Life vintage look. All 
knives are regrinded and bear the laser-engraved WMF Second Life 
logo. 

Erfahren Sie  
mehr über den  
Bearbeitungsprozess 
in unserem Video.

Find out more  
about the treat-
ment process in 
our video.
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Länge
length

stonewashed
stonewashed

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

 
 54.8801.4040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

 
 54.8802.4040

Menümesser 
Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

 
 54.8803.4049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

 
 54.8807.4040

Kuchengabel 
Cake fork
Fourchette à gâteau
Tenedor tarta

 
 54.8864.4040
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Ihr Cash&Carry-POS-Konzept mit WMF

Wir unterstützen Sie bei der optimalen Planung und  

Bestückung Ihrer POS‑Regale – für ein attraktives Produkt-

angebot, das Ihre Kunden begeistert.

Unser Cash&Carry-Konzept umfasst:

•	� Eine übersichtliche, klar strukturierte  

Sortimentsempfehlung

•	� Persönliche Beratung und Begleitung durch  

unsere Ansprechpartner

•	� Individuelle Lösungen, abgestimmt auf Ihre  

Markt- und Kundenbedürfnisse

•	� Neue WMF-Verpackungen für maximale  

Wirkung am Point of Sale

Jetzt anfragen – einfach und direkt

Scannen Sie den QR-Code und treten Sie  

unmittelbar mit Ihrem Ansprechpartner in  

Kontakt. Starten Sie Ihr Projekt mit uns –  

wir begleiten Sie von Anfang an.

Your cash & carry POS concept with WMF

We support you in optimally planning and stocking your  

POS shelves – for an attractive product range that will delight 

your customers.

Our cash & carry concept includes:

•  �A clearly structured range of recommended  

products

•  �Personal advice and support from our  

contact persons

•  �Individual solutions tailored to your market  

and customer needs

•  �New WMF packaging for maximum  

impact at the point of sale

Enquire now – simple and direct

Scan the QR code and get in touch with your  

contact person immediately. Start your project  

with us – we will accompany you from the  

very beginning.

WMF Cash & Carry

NEUE  V ERPAC KUNG

•	12er-Einheit

•	�Direktes, haptisches Erlebnis mit  

halboffener, diebstahlsicherer  

Verpackung

•	Klare Kollektionszuordnung

•	Starke Sichtbarkeit

•	Ideale Markenpräsenz

NE W PAC K AG ING

•	12-unit pack

•	�Direct, tactile experience  

with semi-open, theft‑proof  

packaging

•	Clear collection assignment

•	High visibility

•	Ideal brand presence

CASH & CARRY – DAS WMF-KONZEPT 
CASH & CARRY – THE WMF CONCEPT
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Präsentationsvorschlag. Abweichungen möglich. | Presentation proposal. Variations possible.

 NEU | NEW

121WMF Professional



122

lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Chromstahl
chrome steel

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

 
 12.2301.0040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

 
 12.2302.0040

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

 
 12.2303.0049 12.2303.0049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

 
 12.2307.0040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

 
 12.2309.0040

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

 
 12.2364.0040

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

 
 12.2372.0040

Länge
length

Cromargan® 18/10
Cromargan® 18/10

Chromstahl
chrome steel

Menülöffel 
Table spoon
Cuillère de table
Cuchara de mesa

 
 54.8101.0040

Menügabel 
Table fork
Fourchette de table
Tenedor de mesa

 
 54.8102.0040

Menümesser 3)

Table knife
Couteau de table
Cuchillo de mesa

 
 54.8103.0049 54.8103.0049

Kaffeelöffel 
Coffee/tea spoon
Cuillère à café
Cuchara de café

 
 54.8107.0040

Espresso-/Mokkalöffel 
Demi-tasse spoon
Cuillère à espresso/moka
Cuchara expreso/moka

 
 54.8109.0040

Kuchengabel 3-z. 
Cake fork 3-pr.
Fourchette à gâteau 3 dents
Tenedor tarta 3 dientes

 
 54.8164.0040

Limolöffel 
Iced tea spoon
Cuillère à limonade
Cuchara refresco

 
 54.8172.0040

BASE

SARA

 NEU | NEW
7 Artikel pro Kollektion, jeweils in 12er-Verpackung
7 items per collection, each in packs of 12

CASH & CARRY – DAS WMF-KONZEPT 
CASH & CARRY – THE WMF CONCEPT



BESTECKSETS FÜR DIE KOMPLETT-AUSSTATTUNG
CUTLERY SETS FOR FULL TABLEWARE EQUIPMENT

54.8700.0030  	 EDITA 

54.8100.0030  	 SARA 18/10	

54.8200.0030 	 SARA stonewashed 

54.8600.0030  	 SCALA 

54.8000.0060 	 SOFIA

Set-Bestückung | Set components:

6 x Menülöffel	 6 x Table spoon 

6 x Menügabel	 6 x Table fork 

6 x Menümesser	 6 x Table knife 

6 x Kaffeelöffel	 6 x Coffee/tea spoon 

6 x Kuchengabel	 6 x Cake fork

12.2300.0024 	 BASE 

11.0400.0024  	 BISTRO 

12.1900.0024 	 SIGNUM

54.1800.0024 	 TELOS

Set-Bestückung | Set components:

6 x Menülöffel	 6 x Table spoon

6 x Menügabel 	 6 x Table fork

6 x Menümesser 	 6 x Table knife

6 x Kaffeelöffel 	 6 x Coffee/tea spoon

12.2300.0060 	 BASE

11.0400.0060  	 BISTRO

54.8700.0060  	 EDITA 

54.8100.0060  	 SARA 18/10	

54.8200.0060 	 SARA stonewashed

54.8600.0060  	 SCALA 

12.1900.0060  	 SIGNUM 

54.8000.0061 	 SOFIA

54.1800.0060 	 TELOS

Set-Bestückung | Set components:

12 x Menülöffel	 12 x Table spoon 

12 x Menügabel	 12 x Table fork 

12 x Menümesser	 12 x Table knife 

12 x Kaffeelöffel	 12 x Coffee/tea spoon 

12 x Kuchengabel	 12 x Cake fork

Bestecksets 24-teilig | Cutlery sets 24 pieces

Bestecksets 30-teilig | Cutlery sets 30 pieces

Bestecksets 60-teilig | Cutlery sets 60 pieces
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

BESTECKERGÄNZUNGSTEILE
NEUTRAL SERVING PIECES

Chafing Dish Löffel
chafing dish spoon / cuillière / cuchara chafing dish

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 30 g 
silverplated 
30g

12.8387.6041 10.8387.6061

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
39 15.35 0,07 2.4

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.

Chafing Dish Gabel
chafing dish fork / fourchette / tenedor

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 30 g 
silverplated 
30g

12.8387.6042 10.8387.6062

Länge
length
cm in.
39 15.35

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.

Chafing Dish Löffel
chafing dish spoon / cuillière / cuchara

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 30 g 
silverplated 
30g

12.8386.6041 10.8386.6061

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
26 10.24 0,03 1.1

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.

Chafing Dish Gabel
chafing dish fork / fourchette / tenedor para

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8386.6042

Länge
length
cm in.
26 10.24

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.

Chafing Dish Gabel
chafing dish fork / fourchette / tenedor

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 30 g 
silverplated 
30g

12.8249.6040 10.8249.6060

Länge
length
cm in.
26 10.24

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.

Servierlöffel NUOVA
Serving spoon / Cuillère à servir / Cuchara de servir

Cromargan® 
stainless 18/10

12.9147.6040

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
25,2 9.92 0,04 1.4

Servierlöffel NUOVA perforiert klein
Serving spoon / Cuillère à servir / Cuchara de servir

Cromargan® 
stainless 18/10

12.9158.6040

Länge
length
cm in.
18,7 7.36

Servierlöffel NUOVA perforiert groß
Serving spoon / Cuillère à servir / Cuchara de servir

Cromargan® 
stainless 18/10

12.9161.6040

Länge
length
cm in.
26 10.24

Salatgabel
salad fork / fourchette à salade / tenedor ensalada

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 30 g 
silverplated 
30g

12.8343.6042 10.8343.6062

Länge
length
cm in.
26 10.24

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.
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BESTECKERGÄNZUNGSTEILE
NEUTRAL SERVING PIECES

Salatbesteck NUOVA
Salad servers NUOVA / Couverts à salade / Cubierto 
ensalada

Cromargan® 
stainless 18/10

12.9142.6040

Länge
length
cm in.
25,1 9.88

Vorlegelöffel
Serving spoon / Cuillère à servir / Cuchara servir

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8381.6041

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
32,5 12.8 0,06 2.1

Hohlheftgriff
hollow-handled

Vorlegelöffel perforiert
Serving spoon perforated / Cuillère à servir / Cuchara 
servir

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8381.6042

Länge
length
cm in.
32,5 12.8

Hohlheftgriff
hollow-handled

Fleischgabel
Meat fork / Fourchette à viande / Tenedor carne

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8382.6040

Länge
length
cm in.
32,5 12.8

Hohlheftgriff
hollow-handled

Nudellöffel
Pasta serving spoon / Cuillère à spaghetti / Cuchara 
pasta

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8383.6040

Länge
length
cm in.
31,5 12.4

Hohlheftgriff
hollow-handled

Pastazange NUOVA
Pasta tongs NUOVA / Pince à pasta / Pinzas pasta

Cromargan® 
stainless 18/10

12.9735.6040

Länge
length
cm in.
26,3 10.35

Servierzange NUOVA perforiert
Serving tongs NUOVA / Pince à servir / Pinzas de 
servir

Cromargan® 
stainless 18/10

12.9733.6040

Länge
length
cm in.
26 10.24

Salatzange
salad serving tongs / pince à salade / pinza para 
ensalada

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 30 g 
silverplated 
30g

12.8341.6040 10.8341.6060

Länge
length
cm in.
31 12.2

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.

Salat-/Grillzange
salad serving tongs / Pince à salade / Pinza para 
ensalada

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8306.6040

Länge
length
cm in.
30,5 12.01

WMF Professional
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

BESTECKERGÄNZUNGSTEILE
NEUTRAL SERVING PIECES

Universalzange
pastry serving tongs / pince à gâteau / pinza pasteles

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 30 g 
silverplated 
30g

12.8246.6030 10.8246.6060

Länge
length
cm in.
20,5 8.07

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.

Universalzange
pastry serving tongs / Pince universelle / Pinza 
pasteles

Cromargan® 
stainless 18/10

54.9906.6040

Länge
length
cm in.
23 9.06

Eiszange
ice tongs / pince à glace / pinza hielo

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 30 g 
silverplated 
30g

12.8307.6040 10.8307.6060

Länge
length
cm in.
17,3 6.81

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.

Gebäck- und Servierzange
pastry serving tongs / Pince à gâteau / Pinza pasteles

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8362.6040

Länge
length
cm in.
17 6.69

Zuckerzange
sugar tongs / pince à sucre / pinza de zucar

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 30 g 
silverplated 
30g

12.8342.6040 10.8342.6060

Länge
length
cm in.
10,7 4.21

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.

Hummergabel
lobster fork / fourchette à homard / tenedor 
bogavante

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 30 g 
silverplated 
30g

12.8336.6041 10.8336.6061

Länge
length
cm in.
24 9.45

VPE 6 Stk.
PU 6 pcs.

Hummerzange
lobster-crack / Pince à homard / Pinza langosta

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8410.6040

Länge
length
cm in.
19,8 7.8

Schneckengabel
snail fork / Fourchette à escargots

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 30 g 
silverplated 
30g

12.8335.6040 10.8335.6060

Länge
length
cm in.
14,5 5.71

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.

Schneckenzange
snail tongs / Pince à escargots / Pinzas caracoles

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8291.6040

Länge
length
cm in.
15 5.91
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BESTECKERGÄNZUNGSTEILE
NEUTRAL SERVING PIECES

Dressinglöffel
Dressing spoon / Cuillère à dressing / Cuchara para 
aderezos

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8207.6040

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
26 10.24 0,05 1.7

Bowlenlöffel
Punch bowl ladle / Cuillère à punch / Cuchara para 
bolos

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8344.6040

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
40 15.75 0,08 2.8

Saucenlöffel NUOVA
Sauce ladle NUOVA / Cuillère à sauce NUOVA / 
Cuchara para salsas NUOVA

Cromargan® 
stainless 18/10

12.9173.6040

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
18,7 7.36 0,04 1.4

Saucenlöffel
Sauce ladle / Cuillère à sauce / Cuchara para salsas

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8395.6040

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
18 7.09 0,05 1.7

Portionsschöpfer
soup ladle, small / Cuillère à portionner / Cazo

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8423.6040

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
24 9.45 0,08 2.8

Suppenschöpfer
soup ladle, large / Louche à potage / Cazo para sopa

Cromargan® 
stainless 18/10

54.9904.6040

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
29,5 11.61 0,16 5.5

Kartoffellöffel
Potato spoon / Cuillère à pommes de terre / Cuchara 
patatas

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8394.6040

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
21,5 8.46 0,04 1.4

Eisschaufel
Ice shovel / Cuillère à glace / Cuchara helado

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8057.6040

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
13,8 5.43 0,005 0.4

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.

Eierlöffel
Egg spoon / Cuillère à oeuf / Cuchara huevos

Cromargan® 
stainless 18/10

12.9008.6040

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
13 5.12 0,005 0.4

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

BESTECKERGÄNZUNGSTEILE
NEUTRAL SERVING PIECES

Vorlege-/ Aufschnittgabel
Serving fork / Fourchette à viande / Tenedor servir

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8393.6040

Länge
length
cm in.
19 7.48

Brotmesser GRAND GOURMET 32 cm
Bread knife GRAND GOURMET 32 cm / Couteau à 
pain GRAND GOURMET 32 cm / Cuchillo pan GRAND 
GOURMET 32 cm

Cromargan® 
stainless 18/10

18.8950.6032

Länge
length
cm in.
32 12.6

Spezialklingenstahl
special blade steel

Tranchiergabel SPITZENKLASSE PLUS
Carving fork / Fourchette à découper / Tenedor 
trinchar

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

18.9588.6031

Länge
length
cm in.
27 10.63

geschmiedete Klinge aus Spezialklingenstahl, Griffschalen 
aus hochwertigem Kunststoff, Edelstahlnieten
special blade steel, handles made of high quality plastic, 
stainless steel rivets

Klingenlänge 12 cm
length of blade 4 3/4 in.

Steakmesser SOLID
steak knife SOLID / couteau à steak SOLID / cuchillo 
steak SOLID

Cromargan® 
stainless 18/10

12.9014.6040

Länge
length
cm in.
24,4 9.61

Hohlheft mit Wellenschliff
hollow-handled with serrated edge

Steakhaus-Gabel
steak fork / Fourchette steakhouse / Tenedor steak

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8960.6042

Länge
length
cm in.
21 8.27

Steakmesser
Steak knife / Couteau à steak / Cuchillo steak

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8960.6049

Länge
length
cm in.
23,1 9.09

Spezialklingenstahl
special blade steel

Steakmesser
Steak knife / Couteau à steak / Cuchillo steak

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8705.6047

Länge
length
cm in.
20 7.87

BAGUETTE
Steakmesser
Steak knife / Couteau à steak / Cuchillo steak

Cromargan® 
stainless 18/10

11.0178.6047

Länge
length
cm in.
22 8.66

Hohlheft mit Wellenschliff
hollow-handled with serrated edge

Tranchiermesser SPITZENKLASSE PLUS
carving knife / Couteau à trancher / Cuchillo carne

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

18.9582.6032

Länge
length
cm in.
32 12.6

geschmiedete Klinge aus Spezialklingenstahl, Griffschalen 
aus hochwertigem Kunststoff, Edelstahlnieten
special blade steel, handles made of high quality plastic, 
stainless steel rivets

Klingenlänge 20 cm
length of blade 8 in.
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BESTECKERGÄNZUNGSTEILE
NEUTRAL SERVING PIECES

Happy Spoon

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8993.6040

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
12,5 4.92 0,02 0.7

Happy Spoon S
Cuiller à party S

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8345.6040

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
11,5 4.53 0,02 0.7

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.

Tortenheber
cake server / Pelle à tarte / pala tarta, grande

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 30 g 
silverplated 
30g

12.8424.6040 10.8424.6060

Länge
length
cm in.
26 10.24

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.

Tortenmesser
Cake knife / Couteau à tarte / Cuchillo tarta

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

60.5444.0000

Länge
length
cm in.
29,3 11.54

nicht spülmaschinengeeignet
not dishwasher-safe

Käsemesser
Cheese knife / Couteau à fromage / Cuchillo queso

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8861.6041

Länge
length
cm in.
22 8.66

Löffel “4 for you”
“4 for you” spoon / cuillère “4 for you” / cuchara “4 
for you”

Chromstahl 
chrome steel

54.9184.6040
12.9185.6040
12.9186.6040
12.9188.6040

Länge
length
cm in.
7 2.76
10,5 4.13
13,5 5.31
19,5 7.68

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.

CoffeeCulture
Löffel
spoon / cuillère / cuchara

Cromargan® 
stainless 18/10

54.9901.6040
54.9902.6040
54.9903.6040

Länge
length
cm in.
11 4.33
13,6 5.35
15,7 6.18

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.

Eislöffel XL
ice spoon XL / cuillère à glace XL / pala para hielo XL

Cromargan® 
stainless 18/10

54.9905.6040

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
18 7.09 0,005 0.4

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.

ASIA
Ess-Stäbchen Paar
chopsticks pair / Baguettes paire / Juego de palillos

Sonstiges 
others

55.0122.6041

Länge
length
cm in.
25,4 10

Cromargan®, POM Kunststoff
stainless 18/10, plastic
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lagerhaltig nicht lagerhaltig 1) Hohlheft 2) Hohlheft, stehend 3) Klingenstahl 4) Klingenstahl, stehend
stock items on request 1) hollow handle 2) hollow handle, standing 3) monobloc 4) monobloc, standing

BESTECKERGÄNZUNGSTEILE
NEUTRAL SERVING PIECES

ASIA
Ess-Stäbchen Ablage
chopstick stand / support pour baguettes / soporte 
para palillos

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0123.6040

Länge
length
cm in.
8,4 3.31

ASIA
Ess-Stäbchen Set
chopstick set / kit baguettes / juego palillos

bestehend aus: Ess-Stäbchen Paar, Ess-Stäbchen Ablage 
und Menülöffel Nordic
consisting of: chopstick pair, chopstick stand and table 
spoon Nordic

Cromargan®, POM Kunststoff, Artikel einzeln bestellen
stainless 18/10, plastic, please order articles separately

Artikel /� items
Ess-Stäbchen Paar / chopsticks pair 55.0122.6041
Ess-Stäbchen Ablage / chopstick stand 55.0123.6040
Menülöffel / Table spoon 54.7201.6040
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Freie Entfaltung  
für höchsten Genuss.
Es geht um Anspruch und Ästhetik. Aber 

auch um Form und Funktion: mal bauchig 

und weit geöffnet für das intensive Atmen, 

mal hoch und schmal für den prickelnden 

Genuss. Bei WMF FIRSTGLASS steht jedes 

Glas für die höchste Entfaltung von Duft, 

Frucht und Aroma. 

Allowing fine flavours to unfold.
It is all about ambition and aesthetics. 

But also about form and function, some-

times big and rounded to allow bouquets 

to develop, sometimes tall and thin for a 

sparkling treat. With WMF firstglass, every 

glass allows the bouquet, fruit and aroma 

to develop in full. G
LA

S
G

LA
SS
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WMF FIRSTGLASS

Klarheit, Qualität und feinste Verarbeitung — WMF FIRSTGLASS 

umrahmt den Genuss in Perfektion. Jedes Glas erfüllt eine be-

sondere Funktion, für unvergessliche Momente am Tisch.

Clarity, quality and the finest workmanship — WMF FIRSTGLASS 

encompasses pleasure in perfection. Each glass fulfils a special 

function,for unforgettable moments at the table.

WMF FIRSTGLASS —  
Genuss in klarer Perfektion. 
WMF FIRSTGLASS — pleasure in clear perfection.
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E I N Z I G A R T I G E  F O R M G E B U N G

Der Mundrand ist besonders fein  
verflammt und abgerundet, so dass er  
beim Trinken kaum wahrnehmbar ist.

U N I Q U E  D E S I G N

The rim of the glass is very finely  
flamed and rounded, making it virtually  
imperceptible when drinking.

W I D E R S TA N D S F Ä H I G  I M  
T Ä G L I C H E N  G E B R A U C H

Kristallglas bewahrt seine Brillanz und 
Qualität über die Zeit hinweg. Außerdem 
zeigt es im Vergleich eine geringe Anfällig-
keit für Glaskorrosion. 

R E S I S TA N T  F O R  
E V E R Y D AY  U S E

Crystal glass retains its brilliance and  
quality over time. It also has a comparably  
low susceptibility to glass corrosion. 

R O B U S T  T R OT Z  
D Ü N N W A N D I G E R  F O R M

Kristallglas zeichnet sich durch seine 
außergewöhnliche Stabilität aus, die es 
ermöglicht, filigrane und elegante Formen 
zu gestalten. Dadurch ist es perfekt für 
den Einsatz in der Gastronomie geeignet.

R O B U S T  D E S P I T E  I T S  
T H I N - W A L L E D  S H A P E

High-quality glass is characterised by  
its extraordinary stability, enabling the 
creation of delicate and elegant shapes. 
This makes it perfect for use in the food 
service industry.

A E S T H E T I C S  A N D  
F U N C T I O N A L I T Y

The seamless, one-piece stem impresses 
with its elegant shape, exceptional dura-
bility and pleasant feel. The effervescence 
point concentrates the bubbles, ensuring a 
perfect, long-lasting perlage.

Ä S T H E T I K  U N D  
F U N K T I O N A L I T Ä T

Der aus einem Guss gezogene Stiel über-
zeugt mit eleganter Form, hoher Bruchfes-
tigkeit und angenehmer Haptik. Der Mous-
sierpunkt im Glas bündelt die Kohlensäure 
– für perfekte, langanhaltende Perlage.
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

WMF FIRSTGLASS DIVINE
DIVINE

Burgunder 99
Burgundy 99 / Bourgogne 99 / Borgoña 99

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,7 Ltr. 23,1 cm 10,7 cm 6 Stck. 264 Stck.
23.7 oz. 9.09 in. 4.21 in. 6 pcs. 264 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0050.0099
geeicht 0,2 l /� calibrated 0.2 l 58.0050.0299

Bordeaux 35
Burdeos 35

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,65 Ltr. 23,8 cm 9,5 cm 6 Stck. 288 Stck.
22 oz. 9.37 in. 3.74 in. 6 pcs. 288 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0050.0035
geeicht 0,2 l /� calibrated 0.2 l 58.0050.0235

Rotweinkelch 01
Red Wine Goblet 01 / Coupe de vin rouge 01 / Copa 
de vino tinto 01

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,45 Ltr. 22,5 cm 8,4 cm 6 Stck. 456 Stck.
15.3 oz. 8.86 in. 3.31 in. 6 pcs. 456 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0050.0001
geeicht 0,2 l /� calibrated 0.2 l 58.0050.0201

Weißweinkelch 02
White Wine Goblet 02 / Coupe de vin blanc 02 / 
Copa de vino blanco 02

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,35 Ltr. 21,4 cm 8 cm 6 Stck. 504 Stck.
11.9 oz. 8.43 in. 3.15 in. 6 pcs. 504 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0050.0002
geeicht 0,1 l /� calibrated 0.1 l 58.0050.0102
geeicht 0,2 l /� calibrated 0.2 l 58.0050.0202
geeicht 0,1 l + geeicht 0,2 l /� calibrated 
0.1 l + calibrated 0.2 l 58.0050.0802

Champagner 29
Champagne 29 / Champagne 29 / Champán 29

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,27 Ltr. 22,3 cm 7 cm 6 Stck. 624 Stck.
9.2 oz. 8.78 in. 2.76 in. 6 pcs. 624 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0050.0029
geeicht 0,1 l /� calibrated 0.1 l 58.0050.0129

Sektkelch 07
Flute Champagne 07 / Coupe de champagne 07 / 
Copa de vino espumoso 07

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,19 Ltr. 22,4 cm 6,3 cm 6 Stck. 624 Stck.
6.5 oz. 8.82 in. 2.48 in. 6 pcs. 624 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0050.0007
geeicht 0,1 l /� calibrated 0.1 l 58.0050.0107
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

WMF FIRSTGLASS DIVINE
DIVINE

Sherry/Digestif 04
Sherry/Digestive 04 / Xérès/digestif 04 / Jerez/
digestivo 04

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,19 Ltr. 20 cm 6,6 cm 6 Stck. 624 Stck.
6.5 oz. 7.87 in. 2.6 in. 6 pcs. 624 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0050.0004

Mixdrink 09
Boisson mélangée 09 / Combinado 09

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,36 Ltr. 14,2 cm 6,8 cm 6 Stck. 1.044 Stck.
12.2 oz. 5.59 in. 2.68 in. 6 pcs. 1.044 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0050.0009
geeicht 0,25 l /� calibrated 0.25 l 58.0050.0309

Tumbler 15
Vaso tubo 15

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,33 Ltr. 10,2 cm 8 cm 6 Stck. 912 Stck.
11.2 oz. 4.02 in. 3.15 in. 6 pcs. 912 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0050.0015

Softdrink 14
Boisson sans alcool 14 / Refresco 14

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,23 Ltr. 9,2 cm 7,6 cm 6 Stck. 1.296 Stck.
7.8 oz. 3.62 in. 2.99 in. 6 pcs. 1.296 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0050.0014
geeicht 0,2 l /� calibrated 0.2 l 58.0050.0214

Minibar 47

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,15 Ltr. 8 cm 6,4 cm 6 Stck. 1.860 Stck.
5.1 oz. 3.15 in. 2.52 in. 6 pcs. 1.860 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0050.0047
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

WMF FIRSTGLASS ROYAL
ROYAL

Burgunder 99
Burgundy 99 / Bourgogne 99 / Borgoña 99

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,71 Ltr. 23,5 cm 10,2 cm 6 Stck. 216 Stck.
24.1 oz. 9.25 in. 4.02 in. 6 pcs. 216 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0010.0099
geeicht 0,2 l /� calibrated 0.2 l 58.0010.0299

Bordeaux 35
Burdeos 35

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,64 Ltr. 23,9 cm 9,5 cm 6 Stck. 288 Stck.
21.7 oz. 9.41 in. 3.74 in. 6 pcs. 288 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0010.0035
geeicht 0,2 l /� calibrated 0.2 l 58.0010.0235

Rotweinkelch 01
Red Wine Goblet 01 / Coupe de vin rouge 01 / Copa 
de vino tinto 01

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,45 Ltr. 22,4 cm 8,5 cm 6 Stck. 456 Stck.
15.3 oz. 8.82 in. 3.35 in. 6 pcs. 456 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0010.0001
geeicht 0,2 l /� calibrated 0.2 l 58.0010.0201

Weißweinkelch 02
White Wine Goblet 02 / Coupe de vin blanc 02 / 
Copa de vino blanco 02

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,39 Ltr. 21,2 cm 8,1 cm 6 Stck. 504 Stck.
13.2 oz. 8.35 in. 3.19 in. 6 pcs. 504 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0010.0002
geeicht 0,1 l /� calibrated 0.1 l 58.0010.0102
geeicht 0,2 l /� calibrated 0.2 l 58.0010.0202
geeicht 0,1 l + geeicht 0,2 l /� calibrated 
0.1 l + calibrated 0.2 l 58.0010.0802

Champagner 29
Champagne 29 / Champagne 29 / Champán 29

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,25 Ltr. 21,6 cm 6,5 cm 6 Stck. 624 Stck.
8.5 oz. 8.5 in. 2.56 in. 6 pcs. 624 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0010.0029
geeicht 0,1 l /� calibrated 0.1 l 58.0010.0129

Sherry/Portwein 04
Sherry/Port 04 / Xérès/porto 04 / Jerez/vino de 
Oporto 04

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,18 Ltr. 17,3 cm 6,5 cm 6 Stck. 750 Stck.
6.1 oz. 6.81 in. 2.56 in. 6 pcs. 750 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0010.0004
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

WMF FIRSTGLASS ROYAL
ROYAL

Destillat 30
Destillate 30 / Distillat 30 / Destilado 30

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,1 Ltr. 17,3 cm 5,5 cm 6 Stck. 1.080 Stck.
3.4 oz. 6.81 in. 2.17 in. 6 pcs. 1.080 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0010.0030

Digestif 23
Digestive 23 / Digestivo 23

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,1 Ltr. 16,9 cm 5,6 cm 6 Stck. 1.080 Stck.
3.4 oz. 6.65 in. 2.2 in. 6 pcs. 1.080 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0010.0023

Cognac 18
Brandy Glass 18 / Coñac 18

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,61 Ltr. 15,5 cm 10,4 cm 6 Stck. 330 Stck.
20.7 oz. 6.1 in. 4.09 in. 6 pcs. 330 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0010.0018

Bier-/Wasserglas 11
Beer/Mineral Water Glass 11 / Verre à bière/eau 11 / 
Vaso para cerveza/agua 11

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,41 Ltr. 16,1 cm 8,1 cm 6 Stck. 570 Stck.
13.9 oz. 6.34 in. 3.19 in. 6 pcs. 570 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0010.0011
geeicht 0,3 l /� calibrated 0.3 l 58.0010.0411

Martini 25

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,24 Ltr. 17,2 cm 11,6 cm 6 Stck. 270 Stck.
8.2 oz. 6.77 in. 4.57 in. 6 pcs. 270 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0010.0025
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

WMF FIRSTGLASS SMART
SMART

Bordeaux 35
Burdeos 35

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,65 Ltr. 22,7 cm 9,5 cm 6 Stck. 288 Stck.
22 oz. 8.94 in. 3.74 in. 6 pcs. 288 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0020.0035
geeicht 0,2 l /� calibrated 0.2 l 58.0020.0235

Rotweinkelch 01
Red Wine Goblet 01 / Coupe de vin rouge 01 / Copa 
de vino tinto 01

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,5 Ltr. 21,9 cm 8,7 cm 6 Stck. 456 Stck.
17 oz. 8.62 in. 3.43 in. 6 pcs. 456 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0020.0001
geeicht 0,2 l /� calibrated 0.2 l 58.0020.0201

Weißweinkelch 02
White Wine Goblet 02 / Coupe de vin blanc 02 / 
Copa de vino blanco 02

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,39 Ltr. 21 cm 7,9 cm 6 Stck. 504 Stck.
13.2 oz. 8.27 in. 3.11 in. 6 pcs. 504 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0020.0002
geeicht 0,1 l /� calibrated 0.1 l 58.0020.0102
geeicht 0,2 l /� calibrated 0.2 l 58.0020.0202
geeicht 0,1 l + geeicht 0,2 l /� calibrated 
0.1 l + calibrated 0.2 l 58.0020.0802

Champagner 29
Champagne 29 / Champagne 29 / Champán 29

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,21 Ltr. 20,5 cm 6,8 cm 6 Stck. 624 Stck.
7.2 oz. 8.07 in. 2.68 in. 6 pcs. 624 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0020.0029
geeicht 0,1 l /� calibrated 0.1 l 58.0020.0129

Sektkelch 07
Flute Champagne 07 / Coupe de champagne 07 / 
Copa de vino espumoso 07

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,17 Ltr. 22,4 cm 6,5 cm 6 Stck. 624 Stck.
5.8 oz. 8.82 in. 2.56 in. 6 pcs. 624 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0020.0007
geeicht 0,1 l /� calibrated 0.1 l 58.0020.0107

Tasting/Dessertwein 04
Tasting/dessert wine 04 / Dégustation/vin de dessert 
04 / Cata/vino dulce 04

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,29 Ltr. 18,5 cm 7,3 cm 6 Stck. 504 Stck.
9.9 oz. 7.28 in. 2.87 in. 6 pcs. 504 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0020.0004
geeicht 0,1 l /� calibrated 0.1 l 58.0020.0104
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

WMF FIRSTGLASS SMART
SMART

Wasser-/Minibarglas 10
Mineral Water/Minibar 10 / Verre à eau/minibar 10 
/ Vaso para agua/minibar 10

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,39 Ltr. 17,5 cm 7,9 cm 6 Stck. 750 Stck.
13.2 oz. 6.89 in. 3.11 in. 6 pcs. 750 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0020.0010
geeicht 0,2 l /� calibrated 0.2 l 58.0020.0210
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

WMF FIRSTGLASS MANHATTAN
MANHATTAN

Tumbler XL 16
Vaso tubo XL 16

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,42 Ltr. 10,6 cm 8,5 cm 6 Stck. 672 Stck.
14.3 oz. 4.17 in. 3.35 in. 6 pcs. 672 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0030.0016

Tumbler 15
Vaso tubo 15

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,32 Ltr. 9,4 cm 8 cm 6 Stck. 1.026 Stck.
10.9 oz. 3.7 in. 3.15 in. 6 pcs. 1.026 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0030.0015

Minibar 47

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,19 Ltr. 8 cm 6,7 cm 6 Stck. 1.740 Stck.
6.5 oz. 3.15 in. 2.64 in. 6 pcs. 1.740 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0030.0047

Short 20
Shot 20 / Copa pequeña 20

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,06 Ltr. 8,1 cm 3,9 cm 6 Stck. 4.320 Stck.
2.1 oz. 3.19 in. 1.54 in. 6 pcs. 4.320 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0030.0020

Short 21
Shot 21 / Copa pequeña 21

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,06 Ltr. 10 cm 4,6 cm 6 Stck. 3.024 Stck.
2.1 oz. 3.94 in. 1.81 in. 6 pcs. 3.024 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0030.0021
geeicht 4 cl + geeicht 2 cl /� calibrated 4 
cl + calibrated 2 cl 58.0030.0821

Longdrink 12
Long drink 12 / Copa 12

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,41 Ltr. 16,5 cm 6,6 cm 6 Stck. 930 Stck.
13.9 oz. 6.5 in. 2.6 in. 6 pcs. 930 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0030.0012
geeicht 0,3 l /� calibrated 0.3 l 58.0030.0412
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

WMF FIRSTGLASS MANHATTAN
MANHATTAN

Mixdrink 09
Boisson mélangée 09 / Combinado 09

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,35 Ltr. 14,4 cm 6,5 cm 6 Stck. 1.044 Stck.
11.9 oz. 5.67 in. 2.56 in. 6 pcs. 1.044 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0030.0009
geeicht 0,25 l /� calibrated 0.25 l 58.0030.0309

Softdrink 14
Boisson sans alcool 14 / Refresco 14

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,29 Ltr. 10,7 cm 7 cm 6 Stck. 1.392 Stck.
9.9 oz. 4.21 in. 2.76 in. 6 pcs. 1.392 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0030.0014
geeicht 0,2 l /� calibrated 0.2 l 58.0030.0214

Biertulpe 11
Tulip Beer Glass 11 / Flûte à bière 11 / Copa tulipa 
11

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,29 Ltr. 10,7 cm 7 cm 6 Stck. 504 Stck.
9.9 oz. 4.21 in. 2.76 in. 6 pcs. 504 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0030.0011
geeicht 0,3 l /� calibrated 0.3 l 58.0030.0411

Cocktail 96
Cóctel 96

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,48 Ltr. 20,9 cm 8 cm 6 Stck. 504 Stck.
16.3 oz. 8.23 in. 3.15 in. 6 pcs. 504 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0030.0096

Margarita 97

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,34 Ltr. 17,2 cm 11,1 cm 6 Stck. 270 Stck.
11.5 oz. 6.77 in. 4.37 in. 6 pcs. 270 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0030.0097
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

WMF FIRSTGLASS DIVINE COLOR
DIVINE COLOR

Wasserglas 15 rauchblau
Tumbler 15 smoky blue / Verre à eau 15 bleu fumé / 
Vaso de agua 15 azul humo

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,33 Ltr. 10,2 cm 8 cm 6 Stck. 912 Stck.
11.2 oz. 4.02 in. 3.15 in. 6 pcs. 912 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0051.0015

Wasserglas 15 rauchgrau
Tumbler 15 smoky grey / Verre à eau 15 gris fumé / 
Vaso de agua 15 gris humo

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,33 Ltr. 10,2 cm 8 cm 6 Stck. 912 Stck.
11.2 oz. 4.02 in. 3.15 in. 6 pcs. 912 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0052.0015

Wasserglas 15 bernstein
Tumbler 15 amber / Verre à eau 15 ambre / Vaso de 
agua 15 ámbar

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,33 Ltr. 10,2 cm 8 cm 6 Stck. 912 Stck.
11.2 oz. 4.02 in. 3.15 in. 6 pcs. 912 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0053.0015

Wasserglas 15 oliv
Tumbler 15 olive / Verre à eau 15 olive / Vaso de 
agua 15 verde oliva

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,33 Ltr. 10,2 cm 8 cm 6 Stck. 912 Stck.
11.2 oz. 4.02 in. 3.15 in. 6 pcs. 912 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0054.0015
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

DEKANTER
DECANTERS

Dekanter 59
Decanter 59 / Décanteur 59 / Decantador 59

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ø
Ø

VPE
PU

Palette
pallet

0,75 Ltr. 21,3 cm 19,4 cm 1 Stck. 60 Stck.
25.4 oz. 8.39 in. 7.64 in. 1 pcs. 60 pcs.

ungeeicht /� uncalibrated 58.0090.0059
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Das Lifestyle-Sortiment.
Perfekt abgerundet wird der gedeckte Tisch 

mit Artikeln aus dem STYLE LIGHTS Life-

style-Sortiment, die eine individuelle Note 

für unterschiedliche Restaurantkonzepte ga-

rantieren. Durch Formen, Farben, Materialien 

und Oberflächen, die den neuesten Trends 

entsprechen. Mit einem Materialmix aus 

Keramik, Glas, Holz, Marmor, Gusseisen und 

Textil gibt STYLE LIGHTS dem WMF-Porzellan 

noch mehr spezielle Momente. 

The lifestyle range.
The perfect finishing touch on a set table is 

added with pieces from the STYLE LIGHTS 

lifestyle range, which are sure to add an 

individual character to a large range of 

restaurant concepts. The latest trends are 

reflected in stylish shapes, colours, materials 

and surfaces. With a material combination 

of ceramics, glass, wood, marble, cast iron 

and textile, STYLE LIGHTS and WMF porce-

lain inspire even more special moments.
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Unser Lifestyle-Sortiment WMF STYLE LIGHTS verleiht jedem Tisch-

konzept einen einzigartigen Charakter. Mit verschiedensten Formen 

und Farben, vielfältigen Materialien und Oberflächen setzen die 

STYLE LIGHTS aufregende Akzente nach den neuestens Trends. 

Our WMF STYLE LIGHTS lifestyle range adds unique character to 

every table concept. With a wide variety of shapes and colours, 

various materials and surfaces, STYLE LIGHTS add exciting accents 

that fall in with the latest trends. 

Platte M, Marmor grün Ø 23 cm 
Plate M, marble green Ø 23 cm

Servierbrett Holz  
(Walnuss) 45 x 18 cm 
Wooden serving board 
(walnut) 45 x 18 cm

Glas-Schale 
rauch 5 cm 
Glass bowl, 
smoke 5 cm

Brotkorb S schwarz 
Bread basket S, black

Urban Salzstreuer 
8,5 cm 
Urban salt shaker 
8.5 cm

Glas 9 cm 
Glass 9 cm

Tablett Holz (Walnuss) 
30 x 13 x 14 cm 
Wooden tray (walnut)
30 x 13 x 14 cm

Pfännchen  
Gusseisen Ø 15 cm
Cast iron  
frying pan Ø 15 cm

LAGOON Teller 
flach 26 cm
Flat plate,  
LAGOON 26 cm

Becher GEO graphit Ø 9 cm 
Mug GEO graphite Ø 9 cm

Aufregende Akzente 
Exciting accents

STYLE LIGHTS
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Mix & Match mit Porzellan & STYLE LIGHTS 
Mix & Match with porcelain & STYLE LIGHTS

Mix & Match
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

STYLE LIGHTS — KERAMIK I CERAMICS



151

Dimensional or colour deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no reason for complaint.

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTS — LAGOON

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

mikrowellengeeignet
microweavable

nicht backofengeeignet
not oven-safe

Dip-Schale rund LAGOON Ø 8,5 cm
Dip Bowl round LAGOON Ø 8.5 cm / Coupelle à sauce 
ronde LAGOON Ø 8,5 cm / Cuenco redondo para salsa 
LAGOON Ø 8,5 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0015.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,05 1.7 3,4 1.34

Dip-Schale rund LAGOON Ø 11,5 cm
Dip Bowl round LAGOON Ø 11.5 cm / Coupelle à 
sauce ronde LAGOON Ø 11,5 cm / Cuenco redondo 
para salsa LAGOON Ø 11,5 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0016.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
11,5 4.53 0,2 6.8 4,9 1.93

Schale rund LAGOON Ø 16 cm
Bowl round LAGOON Ø 16 cm / Coupelle ronde 
LAGOON Ø 16 cm / Cuenco redondo LAGOON Ø 16 
cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0017.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
16 6.3 0,3 10.2 3,3 1.3

Schale coup LAGOON Ø 21 cm
Bowl coup LAGOON Ø 21 cm / Coupelle coup 
LAGOON Ø 21 cm / Cuenco coup LAGOON Ø 21 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0018.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
21 8.27 0,825 28.1 2,4 0.94

Schale coup LAGOON Ø 23 cm
Bowl coup LAGOON Ø 23 cm / Coupelle coup 
LAGOON Ø 23 cm / Cuenco coup LAGOON Ø 23 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0020.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
23 9.06 1,225 41.6 2,6 1.02

Teller flach LAGOON Ø 22 cm
Plate flat LAGOON Ø 22 cm / Assiette plate LAGOON 
Ø 22 cm / Plato plano LAGOON Ø 22 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0019.0102

Ø
Ø
cm in.
22 8.66

Teller flach LAGOON Ø 26 cm
Plate flat LAGOON Ø 26 cm / Assiette plate LAGOON 
Ø 26 cm / Plato plano LAGOON Ø 26 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0021.0102

Ø
Ø
cm in.
26 10.24
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

STYLE LIGHTS — LAGOON BICOLOR HELL I BRIGHT

Dip-Schale rund LAGOON bicolor hell  
Ø 8,5 cm
Dip Bowl round LAGOON bicolor bright Ø 8.5 cm / 
Coupelle à sauce ronde LAGOON bicolore claire Ø 
8,5 cm / Cuenco redondo para salsa LAGOON bicolor 
claro Ø 8,5 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0001.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,05 1.7 3,4 1.34

Dip-Schale rund LAGOON bicolor hell  
Ø 11,5 cm
Dip Bowl round LAGOON bicolor bright Ø 11.5 cm 
/ Coupelle à sauce ronde LAGOON bicolore claire Ø 
11,5 cm / Cuenco redondo para salsa LAGOON bicolor 
claro Ø 11 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0002.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
11,5 4.53 0,2 6.8 4,9 1.93

Schale rund LAGOON bicolor hell  
Ø 16 cm
Bowl round LAGOON bicolor bright Ø 16 cm / 
Coupelle ronde LAGOON bicolore claire Ø 16 cm / 
Cuenco redondo LAGOON bicolor claro Ø 16 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0003.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
16 6.3 0,3 10.2 3,3 1.3

Schale coup LAGOON bicolor hell  
Ø 21 cm
Bowl coup LAGOON bicolor bright Ø 21 cm / Coupelle 
coup LAGOON bicolore claire Ø 21 cm / Cuenco coup 
LAGOON bicolor claro Ø 21 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0004.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
21 8.27 0,825 28.1 2,4 0.94

Schale coup LAGOON bicolor hell  
Ø 23 cm
Bowl coup LAGOON bicolor bright Ø 23 cm / 
Coupelle coup LAGOON bicolore claire Ø 23 cm / 
Cuenco coup LAGOON bicolor claro Ø 23 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0006.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
23 9.06 1,225 41.6 2,6 1.02

Teller flach LAGOON bicolor hell  
Ø 22 cm
Plate flat LAGOON bicolor bright Ø 22 cm / Assiette 
plate LAGOON bicolore claire Ø 22 cm / Plato plano 
LAGOON bicolor claro Ø 22 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0005.0120

Ø
Ø
cm in.
22 8.66

Teller flach LAGOON bicolor hell  
Ø 26 cm
Plate flat LAGOON bicolor bright Ø 26 cm / Assiette 
plate LAGOON bicolore claire Ø 26 cm / Plato plano 
LAGOON bicolor claro Ø 26 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0007.0102

Ø
Ø
cm in.
26 10.24
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Dimensional or colour deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no reason for complaint.

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTS — LAGOON BICOLOR DUNKEL I DARK

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

mikrowellengeeignet
microweavable

nicht backofengeeignet
not oven-safe

Dip-Schale rund LAGOON bicolor dunkel 
Ø 8,5 cm
Dip Bowl round LAGOON bicolor dark Ø 8.5 cm / 
Coupelle à sauce ronde LAGOON bicolore foncée Ø 
8,5 cm / Cuenco redondo para salsa LAGOON bicolor 
oscuro Ø 8,5 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0008.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,05 1.7 3,4 1.34

Dip-Schale rund LAGOON bicolor dunkel 
Ø 11,5 cm
Dip Bowl round LAGOON bicolor dark Ø 11.5 cm / 
Coupelle à sauce ronde LAGOON bicolore foncée Ø 
11,5 cm / Cuenco redondo para salsa LAGOON bicolor 
oscuro Ø 11,5 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0009.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
11,5 4.53 0,2 6.8 4,9 1.93

Schale rund LAGOON bicolor dunkel  
Ø 16 cm
Bowl round LAGOON bicolor dark Ø 16 cm / Coupelle 
ronde LAGOON bicolore foncée Ø 16 cm / Cuenco 
redondo LAGOON bicolor oscuro Ø 16 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0010.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
16 6.3 0,3 10.2 3,3 1.3

Schale coup LAGOON bicolor dunkel  
Ø 21 cm
Bowl coup LAGOON bicolor dark Ø 21 cm / Coupelle 
coup LAGOON bicolore foncée Ø 21 cm / Cuenco 
coup LAGOON bicolor oscuro Ø 21 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0011.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
21 8.27 0,825 28.1 2,4 0.94

Schale coup LAGOON bicolor dunkel  
Ø 23 cm
Bowl coup LAGOON bicolor dark Ø 23 cm / Coupelle 
coup LAGOON bicolore foncée Ø 23 cm / Cuenco 
coup LAGOON bicolor oscuro Ø 23 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0013.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
23 9.06 1,225 41.6 2,6 1.02

Teller flach LAGOON bicolor dunkel  
Ø 22 cm
Plate flat LAGOON bicolor dark Ø 22 cm / Assiette 
plate LAGOON bicolore foncée Ø 22 cm / Plato plano 
LAGOON bicolor oscuro Ø 22 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0012.0102

Ø
Ø
cm in.
22 8.66

Teller flach LAGOON bicolor dunkel  
Ø 26 cm
Plate flat LAGOON bicolor dark Ø 26 cm / Assiette 
plate LAGOON bicolore foncée Ø 26 cm / Plato plano 
LAGOON bicolor oscuro Ø 26 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0014.0102

Ø
Ø
cm in.
26 10.24
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

STYLE LIGHTS — DEEP OCEAN

Dip-Schale oval DEEP OCEAN blau  
12 x 8,7 cm
Dip Bowl oval DEEP OCEAN blue 12 x 8.7 cm / 
Coupelle à sauce ovale DEEP OCEAN bleue 12 x 8,7 
cm / Cuenco para salsas ovalado DEEP OCEAN azul 
12 x 8,7 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0022.0120

Inhalt
capacity

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Ltr. oz. cm in. cm in. cm in.
0,1 3.4 12 4.72 8,7 3.43 3,5 1.38

Schale rund DEEP OCEAN blau  
Ø 12 cm
Bowl round DEEP OCEAN blue Ø 12 cm / Coupelle 
ronde DEEP OCEAN bleue Ø 12 cm / Cuenco redondo 
DEEP OCEAN azul Ø 12 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0024.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
12 4.72 0,25 8.5 5,5 2.17

Schale coup rund DEEP OCEAN blau  
Ø 19 cm
Bowl coup round DEEP OCEAN blue Ø 19 cm / 
Coupelle coup ronde DEEP OCEAN bleue Ø 19 cm / 
Cuenco coup redondo DEEP OCEAN azul Ø 19 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0023.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
19 7.48 0,75 25.4 6 2.36

Schale rund DEEP OCEAN blau  
Ø 23 cm
Bowl round DEEP OCEAN blue Ø 23 cm / Bol rond 
DEEP OCEAN bleu Ø 23 cm / Cuenco redondo DEEP 
OCEAN azul Ø 23 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0179.0120

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
23 9.06 8,5 3.35

Schale coup oval DEEP OCEAN blau  
26 x 23 cm
Bowl coup oval DEEP OCEAN blue 26 x 23 cm / 
Coupelle coup ovale DEEP OCEAN bleue 26 x 23 cm / 
Cuenco ovalado DEEP OCEAN azul 26 x 23 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0025.0120

Inhalt
capacity

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Ltr. oz. cm in. cm in. cm in.
1,3 44 26 10.24 23 9.06 6,5 2.56

N E U  I  NE W 
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Dimensional or colour deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no reason for complaint.

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTS — DEEP OCEAN

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

mikrowellengeeignet
microweavable

nicht backofengeeignet
not oven-safe

Dip-Schale oval DEEP OCEAN grün  
12 x 8,7 cm
Dip Bowl oval DEEP OCEAN green 12 x 8.7 cm / 
Coupelle à sauce ovale DEEP OCEAN verte 12 x 8,7 
cm / Cuenco para salsas ovalado DEEP OCEAN verde 
12 x 8,7 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0026.0120

Inhalt
capacity

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Ltr. oz. cm in. cm in. cm in.
0,1 3.4 12 4.72 8,7 3.43 3,5 1.38

Schale rund DEEP OCEAN grün  
Ø 12 cm
Bowl round DEEP OCEAN green Ø 12 cm / Coupelle 
ronde DEEP OCEAN verte Ø12 cm / Cuenco redondo 
DEEP OCEAN verde Ø 12 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0028.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
12 4.72 0,25 8.5 5,5 2.17

Schale coup rund DEEP OCEAN grün  
Ø 19 cm
Dip Bowl round DEEP OCEAN green Ø 19 cm / 
Coupelle à sauce ronde DEEP OCEAN verte Ø 19 cm 
/ Cuenco para salsas redondo DEEP OCEAN verde Ø 
19 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0027.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
19 7.48 0,75 25.4 6 2.36

Schale rund DEEP OCEAN grün  
Ø 23 cm
Bowl round DEEP OCEAN green Ø 23 cm / Bol rond 
DEEP OCEAN vert Ø 23 cm / Cuenco redondo DEEP 
OCEAN verde Ø 23 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0180.0120

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
23 9.06 8,5 3.35

Schale coup oval DEEP OCEAN grün  
26 x 23 cm
Bowl coup oval DEEP OCEAN green 26 x 23 cm / 
Coupelle coup ovale DEEP OCEAN verte 26 x 23 cm / 
Cuenco coup ovalado DEEP OCEAN verde 26 x 23 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0029.0120

Inhalt
capacity

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Ltr. oz. cm in. cm in. cm in.
1,3 44 26 10.24 23 9.06 6,5 2.56

N E U  I  NE W 

WMF Professional
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

STYLE LIGHTS — GEO

Espresso-Becher GEO taupe 0,09 l
Espresso Mug GEO taupe 0.09 l / Gobelet à espresso 
GEO taupe 0,09 l / Vaso de expreso GEO topo 0,09 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0195.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
6 2.36 0,09 3.1 6,5 2.56

Becher GEO taupe 0,28 l
Mug GEO taupe 0.28 l / Gobelet GEO taupe 0,28 l / 
Vaso GEO topo 0,28 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0196.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,28 9.5 8,5 3.35

Schale GEO taupe Ø 9 cm
Bowl GEO taupe Ø 9 cm / Bol GEO taupe Ø 9 cm / 
Cuenco GEO topo Ø 9 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0198.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
9 3.54 0,27 9.2 7,2 2.83

Schüssel rund GEO taupe Ø 14 cm
Bowl round GEO taupe Ø 14 cm / Bol rond GEO 
taupe Ø 14 cm / Cuenco redondo GEO topo Ø 14 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0199.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
14 5.51 0,6 20.3 6,2 2.44

Schüssel rund GEO taupe Ø 22 cm
Bowl round GEO taupe Ø 22 cm / Bol rond GEO 
taupe Ø 22 cm / Cuenco redondo GEO topo Ø 22 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0200.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
22 8.66 1,2 40.6 4,5 1.77

Teller flach GEO taupe Ø 14 cm
Plate flat GEO taupe Ø 14 cm / Assiette plate GEO 
taupe Ø 14 cm / Plato llano GEO topo Ø 14 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0201.0102

Ø
Ø
cm in.
14 5.51

Teller flach GEO taupe Ø 22 cm
Plate flat GEO taupe Ø 22 cm / Assiette plate GEO 
taupe Ø 22 cm / Plato llano GEO topo Ø 22 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0202.0102

Ø
Ø
cm in.
22 8.66

Teller flach GEO taupe Ø 26 cm
Plate flat GEO taupe Ø 26 cm / Assiette plate GEO 
taupe Ø 26 cm / Plato llano GEO topo Ø 26 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0203.0102

Ø
Ø
cm in.
26 10.24
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Dimensional or colour deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no reason for complaint.

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTS — GEO

Teller flach GEO taupe Ø 29 cm
Plate flat GEO taupe Ø 29 cm / Assiette plate GEO 
taupe Ø 29 cm / Plato llano GEO topo Ø 29 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0207.0102

Ø
Ø
cm in.
29 11.42

Teller flach GEO taupe Ø 32,5 cm
Plate flat GEO taupe Ø 32.5 cm / Assiette plate GEO 
taupe Ø 32,5 cm / Plato llano GEO topo Ø 32,5 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0197.0102

Ø
Ø
cm in.
32,5 12.8

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

mikrowellengeeignet
microweavable

nicht backofengeeignet
not oven-safe

 NEU | NEW-
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

STYLE LIGHTS — GEO

Espresso-Becher GEO rose 0,09 l
Espresso Mug GEO rose 0.09 l / Gobelet à espresso 
GEO rose 0,09 l / Vaso de expreso GEO rosa 0,09 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0186.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
6 2.36 0,09 3.1 6,5 2.56

Becher GEO rose 0,28 l
Mug GEO rose 0.28 l / Gobelet GEO rose 0,28 l / 
Vaso GEO rosa 0,28 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0187.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,28 9.5 8,5 3.35

Schale GEO rose Ø 9 cm
Bowl GEO rose Ø 9 cm / Bol GEO rose Ø 9 cm / 
Cuenco GEO rose Ø 9 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0030.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
9 3.54 0,27 9.2 7,2 2.83

Schüssel rund GEO rose Ø 14 cm
Bowl round GEO rose Ø 14 cm / Coupelle ronde GEO 
couleur rose Ø 14 cm / Cuenco redondo GEO rose Ø 
14 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0031.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
14 5.51 0,6 20.3 6,2 2.44

Schüssel rund GEO rose Ø 22 cm
Bowl round GEO rose Ø 22 cm / Coupelle ronde GEO 
couleur rose Ø 22 cm / Cuenco redondo GEO rose Ø 
22 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0032.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
22 8.66 1,2 40.6 4,5 1.77

Teller flach GEO rose Ø 14 cm
Plate flat GEO rose Ø 14 cm / Assiette plate GEO 
couleur rose Ø 14 cm / Plato plano GEO rose Ø14cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0033.0102

Ø
Ø
cm in.
14 5.51

Teller flach GEO rose Ø 22 cm
Plate flat GEO rose Ø 22 cm / Assiette plate GEO 
couleur rose Ø 22 cm / Plato plano GEO rose Ø22cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0034.0102

Ø
Ø
cm in.
22 8.66

Teller flach GEO rose Ø 26 cm
Plate flat GEO rose Ø 26 cm / Assiette plate GEO 
couleur rose Ø 26 cm / Plato plano GEO rose Ø26cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0035.0102

Ø
Ø
cm in.
26 10.24

N E U  I  NE W N E U  I  NE W 
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Dimensional or colour deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no reason for complaint.

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTS — GEO

Teller flach GEO rose Ø 29 cm
Plate flat GEO rose Ø 29 cm / Assiette plate GEO rose 
Ø 29 cm / Plato llano GEO rosa Ø 29 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0204.0102

Ø
Ø
cm in.
29 11.42

Teller flach GEO rose Ø 32,5 cm
Plate flat GEO rose Ø 32.5 cm / Assiette plate GEO 
rose Ø 32,5 cm / Plato llano GEO rosa Ø 32,5 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0188.0102

Ø
Ø
cm in.
32,5 12.8

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

mikrowellengeeignet
microweavable

nicht backofengeeignet
not oven-safe

N E U  I  NE W N E U  I  NE W 
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

STYLE LIGHTS — GEO

Esspresso-Becher GEO grün 0,09 l
Espresso Mug GEO green 0.09 l / Gobelet à espresso 
GEO vert 0,09 l / Vaso de expreso GEO verde 0,09 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0189.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
6 2.36 0,09 3.1 6,5 2.56

Becher GEO grün 0,28 l
Mug GEO green 0.28 l / Gobelet GEO vert 0,28 l / 
Vaso GEO verde 0,28 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0190.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,28 9.5 8,5 3.35

Schale GEO grün Ø 9 cm
Bowl GEO green Ø 9 cm / Bol GEO couleur verte Ø 
9 cm / Cuenco GEO verde Ø 9 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0036.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
9 3.54 0,27 9.2 7,2 2.83

Schüssel rund GEO grün Ø 14 cm
Bowl round green Ø 14 cm / Coupelle ronde GEO 
couleur verte Ø 14cm / Cuenco redondo GEO verde 
Ø 14 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0037.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
14 5.51 0,6 20.3 6,2 2.44

Schüssel rund GEO grün Ø 22 cm
Bowl round GEO green Ø 22 cm / Bol rond GEO 
couleur vert Ø 22 cm / Bol redondo GEO verde Ø 
22 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0038.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
22 8.66 1,2 40.6 4,5 1.77

Teller flach GEO grün Ø 14 cm
Plate flat GEO green Ø 14 cm / Assiette plate GEO 
couleur verte Ø 14 cm / Plato plano GEO verde Ø 
14 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0039.0102

Ø
Ø
cm in.
14 5.51

Teller flach GEO grün Ø 22 cm
Plate flat GEO green Ø 22 cm / Assiette plate GEO 
couleur verte Ø 22 cm / Plato plano GEO verde Ø 
22 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0040.0102

Ø
Ø
cm in.
22 8.66

Teller flach GEO grün Ø 26 cm
Plate flat GEO green Ø 26 cm / Assiette plate GEO 
couleur verte Ø 26 cm / Plato plano GEO verde Ø 
26 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0041.0102

Ø
Ø
cm in.
26 10.24

N E U  I  NE W N E U  I  NE W 



161

Dimensional or colour deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no reason for complaint.

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTS — GEO

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

mikrowellengeeignet
microweavable

nicht backofengeeignet
not oven-safe

Teller flach GEO grün Ø 29 cm
Plate flat GEO green Ø 29 cm / Assiette plate GEO 
verte Ø 29 cm / Plato llano GEO verde Ø 29 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0205.0102

Ø
Ø
cm in.
29 11.42

Teller flach GEO grün Ø 32,5 cm
Plate flat GEO green Ø 32.5 cm / Assiette plate GEO 
verte Ø 32,5 cm / Plato llano GEO verde Ø 32,5 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0191.0102

Ø
Ø
cm in.
32,5 12.8

N E U  I  NE W N E U  I  NE W 
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

STYLE LIGHTS — GEO

Espresso-Becher GEO graphit 0,09 l
Espresso Mug GEO graphite 0.09 l / Gobelet à 
espresso GEO graphite 0,09 l / Vaso de expreso GEO 
grafito 0,09 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0192.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
6 2.36 0,09 3.1 6,5 2.56

Becher GEO graphit 0,28 l
Mug GEO graphite 0.28 l / Gobelet GEO graphite 
0,28 l / Vaso GEO grafito 0,28 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0193.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,28 9.5 8,5 3.35

Schale GEO graphit Ø 9 cm
Bowl GEO graphite Ø 9 cm / Bol GEO graphite Ø 
9 cm / Cuenco GEO grafito Ø 9 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0042.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
9 3.54 0,27 9.2 7,2 2.83

Schüssel rund GEO graphit Ø 14 cm
Bowl round GEO graphite Ø 14 cm / Coupelle ronde 
GEO graphite Ø 14 cm / Fuente redonda GEO grafito 
Ø 14 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0043.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
14 5.51 0,6 20.3 6,2 2.44

Schüssel rund GEO graphit Ø 22 cm
Bowl round GEO graphite Ø 22 cm / Coupelle ronde 
GEO graphite Ø 22 cm / Fuente redonda GEO grafito 
Ø 22 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0044.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
22 8.66 1,2 40.6 4,5 1.77

Teller flach GEO graphit Ø 14 cm
Plate flat GEO graphite Ø 14 cm / Assiette plate GEO 
graphite Ø 14 cm / Plato plano GEO grafito Ø 14 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0045.0102

Ø
Ø
cm in.
14 5.51

Teller flach GEO graphit Ø 22 cm
Plate flat GEO graphite Ø 22 cm / Assiette plate GEO 
graphite Ø 22 cm / Plato plano GEO grafito Ø 22 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0046.0102

Ø
Ø
cm in.
22 8.66

Teller flach GEO graphit Ø 26 cm
Plate flat GEO graphite Ø 26 cm / Assiette plate GEO 
graphite Ø 26 cm / Plato plano GEO grafito Ø 26 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0047.0102

Ø
Ø
cm in.
26 10.24

N E U  I  NE W N E U  I  NE W 
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Dimensional or colour deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no reason for complaint.

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTS — GEO

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

mikrowellengeeignet
microweavable

nicht backofengeeignet
not oven-safe

Teller flach GEO graphit Ø 29 cm
Plate flat GEO graphite Ø 29 cm / Assiette plate GEO 
graphite Ø 29 cm / Plato llano GEO grafito Ø 29 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0206.0102

Ø
Ø
cm in.
29 11.42

Teller flach GEO graphit Ø 32,5 cm
Plate flat GEO graphite Ø 32.5 cm / Assiette plate 
GEO graphite Ø 32,5 cm / Plato llano GEO grafito Ø 
32,5 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0194.0102

Ø
Ø
cm in.
32,5 12.8

N E U  I  NE W N E U  I  NE W 

WMF Professional
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

STYLE LIGHTS — GLAS I GLASS

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

Glas klar 0,25 l
Glass clear 0.25 l / Verre transparent 0,25 l / Vaso 
cristal claro 0,25 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Glas 
glass

53.0048.0207

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8 3.15 0,25 8.5 9,6 3.78

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

Glas rauch 0,3 l
Glass smoke 0.3 l / Verre fumé 0,3 l / Vaso cristal 
ahumado 0,3 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Glas 
glass

53.0051.0207

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8 3.15 0,3 10.2 12 4.72

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

Glas rose 0,25 l
Glass rose 0.25 l / Verre rose 0,25 l / Vaso cristal rose 
0,25 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Glas 
glass

53.0052.0207

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8 3.15 0,25 8.5 9,6 3.78

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

Glas rose 0,3 l
Glass rose 0.3 l / Verre rose 0,3 l / Vaso cristal rose 
0,3 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Glas 
glass

53.0053.0207

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8 3.15 0,3 10.2 12 4.72

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

Glas klar 0,3 l
Glass clear 0.3 l / Verre transparent 0,3 l / Vaso 
cristal claro 0,3 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Glas 
glass

53.0049.0207

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8 3.15 0,3 10.2 12 4.72

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

Glas rauch 0,25 l
Glass smoke 0.25 l / Verre fumé 0,25 l / Vaso cristal 
ahumado 0,25 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Glas 
glass

53.0050.0207

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8 3.15 0,25 8.5 9,6 3.78

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass
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Dimensional or colour deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no reason for complaint.

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTS — GLAS I GLASS

Tumbler 0,3 l
Tumbler 0.3 l / Vaso bajo 0,3 l

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Glas 
glass

53.0054.0207

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,4 3.31 0,3 10.2 9,8 3.86

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

Longdrink 0,4 l
Verre à cocktail 0,4 l / Vaso alto 0,4 l

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Glas 
glass

53.0055.0207

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
7,7 3.03 0,4 13.6 13,9 5.47

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

Glaskaraffe 0,75 l
Glass carafe 0.75 l / Carafe en verre 0,75 l / Jarra de 
cristal 0,75 l

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Glas 
glass

53.0074.0228

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ltr. oz. cm in.
0,75 25.4 27 10.63

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

N E U  I  NE W N E U  I  NE W 
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

STYLE LIGHTS — GLAS I GLASS

Glas mit Henkel 0,12 l
Glass with handle 0.12 l / Verre avec anse 0,12 l / 
Vaso cristal con asa 0,12 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Glas 
glass

53.0120.0210

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
6 2.36 0,12 4.1 5 1.97

Borosilikatglas
Borosilicate glass

Glas mit Henkel 0,2 l
Glass with handle 0.2 l / Verre avec anse 0,2 l / Vaso 
cristal con asa 0,2 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Glas 
glass

53.0119.0210

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8 3.15 0,2 6.8 5 1.97

Borosilikatglas
Borosilicate glass

Glasschälchen doppelwandig 0,03 l
Glass bowl double-walled 0.03 l / Coupelle verre 
double paroi 0,03 l / Recipiente cristal doble pared 
0,03 l

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Glas 
glass

53.0099.0209

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
7,4 2.91 0,03 1.1 4,5 1.77

Borosilikatglas
Borosilicate glass

Glas-Sauciere doppelwandig 0,18 l
Sauciere glass double-walled 0.18 l / Saucière verre 
double paroi 0,18 l / Salsera cristal doble pared 0,18 l

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Glas 
glass

53.0100.0222

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
7,4 2.91 0,18 6.1 8,3 3.27

Borosilikatglas
Borosilicate glass

Glasbecher doppelwandig 0,2 l
Glass bowl double-walled 0.2 l / Gobelet verre double 
paroi 0,2 l / Vaso cristal doble pared 0,2 l

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Glas 
glass

53.0101.0209

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
7,5 2.95 0,2 6.8 9,5 3.74

Borosilikatglas
Borosilicate glass

Dessert- und Butter-Cloche Glas h 9,8 cm
Dessert and butter cloche glass h 9.8 cm / Cloche 
dessert et beurre en verre h 10 / Cúpula de cristal 
para postre y mantequilla h 9,8 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Glas 
glass

53.0056.0239

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
9 3.54 9,8 3.86

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

Glascloche Ø 14 x 15 cm
Cloche Glass Ø 14 x 15 cm / Cloche en verre Ø 14 x 
15 cm / Cubierta cristal Ø 14 x 15 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Glas 
glass

53.0091.0239

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
14 5.51 15 5.91

Borosilikatglas
Borosilicate glass

Cloche Glas auf Fuß h 17 cm
Cloche glass on stand h 17 cm / Cloche en verre sur 
pied h 17 cm / Cubierta cristal sobre pie h 17 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Glas 
glass

53.0055.0239

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
8 3.15 17 6.69

Borosilikatglas
Borosilicate glass

Cloche Glas auf Fuß h 21 cm
Cloche glass on stand h 21 cm / Cloche en verre sur 
pied h 21 cm / Cubierta cristal sobre pie h 21 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Glas 
glass

53.0054.0239

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
10 3.94 21 8.27

Borosilikatglas
Borosilicate glass

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe
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Dimensional or colour deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no reason for complaint.

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTS — GLAS I GLASS

WMF Professional
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

STYLE LIGHTS — GLAS I GLASS

Glas-Schale rauch Ø 11 cm
Glass bowl smoke Ø 11 cm / Coupelle en verre fumé 
h Ø 11 cm / Frutero cristal ahumado Ø 11 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Glas 
glass

53.0065.0220

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
11 4.33 0,2 6.8 5 1.97

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

Glas-Schale rauch Ø 15 cm
Glass bowl smoke Ø 15 cm / Coupelle en verre fumé 
Ø 15 cm / Frutero cristal ahumado Ø 15 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Glas 
glass

53.0066.0220

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
15 5.91 0,5 17 7,5 2.95

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

Glas-Schale rauch Ø 25 cm
Glass bowl smoke Ø 25 cm / Coupelle en verre fumé 
Ø 25 cm / Frutero cristal ahumado Ø 25 cm

VPE: 2 Stck.
PU: 2 pcs.

Glas 
glass

53.0067.0220

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
25 9.84 2,5 84.6 10,5 4.13

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

Glas-Schale rose Ø 11 cm
Glass bowl rose Ø 11 cm / Coupelle en verre couleur 
rose Ø 11 cm / Frutero cristal rose Ø 11 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Glas 
glass

53.0068.0220

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
11 4.33 0,2 6.8 5 1.97

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

Glas-Schale rose Ø 15 cm
Glass bowl rose Ø 15 cm / Coupelle en verre couleur 
rose Ø 15 cm / Frutero cristal rose Ø 15 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Glas 
glass

53.0069.0220

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
15 5.91 0,5 17 7,5 2.95

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

Glas-Schale blaugrün Ø 11 cm
Glass Bowl bluegreen Ø 11 cm / Coupelle en verre S 
bleu-vert Ø 11 cm / Frutero cristal S verde azulado 
Ø 11 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Glas 
glass

53.0071.0220

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
11 4.33 0,2 6.8 5 1.97

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

Glas-Schale blaugrün Ø 15 cm
Glass Bowl bluegreen Ø 15 cm / Coupelle en verre M 
bleu-vert Ø 15 cm / Frutero cristal M verde azulado 
Ø 15 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Glas 
glass

53.0072.0220

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
15 5.91 0,5 17 7,5 2.95

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

Glas-Schale blaugrün Ø 25 cm
Glass Bowl bluegreen Ø 25 cm / Coupelle en verre L 
bleu-vert Ø 25 cm / Frutero cristal L verde azulado 
Ø 25 cm

VPE: 2 Stck.
PU: 2 pcs.

Glas 
glass

53.0073.0220

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
25 9.84 2,5 84.6 10,5 4.13

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

Glas-Schale rose Ø 25 cm
Glass bowl rose Ø 25 cm / Coupelle en verre rose Ø 
25 cm / Frutero cristal rose Ø 25 cm

VPE: 2 Stck.
PU: 2 pcs.

Glas 
glass

53.0070.0220

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
25 9.84 2,5 84.6 10,5 4.13

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass
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Dimensional or colour deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no reason for complaint.

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTS — GLAS I GLASS

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

nicht spülmaschinengeeignet
not dishwasher-safe

Glasvase dunkelblau h 30,5 cm
Vase glass dark blue h 30.5 cm / Vase en verre bleu 
foncé h 30,5 cm / Florero cristal azul oscuro h 30,5 
cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Glas 
glass

53.0095.0227

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
12,5 4.92 30,5 12.01

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

Glasvase dunkelblau h 40,5 cm
Vase glass dark blue h 40.5 cm / Vase en verre bleu 
foncé h 40,5 cm / Florero cristal azul oscuro h 40,5 
cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Glas 
glass

53.0094.0227

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
14 5.51 40,5 15.94

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

Windlicht rauch Ø 7,5 cm
Glass lantern smoke Ø 7.5 cm / Photophore fumé Ø 
7,5 cm / Farol ahumado Ø 7,5 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Glas 
glass

53.0057.0208

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
7,5 2.95 8,5 3.35

Kalk-Natron-Glas. Für Teelicht oder LED-Teelicht „klein“
Soda-lime glass. For tea light or LED tea light “small”

Windlicht rauch Ø 8,5 cm
Glass lantern smoke Ø 8.5 cm / Photophore fumé Ø 
8,5 cm / Farol ahumado Ø 8,5 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Glas 
glass

53.0058.0208

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
8,5 3.35 7 2.76

Kalk-Natron-Glas. Für Teelicht oder LED-Teelicht „klein“
Soda-lime glass. For tea light or LED tea light “small”

Windlicht rose Ø 7,5 cm
Glass lantern rose Ø 7.5 cm / Photophore rose Ø 7,5 
cm / Farol rose Ø 7,5 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Glas 
glass

53.0059.0208

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
7,5 2.95 8,5 3.35

Kalk-Natron-Glas. Für Teelicht oder LED-Teelicht „klein“
Soda-lime glass. For tea light or LED tea light “small”

Windlicht rose Ø 8,5 cm
Glass lantern rose Ø 8.5 cm / Photophore rose Ø 8,5 
cm / Farol rose Ø 8,5 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Glas 
glass

53.0060.0208

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
8,5 3.35 7 2.76

Kalk-Natron-Glas. Für Teelicht oder LED-Teelicht „klein“
Soda-lime glass. For tea light or LED tea light “small”

WMF Professional
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

STYLE LIGHTS — MARMOR I MARBLE

Platte Marmor weiß 23,5 x 13 x 1,2 cm
Plate marble white 23.5 x 13 x 1.2 cm / Plat en 
marbre blanc 23,5 x 13 x 1,2 cm / Placa mármol 
blanco 23,5 x 13 x 1,2 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Marmor 
marble

53.0122.0310

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
23,5 9.25 13 5.12 1,2 0.47

Platte Marmor weiß 28 x 16 x 1,2 cm
Plate marble white 28 x 16 x 1.2 cm / Plat en marbre 
blanc 28 x 16 x 1,2 cm / Placa mármol blanco 28 x 
16 x 1,2 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Marmor 
marble

53.0123.0310

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
28 11.02 16 6.3 1,2 0.47

Platte Marmor/Holz quadratisch 25,4 x 
25,4 x 1,5 cm
Board marble/wood square 25.4 x 25.4 x 1.5 cm / 
Plat en marbre/bois carré 25,4 x 25,4 cm / Placa 
mármol/madera cuadrada 25,4 x 25,4 x 1,5 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz/Marmor 
wood/marble

53.0124.0334

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
25,4 10 25,4 10 1,5 0.59

Platte Marmor/Holz rechteckig 30,5 x 
18,4 x 1,5 cm
Board rectangular marble/wood 30.5 x 18.4 x 1.5 cm 
/ Plat en marbre/bois rectangulaire 30,5 x 18,4 x 1,5 
cm / Placa mármol/madera rectangular 30,5 x 18,4 
x 1,5 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz/Marmor 
wood/marble

53.0125.0334

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
30,5 12.01 18,4 7.24 1,5 0.59

Platte Marmor/Holz rechteckig 38,1 x 20 
x 1,5 cm
Board marble/wood rectangular 38.1 x 20 x 1.5 cm 
/ Plat en marbre/bois rectangulaire 38,1 x 20 x 1,5 
cm / Placa mármol/madera rectangular 38,1 x 20 x 
1,5 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz/Marmor 
wood/marble

53.0126.0334

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
38,1 15 20 7.87 1,5 0.59

Marmorschälchen grün poliert Ø 7 cm
Bowl marble green polished Ø 7 cm / Coupelle en 
marbre vert brillant Ø 7 x 7 cm / Recipiente mármol 
verde pulido Ø 7 x 7 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Marmor 
marble

53.0127.0321

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
7 2.76 7 2.76

Menage Holz (Esche) 30 cm mit 3 
Marmorschälchen schwarz Ø 7,6 cm
Menage wood (ashwood) 30 cm with 3 marble bowls 
black Ø 7,6 cm / Ensemble condimentaire bois (frêne) 
30 cm avec 3 coupelles en marbre noir Ø 7,6 cm / 
Juego madera (fresno) 30 cm con 3 cuencos mármol 
negro Ø 7,6 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz/Marmor 
wood/marble

53.0129.0340

Ø
Ø

Länge
length

cm in. cm in.
7,6 2.99 30 11.81

Platte S Marmor grün Ø 15 cm
Plate S marble green Ø 15 cm / Plat S en marbre vert 
Ø 15 cm / Placa S mármol verde Ø 15 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Marmor 
marble

53.0131.0304

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
15 5.91 1,2 0.47

Platte M Marmor grün Ø 23 cm
Plate M marble green Ø 23 cm / Plat M en marbre 
vert Ø 23 cm / Placa M mármol verde Ø 23 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Marmor 
marble

53.0132.0304

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
23 9.06 1,2 0.47
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Dimensional or colour deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no reason for complaint.

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTS — MARMOR I MARBLE

nicht spülmaschinengeeignet
not dishwasher-safe

nicht mikrowellengeeignet
not microweavable

nicht backofengeeignet
not oven-safe

keine säurehaltigen Lebensmittel
no acidic foods

Platte L Marmor grün Ø 32 cm
Plate L marble green Ø 32 cm / Plat L en marbre vert 
Ø 32 cm / Placa L mármol verde Ø 32 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Marmor 
marble

53.0133.0304

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
32 12.6 1,2 0.47

Platte Marmor weiß 13 x 11 cm
Plate marble white 13 x 11 cm / Plat en marbre blanc 
13 x 11 cm / Placa mármol blanco 13 x 11cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Marmor 
marble

53.0135.0304

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
13 5.12 11 4.33 1 0.39

WMF Professional
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

STYLE LIGHTS — HOLZ I WOOD

Tablett Holz (Walnuss) quadratisch  
25 x 25 x 4 cm
Tray wood (walnut) square 25 x 25 x 4 cm / Plateau 
en bois (noyer) carré 25 x 25 cm / Bandeja madera 
(nogal) cuadrada 25 x 25 x 4 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz 
wood

53.0137.0435

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
25,4 10 25,4 10 3,8 1.5

Tablett Holz (Walnuss) rechteckig  
30 x 13 x 4 cm
Tray wood (walnut) rectangular 30 x 13 x 4 cm / 
Plateau en bois (noyer) rectangulaire 30 x 13 x / 
Bandeja madera (nogal) rectangular 30 x 13 x 4 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz 
wood

53.0138.0435

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
30,5 12.01 12,7 5 3,8 1.5

Tablett Holz (Walnuss) quadratisch  
30 x 30 x 4 cm
Tray wood (walnut) square 30 x 30 x 4 cm / Plateau 
en bois (noyer) carre 30,5cm / Bandeja madera 
(nogal) cuadrada 30 x 30 x 4 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz 
wood

53.0139.0435

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
30,5 12.01 30,5 12.01 3,8 1.5

Tablett Holz (Esche) rund 16 cm
Tray wood (ashwood) round 16 cm / Plateau en bois 
(frêne) rond Ø 16 cm / Bandeja madera (fresno) 
redonda Ø 16 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Holz 
wood

53.0140.0435

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
16 6.3 2 0.79

Tablett Holz (Esche) rund 24 cm
Tray wood (ashwood) round 24 cm / Plateau en bois 
(frêne) rond Ø 24 cm / Bandeja madera (fresno) 
redonda Ø 24 cm

VPE: 2 Stck.
PU: 2 pcs.

Holz 
wood

53.0141.0435

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
24 9.45 2 0.79

Tablett Holz (Esche) rund 33 cm
Tray wood (ashwood) round 33 cm / Plateau en bois 
(frêne) rond Ø 33 cm / Bandeja madera (fresno) 
redonda Ø 33 cm

VPE: 2 Stck.
PU: 2 pcs.

Holz 
wood

53.0142.0435

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
33 12.99 2 0.79

Tablett Holz (Esche) 26 x 20 x 2,5 cm
Tray wood (ashwood) 26 x 20 x 2.5 cm / Plateau 
en bois (frêne) 26 x 20 x 2,5 cm / Bandeja madera 
(fresno) cuadrada 26 x 20 x 2,5 cm

VPE: 2 Stck.
PU: 2 pcs.

Holz 
wood

53.0166.0435

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
26 10.24 20 7.87 2,5 0.98

Tablett Holz (Esche) 40 x 35 x 2,5 cm
Tray wood (ashwood) 40 x 35 x 2.5 cm / Plateau 
en bois (frêne) 40 x 35 x 2,5 cm / Bandeja madera 
(fresno) cuadrada 40 x 35 x 2,5 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz 
wood

53.0167.0435

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
40 15.75 35 13.78 2,5 0.98
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Dimensional or colour deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no reason for complaint.

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTS — HOLZ I WOOD

nicht spülmaschinengeeignet
not dishwasher-safe

nicht mikrowellengeeignet
not microweavable

nicht backofengeeignet
not oven-safe

Brotschneidebrett Holz (Esche) rechteckig 
38 x 15 cm
Breadboard wood (ashwood) rectangular 38 x 15 
cm / Planche à pain en bois (frêne) rectang. / Tabla 
cortar pan madera (fresno) rectangular 38 x 15 cm

VPE: 2 Stck.
PU: 2 pcs.

Holz 
wood

53.0143.0434

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
38 14.96 15,5 6.1 2,1 0.83

Tablett Holz (Esche) rechteckig  
27 x 13 cm
Tray wood (ashwood) rectangulard 27 x 13 cm / 
Plateau en bois (frêne) rectangulaire 27 x 13 cm / 
Bandeja madera (fresno) rectangular 27 x 13 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz 
wood

53.0151.0435

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
27 10.63 13 5.12 1,7 0.67

Servierbrett Holz (Walnuss) rechteckig  
40 x 16 cm
Server wood (walnut) rectangular 40 x 16 cm / 
Planche de service en bois (noyer) rectangulaire 40 × 
16 cm / Tabla servir madera (nogal) rectangular 40 
x 16 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz 
wood

53.0153.0434

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
40 15.75 16 6.3 1,5 0.59

Servierbrett Holz (Walnuss) rechteckig  
45 x 18 cm
Server wood (walnut) rectangular 45 x 18 cm / 
Planche de service en bois (noyer) rectangulaire 45 × 
18 cm / Tabla servir madera (nogal) rectangular 45 
x 18 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz 
wood

53.0154.0434

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
45 17.72 18 7.09 1,5 0.59

Servierbrett Holz (Walnuss) rund  
25 x 33 cm
Server wood (walnut) round 25 x 33 cm / Planche de 
service en bois (noyer) ronde Ø 25 x 33 cm / Tabla 
servir madera (nogal) redonda Ø 25 x 33 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz 
wood

53.0156.0434

Ø
Ø

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in. cm in.
25 9.84 33 12.99 33 12.99 1,5 0.59

Servierbrett Holz (Walnuss) rund  
30 x 38 cm
Server wood (walnut) round 30 x 38 cm / Planche de 
service en bois (noyer) ronde Ø 30 x 38 cm / Tabla 
servir madera (nogal) redonda Ø 30 x 38 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz 
wood

53.0157.0434

Ø
Ø

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in. cm in.
30 11.81 38 14.96 38 14.96 1,5 0.59
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

STYLE LIGHTS — HOLZ I WOOD

nicht spülmaschinengeeignet
not dishwasher-safe

nicht mikrowellengeeignet
not microweavable

nicht backofengeeignet
not oven-safe

Schüssel XS Holz (Walnuss)  
Ø 13 x 6,5 cm
Bowl XS wood (walnut) Ø 13 x 6.5 cm / Coupelle XS 
en bois (noyer) Ø 13 x 6,5 cm / Fuente XS madera 
(nogal) Ø 13 x 6,5 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Holz 
wood

53.0158.0420

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
13 5.12 6,5 2.56

Schüssel S Holz (Walnuss)  
Ø 16 x 8 cm
Bowl S wood (walnut) Ø 16 x 8 cm / Coupelle S en 
bois (noyer) Ø 16 x 8 cm / Fuente S madera (nogal) 
Ø 16 x 8 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Holz 
wood

53.0159.0420

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
16 6.3 8 3.15

Schüssel M Holz (Walnuss)  
Ø 25 x 12,5 cm
Bowl M wood (walnut) Ø 25 x 12.5 cm / Coupelle M 
en bois (noyer) Ø 25 x 12,5 cm / Fuente M madera 
(nogal) Ø 25 x 12,5 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz 
wood

53.0160.0420

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
25 9.84 12,5 4.92

Schüssel L Holz (Walnuss) Ø 30 x 15 cm
Bowl L wood (walnut) Ø 30 x 15 cm / Coupelle L en 
bois (noyer) Ø 30 x 15 cm / Fuente L madera (nogal) 
Ø 30 x 15 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz 
wood

53.0161.0420

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
30 11.81 15 5.91

Box S Holz (Esche) 22 x 16 x 6 cm
Box S wood (ashwood) 22 x 16 x 6 cm / Boîte S en 
bois (frêne) 22 x 16 x 6 cm / Caja S madera (fresno) 
22 x 16 x 6 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Holz 
wood

53.0163.0437

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
22 8.66 16 6.3 6 2.36

Box M Holz (Esche) 26 x 20 x 8 cm
Box M wood (ashwood) 26 x 20 x 8 cm / Boîte M en 
bois (frêne) 26 x 20 x 8 cm / Caja M madera (fresno) 
26 x 20 x 8 cm

VPE: 2 Stck.
PU: 2 pcs.

Holz 
wood

53.0164.0437

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
26 10.24 20 7.87 8 3.15

Gebäckständer Holz (Walnuss) Ø 20 cm
Pastries stand wood (walnut) Ø 20 cm / Présentoir à 
pâtisseries en bois (noyer) Ø 20 cm / Portapasteles 
madera (nogal) Ø 20 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz 
wood

53.0145.0441

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
20 7.87 9 3.54

Gebäckständer Holz (Walnuss) Ø 30 cm
Pastries stand wood (walnut) Ø 30 cm / Présentoir à 
pâtisseries en bois (noyer) Ø 30 cm / Portapasteles 
madera (nogal) Ø 30 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz 
wood

53.0146.0441

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
30 11.81 13 5.12
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Dimensional or colour deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no reason for complaint.

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTS — HOLZ I WOOD

Besteckbox Holz (Walnuss)  
11 x 11 x 13 cm
Cutlery box wood (walnut) 11 x 11 x 13 cm / 
Range-couverts bois (noyer) 11 x 11 x 13 cm / Caja 
cubiertos madera (nogal) 11 x 11 x 13 cm

VPE: 2 Stck.
PU: 2 pcs.

Holz 
wood

53.0162.0444

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
11 4.33 11 4.33 13 5.12

Besteckbox mit Griff, Holz (Esche)  
15 x 22 x 23 cm
Cutlery box with handle, wood (ashwood) 15 x 22 x 
23 cm / Range-couverts avec poignée, bois (frêne) 15 
x 22 x 23 cm / Caja para cubiertos con asa, madera 
(fresno) 15 x 22 x 23 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz 
wood

53.0175.0444

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
22 8.66 15,4 6.06 23 9.06

Besteckbox mit Griff, Holz (Walnuss)  
15 x 22 x 23 cm
Cutlery box with handle, wood (walnut) 15 x 22 x 23 
cm / Boîte à couverts avec poignée, bois (noyer) 15 
x 22 x 23 cm / Caja para cubiertos con asa, madera 
(nogal) 15 x 22 x 23 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Holz 
wood

53.0176.0444

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
22 8.66 15,4 6.06 23 9.06
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

STYLE LIGHTS – GUSSEISEN, TEXTIL I CAST IRON, TEXTILE
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Dimensional or colour deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no reason for complaint.

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTS

nicht spülmaschinengeeignet
not dishwasher-safe

nicht mikrowellengeeignet
not microweavable

nicht backofengeeignet
not oven-safe

40 Maschinenwäsche bei 40 Grad
Machine wash at 40 degrees

Kokotte Gusseisen Ø 10 cm
Cocotte cast iron Ø 10 cm / Cocotte en fonte 
Ø 10 cm / Olla hierro fundido Ø 10 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Gusseisen 
cast iron

53.0171.0523

Ø
Ø

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
10 3.94 0,25 8.5

Pfännchen Gusseisen Ø 15 cm
Frying pan cast iron Ø 15 cm / Poêlon en fonte 
Ø 15 cm / Sartén pequeña hierro fundido Ø 15 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Gusseisen 
cast iron

53.0170.0524

Ø
Ø
cm in.
15 5.91

Brotkorb S  
Edelstahl schwarz beschichtet/Stoff
Bread basket S Steel black coated/cotton / Corbeille 
à pain S inox noir revêtu / tissu / Panera S inox negro 
recubierto/tejido

40 VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Sonstiges 
others

53.0172.0633

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
15 5.91 10 3.94 6 2.36

Maschinenwäsche nur für Stoff
machine wash fabric only

Brotkorb M  
Edelstahl schwarz beschichtet/Stoff
Bread basket M Steel black coated/cotton / Corbeille 
à pain M inox noir revêtu / tissu / Panera M inox 
negro recubierto/tejido

40 VPE: 2 Stck.
PU: 2 pcs.

Sonstiges 
others

53.0173.0633

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
22 8.66 16 6.3 7,5 2.95

Maschinenwäsche nur für Stoff
machine wash fabric only

Brotkorb L  
Edelstahl schwarz beschichtet/Stoff
Bread basket L Steel black coated/cotton / Corbeille 
à pain L inox noir revêtu / tissu / Panera L inox negro 
recubierto/tejido

40 VPE: 2 Stck.
PU: 2 pcs.

Sonstiges 
others

53.0174.0633

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
22 8.66 22 8.66 9 3.54

Maschinenwäsche nur für Stoff
machine wash fabric only

GUSSEISEN 
CAST IRON

TEXTIL 
TEXTILE
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Stilvoller Genuss.
Die Kaffee- und Teekultur ist ein echter 

Gästemagnet, ob in Cafés und Szene-Res-

taurants, in City-Hotels oder Wellness-Re-

sidenzen. Neben Geschmack, Qualität und 

Vielfalt spielt die stilvolle Präsentation der 

köstlichen Heißgetränke eine entscheidende 

Rolle fürs Wohlbefinden Ihrer Gäste. Ent-

decken Sie unsere vielseitigen Kaffeekollek-

tionen — von Tassen, Gläsern und Sets bis zu 

Menagen und Kannen. Ihre Möglichkeiten 

sind unendlich.  

Enjoyment in style.
Coffee and tea culture is a real magnet for 

guests, whether in cafés and trendy res-

taurants, city hotels or wellness residences. 

In addition to flavour, quality and variety, 

the stylish presentation of the delicious hot 

drinks plays a decisive role in the well-being 

of your guests. Discover our versatile coffee 

collections. The possibilities are endless. . KA
FF

EE
 &

 T
EE

CO
FF

EE
 &

 T
EA

E N T D E C K E N  S I E  D I E  S C H Ö N S T E N 
K O L L E K T I O N E N  F Ü R  K A F F E E ,  T E E  &  C O .

D I S C O V E R  T H E  F I N E S T  C O L L E C T I O N S  
F O R  C O F F E E ,  T E A  &  M O R E .
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Porzellan-Kollektionen für 
puren Kaffee- und Teegenuss. 
Porcelain collections for pure coffee and tea enjoyment.

Ob Kaffeespezialitäten, heiße Schokolade oder klassischer 
Tee — für die individuellen Genussmomente Ihrer Gäste ist 
eine breite Produktpalette gefragt. Flexibilität und Life-
style vereinen sich in den Porzellankollektionen BALANCE 
und SYNERGY genauso wie im edlen Fine Bone China AVA. 

Alle Porzellan-Kollektionen sind kompatibel mit unter-
schiedlichen Stilen und bieten Ihnen für jeden Anspruch 
eine attraktive Lösung. 

Whether it’s coffee specialities, hot chocolate or classic 
tea you’re serving, you’ll need a wide range of products to 
create those perfect indulgent moments for your guests. 
Flexibility and lifestyle are combined in the porcelain col-
lections BALANCE and SYNERGY, as well as in the elegant 
fine bone china AVA. 

All porcelain collections are compatible with different 
styles and offer you an attractive solution for every 
occasion.

DRE I  L E IS T UNG S S T UF EN .  GREN Z ENLO SER  GENUS S . 
T HREE  P ERF O RM A NC E  L E V EL S .  UNL IMI T ED  EN J OY MEN T.

Ob PERFORM, ADVANCE oder SUPREME:  

Finden Sie die perfekte Ausstattung für Ihre Kaffee- und Teetafeln, 

passend zu Ihrem Anspruch und Budget.

PERFORM, ADVANCE or SUPREME:  

always find the perfect items for your coffee and tea gatherings —  

to suit your needs and budget.

PERFORM ADVANCE SUPREME
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PERFORM

ADVANCE

SUPREME
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE — AVA
COFFEE & TEA — AVA

AVA
Espresso-Tasse 0,09 l
Espresso Cup 0.09 l / Tasse à espresso 0,09 l / Taza de 
expreso 0,09 l

Porzellan 
porcelain

52.3005.5209

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
9,5 3.74 0,09 3.1 4,5 1.77

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Espresso-Untere 12 cm
fits on Espresso Saucer 12 cm

AVA
Barista-Tasse
Barista Cup / Tasse barista / Taza barista

Porzellan 
porcelain

52.3005.5018
52.3005.5025
52.3005.5035

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
11,5 4.53 0,18 6.1 5,3 2.09
12,5 4.92 0,25 8.5 6 2.36
14 5.51 0,35 11.9 6,2 2.44

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

0,18 l passend auf Untere 14 cm  
0,25 l auf 16 cm + 17 cm / 0,35 l auf 17 cm
0.18 l fits on Saucer 14 cm  
0.25 l on 16 cm + 17 cm / 0.35 l on 17 cm

AVA
Tee-Tasse 0,24 l
Tea Cup 0.24 l / Tasse à thé 0,24 l / Taza de té 0,24 l

Porzellan 
porcelain

52.3005.5324

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
13,5 5.31 0,24 8.2 4,7 1.85

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Untere 14 cm
fits on Saucer 14 cm

AVA
Becher
Mug / Gobelet / Vaso

Porzellan 
porcelain

52.3005.5218
52.3005.5230

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
9,5 3.74 0,18 6.1 7,5 2.95
11,5 4.53 0,3 10.2 8,5 3.35

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

AVA
Espresso-Untere 12 cm
Espresso Saucer 12 cm / Soucoupe à espresso 12 cm / 
Platillo de expreso 12 cm

Porzellan 
porcelain

52.3006.0112

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
12 4.72 1,5 0.59

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend für Espresso-Tasse 0,09 l
fitting for Espresso Cup 0.09 l

AVA
Untere
Saucer / Soucoupe / Platillo

Porzellan 
porcelain

52.3006.0114
52.3006.0116
52.3006.0117

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
14 5.51 2,1 0.83
16 6.3 2,1 0.83
17 6.69 2,1 0.83

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

14 cm passend für Barista-Tasse 0,18 l + Tee-Tasse 
16 cm für Barista-Tasse 0,25 l / 17 cm für 0,35 l
14 cm fitting for Barista Cup 0.18 l + Tea Cup 
16 cm for Barista Cup 0.25 l / 17 cm for 0.35 l

AVA
Teller flach 20 cm
Plate flat 20 cm / Assiette plate 20 cm / Plato llano 
20 cm

Porzellan 
porcelain

52.3001.0120

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
20 7.87 1,9 0.75

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

AVA
Teller coup flach
Plate coup flat / Assiette plate coupée / Plato coupe 
llano

Porzellan 
porcelain

52.3002.0115
52.3002.0120

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
15 5.91 1,9 0.75
20 7.87 2 0.79

15 + 20 cm: VPE 6 Stck. / PU 6 pcs. 
23 + 27 cm: VPE 4 Stck. / PU 4 pcs. 
30 cm: VPE 2 Stck. / PU 2 pcs.

AVA
Dip-Schale klein 6,5 cm
Dip Bowl small 6.5 cm / Bol à dip petit 6,5 cm / 
Cuenco para salsas pequeño 6,5 cm

Porzellan 
porcelain

52.3020.0165

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
6,5 2.56 0,05 1.7 3,3 1.3

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

S U P R E M E

182



lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE — BALANCE
COFFEE & TEA — BALANCE

BALANCE
Espresso-Tasse 0,09 l
Espresso Cup 0.09 l / Tasse à espresso 0,09 l / Taza de 
expreso 0,09 l

Porzellan 
porcelain

52.2005.5209

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,09 3.1 6 2.36

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Espresso-Untere 12 cm
fits on Espresso Saucer 12 cm

BALANCE
Barista-Tasse
Barista Cup / Tasse barista / Taza barista

Porzellan 
porcelain

52.2005.5018
52.2005.5025

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
10,5 4.13 0,18 6.1 6 2.36
11,5 4.53 0,25 8.5 7 2.76

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm + 17 cm  
+ Teller mit Vertiefung Ø 24 cm
fits on Multi Saucer 15.5 cm + 17 cm 
+ plate with recess Ø 24 cm

BALANCE
Becher 0,295 l
Mug 0.295 l / Gobelet 0,295 l / Vaso 0,295 l

Porzellan 
porcelain

52.2005.5230

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
11 4.33 0,295 10.2 8,5 3.35

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Kombi-Untere 17 cm  
+ Teller mit Vertiefung Ø 24 cm
fits on Multi Saucer 17 cm  
+ plate with recess Ø 24 cm

BALANCE
Espresso-Untere 12 cm
Espresso Saucer 12 cm / Soucoupe à espresso 12 cm / 
Platillo de expreso 12 cm

Porzellan 
porcelain

52.2006.0112

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
12 4.72 1,6 0.63

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend für Espresso-Tasse 0,09 l
fitting for Espresso Cup 0.09 l

BALANCE
Kombi-Untere 15,5 cm
Multi Saucer 15.5 cm / Soucoupe polyvalente 15,5 
cm / Platillo combinado 15,5 cm

Porzellan 
porcelain

52.2006.0115

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
15,5 6.1 2,1 0.83

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend für Barista-Tasse 0,18 l + 0,25 l
fitting for Barista Cup 0.18 l + 0.25 l

BALANCE
Kombi-Untere 17 cm
Multi Saucer 17 cm / Soucoupe polyvalente 17 cm / 
Platillo combinado 17 cm

Porzellan 
porcelain

52.2006.0117

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
17 6.69 2,2 0.87

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend für Barista-Tasse 0,25 l + Becher
fitting for Barista Cup 0.25 l + Mug

BALANCE
Teller flach 22 cm
Plate flat 20 cm / Assiette plate 22 cm / Plato llano 
22 cm

Porzellan 
porcelain

52.2001.0122

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
22 8.66 1,6 0.63

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

BALANCE
Teller coup flach
Plate coup flat / Assiette plate coupée / Plato coupe 
llano

Porzellan 
porcelain

52.2002.0115
52.2002.0120

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
15 5.91 1,9 0.75
20 7.87 2 0.79

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

BALANCE
Bowl
Bol / Cuenco

Porzellan 
porcelain

52.2020.0210
52.2020.0214

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
10 3.94 0,22 7.5 5 1.97
14 5.51 0,56 19 6,5 2.56

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

Ø 10 cm passend auf Teller mit Vertiefung Ø 24 cm  
Ø 14 cm passend auf Teller mit Vertiefung Ø 30 cm
Ø 10 cm fitting for plate with recess Ø 24 cm  
Ø 14 cm fitting for plate with recess Ø 30 cm

P E R F O R MS U P R E M E
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE — BALANCE
COFFEE & TEA — BALANCE

BALANCE
Teller mit Vertiefung 24 cm
Plate with Recess 24 cm / Assiette avec renforcement 
24 cm / Plato con cavidad 24 cm

Porzellan 
porcelain

52.2090.9024

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
24 9.45 1,2 0.47

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend für Barista-Tasse 0,18 l, 0,25 l, Becher, Bowl Ø 
10 cm
fitting for Barista cup 0.18 l, 0.25 l, Mug, Bowl Ø 10 cm

BALANCE
Gießer 0,22 l
Creamer 0.22 l / Verseur 0,22 l / Jarra 0,22 l

Porzellan 
porcelain

52.2033.4022

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
5 1.97 0,22 7.5 19 7.48

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Teller mit Vertiefung Ø 30 cm
fitting for plate with recess Ø 30 cm

BALANCE
Zuckerdose mit Deckel
Sugar Bowl with Lid / Sucrier avec couvercle / 
Azucarero con tapa

Porzellan 
porcelain

52.2034.4000

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
10 3.94 0,22 7.5 5,5 2.17

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

Ersatzteil /� spare part
Deckel für Zuckerdose / Lid for sugar 
bowl 52.2090.4200

SYNERGY
Espresso-Tasse 0,09 l
Espresso Cup 0.09 l / Tasse à espresso 0,09 l / Taza de 
espreso 0,09 l

Porzellan 
porcelain

52.1005.5009

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,09 3.1 6 2.36

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Espresso-Untere 11,5 cm
fits on Espresso Saucer 11.5 cm

SYNERGY
Barista-Tasse
Barista Cup / Tasse barista / Taza barista

Porzellan 
porcelain

52.1005.5018
52.1005.5025
52.1005.5035

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
10,5 4.13 0,18 6.1 6 2.36
11,5 4.53 0,25 8.5 7,2 2.83
13 5.12 0,35 11.9 7 2.76

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

0,18 l + 0,25 l passend auf Kombi-Untere 15,5 cm 
0,35 l auf 17 cm
0.18 l + 0.25 l fitting for Multi Saucer 15.5 cm 
0.35 l for 17 cm

SYNERGY
Tasse
Cup / Taza de té

Porzellan 
porcelain

52.1005.5120
52.1005.5128
52.1005.5135

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
11 4.33 0,2 6.8 5,7 2.24
12 4.72 0,28 9.5 6 2.36
12,5 4.92 0,35 11.9 6,6 2.6

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

0,20 l passend auf Kombi-Untere 15,5 cm 
0,28 l auf 15,5 cm + 17 cm / 0,35 l auf 17 cm
0.20 l fitting for Multi Saucer 15.5 cm 
0.28 l for 15.5 cm + 17 cm / 0.35 l for 17 cm

SYNERGY
Tee-Tasse 0,24 l
Tea Cup 0.24 l / Tasse à thé 0,24 l / Taza té 0,24 l

Porzellan 
porcelain

52.1005.5020

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
13,5 5.31 0,24 8.2 5 1.97

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm + 17 cm
fits on Multi Saucer 15.5 cm + 17 cm

SYNERGY
Becher
Mug / Gobelet / Vaso

Porzellan 
porcelain

52.1005.5328
52.1005.5335

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
11 4.33 0,28 9.5 8,9 3.5
11 4.33 0,35 11.9 10 3.94

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm + 17 cm
fitting for Multi Saucer 15.5 cm + 17 cm

SYNERGY
Espresso-Untere 11,5 cm
Espresso Saucer 11.5 cm / Soucoupe à espresso 
11,5 cm / Platillo de expreso 11,5 cm

Porzellan 
porcelain

52.1006.0111

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
11,5 4.53 1,8 0.71

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend für Espresso-Tasse 0,09 l
fitting for Espresso Cup 0.09 l

A D VA N C E

P E R F O R MKAFFEE & TEE — SYNERGY
COFFEE & TEE — SYNERGY

SIGNATURE ITEMS
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE — SYNERGY
COFFEE & TEA — SYNERGY

SYNERGY
Kombi-Untere 15,5 cm
Multi Saucer 15.5 cm / Soucoupe polyvalente 
15,5 cm / Platillo combi 15,5 cm

Porzellan 
porcelain

52.1006.0115

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
15,5 6.1 2,3 0.91

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend für Tassen 0,18 l + 0,20 l + 0,25 l + 0,28 l,  
Tee-Tassen, Becher, Dip-Schalen 8,5 cm
fitting for cups 0.18 l + 0.20 l + 0.25 l + 0.28 l,  
Tea Cups, Mug, Dip Bowls 8.5 cm

SYNERGY
Kombi-Untere 17 cm
Multi Saucer 17 cm / Soucoupe polyvalente 17 cm / 
Platillo combi 17 cm

Porzellan 
porcelain

52.1006.0117

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
17 6.69 2,5 0.98

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

passend für Tassen 0,28 l + 0,35 l, Suppen-Tasse, 
Tee-Tassen, Becher, Dip-Schalen 8,5 cm
fitting for cups 0.28 l + 0.35 l, Soup Cup, 
Tea Cups, Mug, Dip Bowls 8.5 cm

SYNERGY
Teller flach
Plate flat / Assiette plate / Plato llano

Porzellan 
porcelain

52.1001.0116
52.1001.0120

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
16 6.3 1,5 0.59
20 7.87 1,7 0.67

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

SYNERGY
Teller coup flach
Plate coup flat / Assiette plate coupée / Plato coupe 
llano

Porzellan 
porcelain

52.1002.0116
52.1002.0121

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
16 6.3 2 0.79
21 8.27 2 0.79

VPE: 6 Stck. / PU: 6 pcs.

P E R F O R M
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Kaffee ist mehr als ein Getränk – er steht für Atmosphäre, 
Stil und besondere Momente. Genau hier setzen die neuen 
PVD-Beschichtungen an: Entdecken Sie trendige Farbwelten. 
Kombinieren Sie Gläser, Tassen, Accessoires und Besteck ganz 
nach Ihrem Konzept – für ein Kaffee-Erlebnis, das optisch 
wie haptisch überzeugt.

WMF Kaffee-Inspiration 
Genuss in neuen Farben.

WMF coffee inspiration 
Enjoyment in new colours.

Coffee is more than just a drink – it evokes atmosphere, style 
and special moments. This is exactly where the new PVD 
coatings come into play: discover on‑trend colour worlds. 
Combine glasses, cups, accessories and cutlery to suit your 
concept – for a coffee experience that delights both visually 
and to the touch.



 NEU | NEW
N E U E  F A R B W E L T E N  Z U R  A U S W A H L 

N E W  C O L O U R  W O R L D S  T O  C H O O S E  F R O M

Artikel-Nr.		  Kollektion 
Item no.		  Collection 

	 Tablett | Serving tray	 CoffeeCulture
59.2500.8241	 PVD Gold | PVD gold
59.2500.8242	 PVD Hellgold | PVD pale gold
59.2500.8252	 PVD Hellgold, stonewashed | PVD pale gold, stonewashed
59.2500.8244	 PVD Anthrazit | PVD gun metal
	
	 Tablett | Serving tray
59.0115.8241	 PVD Gold | PVD gold
59.0115.8242	 PVD Hellgold | PVD pale gold
59.0115.8252	 PVD Hellgold, stonewashed | PVD pale gold, stonewashed
59.0115.8244	 PVD Anthrazit | PVD gun metal
	
	 Ring S	 CoffeeCulture
59.2502.8242	 PVD Hellgold | PVD pale gold
59.2502.8252	 PVD Hellgold, stonewashed | PVD pale gold, stonewashed
59.2502.8244	 PVD Anthrazit | PVD gun metal
	
	 Ring L	 CoffeeCulture
59.2501.8242	 PVD Hellgold | PVD pale gold
59.2501.8252	 PVD Hellgold, stonewashed | PVD pale gold, stonewashed
59.2501.8244	 PVD Anthrazit | PVD gun metal
		
	 Ring XL	 CoffeeCulture
59.2525.8242	 PVD Hellgold | PVD pale gold	
59.2525.8252	 PVD Hellgold, stonewashed | PVD pale gold, stonewashed	
59.2525.8244	 PVD Anthrazit | PVD gun metal	
		
	 Griff S | Handle S	 CoffeeCulture
59.2509.8242	 PVD Hellgold | PVD pale gold	
59.2509.8252	 PVD Hellgold, stonewashed | PVD pale gold, stonewashed	
59.2509.8244	 PVD Anthrazit | PVD gun metal	
		
	 Griff M | Handle M	 CoffeeCulture
59.2504.8242	 PVD Hellgold | PVD pale gold	
59.2504.8252	 PVD Hellgold, stonewashed | PVD pale gold, stonewashed	
59.2504.8244	 PVD Anthrazit | PVD gun metal	
		
	 Griff L | Handle L	 CoffeeCulture
59.2503.8242	 PVD Hellgold | PVD pale gold	
59.2503.8252	 PVD Hellgold, stonewashed | PVD pale gold, stonewashed	
59.2503.8244	 PVD Anthrazit | PVD gun metal	
		
	 Deckel mit Ausschnitt | Lid with cut-out	 CoffeeCulture
59.0031.8242	 PVD Hellgold | PVD pale gold	
59.0031.8252	 PVD Hellgold, stonewashed | PVD pale gold, stonewashed	
59.0031.8244	 PVD Anthrazit | PVD gun metal	
		
	 Sahnegießer 0,03 l | Creamer 0.03 l	 PURE
59.3807.8252	 PVD Hellgold, stonewashed | PVD pale gold, stonewashed	
59.3807.8222	 PVD Hellgold | PVD pale gold	
59.3807.8224	 PVD Anthrazit | PVD gun metal	

187WMF Professional



P V D  G O L D

P V D  K U P F E R  |  P V D  C O P P E R

Porzellantasse M CoffeeCulture trifft  
auf opulent leuchtendes PVD Gold an Tablett,  
Löffel, Griff und dem Milchkännchen PURE.

CoffeeCulture porcelain cup M meets  
opulently radiant PVD gold for serving tray,  
spoon, handle, and the PURE creamer.

Espresso-Tasse BALANCE und Glas S CoffeeCulture  
erhalten durch den warmen Glanz von PVD Kupfer an  
Tablett, Löffel und Ring eine elegante Note.

BALANCE espresso cup and CoffeeCulture glas S gain  
an elegant touch through the warm glow of PVD copper  
on serving tray, spoon, and ring. 

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA
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P V D  A N T H R A Z I T ,  G E B Ü R S T E T  |  P V D  G U N  M E TA L ,  B R U S H E D

P V D  H E L L G O L D ,  S T O N E WA S H E D  |  P V D  PA L E  G O L D ,  S T O N E WA S H E D

Artikelnummern siehe S. 187 
For item numbers, see p. 187

Dem Cappuccino-/Flat-White-Glas TRUE FLAVOUR 
mit Dip-Schale AVA verleiht PVD Anthrazit gebürstet  
an Löffel und Tablett industriell-urbanen Chic.

The TRUE FLAVOUR cappuccino/flat white glass paired  
with AVA dip bowl is given an industrial–urban chic by  
brushed PVD gun metal for spoon and serving tray. 

Milchkaffeeschale CoffeeCulture mit feinem Flair –  
veredelt durch den Schimmer von PVD Hellgold stonewashed  
auf Tablett, Löffel und Ring. 

CoffeeCulture milk coffee pot with refined flair – 
enhanced by the shimmer of PVD pale gold stonewashed  
on serving tray, spoon, and ring. 

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA

TRUE FLAVOUR
Cappuccino-/Flat-White-Glas
Cappuccino/Flat white glass / Verre blanc plat à cappuccino / Vaso de 
capuchino/flat white

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
9,0 3.54 0,23 7.8 8,0 3.15

Glas 
glass

55.0118.0002

Hitzebeständiges Kristallglas, VPE 12 Stk.
Heat-resistant crystal glass, PU 12 pcs.

TRUE FLAVOUR
Kaffee-/Teeglas mit Henkel
Coffee-/Tea glass with handle / Verre à café/thé avec poignée / Vaso de café/
té con asa

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
10 3.94 0,295 10.2 9 3.54

Glas 
glass

55.0118.0003

Hitzebeständiges Kristallglas, VPE 12 Stk.
Heat-resistant crystal glass, PU 12 pcs.

TRUE FLAVOUR
Latte-Macchiato-Glas
Latte macchiato glass / Verre à latte macchiato / Vaso de latte macchiato

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
15 5.91 0,42 14.3 7,5 2.95

Glas 
glass

55.0118.0004

Hitzebeständiges Kristallglas, VPE 12 Stk.
Heat-resistant crystal glass, PU 12 pcs.

TRUE FLAVOUR
Espresso-Glas
Espresso glass / Verre à espresso / Vaso de expreso

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
6,4 2.52 0,09 3.1 6 2.36

Glas 
glass

55.0118.0001

Hitzebeständiges Kristallglas, VPE 12 Stk.
Heat-resistant crystal glass, PU 12 pcs.
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA

Tablett
Serving tray / Plateau de service / Bandeja

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
20 7.87 11,3 4.45 2,7 1.06

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0115.6040

Tablett, PVD
Serving tray, PVD / Plateau de service, PVD / Bandeja, PVD

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Cromargan® 
stainless 18/10

cm in. cm in. cm in.
20 7.87 11,3 4.45 2,7 1.06 PVD Gold / PVD gold 59.0115.8241

PVD Hellgold / PVD pale gold 59.0115.8242
PVD Hellgold stonewashed / 
PVD pale gold stonewashed

59.0115.8252

PVD Anthrazit / PVD gun metal 59.0115.8244

Glas LATTE
Glass LATTE / Verre LATTE / Vaso LATTE

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
14,5 5.71 0,35 11.9 6,5 2.56

Glas 
glass

55.0092.9990

Gläser bedruckt mit „LATTE“, VPE 6 Stk.
Glasses printed with „LATTE“, PU 6 pcs.

N E U  I  NE W 
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA

CoffeeCulture
Latte-Macchiato-Set
latte macchiato set / kit latte-macchiato / juego latte macchiato

Sonstiges 
others

06.2516.6040

bestehend aus: 6 Tabletts, 6 Gläser L bedruckt mit „Latte Macchiato“, 6 Ringe L, 6 
Muglöffel
consisting of: 6 serving trays, 6 glasses L printed with „Latte Macchiato“, 6 rings L, 6 
mug spoons

Cromargan®, Glas
stainless 18/10, glass

CoffeeCulture
Milchkaffee-Set
caffè latte set / kit café au lait / juego café con leche

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / glass

06.2519.6040

bestehend aus: 6 Tabletts, 6 Gläser L unbedruckt, 6 Griffe L, 6 Muglöffel
consisting of: 6 serving trays, 6 glasses L unprinted, 6 handles L,  6 mug spoons

Cromargan®, Glas
stainless 18/10, glass

CoffeeCulture
Espresso-Set
espresso set / kit espresso / juego espresso

Sonstiges 
others

06.2518.6040

bestehend aus: 6 Tabletts, 6 Porzellantassen S, 6 Griffe S, 6 Gläser S, 6 Ringe S, 6 
Espresso-/Mokkalöffel
consisting of: 6 serving trays, 6 porcelain cups S, 6 handles S, 6 glasses S, 6 rings S, 
6 demi-tasse spoons

Cromargan®, Glas, Porzellan
stainless 18/10, glass, porcelain

CoffeeCulture
Café-Crème-Set
Café crème set / kit café crème / juego café-crème

Sonstiges 
others

06.2517.6040

bestehend aus: 6 Tabletts, 6 Porzellantassen M, 6 Griffe M, 6 Gläser S, 6 Ringe S, 6 
Kaffeelöffel
consisting of: 6 serving trays, 6 porcelain cups M, 6 handles M, 6 glasses S, 6 rings S, 
6 tea/coffee spoons

Cromargan®, Glas, Porzellan
stainless 18/10, glass, porcelain
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA

CoffeeCulture
Café-au-Lait-Set
Café au lait set / kit café au lait / juego café con leche

Cromargan® / 
Porzellan 
stainless / 
porcelain

06.2527.6040

bestehend aus: 6 Tabletts, 6 Milchkaffeeschalen, 6 Ringe XL, 6 Muglöffel
consisting of: 6 serving trays, 6 milk coffee pots, 6 rings XL, 6 mug spoons

Cromargan®, Porzellan
stainless 18/10, porcelain

CoffeeCulture
Doppel-Espresso-Set
espresso double set / kit espresso double / juego espresso doble

Sonstiges 
others

55.0043.6040

bestehend aus: 6 Tabletts, 6 Doppel-Espresso-Tassen, 6 Griffe S, 6 Gläser S, 6 Ringe 
S, 6 Espressolöffel
consisting of: 6 serving trays, 6 cups Espresso double, 6 handles S, 6 glasses S, 6 rings 
S, 6 demi-tasse spoons

Cromargan®, Glas, Porzellan
stainless 18/10, glass, porcelain

CoffeeCulture
Sahne-/Zucker-Set
sugar and milk set / service pots à lait / sucriers / juego azucarero / cremera

bestehend aus: Tablett, Sahnekännchen und Zuckerbehälter.
consisting of: serving tray, creamer and sugar bowl.

Cromargan®, Porzellan, Artikel einzeln bestellen
stainless 18/10, porcelain, please order articles separately

Artikel /� items
Tablett / Serving tray 06.2500.6040
Sahnekännchen (VPE 6) / creamer (PU 6) 55.0033.9990
Griff S (VPE 6) / Handle S (PU 6) 06.2509.6040
Porzellantasse S (VPE 6) / porcelain cup S (PU 6) 60.2508.9990
Ring S (VPE 6) / Ring S (PU 6) 06.2502.6040
Deckel mit Ausschnitt (VPE 1) / Lid with cut-out (PU 1) 55.0031.6040
Espresso-/Mokkalöffel (VPE 12) / Demi-tasse spoon (PU 12) 54.9901.6040
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA

CoffeeCulture
Tablett
Serving tray / Plateau de service / Bandeja

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
19,2 7.56 12,2 4.8 1,9 0.75

Cromargan® 
stainless 18/10

06.2500.6040

CoffeeCulture
Glas L bedruckt (VPE 6)
glass L printed (PU 6) / verre imprimé / vaso con 
inscripción

Glas 
glass

60.2505.9990

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
11,6 4.57 0,32 10.9

CoffeeCulture
Glas L unbedruckt (VPE 6)
Glass L unprinted (PU 6) / verre non imprimé / vaso 
sin inscripción

Glas 
glass

60.2505.9991

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
11,6 4.57 0,32 10.9

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

CoffeeCulture
Glas S (VPE 6)
Glass S (PU 6) / verre S / vaso S

Glas 
glass

60.2506.9990

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
7 2.76 0,1 3.4 5,8 2.28

Höhe inkl. Ring 7,4 cm
Height incl. ring 7.4 cm

Kalk-Natron-Glas
Soda-lime glass

CoffeeCulture
Tablett, PVD
Serving tray, PVD / Plateau de service, PVD / Bandeja, PVD

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Cromargan® 
stainless 18/10

cm in. cm in. cm in.
19,2 7.56 12,2 4.8 1,9 0.75 PVD Gold / PVD gold 59.2500.8241

PVD Hellgold / PVD pale gold 59.2500.8242
PVD Hellgold stonewashed / 
PVD pale gold stonewashed

59.2500.8252

PVD Anthrazit / PVD gun metal 59.2500.8244

N E U  I  NE W 
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA

CoffeeCulture
Milchkaffeeschale (VPE 6)
milk coffee pot (PU 6) / milk coffee pot / taza café 
con leche

Porzellan 
porcelain

60.2526.9990

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
9,6 3.78 0,4 13.6 10,4 4.09

CoffeeCulture
Porzellantasse M (VPE 6)
porcelain cup M (PU 6) / tasse en porcelaine M / taza 
de procelana M

Porzellan 
porcelain

60.2507.9990

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
9,6 3.78 0,25 8.5 7,7 3.03

CoffeeCulture
Doppel-Espressotasse (VPE 6)
Espresso cup double (PU 6) / tasse à double expresso 
/ taza de espresso doble

Porzellan 
porcelain

60.2541.9990

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,4 3.31 0,13 4.4 6,2 2.44

CoffeeCulture
Porzellantasse S (VPE 6)
porcelain cup S (PU 6) / tasse en porcelaine S / taza 
de procelana S

Porzellan 
porcelain

60.2508.9990

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
7 2.76 0,1 3.4 5,8 2.28

Höhe inkl. Ring 7,4 cm
Height incl. ring 7.4 cm

Siehe Seite 180 
See page 180
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA

CoffeeCulture
Ring XL (VPE 6)
Ring XL (PU 6) / Anneau XL (UE 6) / Anillo XL (UE 6)

Cromargan® 
stainless 18/10

06.2525.6040

passend auf Milchkaffeeschale
fitting on milk coffee pot

CoffeeCulture
Ring L (VPE 6)
Ring L (PU 6) / Anneau L (UE 6) / Anillo L (UE 6)

Cromargan® 
stainless 18/10

06.2501.6040

passend auf Glas L
fitting on glass L

CoffeeCulture
Ring S (VPE 6)
Ring S (PU 6) / Anneau S (UE 6) / Anillo S (UE 6)

Cromargan® 
stainless 18/10

06.2502.6040

passend auf Glas S, Porzellantasse S, Doppel-Espressotasse und Sahnekännchen von 
CoffeeCulture
fitting on glass S, porcelain cup S, espresso cup double and creamer of CoffeeCulture
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA

CoffeeCulture
Ring XL, PVD (VPE 6)
Ring XL, PVD (PU 6) / Anneau XL, PVD (UE 6) / Anillo XL, PVD (UE 6)

Cromargan® 
stainless 18/10

PVD Hellgold / PVD pale gold 59.2525.8242
PVD Hellgold stonewashed / 
PVD pale gold stonewashed

59.2525.8252

PVD Anthrazit / PVD gun metal 59.2525.8244

passend auf Milchkaffeeschale
fitting on milk coffee pot

CoffeeCulture
Ring L, PVD (VPE 6)
Ring L, PVD (PU 6) / Anneau L, PVD (UE 6) / Anilo L, PVD (UE 6)

Cromargan® 
stainless 18/10

PVD Hellgold / PVD pale gold 59.2501.8242
PVD Hellgold stonewashed / 
PVD pale gold stonewashed

59.2501.8252

PVD Anthrazit / PVD gun metal 59.2501.8244

passend auf Glas L

CoffeeCulture
Ring S, PVD (VPE 6)
Ring S, PVD (PU 6) / Anneau S, PVD (UE 6) / Anillo S, PVD (UE 6)

Cromargan® 
stainless 18/10

PVD Hellgold / PVD pale gold 59.2502.8242
PVD Hellgold stonewashed / 
PVD pale gold stonewashed

59.2502.8252

PVD Anthrazit / PVD gun metal 59.2502.8244

passend auf Glas S, Porzellantasse S, Doppel-Espressotasse und Sahnekännchen von 
CoffeeCulture
fitting on glass S, porcelain cup S, espresso cup double and creamer of CoffeeCulture

 NEU | NEW-
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA

CoffeeCulture
Griff L (VPE 6)
Handle L (PU 6) / Poignée L (UE 6) / Asa L (UE 6)

Cromargan® 
stainless 18/10

06.2503.6040

passend auf Glas L
fitting on glass L

CoffeeCulture
Griff M (VPE 6)
Handle M (PU 6) / Poignée M (UE 6) / Asa M (UE 6)

Cromargan® 
stainless 18/10

06.2504.6040

passend auf Porzellantasse M
fitting on porcelain cup M

CoffeeCulture
Griff S (VPE 6)
Handle S (PU 6) / Poignée S (UE 6) / Asa S (UE 6)

Cromargan® 
stainless 18/10

06.2509.6040

passend auf Glas S, Porzellantasse S,  Doppel-Espressotasse und Sahnekännchen von 
CoffeeCulture
fitting on glass S, porcelain cup S,  Espresso cup double and creamer of 
CoffeeCulture
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA

CoffeeCulture
Griff L, PVD (VPE 6)
Handle L, PVD (PU 6) / Poignée L, PVD (UE 6) / Asa L, PVD (UE 6)

Cromargan® 
stainless 18/10

PVD Hellgold / PVD pale gold 59.2503.8242
PVD Hellgold stonewashed / 
PVD pale gold stonewashed

59.2503.8252

PVD Anthrazit / PVD gun metal 59.2503.8244

passend auf Glas L
fitting on glass L

CoffeeCulture
Griff M, PVD (VPE 6)
Handle M, PVD (PU 6) / Poignée M, PVD (UE 6) / Asa M, PVD (UE 6)

Cromargan® 
stainless 18/10

PVD Hellgold / PVD pale gold 59.2504.8242
PVD Hellgold stonewashed / 
PVD pale gold stonewashed

59.2504.8252

PVD Anthrazit / PVD gun metal 59.2504.8244

passend auf Porzellantasse M
fitting on porcelain cup M

CoffeeCulture
Griff S, PVD (VPE 6)
Handle S, PVD (PU 6) / Poignée S, PVD (UE 6) / Asa S, PVD (UE 6)

Cromargan® 
stainless 18/10

PVD Hellgold / PVD pale gold 59.2509.8242
PVD Hellgold stonewashed / 
PVD pale gold stonewashed

59.2509.8252

PVD Anthrazit / PVD gun metal 59.2509.8244

passend auf Glas S, Porzellantasse S, Doppel-Espressotasse und Sahnekännchen von 
CoffeeCulture
fitting on glass S, porcelain cup S, Espresso cup double and creamer of CoffeeCulture

 NEU | NEW-

PVD Gold 
auf Anfrage

PVD gold
on request
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA

CoffeeCulture
Deckel mit Ausschnitt (VPE 1)
Lid with cut-out (PU 1) / Couvercle avec découpe (UE 1) / Tapa con recorte (UE 
1)

Ø
Ø
cm in.
6 2.36

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0031.6040

passend zu Glas S, Porzellantasse S, Sahnekännchen von CoffeeCulture und 
Porzellantasse S von CultureCup
fitting for glass S, porcelain cup S, creamer of CoffeeCulture and porcelain cup S of 
CultureCup

CoffeeCulture
Sahnekännchen (VPE 6)
creamer (PU 6) / crémier (UV 6 pc.) / cremera (UV 6 p.)

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
7 2.76 0,1 3.4 5,8 2.28

Porzellan 
porcelain

55.0033.9990

kombinierbar mit Ring S, Griff S von CoffeeCulture und Deckel mit Ausschnitt; Höhe 
inkl. Ring 7,4 cm
to be combined with ring S, handle S CoffeeCulture and lid with cut-out; height 
incl. ring 7.4 cm

CoffeeCulture
Löffel
spoon / cuillère / cuchara

Länge
length
cm in.
11 4.33
13,6 5.35
15,7 6.18

Cromargan® 
stainless 18/10

54.9901.6040
54.9902.6040
54.9903.6040

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.

CoffeeCulture
Deckel mit Ausschnitt, PVD (VPE 1)
Lid with cut-out, PVD (PU 1) / Couvercle avec découpe, PVD (UE 1) / Tapa con 
recorte, PVD (UE 1)

Ø
Ø

Cromargan® 
stainless 18/10

cm in.
6 2.36 PVD Hellgold / PVD pale gold 59.0031.8242

PVD Hellgold stonewashed / 
PVD pale gold stonewashed

59.0031.8252

PVD Anthrazit / PVD gun metal 59.0031.8244

passend zu Glas S, Porzellantasse S, Sahnekännchen von CoffeeCulture und 
Porzellantasse S von CultureCup
fitting for glass S, porcelain cup S, creamer of CoffeeCulture and porcelain cup S of 
CultureCup

N E U  I  NE W 
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
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CoffeeCulture
Sahnekännchen, mit Deckel
creamer, with lid / crémier, avec couvercle / cremera, con tapa

Cromargan®, Porzellan, Artikel einzeln bestellen
stainless 18/10, porcelain, please order articles separately

Artikel /� items
Sahnekännchen (VPE 6) / creamer (PU 6) 55.0033.9990
Griff S (VPE 6) / Handle S (PU 6) 06.2509.6040
Deckel mit Ausschnitt (VPE 1) / Lid with cut-out (PU 1) 55.0031.6040

CoffeeCulture
Porzellanbehälter
porcelain dish / récipient en porcelaine / recipiente de porcelana

für Zucker, Marmelade, Senf u.a.
for sugar, jam, mustard …

Cromargan®, Porzellan, Artikel einzeln bestellen
stainless 18/10, porcelain, please order articles separately

Artikel /� items
Porzellantasse S (VPE 6) / porcelain cup S (PU 6) 60.2508.9990
Ring S (VPE 6) / Ring S (PU 6) 06.2502.6040
Deckel mit Ausschnitt (VPE 1) / Lid with cut-out (PU 1) 55.0031.6040
Espresso-/Mokkalöffel (VPE 12) / Demi-tasse spoon (PU 12) 54.9901.6040

Teesieb-Behälter
tea strainer holder / soucoupe pour passoire à thé / recipiente colador té

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
8,4 3.31 0,13 4.4

für Teesieb-Einsatz 06.3428.6030; kombinierbar mit Ring S von CoffeeCulture
fitting for tea strainer insert 06.3428.6030; to be combined with ring S 
CoffeeCulture

Cromargan®, Porzellan, Artikel einzeln bestellen
stainless 18/10, porcelain, please order articles separately

Artikel /� items
Doppel-Espressotasse (VPE 6) / Espresso cup double (PU 6) 60.2541.9990
Teesieb-Einsatz / tea strainer insert 06.3428.6030
Ring S (VPE 6) / Ring S (PU 6) 06.2502.6040

CoffeeCulture
Glasbehälter
glass dish / récipient en verre / recipiente de cristal

für Zucker, Marmelade, Senf u.a.
for sugar, jam, mustard …

Cromargan®, Glas, Artikel einzeln bestellen
stainless 18/10, glass, please order articles separately

Artikel /� items
Glas S (VPE 6) / Glass S (PU 6) 60.2506.9990
Ring S (VPE 6) / Ring S (PU 6) 06.2502.6040
Deckel mit Ausschnitt (VPE 1) / Lid with cut-out (PU 1) 55.0031.6040
Espresso-/Mokkalöffel (VPE 12) / Demi-tasse spoon (PU 12) 54.9901.6040

WMF Professional 201



lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA

Zitronenpresse, 6er-Set
lemon/orange squeezer, set of 6 / presse-citron, en 6 parties / exprimidor para 
limones, 6 piezas

Cromargan® 
stainless 18/10

06.8221.6030

Siehe Seite 186 
See page 186

Teesieb-Einsatz
tea strainer insert / passoire à thé / interior colador té

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
7 2.76 5 1.97

Cromargan® 
stainless 18/10

06.3428.6030

passend in alle WMF-Teekannen
fitting in all WMF tea pots

 NEU | NEW

202



lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA

CLASSIC
Kaffeekanne
coffee pot / cafétière / cafetera

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
13,5 5.31 0,3 10.2
17 6.69 0,6 20.3

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 
silverplated

06.3501.6040 19.3501.6440
06.3502.6040 19.3502.6440

CLASSIC
Teekanne
tea pot / théière / tetera

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
11 4.33 0,3 10.2
14,5 5.71 0,55 18.6

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 
silverplated

06.3506.6040 19.3506.6440
06.3507.6040 19.3507.6440

CLASSIC
Milchkanne
milk jug / pot à lait / lechera

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
8,5 3.35 0,15 5.1
11 4.33 0,3 10.2

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 
silverplated

06.3512.6040 19.3512.6440
06.3513.6040 19.3513.6440

CLASSIC
Zuckerdose, mit Deckel
sugar basin, with cover / sucrier, avec couvercle / azucarero, con tapa

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
9,5 3.74 0,15 5.1

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 
silverplated

06.3520.6040 19.3520.6440

203WMF Professional



lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA

PURE
Kaffeekanne
coffee pot / cafétière / cafetera

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
11,5 4.53 0,3 10.2 10 3.94
14 5.51 0,6 20.3 12 4.72

Cromargan® 
stainless 18/10

06.3801.6040
06.3808.6040

teilmattiert, stapelbar
partly satin finished, stackable

PURE
Teekanne
tea pot / théière / tetera

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
9,5 3.74 0,3 10.2 10 3.94

Cromargan® 
stainless 18/10

06.3802.6040

teilmattiert, stapelbar
partly satin finished, stackable

PURE
Milchkännchen
Creamer / Pot à lait / Cremera

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,2 6.8 8 3.15

Cromargan® 
stainless 18/10

06.3806.6040

teilmattiert
partly satin finished

PURE
Sahnegießer
Creamer / Crémier / Cremera

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
4 1.57 0,03 1.1 4 1.57

Cromargan® 
stainless 18/10

06.3807.6040

teilmattiert
partly satin finished
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA

PURE
Zuckerdose
Sugar basin / Sucrier / Azucarero

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,2 6.8 9 3.54

Cromargan® 
stainless 18/10

06.3805.6040

teilmattiert
partly satin finished

PURE
Zuckerdose, mit Deckel
Sugar basin, with cover / Sucrier, avec couvercle / Azucarero, con tapa

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
5,2 2.05 0,1 3.4 6 2.36

Cromargan® 
stainless 18/10

06.2342.6040

teilmattiert
partly satin finished

PURE
Zuckerstangengefäß
Sugar pack holder / Pot à sachets de sucre / Portasobres de azúcar

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
8,5 3.35 6 2.36

Cromargan® 
stainless 18/10

06.7120.6040

teilmattiert, stapelbar
partly satin finished, stackable

PURE
Sahnegießer, PVD
Creamer, PVD / Crémier, PVD / Cremera, PVD

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Cromargan® 
stainless 18/10

cm in. Ltr. oz. cm in.
4 1.57 0,03 1.1 4 1.57 PVD Hellgold gebürstet / PVD 

pale gold brushed
59.3807.8222

PVD Hellgold stonewashed / 
PVD pale gold stonewashed

59.3807.8252

PVD Anthrazit gebürstet / PVD 
gun metal brushed

59.3807.8224

teilmattiert
partly satin finished

N E U  I  NE W 
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA

COMPO
Kaffeekanne
coffee pot / cafétière / cafetera

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
15,3 6.02 0,3 10.2
19,1 7.52 0,6 20.3
24 9.45 1,2 40.6

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0242.6040
55.0243.6040
55.0244.6040

doppelwandig
double-walled

COMPO
Kaffeebereiter
coffee press / Presse à café / Prensa de café

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
19,1 7.52 0,6 20.3

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0245.6040

doppelwandig
double-walled

Ersatzteil /� spare part
Sieb mit Deckel / plunger 55.0253.6040

COMPO
Teekanne
tea pot / théière / tetera

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
15,8 6.22 0,6 20.3

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0247.6040

ohne Teesieb, doppelwandig
without strainer, double-walled

Teesieb
Tea strainer / Passoire à thé / Colador de té

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
9,8 3.86 8,8 3.46

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0251.6040

für Teekanne 0,6 l, doppelwandig
for tea pot 0,6 l, double-walled
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA

COMPO
Milchkanne
Milk jug / Pot à lait / Lechera

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
13,2 5.2 0,3 10.2

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0249.6040

doppelwandig
double-walled

Zuckerdosierer
Sugar dispenser / Saupoudreuse à sucre / Dosificador azúcar

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
15,5 6.1 0,24 8.2

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / glass

06.3661.6040

Ersatzteil /� spare part
Ersatzglas / Spare glass 60.8294.9990

Honig-/Sahnespender
Honey/cream dispenser / Distributeur à miel / crème / Dispensador miel / nata

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
15,5 6.1 0,24 8.2

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / glass

06.3664.6040

Ersatzteil /� spare part
Ersatzglas / Spare glass 60.8294.9990

CLASSIC
Zuckergestell, 4-tlg.
sugar server, set of 4 / service à sucre, en 4 parties / servicio de azúcar, 4 piezas

Höhe
height
cm in.
21 8.27

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 
silverplated

06.3186.6040 19.3186.6440

Ersatzteil /� spare part
Porzellaneinsatz / Porcelain insert 60.3099.9990
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
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PURE
Sahne-Zucker-Set
sugar and creamer set / service pots à lait / sucriers / juego azucarero / cremera

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
18 7.09 0,2 6.8

Cromargan® 
stainless 18/10

06.3804.6040

bestehend aus: Gestell (poliert), Milchkännchen (teilmattiert), Zuckerdose 
(teilmattiert), Espresso-/Mokkalöffel
consisting of: stand (polished), creamer (partly satin finished), sugar basin (partly 
satin finished), demi-tasse spoon

teilmattiert

Ersatzteil /� spare part
Gestell / stand 06.3804.6045
Milchkännchen / Creamer 06.3806.6040
Zuckerdose / Sugar basin 06.3805.6040
Espresso-/Mokkalöffel (VPE 12) / Demi-tasse spoon (PU 12) 54.9901.6040

PURE
Sahne-Zucker-Set
sugar and creamer set / service pots à lait / sucriers / juego azucarero / cremera

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
18 7.09 0,2 6.8

Cromargan® 
stainless 18/10

06.3803.6040

bestehend aus: Gestell (poliert), Milchkännchen (teilmattiert), Zuckerstangengefäß 
(teilmattiert)
consisting of: stand (polished), cream dispenser (partially satin finished), sugar pack 
holder (partially satin finished)

Ersatzteil /� spare part
Gestell / stand 06.3804.6045
Milchkännchen / Creamer 06.3806.6040
Zuckerstangengefäß / Sugar pack holder 06.7120.6040

PURE
Zuckergestell, 4-tlg.
sugar set, 4 pcs. / service à sucriers, 4 parties / juego azucarero, 4 piezas

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
16,1 6.34 14 5.51

Cromargan® 
stainless 18/10

06.2339.6040

bestehend aus: Gestell, 4 x Porzellaneinsatz
consisting of: stand, 4 porcelain inserts

Ersatzteil /� spare part
Gestell nieder / stand low 06.2340.6045
Porzellaneinsatz / Porcelain insert 60.3099.9990

PURE
Sahne-Zucker-Set
sugar and milk set / service pots à lait / sucriers / juego azucarero / cremera

bestehend aus Gestell, 2x Zuckerbehälter Glas und Sahnekännchen Porzellan
consisting of: stand, 2x sugar bowl glass and creamer porcelain

Cromargan®, Glas, Porzellan, Artikel einzeln bestellen
stainless 18/10, glass, porcelain, please order articles separately

Artikel /� items
Gestell nieder / stand low 06.2340.6045
Glas S (VPE 6) / Glass S (PU 6) 60.2506.9990
Ring S (VPE 6) / Ring S (PU 6) 06.2502.6040
Deckel mit Ausschnitt (VPE 1) / Lid with cut-out (PU 1) 55.0031.6040
Sahnekännchen (VPE 6) / creamer (PU 6) 55.0033.9990
Griff S (VPE 6) / Handle S (PU 6) 06.2509.6040
Espresso-/Mokkalöffel (VPE 12) / Demi-tasse spoon (PU 12) 54.9901.6040
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE
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PURE
Milch-Zucker-Set, 3-tlg.
sugar and milk set, set of 3 / service pots à lait / sucriers, en 3 parties / juego 
azucarero / cremera, 3 piezas

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
16,1 6.34 14 5.51

Cromargan® 
stainless 18/10

06.2340.6040

bestehend aus: Gestell, 2 Zuckerdosen, 1 Milchkännchen
consisting of: stand, 2x sugar bowl, 1 milk pot

Ersatzteil /� spare part
Zuckerdose, mit Deckel / Sugar basin, with cover 06.2342.6040
Gestell nieder / stand low 06.2340.6045
Milchkännchen / Creamer 06.3806.6040

PURE
Gestell nieder
stand low / présentoir bas / soporte bajo

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
16 6.3 14 5.51

Cromargan® 
stainless 18/10

06.2340.6045

PURE Exclusiv
Milch-Zucker-Set
sugar and milk set / service pots à lait / sucriers / juego azucarero / cremera

in 2 Holzvarianten. Mit 3 Einsätzen für wahlweise Gläser S, Tassen S (o. Abb.) oder 
Sahnekännchen CoffeeCulture und Tassen S von CultureCup (o. Abb.).
in 2 wood versions. With 3 inserts alternatively for glasses S, cups S (w/o pic.) or 
creamer of CoffeeCulture and cups S of CultureCup (w/o pic.).

Artikel einzeln bestellen, Holz dunkel gebeizt, Holz lackiert, nicht 
spülmaschinengeeignet
please order articles separately, wood dark stained, wood lacquered, not dishwasher-
safe

Artikel /� items
Menage klein dunkel / stand small dark 55.0039.6040
Menage klein natur / stand small nature 55.0039.6140
Glas S (VPE 6) / Glass S (PU 6) 60.2506.9990
Sahnekännchen (VPE 6) / creamer (PU 6) 55.0033.9990
Deckel mit Ausschnitt (VPE 1) / Lid with cut-out (PU 1) 55.0031.6040
Espresso-/Mokkalöffel (VPE 12) / Demi-tasse spoon (PU 12) 54.9901.6040
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request
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PURE Exclusiv
Menage klein dunkel
stand small dark / menagère petits foncé / menaje pequeño oscuro

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
20,5 8.07 6,2 2.44 3,7 1.46

Cromargan® 
/ Holz 
Stainless / 
wood

55.0039.6040

mit 3 Einsätzen für Essig- und Sojaflasche klein PURE, Glas S für Dips oder für 
Porzellanschälchen für Tapenade, Fleur de Sel, Saucen/Dips
with 3 inserts for small vinegar and soy sauce bottles PURE, glass S for dips or for 
porcelain bowls for tapenade, fleur de sel, sauces/dips

Holz dunkel gebeizt, nicht spülmaschinengeeignet
wood dark stained, not dishwasher-safe

PURE Exclusiv
Menage klein natur
stand small nature / Petit ménage naturel / Menaje pequeño natural

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
20,5 8.07 6,2 2.44 3,7 1.46

Cromargan® 
/ Holz 
Stainless / 
wood

55.0039.6140

mit 3 Einsätzen für Teelichter, Stab- oder Stumpenkerzen
with 3 inserts for small vinegar and soy sauce bottles PURE, glass S for dips or for 
porcelain bowls for tapenade, fleur de sel, sauces/dips

Holz lackiert, nicht spülmaschinengeeignet
wood lacquered, not dishwasher-safe

PURE Exclusiv
Milch-Zucker-Set, 4-tlg.
sugar and milk set, set of 4 / service pots à lait / sucriers, en 4 parties / juego 
azucarero / cremera, 4 piezas

in 2 Holzvarianten. Mit 4 Einsätzen für Gläser S oder Tassen S von CoffeeCulture, 
Milchkännchen und Zuckerstangengefäß von PURE
in 2 wood versions. With 4 inserts for glasses S or cups S of CoffeeCulture, creamer 
and sugar pack holder of PURE

Artikel einzeln bestellen, Holz dunkel gebeizt, Holz lackiert, nicht 
spülmaschinengeeignet
please order articles separately, wood dark stained, wood lacquered, not dishwasher-
safe

Artikel /� items
Menage groß dunkel / stand large dark 55.0034.6040
Menage groß natur / stand large nature 55.0034.6140
Glas S (VPE 6) / Glass S (PU 6) 60.2506.9990
Milchkännchen / Creamer 06.3806.6040
Zuckerstangengefäß / Sugar pack holder 06.7120.6040
Deckel mit Ausschnitt (VPE 1) / Lid with cut-out (PU 1) 55.0031.6040
Espresso-/Mokkalöffel (VPE 12) / Demi-tasse spoon (PU 12) 54.9901.6040

PURE Exclusiv
Milch-Zucker-Set, 4-tlg.
sugar and milk set, set of 4 / service pots à lait / sucriers, en 4 parties / juego 
azucarero / cremera, 4 piezas

in 2 Holzvarianten. Mit 4 Einsätzen für Gläser S oder Tassen S von CoffeeCulture, 
Milchkännchen und Zuckerstangengefäß von PURE
in 2 wood versions. With 4 inserts for glasses S or cups S of CoffeeCulture, creamer 
and sugar pack holder of PURE

Artikel einzeln bestellen, Holz dunkel gebeizt, Holz lackiert, nicht 
spülmaschinengeeignet
please order articles separately, wood dark stained, wood lacquered, not dishwasher-
safe

Artikel /� items
Menage groß dunkel / stand large dark 55.0034.6040
Menage groß natur / stand large nature 55.0034.6140
Glas S (VPE 6) / Glass S (PU 6) 60.2506.9990
Zuckerdose, mit Deckel / Sugar basin, with cover 06.2342.6040
Milchkännchen / Creamer 06.3806.6040
Deckel mit Ausschnitt (VPE 1) / Lid with cut-out (PU 1) 55.0031.6040
Espresso-/Mokkalöffel (VPE 12) / Demi-tasse spoon (PU 12) 54.9901.6040

210



lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request
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PURE Exclusiv
Menage groß dunkel
stand large dark / service pots à lait / sucriers, en 4 parties / huego 
condimentos

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
14,5 5.71 14,5 5.71 25,4 10

Cromargan® 
/ Holz 
Stainless / 
wood

55.0034.6040

Gestell mit 4 Einsätzen für Essig/Öl/Salz/Pfeffer, Milch/Zucker, Marmelade u.v.m.
stand with 4 inserts for vinegar/oil/salt/pepper, milk/sugar, jam and many more.

Holz dunkel gebeizt, nicht spülmaschinengeeignet
wood dark stained, not dishwasher-safe

PURE Exclusiv
Menage groß natur
stand large nature / service pots à lait / sucriers, en 4 parties / huego 
condimentos

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
14,5 5.71 14,5 5.71 25,4 10

Cromargan® 
/ Holz 
Stainless / 
wood

55.0034.6140

Gestell mit 4 Einsätzen für Essig/Öl/Salz/Pfeffer, Milch/Zucker, Marmelade u.v.m.
stand with 4 inserts for vinegar/oil/salt/pepper, milk/sugar, jam and many more

Holz lackiert, nicht spülmaschinengeeignet
lacquered wood, not dishwasher-safe

PURE
Kaffeetablett
serving tray / plateau de service / bandeja

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
27 10.63 17 6.69

Cromargan® 
stainless 18/10

06.7550.6040

oval, stapelbar
oval, stackable

PURE
Porzellanschale, 3-geteilt
porcelain bowl 3-section / plat en porcelaine 3 parties / cuenco de porcelana 3 
divisiones

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
21 8.27 8,7 3.43 3,25 1.28

Porzellan 
porcelain

60.3538.9990

mit 2 Unterteilungen für Tee, Zucker oder Antipasti, passend in Tablett 06.7551.6040
with 2 partitions for tea, sugar or Antipasti, fitting in serving tray 06.7551.6040
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE — STYLE LIGHTS
COFFEE & TEA — STYLE LIGHTS

Mix & Match mit STYLE LIGHTS GEO. 
Mix & Match with STYLE LIGHTS GEO.

Das Lifestyle-Sortiment STYLE LIGHTS setzt markante, 
individuelle Akzente auf der Kaffee- und Teetafel. 

Die hochwertigen Becher, Schalen und Teller der Linie GEO 
überzeugen durch ihre klare, moderne Formensprache und 
eine harmonische Farbpalette – in Taupe, Rose, Grün und 
Anthrazit. Mit puristischem Design fügt sich GEO mühelos 
in unterschiedlichste gastronomische Konzepte ein. 

STYLE LIGHTS ermöglicht inspirierende Arrangements, die 
jedem Ambiente eine besondere Note verleihen. 

The lifestyle range STYLE LIGHTS adds striking, individual 
accents to any coffee and tea setting. 

The high-quality mugs, bowls and plates of the GEO line 
impress with their clean, modern design language and 
a harmonious colour palette in taupe, rose, green and 
anthracite. With its purist design, GEO integrates effort-
lessly into a wide variety of gastronomic concepts. 

STYLE LIGHTS enables inspiring arrangements that lend a 
distinctive touch to any ambience. 
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE — STYLE LIGHTS
COFFEE & TEA — STYLE LIGHTS

Becher GEO taupe 0,28 l
Mug GEO taupe 0.28 l / Gobelet GEO taupe 0,28 l / 
Vaso GEO topo 0,28 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0196.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,28 9.5 8,5 3.35

Schüssel rund GEO taupe Ø 14 cm
Bowl round GEO taupe Ø 14 cm / Bol rond GEO 
taupe Ø 14 cm / Cuenco redondo GEO topo Ø 14 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0199.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
14 5.51 0,6 20.3 6,2 2.44

Schüssel rund GEO taupe Ø 22 cm
Bowl round GEO taupe Ø 22 cm / Bol rond GEO 
taupe Ø 22 cm / Cuenco redondo GEO topo Ø 22 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0200.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
22 8.66 1,2 40.6 4,5 1.77

Teller flach GEO taupe Ø 14 cm
Plate flat GEO taupe Ø 14 cm / Assiette plate GEO 
taupe Ø 14 cm / Plato llano GEO topo Ø 14 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0201.0102

Ø
Ø
cm in.
14 5.51

Teller flach GEO taupe Ø 22 cm
Plate flat GEO taupe Ø 22 cm / Assiette plate GEO 
taupe Ø 22 cm / Plato llano GEO topo Ø 22 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0202.0102

Ø
Ø
cm in.
22 8.66

Espresso-Becher GEO taupe 0,09 l
Espresso Mug GEO taupe 0.09 l / Gobelet à espresso 
GEO taupe 0,09 l / Vaso de expreso GEO topo 0,09 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0195.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
6 2.36 0,09 3.1 6,5 2.56

Espresso-Becher GEO rose 0,09 l
Espresso Mug GEO rose 0.09 l / Gobelet à espresso 
GEO rose 0,09 l / Vaso de expreso GEO rosa 0,09 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0186.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
6 2.36 0,09 3.1 6,5 2.56

Becher GEO rose 0,28 l
Mug GEO rose 0.28 l / Gobelet GEO rose 0,28 l / 
Vaso GEO rosa 0,28 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0187.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,28 9.5 8,5 3.35

Schüssel rund GEO rose Ø 14 cm
Bowl round GEO rose Ø 14 cm / Coupelle ronde GEO 
couleur rose Ø 14 cm / Cuenco redondo GEO rose Ø 
14 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0031.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
14 5.51 0,6 20.3 6,2 2.44
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE — STYLE LIGHTS
COFFEE & TEA — STYLE LIGHTS

Schüssel rund GEO rose Ø 22 cm
Bowl round GEO rose Ø 22 cm / Coupelle ronde GEO 
couleur rose Ø 22 cm / Cuenco redondo GEO rose Ø 
22 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0032.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
22 8.66 1,2 40.6 4,5 1.77

Teller flach GEO rose Ø 14 cm
Plate flat GEO rose Ø 14 cm / Assiette plate GEO 
couleur rose Ø 14 cm / Plato plano GEO rose Ø14cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0033.0102

Ø
Ø
cm in.
14 5.51

Teller flach GEO rose Ø 22 cm
Plate flat GEO rose Ø 22 cm / Assiette plate GEO 
couleur rose Ø 22 cm / Plato plano GEO rose Ø22cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0034.0102

Ø
Ø
cm in.
22 8.66

Esspresso-Becher GEO grün 0,09 l
Espresso Mug GEO green 0.09 l / Gobelet à espresso 
GEO vert 0,09 l / Vaso de expreso GEO verde 0,09 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0189.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
6 2.36 0,09 3.1 6,5 2.56

Becher GEO grün 0,28 l
Mug GEO green 0.28 l / Gobelet GEO vert 0,28 l / 
Vaso GEO verde 0,28 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0190.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,28 9.5 8,5 3.35

Schüssel rund GEO grün Ø 14 cm
Bowl round green Ø 14 cm / Coupelle ronde GEO 
couleur verte Ø 14cm / Cuenco redondo GEO verde 
Ø 14 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0037.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
14 5.51 0,6 20.3 6,2 2.44

Schüssel rund GEO grün Ø 22 cm
Bowl round GEO green Ø 22 cm / Bol rond GEO 
couleur vert Ø 22 cm / Bol redondo GEO verde Ø 
22 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0038.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
22 8.66 1,2 40.6 4,5 1.77

Teller flach GEO grün Ø 14 cm
Plate flat GEO green Ø 14 cm / Assiette plate GEO 
couleur verte Ø 14 cm / Plato plano GEO verde Ø 
14 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0039.0102

Ø
Ø
cm in.
14 5.51

Teller flach GEO grün Ø 22 cm
Plate flat GEO green Ø 22 cm / Assiette plate GEO 
couleur verte Ø 22 cm / Plato plano GEO verde Ø 
22 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0040.0102

Ø
Ø
cm in.
22 8.66

214



lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE — STYLE LIGHTS
COFFEE & TEA — STYLE LIGHTS

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

mikrowellengeeignet
microweavable

nicht backofengeeignet
not oven-safe

Espresso-Becher GEO graphit 0,09 l
Espresso Mug GEO graphite 0.09 l / Gobelet à 
espresso GEO graphite 0,09 l / Vaso de expreso GEO 
grafito 0,09 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0192.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
6 2.36 0,09 3.1 6,5 2.56

Becher GEO graphit 0,28 l
Mug GEO graphite 0.28 l / Gobelet GEO graphite 
0,28 l / Vaso GEO grafito 0,28 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0193.0106

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,5 3.35 0,28 9.5 8,5 3.35

Schüssel rund GEO graphit Ø 14 cm
Bowl round GEO graphite Ø 14 cm / Coupelle ronde 
GEO graphite Ø 14 cm / Fuente redonda GEO grafito 
Ø 14 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0043.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
14 5.51 0,6 20.3 6,2 2.44

Schüssel rund GEO graphit Ø 22 cm
Bowl round GEO graphite Ø 22 cm / Coupelle ronde 
GEO graphite Ø 22 cm / Fuente redonda GEO grafito 
Ø 22 cm

VPE: 4 Stck.
PU: 4 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0044.0120

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
22 8.66 1,2 40.6 4,5 1.77

Teller flach GEO graphit Ø 14 cm
Plate flat GEO graphite Ø 14 cm / Assiette plate GEO 
graphite Ø 14 cm / Plato plano GEO grafito Ø 14 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0045.0102

Ø
Ø
cm in.
14 5.51

Teller flach GEO graphit Ø 22 cm
Plate flat GEO graphite Ø 22 cm / Assiette plate GEO 
graphite Ø 22 cm / Plato plano GEO grafito Ø 22 cm

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Keramik 
ceramics

53.0046.0102

Ø
Ø
cm in.
22 8.66
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KAFFEE & TEE — STYLE LIGHTS
COFFEE & TEA — STYLE LIGHTS

Mix & Match mit STYLE LIGHTS Gläsern. 
Mix & Match with STYLE LIGHTS glasses.

Effektvolle Gläser des Lifestyle-Sortiments STYLE LIGHTS 
runden den gedeckten Tisch hochwertig und festlich ab. 

STYLE LIGHTS verleiht Ihrer Keramik ein besonderes Mo-
ment und schafft eine angenehm entspannte Atmosphäre. 

Mix & Match mit Keramik und den STYLE-LIGHTS-Gläsern. 

The striking glasses from the STYLE LIGHTS lifestyle range 
add a touch of class and festivity to any table setting.

The STYLE LIGHTS range lends your ceramics a special 
touch and creates a pleasantly relaxed atmosphere. 

Mix & match with ceramics and STYLE LIGHTS glasses. 
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KAFFEE & TEE — STYLE LIGHTS
COFFEE & TEA — STYLE LIGHTS

Glas mit Henkel 0,12 l
Glass with handle 0.12 l / Verre avec anse 0,12 l / 
Vaso cristal con asa 0,12 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Glas 
glass

53.0120.0210

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
6 2.36 0,12 4.1 5 1.97

Borosilikatglas
Borosilicate glass

Glas mit Henkel 0,2 l
Glass with handle 0.2 l / Verre avec anse 0,2 l / Vaso 
cristal con asa 0,2 l

VPE: 6 Stck.
PU: 6 pcs.

Glas 
glass

53.0119.0210

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
8 3.15 0,2 6.8 5 1.97

Borosilikatglas
Borosilicate glass

Glas-Sauciere doppelwandig 0,18 l
Sauciere glass double-walled 0.18 l / Saucière verre 
double paroi 0,18 l / Salsera cristal doble pared 0,18 l

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Glas 
glass

53.0100.0222

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
7,4 2.91 0,18 6.1 8,3 3.27

Borosilikatglas
Borosilicate glass

Glasbecher doppelwandig 0,2 l
Glass bowl double-walled 0.2 l / Gobelet verre double 
paroi 0,2 l / Vaso cristal doble pared 0,2 l

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Glas 
glass

53.0101.0209

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
7,5 2.95 0,2 6.8 9,5 3.74

Borosilikatglas
Borosilicate glass

Glasschälchen doppelwandig 0,03 l
Glass bowl double-walled 0.03 l / Coupelle verre 
double paroi 0,03 l / Recipiente cristal doble pared 
0,03 l

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Glas 
glass

53.0099.0209

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
7,4 2.91 0,03 1.1 4,5 1.77

Borosilikatglas
Borosilicate glass

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

Cloche Glas auf Fuß h 17 cm
Cloche glass on stand h 17 cm / Cloche en verre sur 
pied h 17 cm / Cubierta cristal sobre pie h 17 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Glas 
glass

53.0055.0239

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
8 3.15 17 6.69

Borosilikatglas
Borosilicate glass

Cloche Glas auf Fuß h 21 cm
Cloche glass on stand h 21 cm / Cloche en verre sur 
pied h 21 cm / Cubierta cristal sobre pie h 21 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Glas 
glass

53.0054.0239

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
10 3.94 21 8.27

Borosilikatglas
Borosilicate glass

Glascloche Ø 14 x 15 cm
Cloche Glass Ø 14 x 15 cm / Cloche en verre Ø 14 x 
15 cm / Cubierta cristal Ø 14 x 15 cm

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Glas 
glass

53.0091.0239

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
14 5.51 15 5.91

Borosilikatglas
Borosilicate glass

Glasschälchen doppelwandig 0,03 l
Glass bowl double-walled 0.03 l / Coupelle verre 
double paroi 0,03 l / Recipiente cristal doble pared 
0,03 l

VPE: 1 Stck.
PU: 1 pcs.

Glas 
glass

53.0099.0209

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
7,4 2.91 0,03 1.1 4,5 1.77

Borosilikatglas
Borosilicate glass
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Gut bestückt.
Stilvoll, funktional und hochwertig: Bei uns 

finden Sie eine umfangreiche Auswahl viel-

fältiger Designs für den perfekt gedeckten 

Tisch — von Kaffee- und Teekultur über Me-

nagen, Milchkannen, Schalen und Clochen 

bis zu Eisbehältern und Sektkühlern. Für 

jedes Gastro-Konzept ist etwas dabei.  

Well stocked.
Stylish, functional and high-quality: we of-

fer an extensive selection of diverse designs 

for the perfectly laid table — from coffee 

and tea culture to cruets, milk jugs, bowls 

and cloches to ice buckets and champagne 

coolers. There is something for every cater-

ing concept. SE
RV

IE
RA

RT
IK

EL
SE

RV
IN

G
 IT

EM
S
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

WEINKÜHLER & STÄNDER
WINE COOLER & STANDS

PURE
Punchbowl
punch bowl / bol à punch / ponchera

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
27 10.63 38 14.96

Cromargan® 
stainless 18/10

06.0471.6040

CLASSIC
Wein-/Sektkühler
wine / champagne cooler / seau à vin / champagne / cubo vino / champán

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
20,8 8.19 4,3 145.5 14 5.51

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 
silverplated

06.8190.6040 19.8190.6440

passend in Weinkühlerständer mit Durchmesser mind. 15 cm
fitting in stand for wine/champagne cooler with dia. 15 cm minimum

rund
round

CLASSIC
Wein-/Sektkühler
wine / champagne cooler / seau à vin / champagne / cubo vino / champán

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
23,5 9.25 8 270.6 20 7.87

Cromargan® 
stainless 18/10

06.8051.6040

für 2 Flaschen. Passend in Weinkühlerständer mit Durchm. mind. 20 cm
for 2 bottles. Fitting in stand for wine/champagne with dia. 20 cm minimum

rund
round

PURE
Wein-/Sektkühler
wine / champagne cooler / seau à vin / champagne / cubo vino / champán

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
22 8.66 4,7 159 19 7.48

Cromargan® 
stainless 18/10

06.0469.6040

Passend in Weinkühlerständer mit Durchm. mind. 16 cm
Fitting in stand for wine/champagne with dia. 16 cm minimum

rund
round
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

WEINKÜHLER & STÄNDER
WINE COOLER & STANDS

URBAN
Weinkühler
wine / champagne cooler / seau à vin / champagne / cubo vino / champán

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
24 9.45 3,2 108.3 16 6.3

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0064.6040

passend in Weinkühlerständer mit Durchmesser mind. 16 cm
Fitting in stand for wine/champagne with diameter 16 cm minimum

doppelwandig
double-walled

Wein-/Sektkühler
wine / champagne cooler / seau à vin / champagne / cubo vino / champán

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
20,8 8.19 4,3 145.5 14 5.51

Cromargan® 
stainless 18/10

06.8019.6040

passend in Weinkühlerständer mit Durchmesser mind. 15 cm
fitting in stand for wine/champagne with diameter 16 cm minimum

rund
round

Weinkühler
wine cooler / seau à vin / cubo vino

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
19,5 7.68 1,6 54.2 12 4.72

Cromargan® 
stainless 18/10

06.8239.6040

passend in Weinkühlerständer mit Durchmesser mind. 12,5 cm
fitting in stand for wine/champagne with diameter 12.5 cm minimum

doppelwandig
double-walled
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

WEINKÜHLER & STÄNDER
WINE COOLER & STANDS

DIVA
Getränkekühler, macadamia
Beverage cooler, macadamia / Rafraîchisseur, macadamia / Cubo bebida, 
macadamia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
27,5 10.83 26,2 10.31 17 6.69

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0124.8000

Kann verwendet werden mit Kühlelement 55.0125.9990, für 3 Karaffen 
06.1770.6040, 3 Getränkeflaschen (Wasser, Wein etc.) mit max. 10 cm 
Flaschendurchmesser oder 6 Getränkeflaschen (Wasser, Saft, Bier etc.) mit max. 7 cm 
Flaschendurchmesser; pulverbeschichtet macadamia
Can be used with cooling element 55.0125.9990, for 3 decanters 06.1770.6040, 3 
beverage bottles (water, wine, etc.) with max. 4 in. bottle diameter or 6 beverage 
bottles (water, juice, beer, etc.) with max. 2.76 in. bottle diameter; powder-coated 
macadamia

stapelbar, doppelwandig
stackable, double-walled

Zubehör /� accessories
Kühlelement / Cooling element 55.0125.9990

DIVA
Getränkekühler, schwarz
Beverage cooler, black / Rafraîchisseur, noir / Cubo bebida, negro

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. cm in. Ltr. oz.
27,5 10.83 26,2 10.31 17 6.69 7,3 246.9

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

55.0124.9000

Kann verwendet werden mit Kühlelement 55.0125.9990, für 3 Karaffen 
06.1770.6040, 3 Getränkeflaschen (Wasser, Wein etc.) mit max. 10 cm 
Flaschendurchmesser oder 6 Getränkeflaschen (Wasser, Saft, Bier etc.) mit max. 7 cm 
Flaschendurchmesser; pulverbeschichtet schwarz
Can be used with cooling element 55.0125.9990, for 3 decanters 06.1770.6040, 3 
beverage bottles (water, wine, etc.) with max. 4 in. bottle diameter or 6 beverage 
bottles (water, juice, beer, etc.) with max. 2.76 in. bottle diameter; powder-coated 
black

stapelbar, doppelwandig
stackable, double-walled

Zubehör /� accessories
Kühlelement / Cooling element 55.0125.9990

DIVA
Getränkekühler
Beverage cooler / Rafraîchisseur / Cubo bebida

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. cm in. Ltr. oz.
27,5 10.83 26,2 10.31 17 6.69 7 236.7

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0124.6040

Kann verwendet werden mit Kühlelement 55.0125.9990, für 3 Wasser-/Saft-/Milch-
Karaffen 06.1770.6040, 3 Getränkeflaschen (Wasser, Wein etc.) mit max. 10 cm 
Flaschendurchmesser oder 6 Getränkeflaschen (Wasser, Saft, Bier etc.) mit max. 7 cm 
Flaschendurchmesser
Can be used with cooling element 55.0125.9990, for 3 water/juice/milk decanters 
06.1770.6040, 3 beverage bottles (water, wine, etc.) with max. 4 in. bottle diameter 
or 6 beverage bottles (water, juice, beer, etc.) with max. 2.76 in. bottle diameter

stapelbar, doppelwandig
stackable, double-walled

Zubehör /� accessories
Kühlelement / Cooling element 55.0125.9990

DIVA
Kühlelement
Cooling element / Élément réfrigérant / Elemento refrigerador

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
25,3 9.96 24 9.45 13,3 5.24

SAN-
Kunststoff 
SAN plastic

55.0125.9990

mit Kühlgelfüllung zum Einfrieren bis –18 °C. Stapelbar. Material: Kunststoff SAN. 
Kann verwendet werden mit Getränkekühler 55.0124.6040 oder separat. Für 3 
Wasser-/Saft-/Milchkaraffen 06.1770.6040, 3 Getränkeflaschen (Wasser, Wein etc.) 
mit max. 10 cm Flaschendurchmesser oder 6 Getränkeflaschen (Wasser, Saft, Bier 
etc.) mit max. 7 cm Flaschendurchmesser
with cooling core for freezing down to –18 °C. Stackable. Can be used with beverage 
cooler 55.0124.6040 or separately. For 3 water/juice/milk decanters 06.1770.6040, 
3 beverage bottles (water, wine, etc.) with max. 4 in. bottle diameter or 6 beverage 
bottles (water, juice, beer, etc.) with max. 2.76 in. bottle diameter

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
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WEINKÜHLER & STÄNDER
WINE COOLER & STANDS

DIVA
Getränkekühlerständer, macadamia
stand for beverage cooler, macadamia / Support pour seau à boisson, 
macadamia / portavasos para bebidas, macadamia

Höhe
height

Ø innen
Ø inner

cm in. cm in.
59,5 23.43 30 11.81

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0126.8000

passend für Kühler mit Durchmesser max. 20 cm
fitting for coolers with diameter 20 cm maximum

DIVA
Getränkekühlerständer, schwarz
stand for beverage cooler, black / Support pour seau à boisson, noir / 
portavasos para bebidas, negro

Höhe
height

Ø innen
Ø inner

cm in. cm in.
59,5 23.43 30 11.81

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

55.0126.9000

passend für Kühler mit Durchmesser max. 20 cm
fitting for coolers with diameter 20 cm maximum

DIVA
Getränkekühlerständer
stand for beverage cooler / support pour rafraîchisseur / portavasos para 
bebidas

Höhe
height

Ø innen
Ø inner

cm in. cm in.
59,5 23.43 30 11.81

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0126.6040

passend für Kühler mit Durchmesser max. 20 cm
fitting for coolers with diameter 20 cm maximum
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

WEINKÜHLER & STÄNDER
WINE COOLER & STANDS

Weinkühlerständer
stand for wine/champagne cooler / support pour seau à champagne / 
portacubos vino/champán

Höhe
height

Ø innen
Ø inner

cm in. cm in.
60 23.62 16 6.3

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 
silverplated

06.8337.6040 19.8337.6440

passend für Kühler mit Durchmesser max. 16 cm
fitting for coolers with diameter 16 cm maximum

rund
round

Weinkühlerständer
stand for wine/champagne cooler / support pour seau à champagne / 
portacubos vino/champán

Höhe
height

Ø innen
Ø inner

cm in. cm in.
60 23.62 20 7.87

Cromargan® 
stainless 18/10

06.8452.6040

passend für Kühler mit Durchmesser max. 20 cm
fitting for coolers with diameter 20 cm maximum

rund
round

PURE
Weinkühlerständer
stand for wine/champagne cooler / support pour seau à champagne / 
portacubos vino/champán

Höhe
height

Ø
Ø

Ø innen
Ø inner

cm in. cm in. cm in.
68,8 27.09 25 9.84 16 6.3

Cromargan® 
stainless 18/10

06.0468.6040

passend für Kühler mit Durchmesser max. 16 cm
fitting for coolers with diameter 16 cm maximum

rund
round

CLASSIC
Flaschenteller
coaster for bottles / dessous de bouteille / portabotella

Ø innen
Ø inner
cm in.
10,5 4.13

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 
silverplated

06.2177.6040 19.2177.6440
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
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SERVIERGERÄTE
SERVING UTENSILS

PURE
Sauciere
gravy boat / saucière / salsera

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
0,2 6.8

Cromargan® 
stainless 18/10

06.0473.6040

teilmattiert, auf Fuß, stapelbar
partly satin finished, footed, stackable

PURE
Universalschale
universal dish / coupe universelle / recipiente universal

Höhe
height

Ø innen
Ø inner

cm in. cm in.
5,5 2.17 12 4.72

Cromargan® 
stainless 18/10

06.1799.6040

teilmattiert, stapelbar
partly satin finished, stackable

Universalschale
finger bowl / coupe universelle / recipiente universal

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø innen
Ø inner

cm in. Ltr. oz. cm in.
3,5 1.38 0,2 6.8 12 4.72

Cromargan® 
stainless 18/10

06.1849.6040

Sauciere
Gravy boat / Salsera

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. cm in. Ltr. oz.
18 7.09 8 3.15 6,5 2.56 0,15 5.1

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0071.6040

auf Fuß
footed
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SERVIERGERÄTE
SERVING UTENSILS

CLASSIC
Butterkühler
butter cooler / refraîchisseur à beurre / enfriador para mantequilla

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
8 3.15 5,5 2.17

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 
silverplated

06.1090.6040 19.1090.6440

Ersatzteil /� spare part
Porzellanunterteil / porcelain base 60.3038.0690

Butterkühler
butter cooler / rafraîchisseur à beurre / enfriador para mantequilla

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
6,5 2.56 14,5 5.71

Cromargan® 
stainless 18/10

06.1089.6040

mit Unterteller
with underliner

Ersatzteil /� spare part
Unterteller / underliner 06.1089.6043

Butterkühler
butter cooler / rafraîchisseur à beurre / enfriador para mantequilla

Artikel /� items
Universalschale / finger bowl 06.1849.6040
Butterkühler Einsatz / Butter cooler insert 06.1082.6044

Käsedose
parmesan jar / fromagère / recipiente

Ø
Ø
cm in.
14,5 5.71

Cromargan® 
stainless 18/10

06.2868.6040

mit Kristalleinsatz
with crystal insert

Ersatzteil /� spare part
Unterteller / underliner 06.1089.6043
Deckel / cover 06.2868.6042
Ersatzglas / spare glass 60.8025.9990
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SERVIERGERÄTE
SERVING UTENSILS

PURE Exclusiv
Menage
menagère, à tapenades / set 3 recipientes

in 2 Holzvarianten. Für Tapenade, Fleur de Sel oder Saucen und Dips. Holzfuß nicht 
spülmaschinengeeignet!
in 2 wood versions. For tapenade, fleur de sel or dips. Wooden foot not dishwasher-
safe!

Cromargan®, Holz dunkel gebeizt, Holz lackiert, Artikel einzeln bestellen
stainless 18/10, wood dark stained, wood lacquered, please order articles separately

Artikel /� items
Menage klein dunkel / stand small dark 55.0039.6040
Menage klein natur / stand small nature 55.0039.6140
Porzellanschälchen (VPE 6) / porcelain bowl (PU 6) 55.0093.9990
Gewürzlöffel (VPE 12) / Spice spoon (PU 12) 54.9184.6040

PURE Exclusiv
Dessertgestell
dessert stand / présentoir à dessert / soporte plato postre

in 2 Holzvarianten. Mit 3 Einsätzen für wahlweise Gläser S, Tassen S oder 
Sahnekännchen (o. Abb.) von CoffeeCulture und Tassen S von CultureCup (o. Abb.).
in 2 wood versions. With 3 inserts alternatively for glasses S, cups S or creamer (w/o 
pic.) of CoffeeCulture and cups S CultureCup (w/o pic.).

Cromargan®, Holz dunkel gebeizt, Holz lackiert, Artikel einzeln bestellen, nicht 
spülmaschinengeeignet
stainless 18/10, wood dark stained, wood lacquered, please order articles separately, 
not dishwasher-safe

Artikel /� items
Menage klein dunkel / stand small dark 55.0039.6040
Menage klein natur / stand small nature 55.0039.6140
Glas S (VPE 6) / Glass S (PU 6) 60.2506.9990

PURE Exclusiv
Dessertgestell
dessert stand / présentoir à dessert / soporte plato postre

in 2 Holzvarianten. Mit 3 Einsätzen für wahlweise Gläser S, Tassen S (o. Abb.) oder 
Sahnekännchen von CoffeeCulture und Tassen S von CultureCup (o. Abb.).
in 2 wood versions. With 3 inserts alternatively for glasses S, cups S (w/o pic.) or 
creamer of CoffeeCulture and cups S of CultureCup (w/o pic.).

Cromargan®, Holz dunkel gebeizt, Holz lackiert, Artikel einzeln bestellen, nicht 
spülmaschinengeeignet
stainless 18/10, wood dark stained, wood lacquered, please order articles separately, 
not dishwasher-safe

Artikel /� items
Menage klein dunkel / stand small dark 55.0039.6040
Menage klein natur / stand small nature 55.0039.6140
Sahnekännchen (VPE 6) / creamer (PU 6) 55.0033.9990
Deckel mit Ausschnitt (VPE 1) / Lid with cut-out (PU 1) 55.0031.6040
Espresso-/Mokkalöffel (VPE 12) / Demi-tasse spoon (PU 12) 54.9901.6040
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
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SERVIERGERÄTE
SERVING UTENSILS

PURE Exclusiv
Menage klein dunkel
stand small dark / menagère petits foncé / menaje pequeño oscuro

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
20,5 8.07 6,2 2.44 3,7 1.46

Cromargan® 
/ Holz 
Stainless / 
wood

55.0039.6040

mit 3 Einsätzen für Essig- und Sojaflasche klein PURE, Glas S für Dips oder für 
Porzellanschälchen für Tapenade, Fleur de Sel, Saucen/Dips
with 3 inserts for small vinegar and soy sauce bottles PURE, glass S for dips or for 
porcelain bowls for tapenade, fleur de sel, sauces/dips

Holz dunkel gebeizt, nicht spülmaschinengeeignet
wood dark stained, not dishwasher-safe

PURE Exclusiv
Menage klein natur
stand small nature / Petit ménage naturel / Menaje pequeño natural

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
20,5 8.07 6,2 2.44 3,7 1.46

Cromargan® 
/ Holz 
Stainless / 
wood

55.0039.6140

mit 3 Einsätzen für Teelichter, Stab- oder Stumpenkerzen
with 3 inserts for small vinegar and soy sauce bottles PURE, glass S for dips or for 
porcelain bowls for tapenade, fleur de sel, sauces/dips

Holz lackiert, nicht spülmaschinengeeignet
wood lacquered, not dishwasher-safe

Serviergestell, macadamia
Serving stand, macadamia / Présentoir à assiette, macadamia / Soporte platos, 
macadamia

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
40 15.75 28,5 11.22

Cromargan® 
stainless 18/10

06.4395.8000

ohne Teller. Passend für Teller Ø 24 cm und Ø 26 cm, pulverbeschichtet macadamia
without plates. Fits plates Ø 9.45 in. and Ø 10.24 in., powder-coated macadamia

Dessertgestell, macadamia
Dessert stand, macadamia / Présentoir à gâteau, macadamia / Soporte platos 
postre, macadamia

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
25,5 10.04 18,5 7.28

Cromargan® 
stainless 18/10

06.4397.8000

ohne Teller. Passend für Teller bis Ø 16 cm, pulverbeschichtet macadamia
without plates. Fits plates Ø 6.3 in., powder-coated macadamia
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

SERVIERGERÄTE
SERVING UTENSILS

Serviergestell, schwarz
Serving stand, black / Présentoir à assiette, noir / Soporte platos, negro

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
40 15.75 28,5 11.22

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

06.4395.9000

ohne Teller. Passend für Teller Ø 24 cm und Ø 26 cm, pulverbeschichtet schwarz
without plates. Fits plates Ø 9.45 in. and Ø 10.24 in., powder-coated black

Dessertgestell, schwarz
Dessert stand, black / Présentoir à gâteau, noir / Soporte platos postre, negro

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
25,5 10.04 18,5 7.28

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

06.4397.9000

ohne Teller. Passend für Teller bis Ø 16 cm, pulverbeschichtet schwarz
ohne Teller. Fits plates Ø 6.3 in., powder-coated black

Serviergestell
serving stand / présentoir à assiette / soporte platos

Höhe
height

Ø
Ø

Ø innen
Ø inner

cm in. cm in. cm in.
40 15.75 28,5 11.22 18,6 7.32

Cromargan® 
stainless 18/10

06.4395.6040

ohne Teller. Passend für Teller Ø 24 cm und Ø 26 cm
without plates. Fits plates Ø 9.45 in. and Ø 10.24 in.

Dessertgestell
dessert stand / présentoir à gâteau / soporte platos postre

Höhe
height

Ø
Ø

Ø innen
Ø inner

cm in. cm in. cm in.
25,5 10.04 18,5 7.28 10,5 4.13

Cromargan® 
stainless 18/10

06.4397.6040

ohne Teller. Passend für Teller bis Ø 16 cm
without plates. Fits plates Ø 6.3 in.

DESSERTGESTELL FÜR TELLER BIS Ø 16 CM, Z.B.
DESSERT STAND FOR PLATES UP TO Ø 6.3 IN., E.G.
52.3002.0115 AVA Teller coup flach 15 cm | plate coup flat 5.91 in.
52.2002.0115 BALANCE Teller coup flach 15 cm | plate coup flat 5.91 in.
52.1001.0116 SYNERGY Teller flach 16 cm | plate flat 6.3 in.
52.1002.0116 SYNERGY Teller coup flach 16 cm | plate coup flat 6.3 in.

SERVIERGESTELL FÜR TELLER BIS Ø 24 UND 26 CM, Z.B. 
SERVING STAND FOR PLATES UP TO Ø 9.45 AND 10.24 IN., E.G.
52.3002.0123 AVA Teller coup flach 23 cm | plate coup flat 9.06 in.
52.1001.0124 SYNERGY Teller flach 24 cm | plate flat 9.45 in.
52.1002.0126 SYNERGY Teller coup flach 26 cm | plate coup flat 10.24 in.
52.2001.0126 BALANCE Teller flach 26 cm | plate flat 10.24 in.
52.2002.0126 BALANCE Teller coup flach 26 cm | plate coup flat 10.24 in.
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

SERVIERGERÄTE
SERVING UTENSILS

PURE Exclusiv
Petits-Fours-Ständer
Petits-fours-stand / Porte petits fours / Portapastas

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
14 5.51 15 5.91

in 2 Holzvarianten. Metall-Aufsatz Petit-Fours und Tischnummernständer 
können flexibel getauscht werden. Höhe Holzfuß 10 cm. Holzfuß nicht 
spülmaschinengeeignet!
in 2 wood versions. Metal support for petits-fours or table number stand can be 
switched flexibly. Height of wooden foot 10 cm / 4 in. Wooden foot not dishwasher-
safe!

Cromargan®, Holz dunkel gebeizt, Holz lackiert, Artikel einzeln bestellen
stainless 18/10, wood dark stained, wood lacquered, please order articles separately

Artikel /� items
Holzfuß natur / stand nature 55.0121.6140
Petits-Fours-Aufsatz / petits-fours-support 55.0121.6042
Tischnummernständer-Aufsatz / table number stand support 55.0121.6043

PURE Exclusiv
Petits-Fours-Aufsatz
petits-fours-support / porte petits fours / portapastas

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
5,7 2.24 15 5.91

Cromargan® 
/ Holz 
Stainless / 
wood

55.0121.6042

Metall-Oberteil abnehmbar zum Spülen.
metal part removable for cleaning.

PURE Exclusiv
Holzfuß natur
stand nature / porte petits fours / portapastas

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
6,5 2.56 6,5 2.56 10 3.94

Cromargan® 
/ Holz 
Stainless / 
wood

55.0121.6140

Holz lackiert, nicht spülmaschinengeeignet
wood lacquered, not dishwasher-safe

PURE
Petits-Fours-Ständer
petits-fours-stand / porte petits fours / portapastas

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
10,4 4.09 15 5.91

Cromargan® 
stainless 18/10

06.0475.6040

teilmattiert
partly satin finished
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SERVIERGERÄTE
SERVING UTENSILS

PURE
Mokkaétagère, 2-tlg.
pastry stand, 2 parts / porte petits fours, en 2 parties / portapastas, de 2 pisos

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
14,5 5.71 20 7.87

Cromargan® 
stainless 18/10

06.8254.6040

Ø Schale: 14 cm / 20 cm
Ø bowl: 5 1/2 in. / 8 in.

PURE
Mokkaétagère, 3-tlg.
pastry stand, 3 parts / porte petits fours, en 3 parties / portapastas, de 3 pisos

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
22,5 8.86 20 7.87

Cromargan® 
stainless 18/10

06.6903.6040

Ø Schale: 9 cm / 14 cm / 20 cm
Ø bowl: 3 1/2 in. / 5 1/2 in. / 8 in.

Marmeladegestell
jam stand / support pour confiture / soporte para mermelada

Höhe
height
cm in.
20 7.87

Cromargan® 
stainless 18/10

06.8231.6040

mit 5 Ablageflächen mit max. Durchm. 4,9 cm, Vase mittig
with 5 levels with dia. max. 2 in., flower vase in the middle
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SERVIERGERÄTE
SERVING UTENSILS

PURE
Porzellanschale, 3-geteilt
porcelain bowl 3-section / plat en porcelaine 3 parties / cuenco de porcelana 3 
divisiones

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
21 8.27 8,7 3.43 3,25 1.28

Porzellan 
porcelain

60.3538.9990

mit 2 Unterteilungen für Tee, Zucker oder Antipasti, passend in Tablett 06.7551.6040
with 2 partitions for tea, sugar or Antipasti, fitting in serving tray 06.7551.6040

PURE
Toastständer
toast rack / support pour pain grillé / portatostadas

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
20 7.87 8 3.15 6,5 2.56

Cromargan® 
stainless 18/10

06.4280.6040

passend in Tablett 06.7551.6040
fitting in serving tray 06.7551.6040

Eiswasserkrug
water pitcher / carafe à eau / jarra agua

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
22 8.66 1,5 50.8

Cromargan® 
stainless 18/10

06.1860.6040

mit Eislippe
with ice-trap

PURE
Eiswasserkrug
water pitcher / carafe à l‘eau / jarra agua

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
20 7.87 1,9 64.3

Cromargan® 
stainless 18/10

06.1865.6040

mit Eislippe
with ice-trap
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
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SERVIERGERÄTE
SERVING UTENSILS

CLASSIC
Eisgefäß
ice bucket / seau à glace / cubo hielo

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
12 4.72 1,5 50.8

Cromargan® 
stainless 18/10

06.1761.6040

mit Eiseinsatz
with grid

Eisgefäß
ice bucket / seau à glace / cubo hielo

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
12 4.72 1,5 50.8

Cromargan® 
stainless 18/10

06.1760.6040

URBAN
Eisgefäß
ice bucket / seau à glace / cubo hielo

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
15 5.91 14 5.51

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0065.6040

doppelwandig
double-walled

COMPO
Eiswasserkrug
Water pitcher / carafe à eau / jarra agua

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
22,3 8.78 1,5 50.8

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0250.6040

doppelwandig
double-walled
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SERVIERGERÄTE
SERVING UTENSILS

PURE
Eisgefäß
ice bucket / seau à glace / cubo hielo

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
15 5.91 1,5 50.8

Cromargan® 
stainless 18/10

06.1767.6040

Eisgefäß
ice bucket / seau à glace / cubo hielo

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
14,4 5.67 0,7 23.7 12,5 4.92

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0035.6040

doppelwandig
double-walled
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SERVIERGERÄTE
SERVING UTENSILS

Platzteller
plate tray / assiette de présentation / bajoplato

Ø außen
Ø outer

Ø innen
Ø inner

cm in. cm in.
32 12.6 19 7.48

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 
silverplated

06.7416.9990 19.7416.6440

für Teller Ø 28 cm / 30 cm
for plates Ø 11 in. / 11 3/4 in.

CLASSIC
Tellercloche
plate cover / cloche pour assiette / campana con pomo

Höhe
height

Ø innen
Ø inner

cm in. cm in.
17 6.69 25 9.84

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 
silverplated

06.7148.6040 19.7148.6440

aufliegend
salient

Tellercloche
plate cover / cloche pour assiette / campana con pomo

Höhe
height

Ø innen
Ø inner

cm in. cm in.
16,5 6.5 25 9.84

Cromargan® 
stainless 18/10

06.7113.6040

aufliegend
salient

Tellercloche
plate cover / cloche pour assiette / campana

Höhe
height

Ø innen
Ø inner

cm in. cm in.
5,3 2.09 26 10.24
5,3 2.09 28 11.02

Cromargan® 
stainless 18/10

06.7089.6040
06.7087.6040

stapelbar
stackable
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
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DIVERSES
MISCELLANEOUS

Eierbecher-Set
egg cup set / set de coquetier / set de huevera

Cromargan® 
stainless 18/10

06.1640.6040

Ø
Ø
cm in.
8,5 3.35

stapelbar
stackable

Eierlöffel
Egg spoon / Cuillère à oeuf / Cuchara huevos

Cromargan® 
stainless 18/10

12.9008.6040

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
13 5.12 0,005 0.4

VPE 12 Stk.
PU 12 pcs.

PURE
Tischrestebehälter
silent waiter / boîte de table / recipiente desperdicios

Cromargan® 
stainless 18/10

06.1758.6040

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
15 5.91 14 5.51

Deckel zum Abnehmen, auch als Kühler für kleine 
Flaschen einsetzbar, stapelbar
detachable lid, can also be used to cool small bottles, 
stackable

teilmattiert
partly satin finished

Krümelsammler
table crumbler / Ramasse-miettes / Recogemigas

Cromargan® 
stainless 18/10

06.7707.6000

Länge
length
cm in.
15 5.91

PURE
Zahnstocherbehälter
toothpick-holder / porte-cure-dents / palillero

Cromargan® 
stainless 18/10

06.8413.6040

Höhe
height
cm in.
7 2.76

teilmattiert
partly satin finished

PURE
Ascher
ash tray / Cendrier / Cenicero

Cromargan® 
stainless 18/10

06.5552.6040

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
5 1.97 14 5.51

stapelbar
stackable
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DIVERSES
MISCELLANEOUS

PURE Exclusiv
Tischnummernständer
Table number stand / Porte numéro de table / Porta número de mesa

Höhe
height
cm in.
36,8 14.49

in 2 Holzvarianten. Metall-Aufsatz Petit-Fours und Tischnummernständer kann 
flexibel getauscht werden. Holzfuß nicht spülmaschinengeeignet!
in 2 wood versions. Metal part for petits-fours or table number stand can be 
switched flexibly. Wooden foot not dishwasher-safe!

Cromargan®, Holz dunkel gebeizt, Holz lackiert, Artikel einzeln bestellen
stainless 18/10, wood dark stained, wood lacquered, please order articles separately

Artikel /� items
Holzfuß natur / stand nature 55.0121.6140
Petits-Fours-Aufsatz / petits-fours-support 55.0121.6042
Tischnummernständer-Aufsatz / table number stand support 55.0121.6043

CLASSIC
Tischnummernständer, mit Clip
table number stand, with clip / Porte numéro de 
table, avec clip / Porta número de mesa, con clip

Cromargan® 
stainless 18/10

06.8250.6040

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
45,4 17.87 9,7 3.82

Tischnummer separat zum Einstecken.
Table No. to be put in separately.

Zubehör /� accessories
Tischnummer / table number 06.8252.6040
Plastik-Tischnummer / plastic table 
number 19.9999.2513

PURE
Tischnummernständer
table number stand / Porte numéro de table / Porta 
número de mesa (sin número)

Cromargan® 
stainless 18/10

06.7812.6040

Höhe
height
cm in.
30,5 12.01

Zubehör /� accessories
Tischnummer / table number 06.8252.6040
Plastik-Tischnummer / plastic table 
number 19.9999.2513

PURE Exclusiv
Tischnummernständer-Aufsatz
table number stand support / Porte petits fours / 
Portapastas

Cromargan® 
/ Holz 
Stainless / 
wood

55.0121.6043

Höhe
height
cm in.
29 11.42

PURE
Speisekartenhalter
menu stand / Porte menu / Porta menus

Cromargan® 
stainless 18/10

06.7813.6040

Höhe
height
cm in.
7,5 2.95

Zubehör /� accessories
Tischnummer / table number 06.8252.6040
Plastik-Tischnummer / plastic table 
number 19.9999.2513
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DIVERSES
MISCELLANEOUS

PURE Exclusiv
Kartenhalter
card holder nature / porte-carte / portatarjetas

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
4,5 1.77 4,5 1.77 6,5 2.56

Cromargan® 
/ Holz 
Stainless / 
wood

55.0080.6140

für Tisch- und Visitenkarten
for menu and name cards

Holz lackiert, nicht spülmaschinengeeignet
wood lacquered, not dishwasher-safe

Tischnummer
table number / Numéro de table / Número de mesa

Ø
Ø
cm in.
13,5 5.31

Cromargan® 
stainless 18/10

06.8252.6040

passend zu Tischnummernständer 06.8250.6040, 06.7812.6040, 55.0121.6043 und 
Speisekartenhalter 06.7813.6040. Individuelle Gravur nach Wunsch - Preis auf 
Anfrage
fitting for table number stand 06.8250.6040, 06.7812.6040, 55.0121.6043 and menu 
stand 06.7813.6040.  Individual engraving on request - please ask for respective 
costs

Plastik-Tischnummer
plastic table number / Numéro de table en plastique / Número de mesa plastico

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
10 3.94 10 3.94

Kunststoff 
plastic

19.9999.2513

passend in Tischnummernständer 06.7812.6040, 06.8250.6040, 55.0121.6043 und 
Speisekartenhalter 06.7813.6040
fitting in table number stand 06.7812.6040, 06.8250.6040, 
55.0121.6043 and menu stand 06.7813.6040

Tischnummern-Aufsteller
table number / Numéro de table / Número de mesa

Länge
length

Höhe
height

cm in. cm in.
8,3 3.27 3,6 1.42

Cromargan® 
stainless 18/10

06.7701.6040

Laser-Gravur nach Wunsch - Preis auf Anfrage
engraving on request - please ask for respective costs
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KÖRBE & SCHALEN
BASKETS & BOWLS
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

KÖRBE & SCHALEN
BASKETS & BOWLS

Früchtekorb
fruit basket / panier à fruits / frutero

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
22,5 8.86 26 10.24

Cromargan® 
stainless 18/10

06.6521.6040

BISTRO
Brotkorb, rund
bread-basket, round / panier à pain, rond / cesta del pan, redonda

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
6,5 2.56 18 7.09
8 3.15 21 8.27
9,5 3.74 26 10.24

Cromargan® 
stainless 18/10

06.6575.6040
06.6513.6040
06.6514.6040

PURE
Brotkorb
bowl for bread / panier à pain / panera

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
25 9.84 14 5.51 5 1.97

Cromargan® 
stainless 18/10

06.6535.6040

teilmattiert, stapelbar
partly satin finished, stackable

Brotschale
bowl for bread / panier à pain / panera

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
22,8 8.98 19,7 7.76 3,2 1.26

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0293.6040
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KÖRBE & SCHALEN
BASKETS & BOWLS

Brotschale
bowl for bread / panier à pain / panera

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
28 11.02 17 6.69

Cromargan® 
stainless 18/10

06.6380.6040

PURE
Universalschale
universal dish / coupe universelle / recipiente universal

Höhe
height

Ø innen
Ø inner

cm in. cm in.
5,5 2.17 12 4.72

Cromargan® 
stainless 18/10

06.1799.6040

teilmattiert, stapelbar
partly satin finished, stackable

Universalschale
finger bowl / coupe universelle / recipiente universal

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø innen
Ø inner

cm in. Ltr. oz. cm in.
3,5 1.38 0,2 6.8 12 4.72

Cromargan® 
stainless 18/10

06.1849.6040
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KERZEN & LEUCHTER
CANDLES & LAMPS

PURE
Leuchter
candle stick / Chandelier / Candelero

Höhe
height
cm in.
10,5 4.13

Cromargan® 
stainless 18/10

06.4751.6040

teilmattiert
partly satin finished

URBAN
Windlicht
table lamp / Chandelier avec verrine / Linterna con cristal

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
13,5 5.31 8 3.15

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / glass

55.0070.6040

ohne Kerzen. Für große Teelichter
w/o candles. For big tealights

Ersatzteil /� spare part
Ersatzglas zu Windlicht / spare glass for table lamp 55.0070.9990

PURE
Windlicht
table lamp with glass / Chandelier avec verrine / Linterna con cristal

Höhe
height
cm in.
21 8.27

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / glass

06.8202.6040

ohne Kerzen. Für Teelichter
w/o candles. For tealights

teilmattiert
partly satin finished

Ersatzteil /� spare part
Ersatzglas / spare glass 60.3051.9990

PURE
Windlicht, matt
table lamp with glass, satin / Chandelier avec verrine, mat / Linterna con 
cristal, mate

Höhe
height
cm in.
21 8.27

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / glass

06.8208.6040

ohne Kerzen. Für Teelichter
w/o candles. For tealights

teilmattiert
partly satin finished

Ersatzteil /� spare part
Ersatzglas / spare glass 60.3052.9990
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KERZEN & LEUCHTER
CANDLES & LAMPS

PURE Exclusiv
Teelichtleuchter 3-fl. klein
tealight candle stick, small / chandelier bougie à chauffe-plat / candelero 
lamparilla, peq.

in 2 Holzvarianten. Mit 3 Einsätzen für Teelichter, Stab- oder Stumpenkerzen.
in 2 wood versions. With 3 inserts for tealights and other kinds of candles.

Holz dunkel gebeizt, Holz lackiert, nicht spülmaschinengeeignet
wood dark stained, wood lacquered, not dishwasher-safe

Artikel /� items
Menage klein dunkel / stand small dark 55.0039.6040
Menage klein natur / stand small nature 55.0039.6140
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VASEN
VASES

CLASSIC
Blumenvase
flower vase / vase à fleurs / florero

versilbert 
silverplated

19.7962.1440

Höhe
height
cm in.
16,5 6.5

URBAN
Blumenvase
flower vase / vase à fleurs / florero

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0061.6040

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
17,5 6.89 7 2.76

PURE
Blumenvase
flower vase / vase à fleurs / florero

Cromargan® 
stainless 18/10

06.7955.6040

Höhe
height
cm in.
20 7.87

teilmattiert
partly satin finished

PURE Exclusiv
Blumenvase, klein dunkel
flower vase, small dark / vase à fleurs, petit / florero, pequeno

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in. cm in. cm in.
4,5 1.77 4,5 1.77 16 6.3 2,8 1.1

Cromargan® 
/ Holz 
Stainless / 
wood

55.0041.6040

für einzelne Blüten.
for single flowers.

Holz dunkel gebeizt, nicht spülmaschinengeeignet
wood dark stained, not dishwasher-safe

PURE Exclusiv
Blumenvase, klein natur
flower vase, small nature / vase à fleurs, petit / florero, pequeno

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in. cm in. cm in.
4,5 1.77 4,5 1.77 16 6.3 2,8 1.1

Cromargan® 
/ Holz 
Stainless / 
wood

55.0041.6140

für einzelne Blüten.
for single flowers.

Holz lackiert, nicht spülmaschinengeeignet
wood lacquered, not dishwasher-safe
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

MÜHLEN & MENAGEN
GRINDING & CONDIMENT SET

Salzmühle / Pfeffermühle
salt mill / pepper mill / moulin à sel / moulin à poivre 
/ molinillo sal / molinillo pimienta

Cromargan® 
stainless 18/10

06.3531.6040
06.1510.6040

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
16 6.3 5 1.97
12 4.72 5 1.97

mit Keramikmahlwerk
with ceramic grinding mechanism

Acrylglas
acrylic glass

URBAN
Salzstreuer
salt shaker / salière / salero

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0062.6040

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
8,5 3.35 4,5 1.77

einzeln stehend oder passend auf Tablett URBAN oder 
in kleine Ausschnitte von PURE EXCLUSIV Teelichthalter 
und Menage.
stand alone or fitting on tray URBAN or in small cut-outs 
of PURE EXCLUSIV tealight holder or menage.

Ersatzteil /� spare part
Stopfen zu Streuer / stopper for shakers 55.0062.9502

URBAN
Pfefferstreuer
pepper shaker / poivrière / pimentero

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0063.6040

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
8,5 3.35 4,5 1.77

einzeln stehend oder passend auf Tablett URBAN oder 
in kleine Ausschnitte von PURE EXCLUSIV Teelichthalter 
und Menage.
stand alone or fitting on tray URBAN or in small cut-outs 
of PURE EXCLUSIV tealight holder or menage

Ersatzteil /� spare part
Stopfen zu Streuer / stopper for shakers 55.0062.9502

Salzmühle / Pfeffermühle weiß
salt mill / pepper mill white / moulin à sel / moulin à poivre / molinillo sal / 
molinillo pimienta blanco

Höhe
height
cm in.
19 7.48

Cromargan® 
/ Holz 
Stainless / 
wood

06.6708.4500

mit Keramikmahlwerk. Passend in die großen Ausschnitte der Menagen PURE 
EXCLUSIV
with ceramic grinding mechanism. Fitting in the big cut-outs of the stands high 
PURE EXCLUSIV

Cromargan®, Holz lackiert, weiß
stainless 18/10, wood lacquered, white

Salzmühle / Pfeffermühle schwarz
salt mill / pepper mill black / moulin à sel / moulin à poivre / molinillo sal / 
molinillo pimienta negro

Höhe
height
cm in.
19 7.48

Cromargan® 
/ Holz 
Stainless / 
wood

06.6709.4500

mit Keramikmahlwerk. Passend in die großen Ausschnitte der Menagen PURE 
EXCLUSIV
with ceramic grinding mechanism. Fitting in the big cut-outs of the stands high 
PURE EXCLUSIV

Cromargan®, Holz lackiert, schwarz
stainless 18/10, wood lacquered, black
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MÜHLEN & MENAGEN
GRINDING & CONDIMENT SET

CLASSIC
Salz- und Pfeffergestell
salt and pepper set / ménagère 2 pièces / servicio condimento

Höhe
height
cm in.
12,3 4.84

Cromargan® 
stainless 18/10

06.5171.6040

Cromargan®
stainless 18/10

Ersatzteil /� spare part
Pfefferstreuer / pepper shaker 06.6038.6040
Salzstreuer / salt shaker 06.6037.6040
Ersatzglas / spare glass 60.6037.9990

CLASSIC
Salz- und Pfeffergestell
salt and pepper set / ménagère 2 pièces / servicio condimento

Höhe
height
cm in.
12,3 4.84

versilbert 
silverplated

19.5171.6440

versilbert
silverplated

Ersatzteil /� spare part
Salzstreuer / salt shaker 19.6037.6440
Pfefferstreuer / pepper shaker 19.6038.6440
Ersatzglas / spare glass 60.6037.9990

PURE
Salz- und Pfeffergestell
salt and pepper set / ménagère 2 pièces / servicio condimento

Höhe
height
cm in.
14,5 5.71

Cromargan® 
stainless 18/10

06.5170.6040

Cromargan®, Kappen mattiert, Glas
stainless 18/10, tops satin finished, glass

Ersatzteil /� spare part
Pfefferstreuer / pepper shaker 06.6063.6030
Salzstreuer / salt shaker 06.6062.6030
Ersatzglas / spare glass 60.8253.9960

CLASSIC
Essig-/Ölgestell
oil and vinegar set / huilier-vinaigrier / vinagreras

Höhe
height
cm in.
23 9.06

Cromargan® 
stainless 18/10

06.1906.6040

Ersatzteil /� spare part
Ersatzflasche / spare bottle 19.9999.8632
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MÜHLEN & MENAGEN
GRINDING & CONDIMENT SET

PURE
Essig-/Ölgestell
oil and vinegar set / huilier-vinaigrier / vinagreras

Höhe
height
cm in.
21 8.27

Cromargan® 
stainless 18/10

06.1905.6040

Cromargan®, Kappen mattiert, Glas
stainless 18/10, tops satin finished, glass

Ersatzteil /� spare part
einzelne Flasche komplett / spare bottle complete 06.6139.6030
Ersatzflasche / spare bottle 60.8254.9960
Ausgießer / pouring stopper 60.8255.9990

URBAN
Tablett
tray / plateau / bandeja

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
23 9.06 10,7 4.21

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0058.6045

auch geeignet als Besteckablage am Buffet
also suitable as cutlery tray at the buffet

URBAN
Essig-/Ölflasche
oil/vinegar bottle / burette à vinaigre/huile / botella de aceite/vinagre

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
15,2 5.98 0,15 5.1 5,7 2.24

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0059.6040

Essig-/Öl-Set
oil and vinegar set / huilier-vinaigrier / vinagreras

bestehend aus Tablett, Essig- und Ölflasche, Salz- und Pfefferstreuer.
consisting of tray, oil and vinegar bottle, salt and pepper shaker

Artikel einzeln bestellen
please order articles separately

Artikel /� items
Tablett / tray 55.0058.6045
Essig-/Ölflasche / oil/vinegar bottle 55.0059.6040
Salzstreuer / salt shaker 55.0062.6040
Pfefferstreuer / pepper shaker 55.0063.6040
Deckel zu Essig-/Ölflasche / lid for oil/vinegar bottle 55.0059.6803
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stock items on request

MÜHLEN & MENAGEN
GRINDING & CONDIMENT SET

PURE
Essig-/Ölgestell, 4-tlg.
oil and vinegar set, 4 pcs. / huilier-vinaigrier, 4 parties / vinagreras, 4 piezas

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
21,1 8.31 14 5.51

Cromargan® 
stainless 18/10

06.2341.6040

bestehend aus: Gestell, Essig- und Ölflasche, Salz- und Pfefferstreuer
consisting of: stand, oil / vinegar bottle, salt / pepper shaker

Ersatzteil /� spare part
Gestell hoch / stand high 06.2341.6045
Salzstreuer / salt shaker 06.6062.6030
Pfefferstreuer / pepper shaker 06.6063.6030
einzelne Flasche komplett / spare bottle complete 06.6139.6030

PURE
Gestell hoch
stand high / présentoir haut / soporte alto

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
21 8.27 14 5.51

Cromargan® 
stainless 18/10

06.2341.6045

PURE
einzelne Flasche komplett
spare bottle complete / flacon seul, complet / botella individual completa

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
16 6.3 0,2 6.8

Cromargan® 
stainless 18/10

06.6139.6030

passend für Essig- und Ölgestell PURE 06.1905.6040
fitting for oil and vinegar set PURE 06.1905.6040

PURE
Essig-/Ölgestell, 3-tlg.
oil and vinegar set, 3 pcs. / huilier-vinaigrier, 3 parties / vinagreras, 3 piezas

bestehend aus Gestell, Essig- und Ölflasche und Glasbehälter für Senf, Parmesan, 
Sambal Oelek u.a.
consisting of: stand, oil / vinegar bottle and glass pots for mustard, parmesan, relish, 
etc.

Artikel einzeln bestellen
please order articles separately

Artikel /� items
Gestell hoch / stand high 06.2341.6045
einzelne Flasche komplett / spare bottle complete 06.6139.6030
Glas S (VPE 6) / Glass S (PU 6) 60.2506.9990
Ring S (VPE 6) / Ring S (PU 6) 06.2502.6040
Deckel mit Ausschnitt (VPE 1) / Lid with cut-out (PU 1) 55.0031.6040
Espresso-/Mokkalöffel (VPE 12) / Demi-tasse spoon (PU 12) 54.9901.6040
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MÜHLEN & MENAGEN
GRINDING & CONDIMENT SET

PURE
Salzstreuer
salt shaker / salière / salero

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
11 4.33 4,1 1.61

Cromargan® 
stainless 18/10

06.6062.6030

passend in Salz- und Pfeffergestell PURE 06.5170.6040
fitting in salt and pepper set PURE 06.5170.6040

PURE
Pfefferstreuer
pepper shaker / poivrier / pimentero

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
11 4.33 4,1 1.61

Cromargan® 
stainless 18/10

06.6063.6030

passend in Salz- und Pfeffergestell PURE 06.5170.6040
fitting in salt and pepper set PURE 06.5170.6040

PURE Exclusiv
Essig-/Öl-Menage
oil and vinegar set / huilier-vinaigrier / vinagreras

in 2 Holzvarianten. Mit 4 Einsätzen für Salz- und Pfefferstreuer, Essig- und Ölflasche 
von URBAN. Holzfuß nicht spülmaschinengeeignet!
in 2 wood versions. With 4 inserts for salt shaker, pepper shaker, oil/vinegar bottle of 
URBAN. Wooden foot not dishwasher-safe!

Holz dunkel gebeizt, Holz lackiert, Artikel einzeln bestellen
wood dark stained, wood lacquered, please order articles separately

Artikel /� items
Menage groß dunkel / stand large dark 55.0034.6040
Menage groß natur / stand large nature 55.0034.6140
Essig-/Ölflasche / oil/vinegar bottle 55.0059.6040
Salzstreuer / salt shaker 55.0062.6040
Pfefferstreuer / pepper shaker 55.0063.6040

PURE Exclusiv
Essig-/Öl-Menage
oil and vinegar set / huilier-vinaigrier / vinagreras

in 2 Holzvarianten. Gestell mit 4 Einsätzen für Flaschen und Streuer. Holzfuß nicht 
spülmaschinengeeignet!
in 2 wood versions. Stand with 4 inserts for bottles and shaker. Wooden foot not 
dishwasher-safe!

Holz dunkel gebeizt, Holz lackiert, Artikel einzeln bestellen
wood dark stained, wood lacquered, please order articles separately

Artikel /� items
Menage groß dunkel / stand large dark 55.0034.6040
Menage groß natur / stand large nature 55.0034.6140
einzelne Flasche komplett / spare bottle complete 06.6139.6030
Salzstreuer / salt shaker 06.6062.6030
Pfefferstreuer / pepper shaker 06.6063.6030
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MÜHLEN & MENAGEN
GRINDING & CONDIMENT SET

PURE Exclusiv
Menage groß dunkel
stand large dark / service pots à lait / sucriers, en 4 parties / huego 
condimentos

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
14,5 5.71 14,5 5.71 25,4 10

Cromargan® 
/ Holz 
Stainless / 
wood

55.0034.6040

Gestell mit 4 Einsätzen für Essig/Öl/Salz/Pfeffer, Milch/Zucker, Marmelade u.v.m.
stand with 4 inserts for vinegar/oil/salt/pepper, milk/sugar, jam and many more.

Holz dunkel gebeizt, nicht spülmaschinengeeignet
wood dark stained, not dishwasher-safe

PURE Exclusiv
Menage groß natur
stand large nature / service pots à lait / sucriers, en 4 parties / huego 
condimentos

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
14,5 5.71 14,5 5.71 25,4 10

Cromargan® 
/ Holz 
Stainless / 
wood

55.0034.6140

Gestell mit 4 Einsätzen für Essig/Öl/Salz/Pfeffer, Milch/Zucker, Marmelade u.v.m.
stand with 4 inserts for vinegar/oil/salt/pepper, milk/sugar, jam and many more

Holz lackiert, nicht spülmaschinengeeignet
lacquered wood, not dishwasher-safe

PURE Exclusiv
Essig-/Öl-Menage
oil and vinegar set / huilier-vinaigrier / vinagreras

in 2 Holzvarianten. Mit 4 Einsätzen für kleine Essig-/Ölflasche PURE, große Essig-
Ölflasche PURE, Tassen S mit oder ohne Deckel von CoffeeCulture und Mühle. 
Holzfuß nicht spülmaschinengeeignet!
in 2 wood versions. With 4 inserts for small oil/vinegar bottle PURE, large oil/vinegar 
bottle PURE, cup S with or w/o lid of CoffeeCulture and mill. Wooden foot not 
dishwasher-safe!

Holz dunkel gebeizt, Holz lackiert, Artikel einzeln bestellen
wood dark stained, wood lacquered, please order articles separately

Artikel /� items
Menage groß dunkel / stand large dark 55.0034.6040
Menage groß natur / stand large nature 55.0034.6140
Essig-/Ölflasche, klein / oil and vinegar bottle 55.0098.6040
einzelne Flasche komplett / spare bottle complete 06.6139.6030
Porzellantasse S (VPE 6) / porcelain cup S (PU 6) 60.2508.9990
Deckel mit Ausschnitt (VPE 1) / Lid with cut-out (PU 1) 55.0031.6040
Espresso-/Mokkalöffel (VPE 12) / Demi-tasse spoon (PU 12) 54.9901.6040

PURE Exclusiv
Salz-/Pfeffer-Set
salt and pepper set / ménagère 3 pièces / servicio condimento

in 2 Holzvarianten. Bestehend aus: Menage klein, Salz- und Pfefferstreuer, Glas S für 
Saucen, Butter, Senf. Holzfuß nicht spülmaschinengeeignet!
in 2 wood versions. Consisting of: stand small, salt and pepper shaker, glass S for 
sauce, butter, mustard. Wooden foot not dishwasher-safe!

Holz dunkel gebeizt, Holz lackiert, Artikel einzeln bestellen
wood dark stained, wood lacquered, please order articles separately

Artikel /� items
Menage klein dunkel / stand small dark 55.0039.6040
Menage klein natur / stand small nature 55.0039.6140
Salzstreuer / salt shaker 06.6062.6030
Pfefferstreuer / pepper shaker 06.6063.6030
Glas S (VPE 6) / Glass S (PU 6) 60.2506.9990
Deckel mit Ausschnitt (VPE 1) / Lid with cut-out (PU 1) 55.0031.6040
Espresso-/Mokkalöffel (VPE 12) / Demi-tasse spoon (PU 12) 54.9901.6040
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

MÜHLEN & MENAGEN
GRINDING & CONDIMENT SET

PURE Exclusiv
Menage
menagère, à tapenades / set 3 recipientes

in 2 Holzvarianten. Für Tapenade, Fleur de Sel oder Saucen und Dips. Holzfuß nicht 
spülmaschinengeeignet!
in 2 wood versions. For tapenade, fleur de sel or dips. Wooden foot not dishwasher-
safe!

Cromargan®, Holz dunkel gebeizt, Holz lackiert, Artikel einzeln bestellen
stainless 18/10, wood dark stained, wood lacquered, please order articles separately

Artikel /� items
Menage klein dunkel / stand small dark 55.0039.6040
Menage klein natur / stand small nature 55.0039.6140
Porzellanschälchen (VPE 6) / porcelain bowl (PU 6) 55.0093.9990
Gewürzlöffel (VPE 12) / Spice spoon (PU 12) 54.9184.6040

PURE Exclusiv
Menage klein dunkel
stand small dark / menagère petits foncé / menaje pequeño oscuro

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
20,5 8.07 6,2 2.44 3,7 1.46

Cromargan® 
/ Holz 
Stainless / 
wood

55.0039.6040

mit 3 Einsätzen für Essig- und Sojaflasche klein PURE, Glas S für Dips oder für 
Porzellanschälchen für Tapenade, Fleur de Sel, Saucen/Dips
with 3 inserts for small vinegar and soy sauce bottles PURE, glass S for dips or for 
porcelain bowls for tapenade, fleur de sel, sauces/dips

Holz dunkel gebeizt, nicht spülmaschinengeeignet
wood dark stained, not dishwasher-safe

PURE Exclusiv
Menage klein natur
stand small nature / Petit ménage naturel / Menaje pequeño natural

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
20,5 8.07 6,2 2.44 3,7 1.46

Cromargan® 
/ Holz 
Stainless / 
wood

55.0039.6140

mit 3 Einsätzen für Teelichter, Stab- oder Stumpenkerzen
with 3 inserts for small vinegar and soy sauce bottles PURE, glass S for dips or for 
porcelain bowls for tapenade, fleur de sel, sauces/dips

Holz lackiert, nicht spülmaschinengeeignet
wood lacquered, not dishwasher-safe

PURE Exclusiv
Asia-Set
Asia set / kit ASIA / juego ASIA

in 2 Holzvarianten. Bestehend aus: Menage klein, Essig- und Sojaflasche klein PURE, 
Glas S für Dips. Holzfuß nicht spülmaschinengeeignet!
in 2 wood versions. Consisting of: menage small, vinegar and soy bottle small PURE, 
glass S for dips. Wooden foot not dishwasher-safe!

Holz dunkel gebeizt, Holz lackiert, Artikel einzeln bestellen, nicht 
spülmaschinengeeignet
wood dark stained, wood lacquered, please order articles separately, not dishwasher-
safe

Artikel /� items
Menage klein dunkel / stand small dark 55.0039.6040
Menage klein natur / stand small nature 55.0039.6140
Essig-/Ölflasche, klein / oil and vinegar bottle 55.0098.6040
Glas S (VPE 6) / Glass S (PU 6) 60.2506.9990
Deckel mit Ausschnitt (VPE 1) / Lid with cut-out (PU 1) 55.0031.6040
Espresso-/Mokkalöffel (VPE 12) / Demi-tasse spoon (PU 12) 54.9901.6040
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BU
FF

ET

Für jeden Anlass die perfekte  
Inszenierung.
Klein oder groß, mehrmals täglich oder zu 
besonderen Anlässen: Buffets stehen bei 
vielen Gästen ganz oben auf der Wunschliste. 
Die bis ins Detail durchdachten Buffet- 
Lösungen von WMF machen Ihnen die 
perfekte Präsentation leicht. 

Vom prämierten Buffet-System bis zu  
Chafing Dishes mit markanter Pulver-
beschichtung, vom Frühstücks-Zubehör 
bis zu Dessertgestellen – hier bleiben keine 
Wünsche offen.
 

The perfect setting for  
all occasions:
Whether it is large or small, several times 
a day or for special occasions: buffets are 
right at the top of many guests’ wish lists. 
The buffet solutions from WMF are thought 
through down to the smallest details to 
make presentation easy. 

From award-winning buffet systems to 
chafing dishes with a striking powder 
coating, from breakfast accessories to 
dessert frames, no wish is left ungranted.
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WMF QUADRO:  
Für jeden Anlass die perfekte Inszenierung.
WMF QUADRO: The perfect setting for all occasions.

BUFFET
WMF QUADRO

WMF QUADRO liefert den Schlüssel zur Individualität mit der GN-
Norm: Alle Elemente sind gleich modular, funktional und intuitiv. 
Das eröffnet neue Freiheiten für Ihr System und Ihre unverwechsel-
bare Gesamtkomposition. 

Neue Akzente setzen die QUADRO-Module in Macadamia und 
Schwarz. Die markante Pulverbeschichtung macht die praktischen 
Gastronomie-Dauerbrenner zu echten Design-Pieces. So setzen Sie 
an Ihrem Buffet ein klares Statement bei der Speisenpräsentation. 

WMF QUADRO provides the key to individuality with the Gastro-
norm (GN) standard: all elements are equally modular, functional 
and intuitive. This opens up new creative freedom for your system 
and your unmistakable overall set-up. 

The QUADRO modules in macadamia and black add a stylish new 
touch. The striking powder coating turns these practical, peren-
nial catering trade favourites into real modern design pieces. This 
will enable you to make a real statement with the presentation of 
dishes at your buffet
. 
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BUFFET
WMF QUADRO

Alle Abbildungen S. 257:  
Module Edelstahl. Erhältlich  
auch in Macadamia und Schwarz. 

All images p. 257:  
Stainless steel modules.  
Also available in macadamia and black.

Brot · Bread

Modul 06 · Module 06
55.0306.9900 Edelstahl I stainless steel 

Modul 06 · Module 06
55.0306.9000 schwarz I black   

Modul 06 · Module 06
55.0306.8000 macadamia

Natürlich können Sie WMF QUADRO ganz nach Ihren Wünschen 
individuell zusammenstellen. Oder Sie nutzen unsere Komfort-Mo-
dule mit Rahmen und Konsolen in den neuen Farben Macadamia 
und Schwarz oder bewährt in Edelstahl. Die Module sind bequem 
in Themen-Inseln sortiert und vorkonfiguriert. Einfach, zeitsparend 
und jederzeit erweiterbar.

You can individually configure WMF QUADRO to suit your needs. 
Or you can use our handy modules with frames and consoles 
in the new colours macadamia and black or tried and tested in 
stainless steel. The modules are conveniently sorted into theme 
islands and pre-configured. Simple, time-saving and extendible at 
any time.

Schon vorkonfiguriert: QUADRO-Module. 
Pre-configured: QUADRO Modules.
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Vorspeise · Starter

Modul 90 · Module 90
55.0322.8000 macadamia
55.0322.9000 schwarz I black 
55.0322.9900 Edelstahl I stainless steel 

Modul 62 · Module 62
55.0317.8000 macadamia
55.0317.9000 schwarz I black 
55.0317.9900 Edelstahl I stainless steel 

Modul 80 · Module 80
55.0321.800 0 macadamia
55.0321.9000 schwarz I black 
55.0321.9900 Edelstahl I stainless steel 

Modul 93 · Module 93
55.0323.8000 macadamia
55.0323.9000 schwarz I black 
55.0323.9900 Edelstahl I stainless steel 

Modul 63 · Module 63
55.0318.8000 macadamia
55.0318.9000 schwarz I black 
55.0318.9900 Edelstahl I stainless steel 

Kaffeepause · Coffee break

Modul 10 · Module 10
55.0307.8000 macadamia
55.0307.9000 schwarz I black 
55.0307.9900 Edelstahl I stainless steel 

Modul 42 · Module 42
55.0314.8000 macadamia
55.0314.9000 schwarz I black 
55.0314.9900 Edelstahl I stainless steel 

Modul 51 · Module 51
55.0315.8000 macadamia
55.0315.9000 schwarz I black 
55.0315.9900 Edelstahl I stainless steel 

Marmelade & Butter · Jam & Butter

Müsli · Cereal Käse und Aufschnitt · Cheese & Cold cuts

Obst & Gemüse · Fruit & Vegetables

Joghurt · Yogurt Dessert · Dessert

Modul 24 · Module 24
55.0309.8000 macadamia
55.0309.9000 schwarz I black 
55.0309.9900 Edelstahl I stainless steel

Modul 12 · Module 12
55.0308.8000 macadamia
55.0308.9000 schwarz I black 
55.0308.9900 Edelstahl I stainless steel

Modul 30 · Module 30
55.0311.8000 macadamia
55.0311.9000 schwarz I black 
55.0311.9900 Edelstahl I stainless steel 

Modul 33 · Module 33
55.0312.8000 macadamia
55.0312.9000 schwarz I black 
55.0312.9900 Edelstahl I stainless steel 
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

WMF QUADRO

Rahmen GN 1/1 macadamia
Frame GN 1/1, macadamia / Cadre GN 1/1, macadamia / Marco GN 1/1, 
macadamia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
56,2 22.13 35,7 14.06 8 3.15
56,2 22.13 35,7 14.06 13 5.12

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0140.8000
55.0141.8000

stapelbar, für GN Einsätze, nur in Verbindung mit Adapter 55.0164.6040 

stackable, for inserts GN, only in combination with adapter 55.0164.6040 

Rahmen GN 2/4, macadamia
Frame GN 2/4, macadamia / Cadre GN 2/4, macadamia / Marco GN 2/4, 
macadamia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
56,2 22.13 19 7.48 8 3.15
56,2 22.13 19 7.48 13 5.12

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0144.8000
55.0145.8000

stapelbar, für GN-Einsätze, nur in Verbindung mit Adapter 55.0166.6040 

stackable, for inserts GN, only in combination with adapter 55.0166.6040

Adapter GN 1/1, macadamia
Adaptateur GN 1/1, macadamia / Adaptador GN 1/1, macadamia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
56,6 22.28 36,1 14.21 1 0.39

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0164.8000

für Rahmen GN 1/1 55.0140.8000 und 55.0141.8000
for frame GN 1/1 55.0140.6090 and 55.0141.6090

Adapter GN 2/4, macadamia
Adaptateur GN 2/4, macadamia / Adaptador GN 2/4, macadamia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
56,6 22.28 19,4 7.64 1 0.39

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0166.8000

für Rahmen GN 2/4 55.0144.8000 und 55.0145.8000
for frame GN 2/4 55.0144.6090 and 55.0145.6090

Rahmen GN 1/1, schwarz
Frame GN 1/1, black / Cadre GN 1/1, noir / Marco GN 1/1, negro

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
56,2 22.13 35,7 14.06 8 3.15
56,2 22.13 35,7 14.06 13 5.12

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0140.9000
55.0141.9000

stapelbar, für GN Einsätze, nur in Verbindung mit Adapter 55.0164.9000 oder 
55.0211.9900
stackable, for inserts GN, only in combination with adapter 55.0164.9000 or 
55.0211.9900

Rahmen GN 2/4 schwarz
Frame GN 2/4, black / Cadre GN 2/4, noir / Marco GN 2/4, negro

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
56,2 22.13 19 7.48 8 3.15
56,2 22.13 19 7.48 13 5.12

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0144.9000
55.0145.9000

stapelbar, für GN Einsätze, nur in Verbindung mit Adapter 55.0166.9000 oder 
55.0213.9900
stackable, for inserts GN, only in combination with adapter 55.0145.9000 or 
55.0213.9900
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WMF QUADRO

Adapter GN 1/1, schwarz
Adapter GN 1/1 , black / Adaptateur GN 1/1, noir / Adaptador GN 1/1, negro

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
56,6 22.28 36,1 14.21 1 0.39

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0164.9000

für Rahmen GN 1/1 55.0140.9000 und 55.0141.9000
for frame GN 1/1 55.0140.9000 and 55.0141.9000

Adapter GN 2/4, schwarz
Adapter GN 2/4, black / Adapter GN 2/4, noir / Adaptador GN 2/4, negro

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
56,6 22.28 19,4 7.64 1 0.39

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0166.9000

für Rahmen GN 2/4 55.0144.9000 und 55.0145.9000
for frame GN 2/4 55.0144.9000 and 55.0145.9000

Rahmen GN 1/1
Frame GN 1/1 / Cadre GN 1/1 / Marco GN 1/1

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
56,2 22.13 35,7 14.06 8 3.15
56,2 22.13 35,7 14.06 13 5.12

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0140.6090
55.0141.6090

stapelbar, für GN Einsätze, nur in Verbindung mit Adapter 55.0164.6040
stackable, for inserts GN, only in combination with adapter 55.0164.6040

geschliffen
grinded

Rahmen GN 2/4
Frame GN 2/4 / Cadre GN 2/4 / Marco GN 2/4

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
56,2 22.13 19 7.48 8 3.15
56,2 22.13 19 7.48 13 5.12

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0144.6090
55.0145.6090

stapelbar, für GN Einsätze, nur in Verbindung mit Adapter 55.0166.6040
stackable, for inserts GN, only in combination with adapter 55.0166.6040

geschliffen
grinded

Adapter GN 1/1
Adaptateur GN 1/1 / Adaptador GN 1/1

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
56,6 22.28 36,1 14.21 1 0.39

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0164.6040

für Rahmen GN 1/1 55.0140.6090 und 55.0141.6090
for frame GN 1/1 55.0140.6090 and 55.0141.6090

poliert
mirror finish

Adapter GN 2/4
Adaptateur GN 2/4 / Adaptador GN 2/4

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
56,6 22.28 19,4 7.64 1 0.39

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0166.6040

für Rahmen GN 2/4 55.0144.6090 und 55.0145.6090
for frame GN 2/4 55.0144.6090 and 55.0145.6090

poliert
mirror finish
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
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WMF QUADRO

Eiswanne GN 1/1
Ice pan GN 1/1 / Bac à glace GN 1/1 / Coche hielo GN 1/1

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
51,9 20.43 31,4 12.36 5,5 2.17
51,9 20.43 31,4 12.36 10 3.94

Kunststoff 
plastic

55.0152.9900
55.0153.9900

Kunststoff PMMA, transparent, spülmaschinengeeignet
plastic PMMA, transparent, dishwasher-safe

Eiswanne GN 2/4
Ice pan GN 2/4 / Bac à glace GN 2/4 / Coche hielo GN 2/4

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
51,9 20.43 15,1 5.94 5,5 2.17
51,9 20.43 15,1 5.94 10 3.94

Kunststoff 
plastic

55.0156.9900
55.0157.9900

Kunststoff PMMA, transparent, spülmaschinengeeignet
plastic PMMA, transparent, dishwasher-safe

Eiswanne GN 1/3
Ice pan GN 1/3 / Bac à glace GN 1/3 / Coche hielo GN 1/3

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
31,4 12.36 16,5 6.5 5,5 2.17
31,4 12.36 16,5 6.5 10 3.94

Kunststoff 
plastic

55.0158.9900
55.0159.9900

Kunststoff PMMA, transparent, spülmaschinengeeignet
plastic PMMA, transparent, dishwasher-safe

Konsole GN 3/6, macadamia
Console GN 3/6, macadamia / Console GN 3/6, macadamia / Consola GN 3/6, 
macadamia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
35 13.78 32 12.6 5,2 2.05

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0170.8000

Maße: 35 (17) x 32 (16) cm, stapelbar
measures: 14 (7) x 13 (6) in., stackable

Konsole GN 1/6, macadamia
Console GN 1/6, macadamia / Console GN 1/6, macadamia / Consola GN 1/6, 
macadamia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
17,2 6.77 15,9 6.26 5,2 2.05

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0171.8000

stapelbar
stackable

Konsole GN 1/3, macadamia
Console GN 1/3, macadamia / Console GN 1/3, macadamia / Consola GN 1/3, 
macadamia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
17,2 6.77 32,1 12.64 5,2 2.05

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0172.8000

stapelbar
stackable
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WMF QUADRO

Konsole GN 3/6, schwarz
Console GN 3/6, black / Console GN 3/6, noir / Consola GN 3/6, negra

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
35 13.78 32 12.6 5,2 2.05

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0170.9000

pulverbeschichtet, geschliffen, stapelbar
powder coated, grinded, stackable

stapelbar
stackable

Konsole GN 1/6, schwarz
Console GN 1/6, black / Console GN 1/6, noir / Consola GN 1/6, negra

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
17,2 6.77 15,9 6.26 5,2 2.05

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0171.9000

stapelbar
stackable

Konsole GN 1/3, schwarz
Console GN 1/3, black / Console GN 1/3, noir / Consola GN 1/3, negra

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
17,2 6.77 32,1 12.64 5,2 2.05

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0172.9000

stapelbar
stackable

Konsole GN 3/6
Console GN 3/6 / Console GN 3/6 / Consola GN 3/6

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
35 13.78 32 12.6 5,2 2.05

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0170.6090

geschliffen, Maße: 35 (17) x 32 (16) cm, stapelbar
grinded, measures: 14 (7) x 13 (6) in., stackable

Konsole GN 1/6
Console GN 1/6 / Console GN 1/6 / Consola GN 1/6

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
17,2 6.77 15,9 6.26 5,2 2.05

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0171.6090

geschliffen, stapelbar
grinded, stackable

Konsole GN 1/3
Console GN 1/3 / Console GN 1/3 / Consola GN 1/3

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
17,2 6.77 32,1 12.64 5,2 2.05

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0172.6090

geschliffen, stapelbar
grinded, stackable
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WMF QUADRO

Brotschneidebrett GN 1/1
Bread cutting board GN1/1 / Planche à pain GN 1/1 / Tabla de cortar pan GN 
1/1

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
53 20.87 32,5 12.8 1,9 0.75

Holz 
wood

55.0198.9900

Eiche
oak

Platte GN 1/1 - Holzoptik
Plate GN 1/1 - wood look / Plaque GN 1/1 - Aspect bois / Plato GN 1/1 - 
Efecto madera

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
53 20.87 32,5 12.8 0,5 0.2

Melamin 
melamine

55.0176.9900

Melamin > Holzoptik, spülmaschinengeeignet
melamine > wood finish, dishwasher-safe

Platte GN 2/4 - Holzoptik
Plate GN 2/4 - wood look / Plaque GN 2/4 - Aspect bois / Plato GN 2/4 - 
Efecto madera

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
53 20.87 16,2 6.38 0,5 0.2

Melamin 
melamine

55.0182.9900

Melamin > Holzoptik
melamine > wood finish

Platte GN 1/3 - Holzoptik
Plate GN 1/3 - wood look / Plaque GN 1/3 - Aspect bois / Plato GN 1/3 - 
Efecto madera

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
17,6 6.93 32,5 12.8 0,5 0.2

Melamin 
melamine

55.0185.9900

Melamin > Holzoptik
melamine > wood finish

Platte GN 3/6 - Holzoptik
Plate GN 3/6 - wood look / Plaque GN 3/6 - Aspect bois / Plato GN 3/6 - 
Efecto madera

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
35 13.78 32 12.6 0,5 0.2

Melamin 
melamine

55.0194.9900

Melamin > Holzoptik, Maße: 35 (17) x 32 (16) cm
melamine > wood finish, measures: 14 (7) x 13 (7) in.

Platte GN 1/1 - Glas satiniert
Plate GN 1/1 - satin glass / Plaque GN 1/1 - Verre satiné / Plato GN 1/1 - 
Cristal satinado

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
53 20.87 32,5 12.8 0,5 0.2

Glas 
glass

55.0177.9900

Glas transparent einseitig satiniert
glass transparent one-sided satinized
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Platte GN 2/4 - Glas satiniert
Plate GN 2/4 - satin glass / Plaque GN 2/4 - Verre satiné / Plato GN 2/4 - 
Cristal satinado

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
53 20.87 16,2 6.38 0,5 0.2

Glas 
glass

55.0183.9900

Glas transparent einseitig satiniert
glass transparent one-sided satinized

Platte GN 1/3 - Glas satiniert
Plate GN 1/3 - satin glass / Plaque GN 1/3 - Verre satiné / Plato GN 1/3 - 
Cristal satinado

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
17,6 6.93 32,5 12.8 0,5 0.2

Glas 
glass

55.0186.9900

Glas transparent einseitig satiniert
glass transparent one-sided satinized

Platte GN 3/6 - Glas satiniert
Plate GN 3/6 - satin glass / Plaque GN 3/6 - Verre satiné / Plato GN 3/6 - 
Cristal satinado

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
35 13.78 32 12.6 0,5 0.2

Glas 
glass

55.0195.9900

Glas transparent einseitig satiniert, Maße: 35 (17) x 32 (16) cm
glass transparent one-sided satinized, measures: 14 (7) x 13 (7) in.

Platte GN 1/1 - Rauchglas
Plate GN 1/1 - smoked glass / Plaque GN 1/1 - verre fumé / Plato GN 1/1 - 
vidrio ahumado

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
53 20.87 32,5 12.8 0,5 0.2

Glas 
glass

55.0175.9900

Rauchglas einseitig mit Struktur
one-sided smoked glass with texture

Platte GN 2/4 - Rauchglass
Plate GN 2/4 - smoked glass / Plaque GN 2/4 - verre fumé / Plato GN 2/4 - 
vidrio ahumado

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
53 20.87 16,2 6.38 0,5 0.2

Glas 
glass

55.0181.9900

Rauchglas einseitig mit Struktur
one-sided smoked glass with texture

Platte GN 3/6 - Rauchglas
Plate GN 3/6 - smoked glass / Plaque GN 3/6 - verre fumé / Plato GN 3/6 - 
vidrio ahumado

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
35 13.78 32 12.6 0,5 0.2

Glas 
glass

55.0193.9900

Rauchglas einseitig mit Struktur, Maße: 35 (17) x 32 (16) cm
one-sided smoked glass with texture, measures: 14 (7) x 13 (7) in.
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Platte GN 1/3 - Rauchglas
Plate GN 1/3 - smoked glass / Plaque GN 1/3 - verre fumé / Plato GN 1/3 - 
vidrio ahumado

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
17,6 6.93 32,5 12.8 0,5 0.2

Glas 
glass

55.0184.9900

Rauchglas einseitig mit Struktur
one-sided smoked glass with texture

Brot-/Obstkorb GN 1/1
Bread/fruit basket GN 1/1 / Corbeille de pain/fruits GN 1/1 / Cesta de pan/fruta 
GN 1/1

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
53 20.87 32,5 12.8 8 3.15

Kunststoff 
plastic

55.0202.9900

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

Kunststoffgeflecht PP
plastic meshwork PP

Brot-/Obstkorb GN 2/4
Bread/fruit basket GN 2/4 / Corbeille de pain/fruits GN 2/4 / Cesta de pan/fruta 
GN 2/4

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
53 20.87 16,2 6.38 8 3.15

Kunststoff 
plastic

55.0204.9900

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

Kunststoffgeflecht PP
plastic meshwork PP

Brot-/Obstkorb GN 1/3
Bread/fruit basket GN 1/3 / Corbeille de pain/fruits GN 1/3 / Cesta de pan/fruta 
GN 1/3

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
17,6 6.93 32,5 12.8 8 3.15

Kunststoff 
plastic

55.0205.9900

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

Kunststoffgeflecht PP
plastic meshwork PP

Brot-/Obstkorb GN 1/2
Bread/fruit basket GN 1/2 / Corbeille de pain/fruitsGN 1/2 / Cesta de pan/fruta 
GN 1/2

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
26,5 10.43 32,5 12.8 8 3.15

Kunststoff 
plastic

55.0209.9900

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

Kunststoffgeflecht PP
plastic meshwork PP

Aufsatz GN 1/2, macadamia
Top frame GN 1/2, macadamia / Corniche GN 1/2, macadamia / Suplemento GN 
1/2, macadamia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
34,1 13.43 25 9.84 25 9.84

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0206.8000

auf GN 1/1
on GN 1/1

stapelbar
stackable
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Aufsatz GN 1/2, schwarz
Top frame GN 1/2, black / Corniche GN 1/2, noir / Suplemento GN 1/2, negro

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
34,1 13.43 25 9.84 25 9.84

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0206.9000

auf GN 1/1
on GN 1/1

stapelbar
stackable

Aufsatz GN 1/2
Top frame GN 1/2 / Corniche GN 1/2 / Suplemento GN 1/2

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
34,1 13.43 25 9.84 25 9.84

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0206.6090

auf GN 1/1
on GN 1/1

geschliffen
grinded

Porzellaneinsatz GN 1/4 -65
porcelain insert GN 1/4 -65 / Incrustation porcelaine GN 1/4 -65 / Interior de 
porcelana GN 1/4 -65

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. cm in. Ltr. oz.
26,5 10.43 16,2 6.38 6,5 2.56 1 33.9

Porzellan 
porcelain

55.0226.9800

Porzellaneinsatz GN 1/6
porcelain insert GN 1/6 / Incrustation porcelaine GN 1/6 / Interior de porcelana 
GN 1/6

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. cm in. Ltr. oz.
16,2 6.38 17,5 6.89 6,5 2.56 0,75 25.4
16,2 6.38 17,5 6.89 10 3.94 1,10 37.2
16,2 6.38 17,5 6.89 15 5.91 1,95 66

Porzellan 
porcelain

55.0222.9800
55.0223.9800
55.0224.9800

URBAN
Tablett
tray / plateau / bandeja

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
23 9.06 10,7 4.21

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0058.6045

auch geeignet als Besteckablage am Buffet
also suitable as cutlery tray at the buffet

Porzellaneinsatz GN 3/6 -65
porcelain insert GN 3/6 -65 / Incrustation porcelaine GN 3/6 -65 / Interior de 
porcelana GN 3/6 -65

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. cm in. Ltr. oz.
35,4 13.94 32,5 12.8 6,5 2.56 2,5 84.6

Porzellan 
porcelain

55.0220.9800

Weitere Porzellaneinsätze siehe Chafing-Dish-Zubehör, S. 284. 
More porcelain inserts please see Chafing Dish accessories, page 284.
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Rolltop-Haube GN 1/1
Roll-top bonnet GN 1/1 / Hotte à enroulement GN 1/1 / Capota enrollable GN 
1/1

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
54 21.26 34,5 13.58 18,5 7.28

SAN-
Kunststoff 
SAN plastic

55.0350.9990

passend für alle Einsätze, Platten und Brot-/Obstkörbe GN 1/1
fitting for all GN 1/1 inserts, trays and bread/fruit baskets

Kunststoffabdeckung transparent (SAN), klappbar, halbrollend
Transparent plastic cover (SAN), hinged, semi-rolling

Kühlakku, GN 1/2
cooling block, GN 1/2 / brique réfrigérante, GN 1/2 / acumulador refrigerador, 
GN 1/2

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
25,5 10.04 20,3 7.99 3,2 1.26

Sonstiges 
others

60.3065.9990

1 Stück für Eiswannen GN 1/2, 2 Stück für Eiswannen GN 1/1 und Plattenständer 
niedrig/hoch
1 pc. for ice trays GN 1/2, 2 pcs. for ice trays GN 1/1 and tray stands low/high

Kunststoff mit Kühlflüssigkeit
plastic with cooling liquid

Hygieneschutz
Hygienic cover / Protection hygiénique / Protección higiénica

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
78 30.71 45 17.72 67 26.38
118 46.46 45 17.72 67 26.38

55.0324.9900
55.0325.9900

Cromargan® geschliffen, Kunststoffabdeckung transparent (PMMA), Neigung 
Abdeckung einstellbar, Höhe Unterkante vorne mind. 38 cm, in 2 Längen erhältlich: 
M und L. Abbildung L
Stainless steel 18/10, brushed, transparent plastic cover (PMMA), adjustable cover 
tilt, front lower edge minimum 38 cm, available in 2 lengths: M and L. Illustration 
shows L
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WMF Chafing Dishes:  
Heiß begehrt. 
WMF Chafing Dishes: Hotly sought-after.

Auch bei großer Vielfalt haben die Chafing Dishes von WMF eines gemeinsam: Sie sind an-
sprechend und funktional. Die neuen Modelle mit Pulverbeschichtung in Macadamia oder 
Schwarz setzen markante Akzente am Buffet. Alle Modelle fallen durch hohen Bedien-
komfort auf. Von der bequemen Einhand-Bedienung der Deckel bis zum Kondenswasser-
Rücklaufsystem. In verschiedenen Größen und Designs, mit umfangreichem Zubehör für den 
flexiblen Einsatz am Buffet.
Even with their big range, WMF chafing dishes have one thing in common: They are both 
attractive and functional. The new models with powder coating in macadamia or black set 
striking accents at the buffet. All models are really easy to use. From simple one-handed 
operation of the lid to the condensation return system. In various sizes and designs, with 
comprehensive accessories for flexible use at the buffet.

WMF HOT & FRESH, induktionsgeeignet.
WMF HOT & FRESH, suitable for induction use.

WMF CHANGE, rund oder im GN-Format. 
WMF CHANGE, round or in GN format. 

CHAFING DISHES INDUKTION
CHAFING DISHES INDUCTION
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Buffetgestell GN 1/1, HOT & FRESH, macadamia
Buffet stand GN 1/1, HOT & FRESH, macadamia / Bati GN 1/1, HOT & FRESH, 
macadamia / telaio GN 1/1, HOT & FRESH, macadamia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
58 22.83 37 14.57 17 6.69

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0137.8000

Höhe inkl. Chafing Dish 30 cm, pulverbeschichtet macadamia
height inclusive chafing dish 11.81 in., powder coated macadamia

BASIC
Chafing Dish GN 1/1, HOT & FRESH, macadamia
Chafing Dish GN 1/1 HOT & FRESH, macadamia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
58 22.83 47 18.5 19 7.48

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0128.8000

Bügelgriff, Glasdeckel mit Bremse abnehmbar, passend für Einsätze bis Tiefe 10 cm, 
Bodenmaß: 47,5 x 27 cm, pulverbeschichtet macadamia, Maße Länge/Breite/Höhe 
inkl. Bremse und Griff
bow handle, glass lid with brake removable, fitting for inserts to depth 10 cm / 4 in., 
bottom size: 18.7 x 10.63 in., powder coated macadamia, dimensions length/width/
height incl. brake and handle

Zubehör /� accessories
Einlegemodul Induktion CEE-7/7 (E/F) / Induction insert CEE-7/7 
(E/F) 55.0360.2200
Einlegemodul Induktion – US-Variante NEMA Typ B / Induction 
insert – US variant NEMA Typ B 55.0360.1200
Heizelement 230 V / 600 W CEE-7/7 (E/F) / heating element 230 V / 
600 W CEE-7/7 (E/F) 55.0097.6044
Heizelement mit Regler 230 V / 700 W CEE-7/7 (E/F) / heating 
element adjustable 230 V / 700 W CEE-7/7 (E/F) 06.3286.6046
Heizelement mit Regler 120 V / 700 W NEMA Typ B / heating 
element adjustable 120 V / 700 W NEMA Typ B 55.0136.9990

BASIC
Chafing Dish GN 2/3, HOT & FRESH, macadamia
Chafing Dish GN 2/3 HOT & FRESH, macadamia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
37 14.57 49 19.29 19 7.48

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0002.8000

Bügelgriff, Glasdeckel mit Bremse abnehmbar, passend für Einsätze bis Tiefe 10 cm, 
Bodenmaß: 27 x 30 cm, pulverbeschichtet macadamia, Maße Länge/Breite/Höhe inkl. 
Bremse und Griff
bow handle, glass lid with brake removable, fitting for inserts to depth 10 cm / 4 in., 
bottom size: 10.63 x 11.81 in., powder coated macadamia, dimensions length/width/
height incl. brake and handle

Zubehör /� accessories
Einlegemodul Induktion CEE-7/7 (E/F) / Induction insert CEE-7/7 
(E/F) 55.0360.2200
Einlegemodul Induktion – US-Variante NEMA Typ B / Induction 
insert – US variant NEMA Typ B 55.0360.1200
Heizelement 140-250 V / 220 W CEE-7/7 (E/F) / heating element 
140-250 V / 220 W CEE-7/7 (E/F) 55.0095.6044
Heizelement 120 V / 200 W NEMA Typ B / heating element 120 V / 
200 W NEMA Typ B 55.0135.9990

BASIC
Chafing Dish rund, HOT & FRESH, macadamia
Chafing Dish round, HOT & FRESH, macadamia / Chafing Dish rond, HOT & 
FRESH, macadamia / Chafing Dish redondo, HOT & FRESH, macadamia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
39 15.35 48 18.9 19 7.48

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0001.8000

Bügelgriff, Glasdeckel mit Bremse abnehmbar, passend für Einsätze bis Tiefe 10 cm, 
Bodenmaß: Ø 29 cm, pulverbeschichtet macadamia, Breite inkl. Bremse und Griff: 
48 cm
bow handle, glass lid with brake removable, fitting for inserts to depth 10 cm / 4 in., 
bottom size: Ø 11.42 in., powder coated macadamia, dimensions length/width/height 
incl. brake and handle

Zubehör /� accessories
Einlegemodul Induktion CEE-7/7 (E/F) / Induction insert CEE-7/7 
(E/F) 55.0360.2200
Einlegemodul Induktion – US-Variante NEMA Typ B / Induction 
insert – US variant NEMA Typ B 55.0360.1200
Heizelement 140-250 V / 220 W CEE-7/7 (E/F) / heating element 
140-250 V / 220 W CEE-7/7 (E/F) 55.0095.6044
Heizelement 120 V / 200 W NEMA Typ B / heating element 120 V / 
200 W NEMA Typ B 55.0135.9990

N E U  –  E I N L E G E M O D U L  I N D U K T I O N  Z U M  B E H E I Z E N ,  S. 288. 
N E U  –  I N D U C T I O N  I N S E R T  F O R  H E AT I N G ,  page 288.

induktionsgeeignet
inductive

elektrisch beheizbar
electrical heating

nicht mit Brennstoff beheizbar
not for burner heating

Pulverbeschichtete Artikel nicht für offene Flammen geeignet.
Powder‑coated items not suitable for open flames.
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Buffetgestell GN 2/3, HOT & FRESH, macadamia
Buffet stand GN 2/3, HOT & FRESH, macadamia / Bati GN 2/3, HOT & FRESH, 
macadamia / telaio GN 2/3, HOT & FRESH, macadamia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
37 14.57 40 15.75 17 6.69

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0006.8000

Höhe inkl. Chafing Dish 30 cm, pulverbeschichtet macadamia
height inclusive chafing dish 11.81 in., powder coated macadamia

Buffetgestell rund, HOT & FRESH, macadamia
Buffet stand round, HOT & FRESH, macadamia / Bati rond, HOT & FRESH, 
macadamia / telaio rotondo, HOT & FRESH, macadamia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
39 15.35 39 15.35 17 6.69

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0005.8000

Höhe inkl. Chafing Dish 30 cm, pulverbeschichtet macadamia
height inclusive chafing dish 11.81 in., powder coated macadamia

BASIC
Chafing Dish GN 1/1, HOT & FRESH, schwarz
Chafing Dish GN 1/1, HOT & FRESH, black / Chafing Dish GN 1/1, HOT & 
FRESH, noir / Chafing Dish GN 1/1, HOT & FRESH, negro

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
58 22.83 47 18.5 19 7.48

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0128.9000

Bügelgriff, Glasdeckel mit Bremse abnehmbar, passend für Einsätze bis Tiefe 10 cm, 
Bodenmaß: 47,5 x 27 cm, pulverbeschichtet schwarz, Maße Länge/Breite/Höhe inkl. 
Bremse und Griff
bow handle, glass lid with brake removable, fitting for inserts to depth 10 cm / 4 in., 
bottom size: 18.7 x 10.63 in., powder coated black, dimensions length/width/height 
incl. brake and handle

Zubehör /� accessories
Einlegemodul Induktion CEE-7/7 (E/F) / Induction insert CEE-7/7 
(E/F) 55.0360.2200
Einlegemodul Induktion – US-Variante NEMA Typ B / Induction 
insert – US variant NEMA Typ B 55.0360.1200
Heizelement 230 V / 600 W CEE-7/7 (E/F) / heating element 230 V / 
600 W CEE-7/7 (E/F) 55.0097.6044
Heizelement mit Regler 230 V / 700 W CEE-7/7 (E/F) / heating 
element adjustable 230 V / 700 W CEE-7/7 (E/F) 06.3286.6046
Heizelement mit Regler 120 V / 700 W NEMA Typ B / heating 
element adjustable 120 V / 700 W NEMA Typ B 55.0136.9990

BASIC
Chafing Dish GN 2/3, HOT & FRESH, schwarz
Chafing Dish GN 2/3, HOT & FRESH, black / Chafing Dish GN 2/3, HOT & 
FRESH, noir / Chafing Dish GN 2/3, HOT & FRESH, negro

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
37 14.57 49 19.29 19 7.48

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0002.9000

Bügelgriff, Glasdeckel mit Bremse abnehmbar, passend für Einsätze bis Tiefe 10 cm, 
Bodenmaß: 27 x 30 cm, pulverbeschichtet schwarz, Maße Länge/Breite/Höhe inkl. 
Bremse und Griff
bow handle, glass lid with brake removable, fitting for inserts to depth 10 cm / 4 in., 
bottom size: 10.63 x 11.81 in., powder coated black, dimensions length/width/height 
incl. brake and handle

Zubehör /� accessories
Einlegemodul Induktion CEE-7/7 (E/F) / Induction insert CEE-7/7 
(E/F) 55.0360.2200
Einlegemodul Induktion – US-Variante NEMA Typ B / Induction 
insert – US variant NEMA Typ B 55.0360.1200
Heizelement 140-250 V / 220 W CEE-7/7 (E/F) / heating element 
140-250 V / 220 W CEE-7/7 (E/F) 55.0095.6044
Heizelement 120 V / 200 W NEMA Typ B / heating element 120 V / 
200 W NEMA Typ B 55.0135.9990
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Buffetgestell GN 1/1, HOT & FRESH, schwarz
Buffet stand GN 1/1, HOT & FRESH, black / Bati GN 1/1, HOT & FRESH, noir / 
telaio GN 1/1, HOT & FRESH, negro

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
58 22.83 37 14.57 17 6.69

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0137.9000

Höhe inkl. Chafing Dish 30 cm, pulverbeschichtet schwarz
height inclusive chafing dish 11.81 in., powder coated black

Buffetgestell GN 2/3, HOT & FRESH, schwarz
Buffet stand GN 2/3, HOT & FRESH, black / Bati GN 2/3, HOT & FRESH, noir / 
telaio GN 2/3, HOT & FRESH, negro

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
37 14.57 40 15.75 17 6.69

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0006.9000

Höhe inkl. Chafing Dish 30 cm, pulverbeschichtet schwarz
height inclusive chafing dish 11.81 in., powder coated black

Buffetgestell rund, HOT & FRESH, schwarz
Buffet stand round, HOT & FRESH, black / Bati rond, HOT & FRESH, noir / 
telaio rotondo, HOT & FRESH, negro

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
39 15.35 39 15.35 17 6.69

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0005.9000

Höhe inkl. Chafing Dish 30 cm, pulverbeschichtet schwarz
height inclusive chafing dish 11.81 in., powder coated black

BASIC
Chafing Dish rund, HOT & FRESH, schwarz
Chafing Dish round, HOT & FRESH, black / Chafing Dish rond, HOT & FRESH, 
noir / Chafing Dish redondo, HOT & FRESH, negro

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
39 15.35 48 18.9 19 7.48

Cromargan® / 
Kunststoff 
Cromargan® / 
plastic

55.0001.9000

Bügelgriff, Glasdeckel mit Bremse abnehmbar, passend für Einsätze bis Tiefe 10 cm, 
Bodenmaß: Ø 29 cm, pulverbeschichtet schwarz, Breite inkl. Bremse und Griff: 48 cm
bow handle, glass lid with brake removable, fitting for inserts to depth 10 cm / 4 in., 
bottom size: Ø 11.42 in., powder coated black, dimensions length/width/height incl. 
brake and handle

Zubehör /� accessories
Einlegemodul Induktion CEE-7/7 (E/F) / Induction insert CEE-7/7 
(E/F) 55.0360.2200
Einlegemodul Induktion – US-Variante NEMA Typ B / Induction 
insert – US variant NEMA Typ B 55.0360.1200
Heizelement 140-250 V / 220 W CEE-7/7 (E/F) / heating element 
140-250 V / 220 W CEE-7/7 (E/F) 55.0095.6044
Heizelement 120 V / 200 W NEMA Typ B / heating element 120 V / 
200 W NEMA Typ B 55.0135.9990

induktionsgeeignet
inductive

elektrisch beheizbar
electrical heating

nicht mit Brennstoff beheizbar
not for burner heating

N E U  –  E I N L E G E M O D U L  I N D U K T I O N  Z U M  B E H E I Z E N ,  S. 288. 
N E U  –  I N D U C T I O N  I N S E R T  F O R  H E AT I N G ,  page 288.

Pulverbeschichtete Artikel nicht für offene Flammen geeignet.
Powder‑coated items not suitable for open flames.
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

CHAFING DISHES INDUKTION
CHAFING DISHES INDUCTION

BASIC
Chafing Dish GN 1/1, HOT & FRESH

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
58 22.83 47 18.5 19 7.48

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / glass

55.0128.6040

Bügelgriff, Glasdeckel mit Bremse abnehmbar, passend für Einsätze bis Tiefe 10 cm, 
Bodenmaß: 47,5 x 27 cm, Maße Länge/Breite/Höhe inkl. Bremse und Griff, GN 1/1
bow handle, glass lid with brake removable, fitting for inserts to depth 10 cm / 4 in., 
bottom size: 18.7 x 10.63 in., powder coated macadamia, dimensions length/width/
height incl. brake and handle, GN 1/1

Zubehör /� accessories
Einlegemodul Induktion CEE-7/7 (E/F) / Induction insert CEE-7/7 
(E/F) 55.0360.2200
Einlegemodul Induktion – US-Variante NEMA Typ B / Induction 
insert – US variant NEMA Typ B 55.0360.1200
Heizelement 230 V / 600 W CEE-7/7 (E/F) / heating element 230 V / 
600 W CEE-7/7 (E/F) 55.0097.6044
Heizelement mit Regler 230 V / 700 W CEE-7/7 (E/F) / heating 
element adjustable 230 V / 700 W CEE-7/7 (E/F) 06.3286.6046
Heizelement mit Regler 120 V / 700 W NEMA Typ B / heating 
element adjustable 120 V / 700 W NEMA Typ B 55.0136.9990
Brennstoffdosenhalter / burner holder 06.3322.6039

MANHATTAN
Chafing Dish GN 1/1, HOT & FRESH

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
58 22.83 47 18.5 19 7.48

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / glass

55.0129.6040

Griff 4-Kant-Profil (mattiert), Glasdeckel mit Bremse abnehmbar, passend für 
Einsätze bis Tiefe 10 cm, Bodenmaß: 47,5 x 27 cm, Maße Länge/Breite/Höhe inkl. 
Bremse und Griff, GN 1/1
handle profile 4-cornered (satin finished), glass lid with brake removable, fitting 
for inserts to depth 10 cm / 4 in., bottom size: 18.7 x 10.63 in., powder coated 
macadamia, dimensions length/width/height incl. brake and handle, GN 1/1

Zubehör /� accessories
Einlegemodul Induktion CEE-7/7 (E/F) / Induction insert CEE-7/7 
(E/F) 55.0360.2200
Einlegemodul Induktion – US-Variante NEMA Typ B / Induction 
insert – US variant NEMA Typ B 55.0360.1200
Heizelement 230 V / 600 W CEE-7/7 (E/F) / heating element 230 V / 
600 W CEE-7/7 (E/F) 55.0097.6044
Heizelement mit Regler 230 V / 700 W CEE-7/7 (E/F) / heating 
element adjustable 230 V / 700 W CEE-7/7 (E/F) 06.3286.6046
Heizelement mit Regler 120 V / 700 W NEMA Typ B / heating 
element adjustable 120 V / 700 W NEMA Typ B 55.0136.9990
Brennstoffdosenhalter / burner holder 06.3322.6039

BASIC
Chafing Dish GN 2/3, HOT & FRESH

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
37 14.57 49 19.29 19 7.48

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / glass

55.0002.6040

Bügelgriff, Glasdeckel mit Bremse abnehmbar, passend für Einsätze bis Tiefe 10 cm, 
Bodenmaß: 27 x 30 cm, Maße Länge/Breite/Höhe inkl. Bremse und Griff, GN 2/3
bow handle, glass lid with brake removable, fitting for inserts to depth 10 cm / 4 in., 
bottom size: 10.63 x 11.81 in., powder coated macadamia, dimensions length/width/
height incl. brake and handle, GN 2/3

Zubehör /� accessories
Einlegemodul Induktion CEE-7/7 (E/F) / Induction insert CEE-7/7 
(E/F) 55.0360.2200
Einlegemodul Induktion – US-Variante NEMA Typ B / Induction 
insert – US variant NEMA Typ B 55.0360.1200
Heizelement 140-250 V / 220 W CEE-7/7 (E/F) / heating element 
140-250 V / 220 W CEE-7/7 (E/F) 55.0095.6044
Heizelement 120 V / 200 W NEMA Typ B / heating element 120 V / 
200 W NEMA Typ B 55.0135.9990
Brennstoffdosenhalter / burner holder 06.3322.6039

MANHATTAN
Chafing Dish GN 2/3, HOT & FRESH

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
37 14.57 49 19.29 19 7.48

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / glass

55.0021.6040

Griff 4-Kant-Profil (mattiert), Glasdeckel mit Bremse abnehmbar, passend für 
Einsätze bis Tiefe 10 cm, Bodenmaß: 27 x 30 cm, Maße Länge/Breite/Höhe inkl. 
Bremse und Griff, GN 2/3
handle profile 4-cornered (satin finished), glass lid with brake removable, fitting 
for inserts to depth 10 cm / 4 in., bottom size: 10.63 x 11.81 in., powder coated 
macadamia, dimensions length/width/height incl. brake and handle, GN 2/3

Zubehör /� accessories
Einlegemodul Induktion CEE-7/7 (E/F) / Induction insert CEE-7/7 
(E/F) 55.0360.2200
Einlegemodul Induktion – US-Variante NEMA Typ B / Induction 
insert – US variant NEMA Typ B 55.0360.1200
Heizelement 140-250 V / 220 W CEE-7/7 (E/F) / heating element 
140-250 V / 220 W CEE-7/7 (E/F) 55.0095.6044
Heizelement 120 V / 200 W NEMA Typ B / heating element 120 V / 
200 W NEMA Typ B 55.0135.9990
Brennstoffdosenhalter / burner holder 06.3322.6039
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

CHAFING DISHES INDUKTION
CHAFING DISHES INDUCTION

Buffetgestell GN 1/1, HOT & FRESH
buffet stand GN 1/1, HOT & FRESH / bati GN 1/1, HOT & FRESH / soporte 
buffet GN 1/1, HOT & FRESH

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
58 22.83 37 14.57 17 6.69

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0137.6040

poliert, für elektr. Heizplatte oder Brennstoffhalter, passend zu allen Chafing Dishes 
GN 1/1 HOT & FRESH, Höhe inklusive Chafing Dish 30 cm, GN 1/1
mirror finish, for elect. heating element or burner holder, fitting for all chafing 
dishes GN 1/1 HOT & FRESH, height inclusive Chafing Dish 11.81 in., GN 1/1

BASIC
Buffetgestell GN 1/1, HOT & FRESH
buffet stand GN 1/1, HOT & FRESH / bati GN 1/1, HOT & FRESH / soporte 
buffet GN 1/1, HOT & FRESH

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
65 25.59 37 14.57 24 9.45

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0130.6040

poliert, für elektr. Heizplatte oder Brennstoffhalter, Füße Rundprofil, Höhe inklusive 
Chafing Dish 37 cm, stapelbar, GN 1/1, stapelbar
mirror finish, for elect. heating element or burner holder, feet profile round, height 
inclusive Chafing Dish 14.57 in., stackable, GN 1/1, stackable

BASIC
Chafing Dish rund, HOT & FRESH
Chafing Dish round, HOT & FRESH / Chafing Dish rond, HOT & FRESH / Chafing 
Dish redondo, HOT & FRESH

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
19 7.48 39 15.35

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / glass

55.0001.6040

Bügelgriff, Glasdeckel mit Bremse abnehmbar, passend für Einsätze bis Tiefe 10 cm, 
Bodenmaß: Ø 29 cm, Breite inkl. Bremse und Griff: 48 cm, rund
bow handle, glass lid with brake removable, fitting for inserts to depth 10 cm / 4 
in., bottom size: Ø 11.42 in., dimensions length/width/height incl. brake and handle, 
round

Zubehör /� accessories
Einlegemodul Induktion CEE-7/7 (E/F) / Induction insert CEE-7/7 
(E/F) 55.0360.2200
Einlegemodul Induktion – US-Variante NEMA Typ B / Induction 
insert – US variant NEMA Typ B 55.0360.1200
Heizelement 140-250 V / 220 W CEE-7/7 (E/F) / heating element 
140-250 V / 220 W CEE-7/7 (E/F) 55.0095.6044
Heizelement 120 V / 200 W NEMA Typ B / heating element 120 V / 
200 W NEMA Typ B 55.0135.9990
Brennstoffdosenhalter / burner holder 06.3322.6039

MANHATTAN
Chafing Dish rund, HOT & FRESH
Chafing Dish round, HOT & FRESH / Chafing Dish rond, HOT & FRESH / Chafing 
Dish redondo, HOT & FRESH

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
19 7.48 39 15.35

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / glass

55.0020.6040

Griff 4-Kant-Profil (mattiert), Glasdeckel mit Bremse abnehmbar, passend für 
Einsätze bis Tiefe 10 cm, Bodenmaß: Ø 29 cm, Breite inkl. Bremse und Griff: 48 cm, 
rund
handle profile 4-cornered (satin finished), glass lid with brake removable, fitting for 
inserts to depth 10 cm / 4 in., bottom size: Ø 11.42 in., dimensions length/width/
height incl. brake and handle, round

Zubehör /� accessories
Einlegemodul Induktion CEE-7/7 (E/F) / Induction insert CEE-7/7 
(E/F) 55.0360.2200
Einlegemodul Induktion – US-Variante NEMA Typ B / Induction 
insert – US variant NEMA Typ B 55.0360.1200
Heizelement 140-250 V / 220 W CEE-7/7 (E/F) / heating element 
140-250 V / 220 W CEE-7/7 (E/F) 55.0095.6044
Heizelement 120 V / 200 W NEMA Typ B / heating element 120 V / 
200 W NEMA Typ B 55.0135.9990
Brennstoffdosenhalter / burner holder 06.3322.6039

induktionsgeeignet
inductive

elektrisch beheizbar
electrical heating

mit Brennstoff beheizbar
for burner heating

N E U  –  E I N L E G E M O D U L  I N D U K T I O N  Z U M  B E H E I Z E N ,  S. 288. 
N E U  –  I N D U C T I O N  I N S E R T  F O R  H E AT I N G ,  page 288.
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

CHAFING DISHES INDUKTION
CHAFING DISHES INDUCTION

Buffetgestell GN 2/3, HOT & FRESH
buffet stand GN 2/3, HOT & FRESH / bati GN 2/3, HOT & FRESH / soporte 
buffet GN 2/3, HOT & FRESH

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
37 14.57 40 15.75 17 6.69

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0006.6040

für elektr. Heizplatte oder Brennstoffhalter, passend zu allen Chafing Dishes GN 2/3 
HOT & FRESH, Höhe inklusive Chafing Dish 30 cm, GN 2/3
for elect. heating element or burner holder, fitting for all chafing dishes GN 2/3 HOT 
& FRESH, height inclusive chafing dish 11.81 in., GN 2/3

BASIC
Buffetgestell GN 2/3, HOT & FRESH
buffet stand GN 2/3, HOT & FRESH / bati GN 2/3, HOT & FRESH / soporte 
buffet GN 2/3, HOT & FRESH

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
44 17.32 40 15.75 24 9.45

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0012.6040

für elektr. Heizplatte oder Brennstoffhalter, passend zu allen Chafing Dishes GN 2/3 
HOT & FRESH, Füße Rundprofil, Höhe inklusive Chafing Dish 37 cm, stapelbar, GN 
2/3, stapelbar
for elect. heating element or burner holder, fitting for all chafing dishes GN 2/3 HOT 
& FRESH, feet profile round, height inclusive Chafing Dish 14.57 in., stackable, GN 
2/3, stackable

Buffetgestell rund, HOT & FRESH
buffet stand round, HOT & FRESH / bati rond, HOT & FRESH / soporte buffet 
redondo, HOT & FRESH

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
17 6.69 39 15.35

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0005.6040

für elektr. Heizplatte oder Brennstoffhalter, passend zu allen runden Chafing Dishes 
HOT & FRESH, Höhe inklusive Chafing Dish 30 cm, rund
for elect. heating element or burner holder, fitting for all round chafing dishes HOT 
& FRESH, height inclusive chafing dish 11.81 in., round

BASIC
Buffetgestell rund, HOT & FRESH
buffet stand round, HOT & FRESH / bati rond, HOT & FRESH / soporte buffet 
redondo, HOT & FRESH

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
24 9.45 47 18.5

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0007.6040

für elektr. Heizplatte oder Brennstoffhalter, passend zu allen runden Chafing Dishes 
HOT & FRESH, Füße Rundprofil, Höhe inklusive Chafing Dish 37 cm, stapelbar, rund, 
stapelbar
for elect. heating element or burner holder, fitting for all round chafing dishes HOT 
& FRESH, feet profile round, height inclusive chafing dish 14.57 in., stackable, round, 
stackable
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

CHAFING DISHES

BASIC
Chafing Dish GN 1/1, CHANGE

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
74 29.13 38 14.96 45,6 17.95

Cromargan® 
stainless 18/10

06.3333.6041

passend für Einsätze bis Tiefe 10 cm
fitting for inserts up to depth 4 in.

Rolltopdeckel versenkbar, Cromargan®, Füße Rundprofil, Bügelgriffe, ohne Einsätze, 
Maße mit Griffen, GN 1/1
full rolltop cover immersible, stainless 18/10, feet profil round, with bow handles, 
without inserts, size with handles, GN 1/1

Zubehör /� accessories
Heizelement 230 V / 600 W CEE-7/7 (E/F) / heating element 230 V / 
600 W CEE-7/7 (E/F) 55.0097.6044
Heizelement mit Regler 230 V / 700 W CEE-7/7 (E/F) / heating 
element adjustable 230 V / 700 W CEE-7/7 (E/F) 06.3286.6046
Heizelement mit Regler 120 V / 700 W NEMA Typ B / heating 
element adjustable 120 V / 700 W NEMA Typ B 55.0136.9990
Brennstoffdosenhalter / burner holder 06.3322.6039

Chafing Dish rund, CHANGE
Chafing Dish round, CHANGE / Chafing Dish rond, CHANGE / Chafing Dish 
redondo, CHANGE

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
46 18.11 43 16.93

Cromargan® 
stainless 18/10

06.3940.6041

passend für Einsätze bis Tiefe 10 cm, Ø 30 cm
fitting for inserts up to depth 4 in., Ø 11 3/4 in.

Rolltopdeckel versenkbar, Cromargan®, Füße Rundprofil, Kugelgriff, rund
full rolltop cover immersible, stainless 18/10, feet profil round, with knob handle, 
round

Zubehör /� accessories
Heizelement 140-250 V / 270 W CEE-7/7 (E/F) / heating element 
140-250 V / 270 W CEE-7/7 (E/F) 55.0096.6044
Heizelement mit Regler 230 V / 550 W CEE-7/7 (E/F) / heating 
element adjustable 230 V / 550 W CEE-7/7 (E/F) 06.2095.6046
Brennstoffdosenhalter / burner holder 06.3940.6039

Chafing Dish GN 1/1, mit Domdeckel
Chafing Dish GN 1/1, conventional standard cover / Chafing Dish GN 1/1, avec 
couvercle standard / Chafing Dish GN 1/1, tapa estándar

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
62 24.41 35 13.78 32 12.6

Cromargan® 
stainless 18/10

06.3322.6230

passend für Einsätze bis Tiefe 10 cm, Deckel zu allen 4 Seiten hochstellbar
fitting for inserts up to depth 4 in., lid can be raised on all 4 sides

Gestell matt, ohne Einsätze, Maße mit Griffen, GN 1/1, stapelbar
frame satin finished, without inserts, size with handles, GN 1/1, stackable

Zubehör /� accessories
Heizelement 230 V / 600 W CEE-7/7 (E/F) / heating element 230 V / 
600 W CEE-7/7 (E/F) 55.0097.6044
Heizelement mit Regler 230 V / 700 W CEE-7/7 (E/F) / heating 
element adjustable 230 V / 700 W CEE-7/7 (E/F) 06.3286.6046
Brennstoffdosenhalter / burner holder 06.3322.6039
Adapter für Elektroheizteil / holder for heating element 06.3272.6039

elektrisch beheizbar
electrical heating

mit Brennstoff beheizbar
for burner heating
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Fusiontec Mineral Bratentopf mit Glasdeckel, 20 cm
Fusiontec Mineral Low Casserole with lid, 20 cm

Fusiontec Mineral Bratentopf mit Glasdeckel, 24 cm
Fusiontec Mineral Low Casserole with lid, 24 cm

Fusiontec Mineral Wok mit Glasdeckel, 32 cm
Fusiontec Mineral Wok with lid, 32 cm

Fusiontec Mineral Wok mit Glasdeckel, 36 cm
Fusiontec Mineral Wok with lid, 36 cm

Fusiontec Mineral Bratentopf mit Glasdeckel, 28 cm
Fusiontec Mineral Low Casserole with lid, 28 cm

Macadamia

Dark Brass

Rose Quartz

Platinum

Black 

TÖPFE & WOKS
POTS & WOKS

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung  
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.
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TÖPFE & WOKS
POTS & WOKS

lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

Bratentopf FUSIONTEC MINERAL mit Glasdeckeckel, 
macadamia
Low Casserole FUSIONTEC MINERAL with lid, macadamia / Cocotte FUSIONTEC 
MINERAL avec couvercle en verre, macadamia / Cacerola baja FUSIONTEC 
MINERAL con tapa de cristal, macadamia

Ø
Ø

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. Ltr. oz.
20 7.87 8,5 3.35 2,4 81.2
24 9.45 10,5 4.13 4,4 148.8
28 11.02 10,5 4.13 6 202.9

Sonstiges 
others

05.1667.5290
05.1665.5290
05.1758.5290

Wok FUSIONTEC MINERAL mit Glasdeckel,  
platinum
Wok FUSIONTEC MINERAL with lid, platinum / Wok FUSIONTEC MINERAL avec 
couvercle en verre, platine / Wok FUSIONTEC MINERAL con tapa de cristal, 
platino

Ø
Ø

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. Ltr. oz.
32 12.6 8,5 3.35 5 169.1
36 14.17 9 3.54 7 236.7

05.1585.5290
05.1586.5290

Bratentopf FUSIONTEC MINERAL mit Glasdeckel, 28 cm,  
dark brass
Low Casserole FUSIONTEC MINERAL with lid, 28 cm, dark brass / Cocotte 
FUSIONTEC MINERAL avec couvercle en verre, 28 cm, laiton foncé / Cacerola 
baja FUSIONTEC MINERAL con tapa de cristal, 28 cm, latón oscuro

Ø
Ø

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. Ltr. oz.
28 11.02 10,5 4.13 6 202.9

Sonstiges 
others

05.1754.5290

Bratentopf FUSIONTEC MINERAL mit Glasdeckel,  
rose quartz
Low Casserole FUSIONTEC MINERAL with lid, rose quartz / Cocotte FUSIONTEC 
MINERAL avec couvercle en verre, rose quartz / Cacerola baja FUSIONTEC 
MINERAL con tapa de cristal, cuarzo rosa

Ø
Ø

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. Ltr. oz.
20 7.87 8,5 3.35 2,4 81.2
24 9.45 10,5 4.13 4,4 148.8
28 11.02 10,5 4.13 6 202.9

05.1888.5290
05.1889.5290
05.1756.5290

Bratentopf FUSIONTEC MINERAL mit Glasdeckel,  
platinum
Low Casserole FUSIONTEC MINERAL with lid, platinum / Cocotte FUSIONTEC 
MINERAL avec couvercle en verre, platine / Cacerola baja FUSIONTEC MINERAL 
con tapa de cristal, platino

Ø
Ø

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. Ltr. oz.
20 7.87 8,5 3.35 2,4 81.2
24 9.45 10,5 4.13 4,4 148.8
28 11.02 10,5 4.13 6 202.9

05.1458.5290
05.1876.5290
05.1755.5290

Bratentopf FUSIONTEC MINERAL mit Glasdeckel,  
black
Low Casserole FUSIONTEC MINERAL with lid, black / Cocotte FUSIONTEC 
MINERAL avec couvercle en verre, noir / Cacerola baja FUSIONTEC MINERAL 
con tapa de cristal, negra

Ø
Ø

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. Ltr. oz.
20 7.87 8,5 3.35 2,4 81.2
24 9.45 10,5 4.13 4,4 148.8
28 11.02 10,5 4.13 6 202.9

Sonstiges 
others

05.1455.5290
05.1863.5290
05.1757.5290
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

Porzellaneinsatz für Töpfe, rund
Porcelain insert for pots, round

Ø
Ø

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. Ltr. oz.
20 7.87 7,5 2.95 1,25 42.3
24 9.45 8 3.15 2,25 76.1
28 11.02 8,5 3.35 3,4 115

Porzellan 
porcelain

17.7920.9801
17.7924.9801
17.7928.9801

Glasdeckel für Topf
Glass lid for casserole / Couvercle en verre pour casserole / Tapa de cristal para 
olla

Ø
Ø
cm in.
20 7.87
24 9.45
28 11.02

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / glass

05.5403.5290
05.5404.5290
05.1748.5290

Glasdeckel für Wok
Wok glass lid / Couvercle en verre pour wok / Tapa de cristal para wok

Ø
Ø
cm in.
32 12.6
36 14.17

Sonstiges 
others

05.1752.5290
05.1753.5290

Deckelhalter für Topf zum Einhängen
Lid holder, for hanging / Support de couvercle pour pots à suspend / Portatapa 
de olla para colgar

Höhe
height
cm in.
10,1 3.98

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0234.6040

Deckelhalter für Topf/Wok, stand alone
Lid holder, stand alone / Support de couvercle pour casseroles - a / Portatapa 
de olla/wok autoportante

Höhe
height
cm in.
16,2 6.38

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0235.6040

TÖPFE & WOKS
POTS & WOKS
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TÖPFE & WOKS
POTS & WOKS

induktionsgeeignet
inductive

elektrisch beheizbar
electrical heating

mit Brennstoff beheizbar
for burner heating
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TÖPFE & WOKS
POTS & WOKS

induktionsgeeignet
inductive

elektrisch beheizbar
electrical heating

mit Brennstoff beheizbar
for burner heating

Topf FLAVOUR 22 cm, Gusseisen, mit Deckel, schwarz
Pot FLAVOUR 22 cm, cast iron, with lid, black / Casserole FLAVOUR 22 cm, en 
fonte, avec couvercle, noire / Cacerola FLAVOUR 22 cm, hierro fundido, con 
tapa, negro

Ø
Ø

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. Ltr. oz.
22 8.66 17,5 6.89 4,3 145.5

Gusseisen 
cast iron

05.5522.4290

emailliert
enamelled

nicht spülmaschinengeeignet
not dishwasher-safe

Topf FLAVOUR 24 cm, Gusseisen, mit Deckel, schwarz
Pot FLAVOUR 24 cm, cast iron, with lid, black / Casserole FLAVOUR 24 cm, en 
fonte, avec couvercle, noire / Cacerola FLAVOUR 24 cm, hierro fundido, con 
tapa, negro

Ø
Ø

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. Ltr. oz.
24 9.45 17,5 6.89 5,2 175.9

Gusseisen 
cast iron

05.5524.4290

emailliert
enamelled

nicht spülmaschinengeeignet
not dishwasher-safe

Topf FLAVOUR 24 cm, Gusseisen, mit Deckel, violett
Pot FLAVOUR 24 cm, cast iron, with lid, violet / Casserole FLAVOUR 24 cm, en 
fonte, avec couvercle, violette / Cacerola FLAVOUR 24 cm, hierro fundido, con 
tapa, violeta

Ø
Ø

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. Ltr. oz.
24 9.45 17,5 6.89 5,2 175.9

Gusseisen 
cast iron

05.5524.4291

emailliert
enamelled

nicht spülmaschinengeeignet
not dishwasher-safe

Pfanne FLAVOUR 28 cm, Gusseisen, schwarz
Pan FLAVOUR 28 cm, cast iron, black / Poêle FLAVOUR 28 cm, fonte, noire / 
Sartén FLAVOUR 28 cm, hierro fundido, negro

Ø
Ø

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. Ltr. oz.
28 11.02 6,3 2.48 3,4 115

Gusseisen 
cast iron

05.5528.4290

emailliert
enamelled

nicht spülmaschinengeeignet
not dishwasher-safe

Topf oval FLAVOUR 33 x 26 cm, Gusseisen, mit Deckel, 
schwarz
Oval pot FLAVOUR 33 x 26 cm, cast iron, with lid, black / Casserole ovale 
FLAVOUR 33 x 26 cm, fonte, avec couvercle, noir / Cacerola ovalada FLAVOUR 
33 x 26 cm, hierro fundido, con tapa, negro

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
17,5 6.89 8,6 290.9

Gusseisen 
cast iron

05.5533.4290

emailliert, L x B: 39,5 x 33 cm
enamelled, L x W: 39.5 cm (15.55 in.) x 33 cm (13 in.)

nicht spülmaschinengeeignet
not dishwasher-safe

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung  
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

CHAFING-DISH-ZUBEHÖR
CHAFING DISH ACCESSORY

Suppenmarmite GN 2/3 - 4,5 l
soup tureen  GN 2/3 - 4.5 l / marmite à potage  GN 2/3 - 4,5 l / recipiente 
sopa  GN 2/3 - 4,5 l

Länge
length

Breite
width

Inhalt
capacity

cm in. cm in. Ltr. oz.
36 14.17 33 12.99 4,5 152.2

passend in Chafing Dish GN 1/1 und HOT & FRESH GN 2/3
fitting for chafing dish GN 1/1 and HOT & FRESH GN 2/3

Cromargan®, Artikel einzeln bestellen
stainless 18/10, please order articles separately

Setbestandteil /� part of the set
Topf f. Aufliegedeckel / pot f. normal lid 06.2007.6041
Aufliegedeckel / normal lid 06.2098.6042
Einsatzring GN 2/3 für 4,5 l / ring GN 2/3 for 4.5 l 06.3301.6044

Suppenmarmite GN 2/3 - 9 l
soup tureen GN 2/3 - 9 l / marmite à potage GN 2/3 - 9 l / recipiente sopa GN 
2/3 - 9 l

Länge
length

Breite
width

Inhalt
capacity

cm in. cm in. Ltr. oz.
36 14.17 33 12.99 9 304.4

passend in Chafing Dish GN 1/1 und HOT & FRESH GN 2/3
fitting for chafing dish GN 1/1 and HOT & FRESH GN 2/3

Cromargan®, Artikel einzeln bestellen
stainless 18/10, please order articles separately

Setbestandteil /� part of the set
Topf mit Deckel / pot with cover 06.3297.6040
Einsatzring GN 2/3 für 9L / ring GN 2/3 for 9L 06.2094.6044

Suppenmarmite rund - 4,5 l
soup tureen round - 4,5 l / marmite à potage - 4,5 l / sopera para chafing 
dish - 4,5 l

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Ltr. oz. cm in.
4,5 152.2 34 13.39

passend in alle großen runden WMF Chafing Dishes und in den Chafing Dish HOT & 
FRESH rund. In 2 Versionen bestellbar: Ring + Topf f. Aufliegedeckel + Aufliegedeckel 
/ Ring + Topf für Scharnierdeckel + Scharnierdeckel.
fitting in all big round WMF chafing dishes and in Chafing Dish HOT & FRESH round. 
To be ordered in 2 versions: ring + pot f. normal lid + cover / ring + pot f. hinged lid 
+ hinged cover.

Cromargan®, Artikel einzeln bestellen
stainless 18/10, please order articles separately

Setbestandteil /� part of the set
Topf f. Aufliegedeckel / pot f. normal lid 06.2007.6041
Aufliegedeckel / normal lid 06.2098.6042
Einsatzring rund für 4,5L / ring round for 4,5L 55.0068.6040

Suppenmarmite rund - 9 l
soup tureen round - 9 l / marmite à potage - 9 l / sopera para chafing dish - 9 
l

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Ltr. oz. cm in.
9 304.4 34 13.39

passend in alle großen runden Chafing Dishes von WMF und den Chafing Dish HOT 
& FRESH rund
fitting for all big round WMF chafing dishes and in chafing dish HOT & FRESH round

Cromargan®, Artikel einzeln bestellen
stainless 18/10, please order articles separately

Setbestandteil /� part of the set
Topf mit Deckel / pot with cover 06.3297.6040
Einsatzring rund für 9L / ring round for 9L 06.2087.6044
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

CHAFING-DISH-ZUBEHÖR
CHAFING DISH ACCESSORY

Suppenstation, GN 1/1 mit Deckel
soup tureen, GN 1/1 with lid / marmite à potage, GN 1/1 avec couvercle / 
recipiente sopa, GN 1/1 con tapa

Länge
length

Breite
width

Inhalt
capacity

cm in. cm in. Ltr. oz.
53 20.87 32,5 12.8 9 304.4

Cromargan® 
stainless 18/10

06.2007.6040

passend in alle Chafing Dishes GN 1/1 oder HOT & FRESH GN 1/1
fitting for all chafing dish GN 1/1 or HOT & FRESH GN 1/1

Ausführung II: 1 Abdeckplatte und 2 Suppentöpfe mit Deckel, Inhalt: 2 x 4,5 l, 
komplett
quality II: 1 insert plate and 2 soup tureens with lid, capacity: 2 x 157,5 oz., 
complete

Ersatzteil /� spare part
Topf f. Aufliegedeckel / pot f. normal lid 06.2007.6041
Aufliegedeckel / normal lid 06.2098.6042
Einsatzplatte / insert holder 06.2098.6044

Porzellaneinsatz Ø 30 cm, geteilt, für Chafing Dish
porcelain insert, divided, for chafing dish / intérieur en porcelaine, divisé / 
recipiente de porcelana, dividido

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
7 2.76 4 135.3 33,5 13.19

Porzellan 
porcelain

60.3073.9990

passend in alle großen runden Chafing Dishes von WMF
fitting for all big round WMF chafing dishes

Inhalt: 2 x 1,75 L
capacity: 2 x 62 oz.

Porzellaneinsatz Ø 30 cm, für Chafing Dish
porcelain insert, for chafing dish / intérieur en porcelaine / interior porcelana

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
7 2.76 4 135.3 33,5 13.19

Porzellan 
porcelain

60.3072.9990

passend in alle großen runden Chafing Dishes von WMF
fitting for all big round WMF chafing dishes

Einsatz Ø 30 cm, für Chafing Dish
insert Ø 30 cm, for chafing dish / intérieur Ø 30 cm, pour chafing dish / 
depósito Ø 30 cm, para chafing dish

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
8 3.15 5 169.1 33,5 13.19

Cromargan® 
stainless 18/10

06.2083.6034

passend in alle großen runden Chafing Dishes von WMF
fitting for all big round WMF chafing dishes
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CHAFING-DISH-ZUBEHÖR
CHAFING DISH ACCESSORY

Einsatz GN 1/3
insert GN 1/3 / intérieur GN 1/3 / interior GN 1/3

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. cm in. Ltr. oz.
32,5 12.8 17,5 6.89 2 0.79 0,4 13.6
32,5 12.8 17,5 6.89 6,5 2.56 1,9 64.3
32,5 12.8 17,5 6.89 10 3.94 2,95 99.8

Porzellan 
porcelain

60.3055.9990
60.3047.9990
55.0225.9800

GN 1/3
GN 1/3

Einsatz GN 1/2
insert GN 1/2 / intérieur GN 1/2 / interior GN 1/2

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. cm in. Ltr. oz.
32,5 12.8 26,5 10.43 2 0.79 1 33.9
32,5 12.8 26,5 10.43 6,5 2.56 3 101.5
32,5 12.8 26,5 10.43 10 3.94 5 169.1

Porzellan 
porcelain

60.3054.9990
60.3045.9990
55.0232.9800

GN 1/2
GN 1/2

Einsatz GN 2/3
insert GN 2/3 / intérieur GN 2/3 / interior GN 2/3

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. cm in. Ltr. oz.
35,4 13.94 32,5 12.8 2 0.79 1 33.9
35,4 13.94 32,5 12.8 6,5 2.56 4,65 157.3

Porzellan 
porcelain

60.3056.9990
60.3046.9990

GN 2/3
GN 2/3

Einsatz GN 1/1
insert GN 1/1 / intérieur GN 1/1 / interior GN 1/1

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. cm in. Ltr. oz.
53 20.87 32,5 12.8 2 0.79 1,4 47.4
53 20.87 32,5 12.8 6,5 2.56 7 236.7

Porzellan 
porcelain

60.3053.9990
60.3044.9990

GN 1/1
GN 1/1

Einsatz GN 2/4
insert GN 2/4 / intérieur GN 2/4 / interior GN 2/4

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. cm in. Ltr. oz.
53 20.87 16 6.3 2 0.79 1 33.9
53 20.87 16 6.3 6,5 2.56 2,5 84.6

Porzellan 
porcelain

60.3057.9990
60.3048.9990

GN 2/4
GN 2/4
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

CHAFING-DISH-ZUBEHÖR
CHAFING DISH ACCESSORY

Einsatz GN 1/3
insert GN 1/3 / intérieur GN 1/3 / interior GN 1/3

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. cm in. Ltr. oz.
32,5 12.8 17,5 6.89 6,5 2.56 2 67.7
32,5 12.8 17,5 6.89 10 3.94 4 135.3

Cromargan® 
stainless 18/10

19.9955.0577
19.9955.0578

GN 1/3
GN 1/3

Einsatz GN 1/2
insert GN 1/2 / intérieur GN 1/2 / interior GN 1/2

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. cm in. Ltr. oz.
32,5 12.8 26 10.24 6,5 2.56 3,8 128.5
32,5 12.8 26 10.24 10 3.94 6 202.9

Cromargan® 
stainless 18/10

19.9955.0581
19.9955.0582

GN 1/2
GN 1/2

Einsatz GN 2/3
insert GN 2/3 / intérieur GN 2/3 / interior GN 2/3

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. cm in. Ltr. oz.
35,4 13.94 32,5 12.8 6,5 2.56 5,5 186
35,4 13.94 32,5 12.8 10 3.94 8,5 287.5

Cromargan® 
stainless 18/10

19.9955.0585
19.9955.0586

GN 2/3
GN 2/3

Einsatz GN 1/1
insert GN 1/1 / intérieur GN 1/1 / interior GN 1/1

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. cm in. Ltr. oz.
53 20.87 32,5 12.8 6,5 2.56 9 304.4
53 20.87 32,5 12.8 10 3.94 13,3 449.8

Cromargan® 
stainless 18/10

19.9955.0589
19.9955.0590

GN 1/1
GN 1/1

Zwischensteg für GN-Einsätze
connecting shelf / traverse / pasarela

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
32,5 12.8 2,2 0.87

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0233.6040
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stock items on request

CHAFING-DISH-ZUBEHÖR
CHAFING DISH ACCESSORY

Einlegemodul Induktion
Induction insert / Insert à induction / Insert de inducción

Höhe
height

Ø
Ø

Heizleistung
heating 
capacity

Stecker
Plug

cm in. cm in. Watt
8,15 3.21 18 7.09 500 230 CEE-7/7 (E/F)

Sonstiges 
others

55.0360.2200

für Chafing Dishes HOT & FRESH rund, GN 2/3, GN 1/1. Lüfterlos, Daisy-Chaining 
max. 4 Module hintereinander. Inkl. 
- Temperaturregler  
- Adapter für Chafing-Dish-Gestelle 
- Netzanschlusskabel 230 V mit Stecker CEE-7/7 (E/F) zu C13 
- Verbindungskabel-Stecker C13 zu C14 für Daisy-Chaining
for chafing dishes HOT & FRESH round, GN 2/3, GN 1/1. Fanless, daisy chaining max. 
4 modules in a row. Incl. 
- temperature controller  
- adapter for chafing dish frames 
- power supply cord 230 V with plug CEE-7/7 (E/F) to C13 
- connection cable plug C13 to C14 for daisy chaining

Zubehör /� accessories
Mini-Display / Mini display 55.0360.0300
Fernbedienung / Remote control 55.0360.0400
Netzanschlusskabel 230 V, Stecker Typ G zu C13 – UK-Variante / 
Power-supply cord 230 V, plug type G to C13 – UK variant 55.0360.0610

Einlegemodul Induktion – US-Variante
Induction insert – US variant / Insert à induction – version US / Insert de 
inducción – variante US

Höhe
height

Ø
Ø

Heizleistung
heating 
capacity

Stecker
Plug

cm in. cm in. Watt
8,15 3.21 18 7.09 500 120 NEMA Typ B

Sonstiges 
others

55.0360.1200

für Chafing Dishes HOT & FRESH rund, GN 2/3, GN 1/1. Lüfterlos, Daisy-Chaining 
max. 3 Module hintereinander. Inkl. 
- Temperaturregler  
- Adapter für Chafing-Dish-Gestelle 
- Netzanschlusskabel 120 V mit Stecker NEMA Typ B zu C13 
- Verbindungskabel-Stecker C13 zu C14 für Daisy-Chaining
for chafing dishes HOT & FRESH round, GN 2/3, GN 1/1. Fanless, daisy chaining max. 
3 modules in a row. Incl. 
- temperature controller  
- adapter for chafing dish frames 
- power supply cord 120 V with plug NEMA type B to C13 
- connection cable plug C13 to C14 for daisy chaining

Zubehör /� accessories
Mini-Display / Mini display 55.0360.0300
Fernbedienung / Remote control 55.0360.0400

• �Passend für alle Chafing Dishes HOT & FRESH:  
rund, GN 2/3 und GN 1/1

• �Temperatur einstellbar von 60—95 °C in 5-Grad-Schritten

• Intelligente, automatische Leistungsanpassung 

• �Daisy-Chaining: Bis zu 3—4 Module flexibel  
koppelbar – nur ein Netzanschluss erforderlich

• �Lüfterlose Technologie

• Komplett ausgestattet, inkl.  
	 - �Adapter für Chafing-Dish-Gestelle
	 - Temperaturregler – optional fernbedienbar 
	 - �Netzanschlusskabel 230 V, Stecker CEE-7/7 (E/F) zu C13  

oder  
Netzanschlusskabel 120 V, Stecker NEMA Typ B zu C13  
(US-Variante)

	 - �Verbindungskabel-Stecker C13 zu C14 für Daisy-Chaining

• �Suitable for all chafing dishes HOT & FRESH:  
round, GN 2/3, and GN 1/1

• �Temperature adjustable from 60—95 °C in 5-degree steps

• Intelligent, automatic power adjustment 

• �Daisy-chaining: Up to 3—4 modules can be flexibly connected 
– only one power connection required 

• �Fanless technology

• Fully equipped, incl. 
	 - �Adapter for chafing-dish frames
	 - �Temperature controller – optionally remote-controllable
	 - �Power-supply cord 230 V, plug CEE-7/7 (E/F) to C13  

or  
Power-supply cord 120 V, plug NEMA type B to C13  
(US variant)

	 - �Connection cable plug C13 to C14 for daisy-chaining

N E U  I  NE W N E U  I  NE W 

Netz-
spannung
line voltage
Volt

Netz-
spannung
line voltage
Volt
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CHAFING-DISH-ZUBEHÖR
CHAFING DISH ACCESSORY

Mini-Display
Mini display / Mini-écran / Mini pantalla

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
6,9 2.72 3,7 1.46 3,2 1.26

Sonstiges 
others

55.0360.0300

nur in Verbindung mit Fernbedienung, als Alternative zum Temperaturregler
only in conjunction with remote control, as an alternative to the temperature 
controller

Fernbedienung
Remote control / Télécommande / Mando a distancia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
8,5 3.35 4 1.57 0,7 0.28

Sonstiges 
others

55.0360.0400

erforderlich für Mini-Display, optional für Temperaturregler
required for mini display, optional for temperature controller

Netzanschlusskabel 230 V, Stecker Typ G zu C13 – 
UK-Variante
Power-supply cord 230 V, plug type G to C13 – UK variant /  
Câble d‘alimentation 230 V, fiche de type G vers C13 – variante britannique / 
Cable de conexión a la red eléctrica de 230 V, enchufe tipo G a C13 – variante 
para Reino Unido

Länge
length
cm in.
22 8.66

Sonstiges 
others

55.0360.0610

Heizelement 140-250 V / 270 W  
 
heating element 140-250 V / 270 W /  
plaque électrique 140-250 V / 270 W /  
placa calentadora 140-250 V / 270 W  

Länge
length

Breite
width

Heizleistung
heating 
capacity

Stecker
Plug

cm in. cm in. Watt
20 7.87 20 7.87 270 140-250 CEE-7/7 (E/F)

Sonstiges 
others

55.0096.6044

für alle großen runden WMF Chafing Dishes, VDE geprüft
suitable for all big round WMF chafing dishes, VDE proved

N E U  I  NE W N E U  I  NE W 

N E U  I  NE W 

Netz-
spannung
line voltage
Volt

289WMF Professional



lagerhaltig nicht lagerhaltig
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CHAFING-DISH-ZUBEHÖR
CHAFING DISH ACCESSORY

Heizelement mit Regler 230 V / 550 W
heating element adjustable 230 V / 550 W / plaque électrique 230 V / 550 W / 
placa calentadora 230 V / 550 W con regulator

Länge
length

Breite
width

Heizleistung
heating 
capacity

Stecker
Plug

cm in. cm in. Watt
20 7.87 20 7.87 550 230 CEE-7/7 (E/F)

Sonstiges 
others

06.2095.6046

für alle großen runden WMF Chafing Dishes, VDE geprüft, nicht geeignet für Chafing 
Dishes HOT & FRESH
suitable for all big round WMF chafing dishes, VDE proved, not suitable for Chafing 
Dishes HOT & FRESH

Heizelement 140-250 V / 220 W
heating element 140-250 V / 220 W / plaque électrique 140-250 V / 220 W / 
place calentadora 140-250 V / 220 W

Länge
length

Breite
width

Heizleistung
heating 
capacity

Stecker
Plug

cm in. cm in. Watt
25 9.84 20 7.87 220 140-250 CEE-7/7 (E/F)

Sonstiges 
others

55.0095.6044

für WMF Chafing Dishes HOT & FRESH GN 2/3 und rund
suitable for WMF chafing dishes HOT & FRESH GN 2/3 and round

Heizelement 120 V / 200 W
heating element 120 V / 200 W / plaque électrique 120 V / 200 W / placa 
calentadora 120 V / 200 W

Länge
length

Breite
width

Heizleistung
heating 
capacity

Stecker
Plug

cm in. cm in. Watt
25 9.84 20 7.87 200 120 NEMA Typ B

Sonstiges 
others

55.0135.9990

für WMF Chafing Dishes GN 2/3 und rund
suitable for WMF chafing dishes GN 2/3 and round

Heizelement 230 V / 600 W
heating element 230 V / 600 W / 230 V / 700 W / placa calentadora 230 V / 
700 W

Länge
length

Breite
width

Heizleistung
heating 
capacity

Stecker
Plug

cm in. cm in. Watt
25 9.84 20 7.87 600 230 CEE-7/7 (E/F)

Sonstiges 
others

55.0097.6044

für WMF Chafing Dishes GN 1/1 und HOT & FRESH GN 1/1
suitable for WMF chafing dishes GN 1/1 and HOT & FRESH GN 1/1

Heizelement mit Regler 230 V / 700 W
heating element adjustable 230 V / 700 W / PLAQUE CHAUFFANTE 230V/700W 
/ placa calentadora 230 V / 700 W con regulator

Länge
length

Breite
width

Heizleistung
heating 
capacity

Stecker
Plug

cm in. cm in. Watt
25 9.84 20 7.87 700 230 CEE-7/7 (E/F)

Sonstiges 
others

06.3286.6046

für WMF Chafing Dishes GN 1/1 und HOT & FRESH GN 1/1
suitable for WMF chafing dishes GN 1/1 and HOT & FRESH GN 1/1

Heizelement mit Regler 120 V / 700 W
heating element adjustable 120 V / 700 W / placa calentadora 120 V / 700 W 
con regulator

Länge
length

Breite
width

Heizleistung
heating 
capacity

Stecker
Plug

cm in. cm in. Watt
25 9.84 20 7.87 700 120 NEMA Typ B

Sonstiges 
others

55.0136.9990

für WMF Chafing Dishes GN 1/1 und HOT & FRESH GN 1/1
suitable for WMF chafing dishes GN 1/1 and HOT & FRESH GN 1/1

Netz-
spannung
line voltage
Volt

Netz-
spannung
line voltage
Volt

Netz-
spannung
line voltage
Volt

Netz-
spannung
line voltage
Volt

Netz-
spannung
line voltage
Volt

Netz-
spannung
line voltage
Volt
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CHAFING-DISH-ZUBEHÖR
CHAFING DISH ACCESSORY

Adapter für Elektroheizteil
holder for heating element / adaptateur pour plaque électrique / adaptador 
para placa calentadora

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
25 9.84 20 7.87 7 2.76

Cromargan® 
stainless 18/10

06.3272.6039

zum problemlosen Einsatz von Heizelement 06.2082.6044 und 06.2082.9990 für 
WMF Chafing Dishes GN 1/1 ohne Rolltop-Deckel
suitable for easy use of heating element 06.2082.6044 and 06.2082.9990 for all 
WMF chafing dishes GN 1/1 without full rolltop cover

Brennstoffdosenhalter
burner holder / porte brûleur / soporte quemador

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
25,8 10.16 20 7.87 8 3.15

Cromargan® 
stainless 18/10

06.3322.6039

zur problemlosen Umstellung von elektrischer Heizung auf Brennstoff. Passend für 
alle WMF Chafing Dishes GN 1/1 und HOT & FRESH
for uncomplicated conversion from electrical to burner heating. Fitting for all WMF 
chafing dishes GN 1/1 and HOT & FRESH

Brennstoffdosenhalter
burner holder / porte brûleur / soporte quemador

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
12,5 4.92 20 7.87 8,5 3.35

Cromargan® 
stainless 18/10

06.3940.6039

zur problemlosen Umstellung von elektrischer Heizung auf Brennstoff. Passend für 
alle runden Chafing Dishes CHANGE
for uncomplicated conversion from electrical to burner heating. Fitting for all round 
WMF chafing dishes CHANGE

Besteckablage
rack for utensils / support couverts à servir / soporte cubiertos servir

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
27,9 10.98 12 4.72 7,1 2.8

zum Einhängen in die Rahmen aller GN 1/1 Chafing Dishes CHANGE und HOT & 
FRESH, kann auch ohne Chafing Dish freistehend verwendet werden.
to hinge in the frames of all GN 1/1 chafing dishes CHANGE and HOT & FRESH, can 
also be used on its own without Chafing Dish.

Cromargan®, Porzellan weiß, Artikel einzeln bestellen
stainless 18/10, porcelain white, please order articles seperately

Artikel /� items
Tablett/Besteckhalter / tray/cutlery holder 06.3539.6040
Porzellanschale / porcelain bowl 60.3540.9990

Tablett/Besteckhalter
tray/cutlery holder / tablette/porte-couverts / bandeja/soporte para cubiertos

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
27,9 10.98 12 4.72 7,1 2.8

Cromargan® 
stainless 18/10

06.3539.6040

passend zu allen GN 1/1 Chafing Dishes CHANGE und HOT & FRESH, kann auch ohne 
Chafing Dish freistehend verwendet werden.
for use with all GN 1/1 chafing dishes CHANGE and HOT & FRESH, can also be used 
on its own without Chafing Dish.

Porzellanschale
porcelain bowl / coupe en porcelaine / cuenco de porcelana

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
21 8.27 8,7 3.43 3,25 1.28

Porzellan 
porcelain

60.3540.9990

für Besteckablage, kann auch ohne Chafing Dish freistehend verwendet werden.
for cutlery holder, can also be used on its own without Chafing Dish.

Porzellan weiß
porcelain white
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CHAFING-DISH-ZUBEHÖR
CHAFING DISH ACCESSORY

Vorlegelöffel
Salad serving tongs / Couvert à salade / Cubierto 
ensalada

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8386.6042

Länge
length
cm in.
26 10.24

Vorlegelöffel
Serving spoon / Cuillère à servir / Cuchara servir

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8386.6041

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
26 10.24 0,03 1.1

Vorlegegabel
Serving fork 26cm / Fourchette à servir / Tenedor 
servir

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8249.6040

Länge
length
cm in.
26 10.24

Salatgabel
Salad fork / Fourchette à salade / Tenedor ensalada

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8343.6042

Länge
length
cm in.
26 10.24

Chafing Dish Gabel
chafing dish fork / fourchette / tenedor

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8381.6042

Länge
length
cm in.
32,5 12.8

Hohlheftgriff
hollow-handled

Chafing Dish Löffel
chafing dish spoon / cuiller / cuchara

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8381.6041

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
32,5 12.8 0,06 2.1

Hohlheftgriff
hollow-handled

Fleischgabel
meat fork / fourchette / tenedor

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8382.6040

Länge
length
cm in.
32,5 12.8

Hohlheftgriff
hollow-handled

Nudellöffel
pasta serving spoon / cuillère à spaghetti / cuchara 
pasta

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8383.6040

Länge
length
cm in.
31,5 12.4

Hohlheftgriff
hollow-handled

Vorlegelöffel perforiert
Serving spoon perforated / Cuillère à servir / Cuchara 
servir

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8387.6042

Länge
length
cm in.
39 15.35
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CHAFING-DISH-ZUBEHÖR
CHAFING DISH ACCESSORY

Vorlegelöffel
Serving spoon / Cuillère à servir / Cuchara servir

Cromargan® 
stainless 18/10

12.8387.6041

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
39 15.35 0,07 2.4

Servierlöffel NUOVA
Serving spoon / Cuillère à servir / Cuchara de servir

Cromargan® 
stainless 18/10

12.9147.6040

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
25,2 9.92 0,04 1.4

Servierlöffel NUOVA perforiert klein
Serving spoon / Cuillère à servir / Cuchara de servir

Cromargan® 
stainless 18/10

12.9158.6040

Länge
length
cm in.
18,7 7.36

Servierlöffel NUOVA perforiert groß
Serving spoon / Cuillère à servir / Cuchara de servir

Cromargan® 
stainless 18/10

12.9161.6040

Länge
length
cm in.
26 10.24

Servierzange NUOVA perforiert
Serving tongs NUOVA / Pince à servir / Pinzas de 
servir

Cromargan® 
stainless 18/10

12.9733.6040

Länge
length
cm in.
26 10.24

Pastazange NUOVA
Pasta tongs NUOVA / Pince à pasta / Pinzas pasta

Cromargan® 
stainless 18/10

12.9735.6040

Länge
length
cm in.
26,3 10.35

Salatbesteck NUOVA
Salad servers NUOVA / Couvert à salade / Cubierto 
ensalada

Cromargan® 
stainless 18/10

12.9142.6040

Länge
length
cm in.
25,1 9.88

Saucenlöffel
Sauce ladle NUOVA / Cuillère à sauce / Cuchara para 
salsas

Cromargan® 
stainless 18/10

12.9173.6040

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
18,7 7.36 0,04 1.4

Suppenschöpfer NUOVA
Soup ladle NUOVA / Louche à potage / Cazo para 
sopa

Cromargan® 
stainless 18/10

12.9169.6040

Länge
length

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
29 11.42 0,04 1.4
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COFFEE URNS

BASIC
Coffee Urn CHANGE
Urna de café CHANGE

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
54,5 21.46 10 338.2 26 10.24

Cromargan® 
stainless 18/10

06.1520.6040

Zubehör /� accessories
Heizelement Coffee Urn CEE-7/7 (E/F) / Heating element coffee 
urn CEE-7/7 (E/F) 55.0138.9990
Brennstoffhalter Coffee Urn / Burner holder coffee urn 06.1520.6039

BASIC
Coffee Urn CHANGE
Urna de café CHANGE

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
63,2 24.88 15 507.3 26 10.24

Cromargan® 
stainless 18/10

06.1525.6040

Zubehör /� accessories
Heizelement Coffee Urn CEE-7/7 (E/F) / Heating element coffee 
urn CEE-7/7 (E/F) 55.0138.9990
Brennstoffhalter Coffee Urn / Burner holder coffee urn 06.1520.6039

Brennstoffhalter Coffee Urn
Burner holder coffee urn / Porte brûleur coffee urns / Soporte quemador urna 
de café

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
12,8 5.04 17 6.69

Cromargan® 
stainless 18/10

06.1520.6039

passend zu Coffee Urns 10 und 15 l CHANGE
fitting for coffee urns 10 and 15 l CHANGE

Heizelement Coffee Urn
Heating element coffee urn / Plaque électrique coffe urn / Placa calentadora 
urna de café

Stecker
Plug
CEE-7/7 (E/F)

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0138.9990

passend zu Coffee Urns 10 und 15 l, 140–250 V, 150 W, selbstregelnd
fitting for coffee urns 10 and 15 l, 140–250 V, 150 W, self-regulating

elektrisch beheizbar
electrical heating

mit Brennstoff beheizbar
for burner heating
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COFFEE URNS

Pump-Isolierkanne PRESIDENT 3,0 l
Pump-vacuum jug PRESIDENT 3.0 l / Verseuse isotherme à pompe PRESIDENT 
3,0 l / Jarra termo para bombear PRESIDENT 3,0 l

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
29,7 11.69 3 101.5

Kunststoff 
plastic

58.4517.9096

mit doppelwandigem Edelstahl-Isolierkolben, Pumpkopf abnehmbar - leichtes 
Befüllen und Reinigen
with double-walled stainless-steel liner, removable pump head – easy filling and 
cleaning

doppelwandig
double-walled

Dispenser ab Seite 296 
Dispensers from page 296

WMF Professional 295
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DISPENSER

BASIC
Cerealiendispenser CHANGE, Reihenlösung, macadamia
Cereal dispenser CHANGE, in-line, macadamia / Dispenseur de céréales CHANGE, in-line, macadamia 
/ Dispensador de cereales CHANGE, in-line, macadamia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
39 15.35 25 9.84 59,7 23.5

Cromargan® 
stainless 18/10

06.3640.8000

mit 3 Behältern, portionierte und hygienische Entnahme durch Drehen, leicht zu befüllen, Durchmesser 
Behälter 11,3 cm; Inhalt jeweils 3,5 l; Unterstellhöhe 9,5 cm; pulverbeschichtet macadamia
with 3 containers, hygienic portioning by turning, easy to refill, dia. container 4.45 in.; cap. each container 
118.4 oz.; clear height 3.74 in.; powder-coated macadamia

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

Ersatzteil /� spare part
Cerealienbehälter / Container cereal dispenser 06.3530.6041

BASIC
Cerealiendispenser BASIC CHANGE, Reihenlösung, schwarz
Cereal dispenser CHANGE, in-line, black / Dispenseur de céréales CHANGE, in-line, noir / Dispensador 
de cereales CHANGE, in-line, negro

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
39 15.35 25 9.84 59,7 23.5

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

06.3640.9000

mit 3 Behältern, portionierte und hygienische Entnahme durch Drehen, leicht zu befüllen, 
spülmaschinengeeignet, Durchmesser Behälter 11,3 cm; Inhalt jeweils 3,5 l; Unterstellhöhe 9,5 cm; 
pulverbeschichtet schwarz
with 3 containers, hygienic portioning by turning, easy to refill, dishwasher safe, dia. container 4.45 in.; 
cap. each container 118.4 oz.; clear height 3.74 in.; powder-coated black

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

Ersatzteil /� spare part
Cerealienbehälter / Container cereal dispenser 06.3530.6041
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stock items on request

DISPENSER

BASIC
Cerealiendispenser CHANGE, Reihenlösung
Cereal dispenser CHANGE, in-line / Dispenseur de céréales CHANGE, in-line / Dispensador de cereales 
CHANGE, in-line

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
39 15.35 25 9.84 59,7 23.5

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

06.3640.6040

mit 3 Behältern, portionierte und hygienische Entnahme durch Drehen, leicht zu befüllen, Durchmesser 
Behälter 11,3 cm; Inhalt jeweils 3,5 l; Unterstellhöhe 9,5 cm
with 3 containers, hygienic portioning by turning, easy to refill, dia. container 4.45 in.; cap. each container 
118.4 oz.; clear height 3.74 in. 

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

Ersatzteil /� spare part
Cerealienbehälter / Container cereal dispenser 06.3530.6041

BASIC
Saftdispenser CHANGE
Juice dispenser CHANGE / Dispenseur de jus CHANGE / Dispensador de zumo CHANGE

Länge
length

Breite
width

Mindesthöhe
minimum 
height

Maximalhöhe
maximum 
height

Inhalt
capacity

Inhalt mit 
Eisröhre
cap. with ice 
tube

cm in. cm in. cm in. cm in. Ltr. oz. Ltr. oz.
30,5 12.01 20 7.87 52 20.47 60 23.62 7 236.7 5 169.1

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

06.3130.6040

individuell höhenverstellbar für Gläser bis 17 cm Höhe, klare Beschriftung/Bebilderung möglich, tropffreier, 
hygienischer Auslauf, Kühlmöglichkeit durch Eisröhre (Zubehör, spülmaschinengeeignet)
individually height adjustable for glasses up to 6.69 in. high, clear labelling/illustration possible, non 
dripping hygienic spout, cooling with ice tube (accessory, dishwasher safe)

Gestell Cromargan®, Behälter SAN-Kunststoff transparent, spülmaschinengeeignet
stand stainless 18/10, container SAN plastic clear, dishwasher-safe

Zubehör /� accessories
Eisröhre / Ice tube 06.3130.6043
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

DISPENSER

BASIC
Milchdispenser CHANGE
Milk dispenser CHANGE / Dispenseur de lait CHANGE / Dispensador leche CHANGE

Länge
length

Breite
width

Mindesthöhe
minimum 
height

Maximalhöhe
maximum 
height

Inhalt
capacity

Inhalt mit 
Eisröhre
cap. with ice 
tube

cm in. cm in. cm in. cm in. Ltr. oz. Ltr. oz.
30,5 12.01 20 7.87 52 20.47 60 23.62 7 236.7 5 169.1

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

06.3390.6040

individuell höhenverstellbar für Gläser bis 17 cm Höhe, tropffreier, hygienischer Auslauf, Kühlmöglichkeit 
durch Eisröhre (Zubehör), klare Beschriftung/Bebilderung möglich, Vorlage: https://bit.ly/49vjTWV
individually height adjustable for glasses up to 6.69 in. high, non dripping hygienic spout, cooling with ice 
tube (accessory), clear labelling/illustration possible, template: https://bit.ly/49vjTWV

Gestell Cromargan®, Behälter SAN-Kunststoff lichtundurchlässig, spülmaschinengeeignet
stand stainless 18/10, container SAN plastic opaque white, dishwasher-safe

Zubehör /� accessories
Eisröhre / Ice tube 06.3130.6043

Eisröhre
Ice tube / Tube à glace / Tubo para hielo

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
27 10.63 1 33.9 7,5 2.95

Cromargan® 
stainless 18/10

06.3130.6043

mit Crash Ice zu befüllen. Passend zu allen Saft- und Milchdispensern CHANGE
to be filled up with crash-ice. Fitting for all juice and milk dispensers CHANGE
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

GETRÄNKEKÜHLER
BEVERAGE COOLER

DIVA
Getränkekühler, macadamia
Beverage cooler, macadamia / Rafraîchisseur, macadamia / Cubo bebida, 
macadamia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
27,5 10.83 26,2 10.31 17 6.69

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0124.8000

Kann verwendet werden mit Kühlelement 55.0125.9990, für 3 Karaffen 
06.1770.6040, 3 Getränkeflaschen (Wasser, Wein etc.) mit max. 10 cm 
Flaschendurchmesser oder 6 Getränkeflaschen (Wasser, Saft, Bier etc.) mit max. 7 cm 
Flaschendurchmesser; pulverbeschichtet macadamia
Can be used with cooling element 55.0125.9990, for 3 decanters 06.1770.6040, 3 
beverage bottles (water, wine, etc.) with max. 4 in. bottle diameter or 6 beverage 
bottles (water, juice, beer, etc.) with max. 2.76 in. bottle diameter; powder-coated 
macadamia

stapelbar, doppelwandig
stackable, double-walled

Zubehör /� accessories
Kühlelement / Cooling element 55.0125.9990

DIVA
Getränkekühler, schwarz
Beverage cooler, black / Rafraîchisseur, noir / Cubo bebida, negro

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. cm in. Ltr. oz.
27,5 10.83 26,2 10.31 17 6.69 7,3 246.9

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

55.0124.9000

Kann verwendet werden mit Kühlelement 55.0125.9990, für 3 Karaffen 
06.1770.6040, 3 Getränkeflaschen (Wasser, Wein etc.) mit max. 10 cm 
Flaschendurchmesser oder 6 Getränkeflaschen (Wasser, Saft, Bier etc.) mit max. 7 cm 
Flaschendurchmesser; pulverbeschichtet schwarz
Can be used with cooling element 55.0125.9990, for 3 decanters 06.1770.6040, 3 
beverage bottles (water, wine, etc.) with max. 4 in. bottle diameter or 6 beverage 
bottles (water, juice, beer, etc.) with max. 2.76 in. bottle diameter; powder-coated 
black

stapelbar, doppelwandig
stackable, double-walled

Zubehör /� accessories
Kühlelement / Cooling element 55.0125.9990

DIVA
Getränkekühler
Beverage cooler / Rafraîchisseur / Cubo bebida

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. cm in. cm in. Ltr. oz.
27,5 10.83 26,2 10.31 17 6.69 7 236.7

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0124.6040

Kann verwendet werden mit Kühlelement 55.0125.9990, für 3 Wasser-/Saft-/Milch-
Karaffen 06.1770.6040, 3 Getränkeflaschen (Wasser, Wein etc.) mit max. 10 cm 
Flaschendurchmesser oder 6 Getränkeflaschen (Wasser, Saft, Bier etc.) mit max. 7 cm 
Flaschendurchmesser
Can be used with cooling element 55.0125.9990, for 3 water/juice/milk decanters 
06.1770.6040, 3 beverage bottles (water, wine, etc.) with max. 4 in. bottle diameter 
or 6 beverage bottles (water, juice, beer, etc.) with max. 2.76 in. bottle diameter

stapelbar, doppelwandig
stackable, double-walled

Zubehör /� accessories
Kühlelement / Cooling element 55.0125.9990

DIVA
Kühlelement
Cooling element / Élément réfrigérant / Elemento refrigerador

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
25,3 9.96 24 9.45 13,3 5.24

SAN-
Kunststoff 
SAN plastic

55.0125.9990

mit Kühlgelfüllung zum Einfrieren bis –18 °C. Stapelbar. Material: Kunststoff SAN. 
Kann verwendet werden mit Getränkekühler 55.0124.6040 oder separat. Für 3 
Wasser-/Saft-/Milchkaraffen 06.1770.6040, 3 Getränkeflaschen (Wasser, Wein etc.) 
mit max. 10 cm Flaschendurchmesser oder 6 Getränkeflaschen (Wasser, Saft, Bier 
etc.) mit max. 7 cm Flaschendurchmesser
with cooling core for freezing down to –18 °C. Stackable. Can be used with beverage 
cooler 55.0124.6040 or separately. For 3 water/juice/milk decanters 06.1770.6040, 
3 beverage bottles (water, wine, etc.) with max. 4 in. bottle diameter or 6 beverage 
bottles (water, juice, beer, etc.) with max. 2.76 in. bottle diameter

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

Zubehör /� accessories
Kühlelement / Cooling element 55.0125.9990

G E T R Ä N K E K Ü H L E R S T Ä N D E R  siehe S. 223. 
S TA N D S  F O R  B E V E R A G E  C O O L E R S  see page 223.
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

GETRÄNKEKÜHLER
BEVERAGE COOLER

BASIC
Karaffe 0,75 l
Decanter 0.75 l / Carafe 0,75 l / Garrafa 0,75 l

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
23,7 9.33 1 33.9

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / glass

06.1771.6040

CloseUp-Deckel öffnet und schließt automatisch. Mit integriertem Sieb.
CloseUp lid opens and closes automatically. With built-in strainer.

Ersatzteil /� spare part
Ersatzkaraffe / Replacement decanter 60.1771.9990

BASIC
Karaffe 1,0 l
Decanter 1.0 l / Carafe 1.0 l / Garrafa 1,0 l

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
30 11.81 1 33.9

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / glass

06.1770.6040

CloseUp-Deckel öffnet und schließt automatisch. Mit integriertem Sieb.
CloseUp lid opens and closes automatically. With built-in strainer.

Ersatzteil /� spare part
Ersatzkaraffe / Replacement decanter 60.1770.9990

BASIC
Karaffe 1,5 l
Decanter 1.5 l / Carafe 1,5 l / Garrafa 1,5 l

Höhe
height

Inhalt
capacity

cm in. Ltr. oz.
42,5 16.73 1,5 50.8

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / glass

06.1772.6040

CloseUp-Deckel öffnet und schließt automatisch. Mit integriertem Sieb.
CloseUp lid opens and closes automatically. With built-in strainer.

Ersatzteil /� spare part
Ersatzkaraffe / Replacement decanter 60.1772.9990
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

GETRÄNKEKÜHLER
BEVERAGE COOLER

Glaskrug
Glass pitcher / Broc en verre / Jarra de repuesto

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
2 67.7

Glas 
glass

60.3061.9990

Karaffe MOTION 0,8 l
Decanter MOTION 0.8 l / Carafe MOTION 0,8 l / Jarra MOTION 0,8 l

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
24 9.45 0,8 27.1 9,8 3.86

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / glass

06.5104.6040

CloseUp-Deckel öffnet und schließt automatisch. Mit integriertem Sieb.
CloseUp lid opens and closes automatically. With built-in strainer.

Karaffe MOTION 1,25 l
Decanter MOTION 1.25 l / Carafe MOTION 1,25 l / Jarra MOTION 1,25 l

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
29 11.42 1,25 42.3 9,8 3.86

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / glass

06.5103.6040

CloseUp-Deckel öffnet und schließt automatisch. Mit integriertem Sieb.
CloseUp lid opens and closes automatically. With built-in strainer.

301WMF Professional



lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

ETAGEREN & GESTELLE
ETAGERES & STANDS

Cerealien-/Saft-Set, macadamia
Set for cereal/juice dispenser, macadamia / Presentoir a cereales/jus de fruit, 
macadamia / Set para cereales/jugo, macadamia

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
44,5 17.52 17,2 6.77 29,4 11.57

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

06.3648.8000

bestehend aus Gestell und 3 Schüttflöten mit Deckel, Inhalt je 2 Ltr., für Saft, Milch 
oder Cerealien, Behälter aus SAN-Kunststoff, Edelstahl pulverbeschichtet macadamia
consisting of base and 3 containers with lid, cap. 67.7 oz. each, for juice, milk or 
cereals, container made of SAN plastic, stainless steel powder-coated in macadamia

Cerealien-/Saft-Set, schwarz
Set for cereal/juice dispenser, black / Presentoir a cereales/jus de fruit, noir / 
Set para cereales/jugo, negro

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
44,5 17.52 17,2 6.77 29,4 11.57

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

06.3648.9000

bestehend aus Gestell und 3 Schüttflöten mit Deckel, Inhalt je 2 Ltr., für Saft, Milch 
oder Cerealien, Behälter aus SAN-Kunststoff, Edelstahl pulverbeschichtet macadamia
consisting of base and 3 containers with lid, cap. 67.7 oz. each, for juice, milk or 
cereals, container made of SAN plastic, stainless steel powder-coated in macadamia

Cerealien-/Saft-Set
Set for cereal/juice dispenser / Presentoir a cereales/jus de fruit / Set para 
cereales/jugo

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
44,5 17.52 17,2 6.77 29,4 11.57

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

06.3648.6040

bestehend aus Gestell und 3 Schüttflöten mit Deckel, Inhalt je 2 Ltr., für Saft, Milch 
oder Cerealien, Behälter aus SAN-Kunststoff
consisting of base and 3 containers with lid, cap. 67.7 oz. each, for juice, milk or 
cereals, container made of SAN plastic 

Ersatzteil /� spare part
Cerealien-/Saft-Flöte / Cereal/juice flute 06.8253.6040
Gestell, 3 Ausschnitte / base, for 3 inserts 06.3648.6045

Cerealien-/Saft-Flöte
Cereal/juice flute / Dispenseur de cereales / jus / Dispensador de cereales / jugo

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

cm in. Ltr. oz. cm in.
29,4 11.57 2 67.7 12,6 4.96

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

06.8253.6040

für Cerealien, Milch oder Saft. Mit Klappdeckel, einfach demontierbar, hygienisch, 
Behälter aus SAN-Kunststoff, spülmaschinenfest
for cereals, milk or juice. With hinged lid, easy to disassemble, hygienic, container 
made of SAN plastic, dishwasher-safe
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ETAGEREN & GESTELLE
ETAGERES & STANDS
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

ETAGEREN & GESTELLE
ETAGERES & STANDS

Serviergestell, macadamia
Serving stand, macadamia / Présentoir à assiette, macadamia / Soporte platos, 
macadamia

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
40 15.75 28,5 11.22

Cromargan® 
stainless 18/10

06.4395.8000

ohne Teller. Passend für Teller Ø 24 cm und Ø 26 cm, pulverbeschichtet macadamia
without plates. Fits plates Ø 9.45 in. and Ø 10.24 in., powder-coated macadamia

Dessertgestell, macadamia
Dessert stand, macadamia / Présentoir à gâteau, macadamia / Soporte platos 
postre, macadamia

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
25,5 10.04 18,5 7.28

Cromargan® 
stainless 18/10

06.4397.8000

ohne Teller. Passend für Teller bis Ø 16 cm, pulverbeschichtet macadamia
without plates. Fits plates Ø 6.3 in., powder-coated macadamia

Serviergestell, schwarz
Serving stand, black / Présentoir à assiette, noir / Soporte platos, negro

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
40 15.75 28,5 11.22

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

06.4395.9000

ohne Teller. Passend für Teller Ø 24 cm und Ø 26 cm, pulverbeschichtet schwarz
without plates. Fits plates Ø 9.45 in. and Ø 10.24 in., powder-coated black

Dessertgestell, schwarz
Dessert stand, black / Présentoir à gâteau, noir / Soporte platos postre, negro

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
25,5 10.04 18,5 7.28

Cromargan® / 
Kunststoff 
stainless 18/10 
/ plastic

06.4397.9000

ohne Teller. Passend für Teller bis Ø 16 cm, pulverbeschichtet schwarz
ohne Teller. Fits plates Ø 6.3 in., powder-coated black

DESSERTGESTELL FÜR TELLER BIS Ø 16 CM, Z.B.
DESSERT STAND FOR PLATES UP TO Ø 6.3 IN., E.G.
52.3002.0115 AVA Teller coup flach 15 cm | plate coup flat 5.91 in.
52.2002.0115 BALANCE Teller coup flach 15 cm | plate coup flat 5.91 in.
52.1001.0116 SYNERGY Teller flach 16 cm | plate flat 6.3 in.
52.1002.0116 SYNERGY Teller coup flach 16 cm | plate coup flat 6.3 in.

SERVIERGESTELL FÜR TELLER BIS Ø 24 UND 26 CM, Z.B. 
SERVING STAND FOR PLATES UP TO Ø 9.45 AND 10.24 IN., E.G.
52.3002.0123 AVA Teller coup flach 23 cm | plate coup flat 9.06 in.
52.1001.0124 SYNERGY Teller flach 24 cm | plate flat 9.45 in.
52.1002.0126 SYNERGY Teller coup flach 26 cm | plate coup flat 10.24 in.
52.2001.0126 BALANCE Teller flach 26 cm | plate flat 10.24 in.
52.2002.0126 BALANCE Teller coup flach 26 cm | plate coup flat 10.24 in.

304



lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

ETAGEREN & GESTELLE
ETAGERES & STANDS

Serviergestell
serving stand / présentoir à assiette / soporte platos

Höhe
height

Ø
Ø

Ø innen
Ø inner

cm in. cm in. cm in.
40 15.75 28,5 11.22 18,6 7.32

Cromargan® 
stainless 18/10

06.4395.6040

ohne Teller. Passend für Teller Ø 24 cm und Ø 26 cm
without plates. Fits plates Ø 9.45 in. and Ø 10.24 in.

Dessertgestell
dessert stand / présentoir à gâteau / soporte platos postre

Höhe
height

Ø
Ø

Ø innen
Ø inner

cm in. cm in. cm in.
25,5 10.04 18,5 7.28 10,5 4.13

Cromargan® 
stainless 18/10

06.4397.6040

ohne Teller. Passend für Teller bis Ø 16 cm
without plates. Fits plates Ø 6.3 in.

Teller-/Schalengestell
plate and bowl stand / support pour bols à céréales / soporte para platos o 
fuentes

Breite
width

Höhe
height

Ø innen
Ø inner

cm in. cm in. cm in.
25,5 10.04 40,4 15.91 19,5 7.68

Cromargan® 
stainless 18/10

06.4394.6040

ohne Glasschalen
without glass bowls

Zubehör /� accessories
Glasschale, 20 cm / glass bowl, 20 cm 19.9999.8642

PURE Exclusiv
Dessertgestell
dessert stand / présentoir à dessert / soporte plato postre

in 2 Holzvarianten. Mit 3 Einsätzen für wahlweise Gläser S, Tassen S oder 
Sahnekännchen (o. Abb.) von CoffeeCulture und Tassen S von CultureCup (o. Abb.).
in 2 wood versions. With 3 inserts alternatively for glasses S, cups S or creamer (w/o 
pic.) of CoffeeCulture and cups S CultureCup (w/o pic.).

Cromargan®, Holz dunkel gebeizt, Holz lackiert, Artikel einzeln bestellen, nicht 
spülmaschinengeeignet
stainless 18/10, wood dark stained, wood lacquered, please order articles separately, 
not dishwasher-safe

Artikel /� items
Menage klein dunkel / stand small dark 55.0039.6040
Menage klein natur / stand small nature 55.0039.6140
Glas S (VPE 6) / Glass S (PU 6) 60.2506.9990
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

ETAGEREN & GESTELLE
ETAGERES & STANDS

Glasschale, 20 cm
glass bowl, 20 cm / coupe verre glasskin, 20 cm / depósitos de cristal, 20 cm

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
8,5 3.35 20 7.87

Glas 
glass

19.9999.8642

passend in Schalengestell / fitting in bowl stand 06.4394.6040

Früchtekorb
fruit basket / panier à fruits / frutero

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
22,5 8.86 26 10.24

Cromargan® 
stainless 18/10

06.6521.6040
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

PLATTEN & TABLETTS
PLATTERS & TRAYS

Tablett GN
serving tray GN / plateau de service Gastronorm / bandeja Gastronorm GN

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
32,5 12.8 26,5 10.43
53 20.87 32,5 12.8

Cromargan® 
stainless 18/10

06.7658.6040
06.7660.6040

GN 1/2, GN 1/1, GN 2/1
GN 1/2, GN 1/1, GN 2/1

rechteckig
fitting on all GN 1/2 frames, rectangular

BISTRO
Tablett GN 1/1
serving tray GN 1/1 / plateau de service GN 1/1 / bandeja GN 1/1

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
53 20.87 32,5 12.8

Cromargan® 
stainless 18/10

06.7680.6040

rechteckig, GN 1/1, stapelbar
rectangular, GN 1/1, stackable

Tablett Gastronorm
serving tray Gastronorm / plateau de service GN 1/1 / bandeja GN 1/1

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
53 20.87 32,5 12.8
65 25.59 53 20.87

Cromargan® 
stainless 18/10

06.8440.6040
06.8441.6040

GN 1/1, GN 2/1, Maße ohne Griffe, rechteckig
GN 1/1, GN 2/1, measures without handles, rectangular

Tablett, rechteckig
serving tray, rectangular / plateau de service, rectangulaire / bandeja, 
rectangular

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
28,5 11.22 21 8.27

Cromargan® 
stainless 18/10

06.7585.6040

rechteckig
rectangular
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

PLATTEN & TABLETTS
PLATTERS & TRAYS

URBAN
Tablett
tray / plateau / bandeja

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
23 9.06 10,7 4.21

Cromargan® 
stainless 18/10

55.0058.6045

auch geeignet als Besteckablage am Buffet
also suitable as cutlery tray at the buffet

PURE
Kaffeetablett
serving tray / plateau de service / bandeja

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
27 10.63 17 6.69

Cromargan® 
stainless 18/10

06.7550.6040

oval, stapelbar
oval, stackable

PURE
Tablett, oval
serving tray, oval / plateau de service, ovale / bandeja, oval

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
24,5 9.65 12 4.72

Cromargan® 
stainless 18/10

06.7551.6040

passend für Toastständer 06.4280.6040 und Porzellanschale 3geteilt 60.3538.9990 
stapelbar
suitable for toast rack 06.4280.6040 and for porcelain bowl 3pcs. 60.3538.9990, 
stackable

CLASSIC
Tablett, rund
serving tray, round / plateau de service, rond / bandeja, redonda

Ø
Ø
cm in.
29,5 11.61
35 13.78
41,7 16.42

Cromargan® 
stainless 18/10

versilbert 
silverplated

06.7260.6040 19.7260.6440
06.7261.6040 19.7261.6440
06.7262.6040 19.7262.6440

rund
round
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PLATTEN & TABLETTS
PLATTERS & TRAYS

Kuchen-/Tortenplatte
cake plate / plat à tarte / plato tarta

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
14,5 5.71 36 14.17

Cromargan® 
stainless 18/10

06.4274.6040
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Kaiserlodge, Österreich
Kaiserlodge, Austria
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Starke Marken, starker Service.
Alles aus einer Hand — bequem und  
passgenau: Das spielt bei den vielfältigen 
Service-Konzepten in Hotellerie und  
Gastronomie eine immer größere Rolle.  
Als Teil der Groupe SEB kombinieren wir 
hohe Beratungsqualität mit einem umfas-
senden Marken- und Produktportfolio.  
Von Töpfen und Pfannen über Glaswaren 
und Küchenartikel bis zum Föhn oder 
Staubsauger, zum Beispiel für Serviced 
Apartments. Wir beraten Sie gerne.
 

Strong brands, strong service.
One-stop shop — easy, perfect-fit: This 
is playing an ever more important role 
given the extensive service concepts in the 
restaurant and hotel businesses. As part of 
Groupe SEB, we combine excellent consul-
tation quality with a comprehensive range 
of brands and products. From pots and pans 
through glassware and kitchenware to hair- 
dryers and vacuum cleaners, for serviced 
apartments, for example. We are happy  
to advise.

I N K L .  S E L E C T I O N  F Ü R  S E R V I C E D  A P A R T M E N T S .  
Alle Vorteile S. 17

I N C L .  S E L E C T I O N  F O R  S E R V I C E D  A P A R T M E N T S .
Full benefits on p. 17
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

* Besonders geeignet für Serviced Apartments. In größeren Stück- 
  zahlen verfügbar – ideal für Projekte mit bis zu 150 Einheiten. 

* Particularly suitable for serviced apartments. Available in  
  larger quantities – ideal for projects with up to 150 units.

ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

Isolierkanne ELEGANZA 0,6 l, Edelstahl
Vacuum jug ELEGANZA 0.6 l, stainless steel / Verseuse 
isotherme ELEGANZA, acier inoxydable, 0,6L / Jarra 
termo ELEGANZA, acero inoxidable, 0,6 L

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ltr. oz. cm in.
0,6 20.3 19,3 7.6 58.4517.9020

Easy-Open-Verschluss, mit doppelwandigem 
Aroma-Steel™-Edelstahl-Isolierkolben, komfortable 
Einhandbedienung, spülmaschinenfest, hochglanzpolierte 
Oberfläche
Easy Open closure, with double-walled Aroma Steel™ 
liner, comfortable single-handed operation, dishwasher 
safe, gloss-finish surface

doppelwandig
double-walled

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Isolierkanne ELEGANZA 1,0 l, Edelstahl
Vacuum jug ELEGANZA 1.0 l, stainless steel / Verseuse 
isotherme ELEGANZA, acier inoxydable, 1,0 L  / Jarra 
termo ELEGANZA, acero inoxidable, 1,0 L

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ltr. oz. cm in.
1 33.9 28,2 11.1 58.4517.9076

Easy-Open-Verschluss, mit doppelwandigem 
Aroma-Steel™-Edelstahl-Isolierkolben, komfortable 
Einhandbedienung, spülmaschinenfest, hochglanzpolierte 
Oberfläche
Easy Open closure, with double-walled Aroma Steel™ 
liner, comfortable single-handed operation, dishwasher 
safe, gloss-finish surface

doppelwandig
double-walled

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Isolierkanne ELEGANZA 1,3 l, Edelstahl
Vacuum jug ELEGANZA 1.3 l, stainless steel /  
Verseuse isotherme ELEGANZA, acier inoxydable, 1,3 
L / Jarra termo ELEGANZA, acero inoxidable, 1,3 L

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ltr. oz. cm in.
1,3 44 31,4 12.36 58.4517.9082

Easy-Open-Verschluss, mit doppelwandigem 
Aroma-Steel™-Edelstahl-Isolierkolben, komfortable 
Einhandbedienung, spülmaschinenfest, hochglanzpolierte 
Oberfläche
Easy Open closure, with double-walled Aroma Steel™ 
liner, comfortable single-handed operation, dishwasher 
safe, gloss-finish surface

doppelwandig
double-walled

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Isolierkanne CAMPO 1,0 l, Chrom
Vacuum jug CAMPO 1.0 l, chrome / Verseuse 
isotherme CAMPO 1,0 l, chrome / Jarra termo 
CAMPO 1,0 l, cromo

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ltr. oz. cm in.
1 33.9 23,5 9.25 58.4517.9075

Quick-Tip-Verschluss, mit hochwertigem 
Glas-Isolierkolben, 100 % dicht, komfortable 
Einhandbedienung
Quick Tip closure, with high-quality glass liner, 100% 
leak-proof, comfortable single-handed operation

doppelwandig
double-walled

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Isolierkanne CAMPO 1,0 l, rot
Vacuum jug CAMPO 1.0 l, red / Verseuse isotherme 
CAMPO 1,0 l rouge / Jarra termo CAMPO 1,0 l rojo

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ltr. oz. cm in.
1 33.9 23,5 9.25 58.4517.9087

Quick-Tip-Verschluss, mit hochwertigem 
Glas-Isolierkolben, 100 % dicht, komfortable 
Einhandbedienung
Quick Tip closure, with high-quality glass liner, 100% 
leak-proof, comfortable single-handed operation

doppelwandig
double-walled

Isolierkanne ELEGANZA 0,3 l, Edelstahl
Vacuum jug ELEGANZA 0.3 l, stainless steel / Verseuse 
isotherme ELEGANZA, acier inoxydable, 0,3 L / Jarra 
termo ELEGANZA, acero inoxidable, 0,3 L

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ltr. oz. cm in.
0,3 10.2 16,4 6.46 58.4517.9081

Easy-Open-Verschluss, mit doppelwandigem 
Aroma-Steel™-Edelstahl-Isolierkolben, komfortable 
Einhandbedienung, spülmaschinenfest, hochglanzpolierte 
Oberfläche
Easy Open closure, with double-walled Aroma Steel™ 
liner, comfortable single-handed operation, dishwasher 
safe, gloss-finish surface

doppelwandig
double-walled

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *
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ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung 
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

Isolierkanne PLAZA QT 1,0 l, silber
Vacuum jug PLAZA QT 1.0 l, silver / Pichet isotherme 
PLAZA QT 1,0 l, argent / Jarra termo PLAZA QT 1,0 l, 
plata

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ltr. oz. cm in.
1 33.9 27 10.63 58.4517.9417

Quick-Tip-Verschluss, mit hochwertigem 
Glas-Isolierkolben, 100 % dicht, komfortable 
Einhandbedienung
Quick Tip closure, with high-quality glass liner, 100% 
leak-proof, comfortable single-handed operation

doppelwandig
double-walled

Isolierkanne CAMPO QT 1,0 l, pastell 
mint
Vacuum jug CAMPO QT 1.0 l, pastel mint / Pichet 
isotherme CAMPO QT 1,0 l, menthe pastel / Jarra 
termo CAMPO QT 1,0 l, menta pastel

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ltr. oz. cm in.
1 33.9 25,5 10.04 58.4517.9416

Quick-Tip-Verschluss, mit hochwertigem 
Glas-Isolierkolben, 100 % dicht, komfortable 
Einhandbedienung
Quick Tip closure, with high-quality glass liner, 100% 
leak-proof, comfortable single-handed operation

doppelwandig
double-walled

Isolierkanne CAMPO 1,0 l, weiß
Vacuum jug CAMPO 1.0 l, white / Verseuse isotherme 
CAMPO 1,0 l blanc / Jarra termo CAMPO 1,0 l blanco

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ltr. oz. cm in.
1 33.9 23,5 9.25 58.4517.9088

Quick-Tip-Verschluss, mit hochwertigem 
Glas-Isolierkolben, 100 % dicht, komfortable 
Einhandbedienung
Quick Tip closure, with high-quality glass liner, 100% 
leak-proof, comfortable single-handed operation

doppelwandig
double-walled

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Isolierkanne CAMPO 1,0 l, anthrazit
Vacuum jug CAMPO 1.0 l, anthracite / Verseuse 
isotherme CAMPO 1,0 l anthracite / Jarra termo 
CAMPO 1,0 l antracita

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ltr. oz. cm in.
1 33.9 23,5 9.25 58.4517.9089

Quick-Tip-Verschluss, mit hochwertigem 
Glas-Isolierkolben, 100 % dicht, komfortable 
Einhandbedienung
Quick Tip closure, with high-quality glass liner, 100% 
leak-proof, comfortable single-handed operation

doppelwandig
double-walled

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Isolierkanne CAMPO QT 1,0 l, hellgrau
Vacuum jug CAMPO QT 1.0 l, light grey / Pichet 
isotherme CAMPO QT 1,0 l, gris clair / Jarra termo 
CAMPO QT 1,0 l, gris claro

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ltr. oz. cm in.
1 33.9 25,5 10.04 58.4517.9415

Quick-Tip-Verschluss, mit hochwertigem 
Glas-Isolierkolben, 100 % dicht, komfortable 
Einhandbedienung
Quick Tip closure, with high-quality glass liner, 100% 
leak-proof, comfortable single-handed operation

doppelwandig
double-walled

Isolierkanne PLAZA QT 1,0 l, blau
Vacuum jug PLAZA QT 1.0 l, blue / Pichet isotherme 
PLAZA QT 1,0 l, bleu / Jarra termo PLAZA QT 1,0 l, 
azul

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ltr. oz. cm in.
1 33.9 27 10.63 58.4517.9419

Quick-Tip-Verschluss, mit hochwertigem 
Glas-Isolierkolben, 100 % dicht, komfortable 
Einhandbedienung
Quick Tip closure, with high-quality glass liner, 100% 
leak-proof, comfortable single-handed operation

doppelwandig
double-walled
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

* Besonders geeignet für Serviced Apartments. In größeren Stück- 
  zahlen verfügbar – ideal für Projekte mit bis zu 150 Einheiten. 

* Particularly suitable for serviced apartments. Available in  
  larger quantities – ideal for projects with up to 150 units.

ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

Isolierkanne SAMBA QP 1,0 l, rot 
transluzent
Vacuum jug SAMBA QP 1.0 l, red translucent / Pichet 
isotherme SAMBA QP 1,0 l, rouge translucide / Jarra 
termo SAMBA QP 1,0 l, rojo translúcido

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ltr. oz. cm in.
1 33.9 21,7 8.54 58.4517.9063

Quick-Press-Verschluss, mit hochwertigem Glas-
Isolierkolben, 100 % dicht, einfach per Knopfdruck 
öffnen
Quick Press closure, with high-quality glass liner, 100% 
leak-proof, simply open at the touch of a button

doppelwandig
double-walled

Pump-Isolierkanne PRESIDENT 3,0 l
Pump-vacuum jug PRESIDENT 3.0 l / Verseuse 
isotherme à pompe PRESIDENT 3,0 l / Jarra termo 
para bombear PRESIDENT 3,0 l

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ltr. oz. cm in.
3 101.5 29,7 11.69 58.4517.9096

mit doppelwandigem Edelstahl-Isolierkolben, Pumpkopf 
abnehmbar - leichtes Befüllen und Reinigen
with double-walled stainless-steel liner, removable pump 
head – easy filling and cleaning

doppelwandig
double-walled

Travel Mug COMPACT 0,3 l, blau
Travel mug COMPACT 0.3 l, blue / Mug de voyage 
COMPACT 0,3 l, bleu / Taza termo Travel Mug 
COMPACT 0,3 l, azul

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
7,2 2.83 0,3 10.2 15 5.91 58.4517.9359

Travel Mug COMPACT 0,3 l, koralle
Travel mug COMPACT 0.3 l, coral / Mug de voyage 
COMPACT 0,3 l, corail / Taza termo Travel Mug 
COMPACT 0,3 l, coral

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
7,2 2.83 0,3 10.2 15 5.91 58.4517.9360
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ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung 
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

Frischhaltedose, rechteckig, Klassikformat 
CLIP & CLOSE
Food storage container, rectangular, classic format  
CLIP & CLOSE / Boîte de conservation carrée, format 
classique CLIP & CLOSE / Recipiente hermético CLIP 
& CLOSE, rectangular, formato clásico

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
0,55 18.6 58.4517.9200

transparent/blau, 100 % dicht, 100 % hygienisch, 
100 % unbedenklich, integrierte Mengenskala, 
spülmaschinenfest, gefriergeeignet, mikrowellengeeignet 
(Deckel nur lose auflegen - max. 1,5 min. bei 600 W)
transparent/blue, 100% leak-proof, 100% hygienic, 100% 
safe, integrated measuring scale, dishwasher safe, freezer 
safe, microwave safe (simply place the lid loosely on the 
top - max. 1.5 min. at 600 W)

Maße: 16,3 x 11,3 x 5,8 cm
size: 6 3/8 × 4 3/8 × 2.1/3 in.

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Frischhaltedose, rechteckig, Klassikformat 
CLIP & CLOSE
Food storage container, rectangular, classic format  
CLIP & CLOSE / Boîte de conservation carrée, format 
classique CLIP & CLOSE / Recipiente hermético CLIP 
& CLOSE, rectangular, formato clásico

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
1 33.9 58.4517.9010

transparent/blau, 100 % dicht, 100 % hygienisch, 
100 % unbedenklich, integrierte Mengenskala, 
spülmaschinenfest, gefriergeeignet, mikrowellengeeignet 
(Deckel nur lose auflegen - max. 1,5 min. bei 600 W)
transparent/blue, 100% leak-proof, 100% hygienic, 100% 
safe, integrated measuring scale, dishwasher safe, freezer 
safe, microwave safe (simply place the lid loosely on the 
top - max. 1.5 min. at 600 W)

Maße: 19,7 x 13,6 x 7,2 cm
size: 7 3/4 × 5 1/3 × 2 3/4 in.

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Frischhaltedose, rechteckig, Klassikformat 
CLIP & CLOSE
Food storage container, rectangular, classic format  
CLIP & CLOSE / Boîte de conservation carrée, format 
classique CLIP & CLOSE / Recipiente hermético CLIP 
& CLOSE, rectangular, formato clásico

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
1,2 40.6 58.4517.9016

transparent/blau, 100 % dicht, 100 % hygienisch, 
100 % unbedenklich, integrierte Mengenskala, 
spülmaschinenfest, gefriergeeignet, mikrowellengeeignet 
(Deckel nur lose auflegen - max. 1,5 min. bei 600 W)
transparent/blue, 100% leak-proof, 100% hygienic, 100% 
safe, integrated measuring scale, dishwasher safe, freezer 
safe, microwave safe (simply place the lid loosely on the 
top - max. 1.5 min. at 600 W)

Maße: 22,5 x 16,3 x 5,8 cm
size: 8 3/4 × 6 3/8 × 2 1/3 in.

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Karaffe FLOW SLIM
Carafe FLOW SLIM / Carafe FLOW SLIM / Jarra FLOW 
SLIM

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
12 4.72 1 33.9 36 14.17 58.4517.9185

hochwertige Edelstahl-Glas-Kombination, Ausgießer mit 
automatischer Verschlussklappe, spülmaschinenfest
high-quality design ( stainless steel / glass ), spout fitted 
with automatic closing flap, dishwasher safe

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Kühlkaraffe FLOW SLIM
Cooling carafe FLOW SLIM / Carafe de 
refroidissement FLOW SLIM / Jarra enfriadora FLOW 
SLIM

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
12 4.72 1 33.9 35,5 13.98 58.4517.9024

hochwertige Edelstahl-Glas-Kombination, einzigartiger 
Kühlakku im Stövchen, Ausgießer mit automatischer 
Verschlussklappe, spülmaschinenfest
high-quality design, unique ice pack in réchaud, spout 
fitted with automatic closing flap, dishwasher safe

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Kühlkaraffe FLOW
Cooling carafe FLOW / Carafe de refroidissement 
FLOW / Jarra enfriadora FLOW

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
14,5 5.71 1 33.9 29 11.42 58.4517.9022

hochwertige Edelstahl-Glas-Kombination, einzigartiger 
Kühlakku im Stövchen, Ausgießer mit automatischer 
Verschlussklappe, spülmaschinenfest
high-quality design, unique ice pack in réchaud, spout 
fitted with automatic closing flap, dishwasher safe

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

* Besonders geeignet für Serviced Apartments. In größeren Stück- 
  zahlen verfügbar – ideal für Projekte mit bis zu 150 Einheiten. 

* Particularly suitable for serviced apartments. Available in  
  larger quantities – ideal for projects with up to 150 units.

ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

Frischhaltedose rechteckig, Hochformat 
CLIP & CLOSE
Food storage container, rectangular, portrait format  
CLIP & CLOSE / Boîte de conservation carrée, format 
vertical CLIP & CLOSE / Recipiente hermético 
rectangular, formato vertical CLIP & CLOSE

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
1,1 37.2 58.4517.9011

transparent/blau, 100 % dicht, 100 % hygienisch, 
100 % unbedenklich, integrierte Mengenskala, 
spülmaschinenfest, gefriergeeignet, mikrowellengeeignet 
(Deckel nur lose auflegen - max. 1,5 min. bei 600 W)
transparent/blue, 100% leak-proof, 100% hygienic, 100% 
safe, integrated measuring scale, dishwasher safe, freezer 
safe, microwave safe (simply place the lid loosely on the 
top - max. 1.5 min. at 600 W)

Maße: 16,3 x 11,3 x 11 cm
size: 6 3/8 × 4 3/8 × 4 1/3 in.

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Frischhaltedose rechteckig, Hochformat 
CLIP & CLOSE
Food storage container, rectangular, portrait format  
CLIP & CLOSE / Boîte de conservation carrée, format 
vertical CLIP & CLOSE / Recipiente hermético 
rectangular, formato vertical CLIP & CLOSE

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
1,6 54.2 58.4517.9012

transparent/blau, 100 % dicht, 100 % hygienisch, 
100 % unbedenklich, integrierte Mengenskala, 
spülmaschinenfest, gefriergeeignet, mikrowellengeeignet 
(Deckel nur lose auflegen - max. 1,5 min. bei 600 W)
transparent/blue, 100% leak-proof, 100% hygienic, 100% 
safe, integrated measuring scale, dishwasher safe, freezer 
safe, microwave safe (simply place the lid loosely on the 
top - max. 1.5 min. at 600 W)

Maße: 16,3 x 11,3 x 16,3 cm
size: 6 3/8 × 4 3/8 × 6 3/8 in.

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Frischhaltedose rechteckig, Großformat 
CLIP & CLOSE
Food storage container, rectangular, large format  
CLIP & CLOSE / Boîte de conservation carrée, 
grand format CLIP & CLOSE / Recipiente hermético 
rectangular, formato grande CLIP & CLOSE

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
2,3 77.8 58.4517.9017

transparent/blau, 100 % dicht, 100 % hygienisch, 
100 % unbedenklich, integrierte Mengenskala, 
spülmaschinenfest, gefriergeeignet, mikrowellengeeignet 
(Deckel nur lose auflegen - max. 1,5 min. bei 600 W)
transparent/blue, 100% leak-proof, 100% hygienic, 100% 
safe, integrated measuring scale, dishwasher safe, freezer 
safe, microwave safe (simply place the lid loosely on the 
top - max. 1.5 min. at 600 W)

Maße: 22,5 x 16,3 x 9,9 cm
size: 8 3/4 × 6 3/8 × 3 7/8 in.

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Frischhaltedose rechteckig, Großformat 
CLIP & CLOSE
Food storage container, rectangular, large format  
CLIP & CLOSE / Boîte de conservation carrée, 
grand format CLIP & CLOSE / Recipiente hermético 
rectangular, formato grande CLIP & CLOSE

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
2,6 88 58.4517.9013

transparent/blau, 100 % dicht, 100 % hygienisch, 
100 % unbedenklich, integrierte Mengenskala, 
spülmaschinenfest, gefriergeeignet, mikrowellengeeignet 
(Deckel nur lose auflegen - max. 1,5 min. bei 600 W)
transparent/blue, 100% leak-proof, 100% hygienic, 100% 
safe, integrated measuring scale, dishwasher safe, freezer 
safe, microwave safe (simply place the lid loosely on the 
top - max. 1.5 min. at 600 W)

Maße: 32,5 x 22,5 x 6 cm
size: 12 3/4 × 8 3/4 × 2 3/8 in.

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Frischhaltedose rechteckig, Großformat 
CLIP & CLOSE
Food storage container, rectangular, large format  
CLIP & CLOSE / Boîte de conservation carrée, 
grand format CLIP & CLOSE / Recipiente hermético 
rectangular, formato grande CLIP & CLOSE

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
3,7 125.2 58.4517.9015

transparent/blau, 100 % dicht, 100 % hygienisch, 
100 % unbedenklich, integrierte Mengenskala, 
spülmaschinenfest, gefriergeeignet, mikrowellengeeignet 
(Deckel nur lose auflegen - max. 1,5 min. bei 600 W)
transparent/blue, 100% leak-proof, 100% hygienic, 100% 
safe, integrated measuring scale, dishwasher safe, freezer 
safe, microwave safe (simply place the lid loosely on the 
top - max. 1.5 min. at 600 W)

Maße: 26,5 x 19,5 x 11 cm
size: 10 3/8 × 7 3/4 × 4 1/3 in.

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Frischhaltedose rechteckig, Maxiformat 
CLIP & CLOSE
Food storage container, rectangular, maxi format  
CLIP & CLOSE / Boîte de conservation carrée, 
maxi format CLIP & CLOSE / Recipiente hermético 
rectangular, formato maxi CLIP & CLOSE

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
5,5 186 58.4517.9014

transparent/blau, 100 % dicht, 100 % hygienisch, 
100 % unbedenklich, integrierte Mengenskala, 
spülmaschinenfest, gefriergeeignet, mikrowellengeeignet 
(Deckel nur lose auflegen - max. 1,5 min. bei 600 W)
transparent/blue, 100% leak-proof, 100% hygienic, 100% 
safe, integrated measuring scale, dishwasher safe, freezer 
safe, microwave safe (simply place the lid loosely on the 
top - max. 1.5 min. at 600 W)

Maße: 32,7 x 22,7 x 11,1 cm
size: 12 3/4 × 8 3/4 × 4 3/8 in.

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *
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ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung 
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

Frischhaltedose rechteckig, Maxiformat 
CLIP & CLOSE
Food storage container, rectangular, maxi format  
CLIP & CLOSE / Boîte de conservation carrée, 
maxi format CLIP & CLOSE / Recipiente hermético 
rectangular, formato maxi CLIP & CLOSE

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
8,2 277.3 58.4517.9202

transparent/blau, 100 % dicht, 100 % hygienisch, 
100 % unbedenklich, integrierte Mengenskala, 
spülmaschinenfest, Ggfriergeeignet, mikrowellengeeignet 
(Deckel nur lose auflegen - max. 1,5 min. bei 600 W)
transparent/blue, 100% leak-proof, 100% hygienic, 100% 
safe, integrated measuring scale, dishwasher safe, freezer 
safe, microwave safe (simply place the lid loosely on the 
top - max. 1.5 min. at 600 W)

Maße: 32,7 x 22,7 x 16,3 cm
size: 12 3/4 × 8 3/4 × 6 ½

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Frischhaltedose quadratisch CLIP & 
CLOSE
Food storage container, square  CLIP & CLOSE / 
Boîte de conservation rectangulaire CLIP & CLOSE / 
Recipiente hermético cuadrado CLIP & CLOSE

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
0,85 28.8 58.4517.9009

transparent/blau, 100 % dicht, 100 % hygienisch, 
100 % unbedenklich, integrierte Mengenskala, 
spülmaschinenfest, gefriergeeignet, mikrowellengeeignet 
(Deckel nur lose auflegen - max. 1,5 min. bei 600 W)
transparent/blue, 100% leak-proof, 100% hygienic, 100% 
safe, integrated measuring scale, dishwasher safe, freezer 
safe, microwave safe (simply place the lid loosely on the 
top - max. 1.5 min. at 600 W)

Maße: 16,7 x 16,7 x 5,9 cm
size: 6 3/8 × 6 3/8 × 2 1/3 in.

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Frischhaltedose quadratisch CLIP & 
CLOSE
Food storage container, square  CLIP & CLOSE / 
Boîte de conservation rectangulaire CLIP & CLOSE / 
Recipiente hermético cuadrado CLIP & CLOSE

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
1,75 59.2 58.4517.9007

transparent/blau, 100 % dicht, 100 % hygienisch, 
100 % unbedenklich, integrierte Mengenskala, 
spülmaschinenfest, gefriergeeignet, mikrowellengeeignet 
(Deckel nur lose auflegen - max. 1,5 min. bei 600 W)
transparent/blue, 100% leak-proof, 100% hygienic, 100% 
safe, integrated measuring scale, dishwasher safe, freezer 
safe, microwave safe (simply place the lid loosely on the 
top - max. 1.5 min. at 600 W)

Maße: 16,7 x 16,7 x 11,1 cm
size: 6 3/8 × 6 3/8 × 4 1/3 in.

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Aufschnittbox CLIP & CLOSE
Cold cut box CLIP & CLOSE / Boîte à charcuterie CLIP 
& CLOSE / Recipiente para embutidos CLIP & CLOSE

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
1,65 55.8 58.4517.9018

transparent/blau, 100 % dicht, 100 % hygienisch, 100 
% unbedenklich, integrierte Mengenskala, Füßchen im 
Boden - Kondenswasser läuft ab, spülmaschinenfest, 
gefriergeeignet, mikrowellengeeignet (Deckel nur lose 
auflegen - max. 1,5 min. bei 600 W)
transparent/blue, 100% leak-proof, 100% hygienic, 
100% safe, integrated measuring scale, base in bottom 
- condensate flows off, dishwasher safe, freezer safe, 
microwave safe (simply place the lid loosely on the top - 
max. 1.5 min. at 600 W)

Maße: 26,5 x 19,4 x 6 cm
size: 10 3/8 × 7 3/4 × 2 1/3 in.

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Eiswürfelform CLIP & CLOSE
Ice cube tray  CLIP & CLOSE / Moule à glaçons CLIP 
& CLOSE / Cubitera CLIP & CLOSE

58.4517.9204

für 24 Eiswürfel, transparent/blau, 100 % dicht, 
spülmaschinenfest
for 24 ice cubes, transparent/blue, 100% leak-proof, 
dishwasher-safe

Maße: 22,6 x 16,5 x 4,9 cm
size: 8 7/8 × 6 1/2 × 1 7/8 in

Schneidabroller CONTURA
Triple roll dispenser CONTURA / Dérouleur coupe-film 
CONTURA / Dispensador de cocina CONTURA

Länge
length
cm in.
41 16.14 58.4517.9205

3-fach, Edelstahl 18/10, Polypropylen, Schneidfunktion 
in beide Richtungen, sichere Bedienung durch verdeckte 
Schneidrädchen
stainless steel, polypropylene, cutting function operates 
in both directions, safe to use due to concealed cutting 
wheels
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

* Besonders geeignet für Serviced Apartments. In größeren Stück- 
  zahlen verfügbar – ideal für Projekte mit bis zu 150 Einheiten. 

* Particularly suitable for serviced apartments. Available in  
  larger quantities – ideal for projects with up to 150 units.

ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

Kaffeemaschine STELIO Aroma Glas
Coffee maker STELIO Aroma Glass / Machine à café 
STELIO Aroma Verre / Cafetera STELIO Aroma Vidrio

Leistung
power

Inhalt
capacity

Watt Ltr. oz.
1000 1,25 42.3 04.1215.0011

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Kaffeemaschine STELIO Aroma Thermo
Coffee maker STELIO Aroma Thermo / Machine à 
café STELIO Aroma Isotherm / Cafetera STELIO Aroma 
Thermo

Leistung
power

Inhalt
capacity

Watt Ltr. oz.
1000 1 33.9 04.1216.0011

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Kaffeemaschine KÜCHENminis Aroma 
Glas
Coffee maker KITCHENminis Aroma Glass / Machine à 
café WMF CUISINEminis Verre / WMF KÜCHENminis 
Cafetera vidrio

Leistung
power

Inhalt
capacity

Watt Ltr. oz.
760 0,6 20.3 04.1227.0011

Kaffemaschine BUENO PRO Thermo
Coffee maker BUENO PRO Thermo / Machine à 
café BUENO PRO Isotherme / Cafetera BUENO PRO 
Thermo

Leistung
power

Inhalt
capacity

Watt Ltr. oz.
900 1,25 42.3 04.1229.0011

Kaffeemaschine LONO Aroma Thermo
Coffee maker LONO Aroma Thermo / Machine à café 
LONO Aroma Isotherme / Cafetera LONO Aroma 
Thermo

Leistung
power

Inhalt
capacity

Watt Ltr. oz.
800 1 33.9 04.1231.0011

Kaffeemühle STELIO Edition
Coffee grinder STELIO Edition / Moulin à café STELIO 
Edition / Molinillo de café STELIO Edition

Leistung
power
Watt
110 04.1707.0011

Kapsel-Kaffeemaschine NESPRESSO 
ESSENZA Mini schwarz
Capsule coffee machine NESPRESSO ESSENZA Mini 
black / Machine à café à capsules NESPRESSO 
ESSENZA Mini noir / Cafetera de cápsulas 
NESPRESSO ESSENZA Mini negro

Leistung
power
Watt
1260 58.4615.2069

Keine Kapseln enthalten
No capsules included

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Kapsel-Kaffeemaschine NESPRESSO 
ESSENZA Mini grau
Capsule coffee machine NESPRESSO ESSENZA 
Mini grey / Machine à café à capsules NESPRESSO 
ESSENZA Mini grise / Cafetera de cápsulas 
NESPRESSO ESSENZA Mini gris

Leistung
power
Watt
1260 58.4615.2123

Keine Kapseln enthalten
No capsules included

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Kapsel-Kaffeemaschine NESPRESSO 
ESSENZA Mini weiß
Capsule coffee machine NESPRESSO ESSENZA Mini 
white / Nespresso ESSENZA Mini blanc / Nespresso 
ESSENZA Mini blanco

Leistung
power
Watt
1260 58.4615.2124

Keine Kapseln enthalten
No capsules included

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *
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ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung 
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

Kapsel-Kaffeemaschine NESPRESSO CitiZ 
XN741B silver
Capsule coffee machine NESPRESSO CitiZ XN741B 
silver / Machine à café à capsules NESPRESSO CitiZ 
XN741B argent / Cafetera de cápsulas NESPRESSO 
CitiZ XN741B plata

Leistung
power
Watt
1260 58.4615.2131

Keine Kapseln enthalten
No capsules included

Kapsel-Kaffeemaschine NESPRESSO CitiZ 
& Milk XN761B silver
Capsule coffee machine NESPRESSO CitiZ & 
Milk XN761B silver / Machine à café à capsules 
NESPRESSO CitiZ & Milk XN761B argent / Cafetera 
de cápsulas NESPRESSO CitiZ & Milk XN761B plata

Leistung
power
Watt
1260 58.4615.2144

Kapsel-Kaffeemaschine NESPRESSO Pixie 
Titan XN 306T
Capsule coffee machine NESPRESSO Pixie Titan XN 
306T / Machine à café capsules NESPRESSO Pixie 
Titan XN 306T / Cafetera de cápsulas NESPRESSO 
Pixie Titan XN 306T

Leistung
power
Watt
1260 58.4615.2156

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Filter-Kaffeemaschine SMART‘N LIGHT
Filter coffee machine SMART‘N LIGHT / Cafetière à 
filtres SMART’N LIGHT / Cafetera de filtro SMART‘N 
LIGHT

Leistung
power

Inhalt
capacity

Watt Ltr. oz.
1000 1,25 42.3 58.4615.2158

Filter-Kaffeemaschine UNO
Filter coffee machine UNO / Cafetière à filtres UNO / 
Cafetera de filtro UNO

Leistung
power

Inhalt
capacity

Watt Ltr. oz.
800 1,1 37.2 58.4615.2159

Wasserkocher STELIO 1,2 l
Water kettle STELIO 1.2 l / Bouilloire STELIO 1,2 l / 
Hervidor de agua STELIO 1,2 l

Leistung
power

Inhalt
capacity

Watt Ltr. oz.
2400 1,2 40.6 04.1301.0012

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Wasserkocher STELIO 1,7 l
Water kettle STELIO 1.7 l / Bouilloire STELIO 1,7 l / 
Hervidor de agua STELIO 1,7 l

Leistung
power

Inhalt
capacity

Watt Ltr. oz.
2400 1,7 57.5 04.1302.0012

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Wasserkocher BUENO 1,7 l
Water kettle BUENO 1.7 l / Bouilloire BUENO 1,7 l / 
Hervidor de agua BUENO 1,7 l

Leistung
power

Inhalt
capacity

Watt Ltr. oz.
2400 1,7 57.5 04.1308.0011

Wasserkocher LONO 1,6 l
Water kettle LONO 1.6 l / Bouilloire LONO 1,6 l / 
Hervidor de agua LONO 1,6 l

Leistung
power

Inhalt
capacity

Watt Ltr. oz.
2400 1,6 54.2 04.1313.0011
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

* Besonders geeignet für Serviced Apartments. In größeren Stück- 
  zahlen verfügbar – ideal für Projekte mit bis zu 150 Einheiten. 

* Particularly suitable for serviced apartments. Available in  
  larger quantities – ideal for projects with up to 150 units.

ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

Wasserkocher KÜCHENminis 0,8 l
Kettle KITCHENminis 0.8 l / Bouilloire CUISINEminis 
0,8 l / Hervidor de agua COCINAminis 0,8 l

Leistung
power

Inhalt
capacity

Watt Ltr. oz.
1800 0,8 27.1 04.1314.0011

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Wasserkocher KÜCHENminis 0,8 l, deep 
black
Kettle KITCHENminis 0.8 l, deep black / Bouilloire 
CUISINEminis 0,8 l, noir intense / Hervidor de agua 
COCINAminis 0,8 l, negro intenso

Leistung
power

Inhalt
capacity

Höhe
height

Watt Ltr. oz. cm in.
1800 0,8 27.1 24 9.45 04.1314.0071

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Milchaufschäumer LONO Milk & Choc
Milk frother LONO Milk & Choc / Mousseur à lait 
et chocolat LONO / Espumador de leche y chocolate 
LONO

Leistung
power

Inhalt
capacity

Watt Ltr. oz.
650 0,5 17 04.1317.0011

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Glas-Wasserkocher KÜCHENminis Vario 
1,0 l
Glass kettle KITCHENminis Vario 1.0 l / Bouilloire 
verre CUISINEminis Vario 1,0 l / Hervidor de agua de 
cristal COCINAminis Vario 1,0 l

Leistung
power

Inhalt
capacity

Watt Ltr. oz.
1960 1 33.9 04.1318.0012

Glas-Wasserkocher KÜCHENminis 1,0 l
Glass-kettle KITCHENminis 1.0 l / Bouilloire en verre 
CUISINEminis 1,0 l / Hervidor de agua de cristal 
COCINAminis 1,0 l

Leistung
power

Inhalt
capacity

Watt Ltr. oz.
1900 1 33.9 04.1319.0011

Wasserkocher PROAROMA BW2448 1,6 l
Kettle PROAROMA BW2448 1.6 l / Bouilloire 
PROAROMA BW2448 1,6 l / Hervidor de agua 
PROAROMA BW2448 1,6 l

Leistung
power

Inhalt
capacity

Watt Ltr. oz.
2400 1,6 54.2 58.4615.2060

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Wasserkocher SMART‘N LIGHT 1,7 l
Water kettle SMART‘N LIGHT 1.7 l / Bouilloire 
SMART’N LIGHT 1,7 l / Hervidor de agua SMART‘N 
LIGHT 1,7 l

Leistung
power

Inhalt
capacity

Höhe
height

Watt Ltr. oz. cm in.
1800 1,7 57.5 27,5 10.83 58.4615.2160

Wasserkocher CENTRIC 1,0 l
Kettle CENTRIC 1.0 l / Bouilloire CENTRIC / Hervidor 
de agua CENTRIC

Leistung
power

Inhalt
capacity

Watt Ltr. oz.
1350 1 33.9 58.4615.2074

1-Scheiben-Toaster KÜCHENminis
1-slice toaster KITCHENminis / WMF KÜCHENminis 
Grille-pain 1 fente / WMF KÜCHENminis Tostadora 
de 1 rebanada

Leistung
power
Watt
600 04.1410.0011
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ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung 
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

WMF KÜCHENminis Langschlitz-Toaster
Long slot toaster KITCHENminis / Grille-pain 
longue fente CUISINEminis / Tostadora ranura larga 
COCINAminis

Leistung
power
Watt
900 04.1412.0011

Langschlitz-Toaster KÜCHENminis, deep 
black
Long slot toaster KITCHENminis, deep black / Grille-
pain longue fente CUISINEminis, noir profond / 
Tostadora ranura larga COCINAminis, negro intenso

Leistung
power
Watt
900 04.1412.0071

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Toaster STELIO Edition, deep black
Grille-pain STELIO Edition, noir profond / Tostadora 
STELIO Edition, negro intenso

Leistung
power
Watt
1050 04.1421.0071

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Toaster LONO
Toaster LONO / Grille-pain LONO / Tostadora LONO

Leistung
power
Watt
900 04.1409.0011

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Toaster BUENO Edition
Grille-pain BUENO Edition / Tostadora BUENO Edition

Leistung
power
Watt
800 04.1411.0011

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Toaster BUENO PRO
Grille-pain BUENO PRO / Tostadora BUENO PRO

Leistung
power
Watt
870 04.1413.0011

Toaster PROAROMA KH1518
Grille-pain PROAROMA KH1518 / Tostadora 
PROAROMA KH1518

Leistung
power
Watt
700 58.4615.2061

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Sandwich-Toaster LONO
Sandwich maker LONO / Appareil à sandwich LONO / 
Sandwichera LONO

Leistung
power
Watt
800 04.1515.0011

Waffeleisen LONO Edition
Waffle maker LONO Edition / Gaufrier LONO Edition 
/ Gofrera LONO Edition

Leistung
power
Watt
900 04.1521.0011
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

* Besonders geeignet für Serviced Apartments. In größeren Stück- 
  zahlen verfügbar – ideal für Projekte mit bis zu 150 Einheiten. 

* Particularly suitable for serviced apartments. Available in  
  larger quantities – ideal for projects with up to 150 units.

ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

Kontaktgrill LONO 2-in-1
Contact grill LONO 2-in-1 / Gril de contact LONO 2 
en 1 / Parrilla de contacto LONO 2 en 1

Leistung
power
Watt
2100 04.1511.0011

2-Eier-Kocher KÜCHENminis
2-egg boiler KITCHENminis / Cuit-œufs pour 2 œufs 
CUISINEminis / Hervidor de 2 huevos COCINAminis

Leistung
power
Watt
250 04.1502.0011

Eierkocher STELIO für 7 Eier
Egg cooker STELIO for 7 eggs / Cuiseur d‘oeufs 
STELIO pour 7 oeufs / Hervidor de huevos STELIO 
para 7 huevos

Leistung
power
Watt
350 04.1507.0011

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Zitruspresse STELIO
Citrus juicer STELIO / Presse-agrumes STELIO / 
Exprimidera de limones STELIO

Leistung
power
Watt
85 04.1603.0012

Spiralschneider KULT X
Spiralizer KULT X / Coupe-légumes en spirale KULT X 
/ Cortadora en espiral Kult X

Leistung
power
Watt
80 04.1648.0011

Zerkleinerer KÜCHENminis
Chopper KITCHENminis / Hachoir CUISINEminis / 
Picadora COCINAminis

Leistung
power
Watt
65 04.1658.0011

Zerkleinerer KULT X Edition
Chopper KULT X Edition / Hachoir KULT X Edition / 
Picadora KULT X Edition

Leistung
power
Watt
320 04.1659.0011

Stabmixer KULT X Edition
Stick blender KULT X Edition / Mixeur plongeant 
KULT X Edition / Batidora de mano KULT X Edition

Leistung
power
Watt
600 04.1655.0011

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Handmixer 3MIX 6000, weiß
Hand mixer 3MIX 6000, white / Mixeur manuel 3MIX 
6000, blanc / Batidora de mano 3MIX 6000, blanco

Leistung
power
Watt
600 58.4615.2164

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *
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ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung 
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

Handmixer 3MIX 6000, schwarz
Hand mixer 3MIX 6000, black / Mixeur manuel 3MIX 
6000, noir / Batidora de mano 3MIX 6000, negro

Leistung
power
Watt
600 58.4615.2165

Stabmixer TURBOMIX 350 W
Hand blender TURBOMIX 350 W / Mixeur plongeant 
TURBOMIX 350 W / Batidora de mano TURBOMIX 
350 W

Leistung
power
Watt
350 58.4615.2168

Standmixer WMF KÜCHENminis 0,8 l
Table blender KITCHENminis 0.8 l / Blender 
CUISINEminis 0,8 l  / Licuadora COCINAminis 0,8 l

Leistung
power
Watt
400 04.1649.0011

Multifunktionsmixer KULT X
Multifunctional blender KULT X / Blender 
multifonctions KULT X / Picadora multifunción KULT 
X

Leistung
power
Watt
900 04.1652.0011

Multifunktionsmixer KULT PRO
Multifunctional blender KULT PRO  / Blender 
multifonctions KULT PRO / Picadora multifunción 
KULT PRO

Leistung
power
Watt
1200 04.1653.0011

Hochleistungsmixer KULT PRO 1,8 l
High speed blender KULT PRO 1.8 l / Blender à haute 
performance KULT PRO / Licuadora de alta potencia 
KULT PRO

Leistung
power
Watt
1630 04.1663.0011

Smoothie-to-go KÜCHENminis
Smoothie-to-go KITCHENminis / Smoothie à emporter 
CUISINEminis / Batido para llevar COCINAminis

Leistung
power
Watt
300 04.1650.0011

Induktionskochfeld Mono KULT X
Mono induction hob KULT X / Plaque à induction 
Mono KULT X / Placa de inducción Mono KULT X

Leistung
power

Länge
length

Breite
width

Watt cm in. cm in.
2100 35,3 13.9 9,5 3.74 04.1524.0011

Doppel-Induktionskochfeld KULT X
Double induction hob KULT X / Double plaque à 
induction KULT X / Placa de inducción doble KULT X

Leistung
power

Länge
length

Breite
width

Watt cm in. cm in.
3500 59 23.23 38,5 15.16 04.1532.0011
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

Glasdeckel für Topf
Glass lid for casserole / Couvercle en verre pour 
casserole / Tapa de cristal para olla

Ø
Ø

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / 
glass

cm in.
20 7.87 05.5403.5290
24 9.45 05.5404.5290
28 11.02 05.1748.5290

Glasdeckel für Wok
Wok glass lid / Couvercle en verre pour wok / Tapa de 
cristal para wok

Ø
Ø
cm in.
32 12.6 05.1752.5290
36 14.17 05.1753.5290

Bratentopf FUSIONTEC MINERAL mit 
Glasdeckeckel, macadamia 
Low Casserole FUSIONTEC MINERAL with lid, 
macadamia / Cocotte FUSIONTEC MINERAL avec 
couvercle en verre, macadamia / Cacerola baja 
FUSIONTEC MINERAL con tapa de cristal, macadamia 

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
20 7.87 2,4 81.2 8,5 3.35 05.1667.5290
24 9.45 4,4 148.8 10,5 4.13 05.1665.5290
28 11.02 6 202.9 10,5 4.13 05.1758.5290

Bratentopf FUSIONTEC MINERAL mit 
Glasdeckel, 28 cm, dark brass
Low Casserole FUSIONTEC MINERAL with lid, 28 
cm, dark brass / Cocotte FUSIONTEC MINERAL avec 
couvercle en verre, 28 cm, laiton foncé / Cacerola 
baja FUSIONTEC MINERAL con tapa de cristal, 28 cm, 
latón oscuro

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
28 11.02 6 202.9 10,5 4.13 05.1754.5290

Bratentopf FUSIONTEC MINERAL mit 
Glasdeckel, rose quartz
Low Casserole FUSIONTEC MINERAL with lid, rose 
quartz / Cocotte FUSIONTEC MINERAL avec couvercle 
en verre, rose quartz / Cacerola baja FUSIONTEC 
MINERAL con tapa de cristal, cuarzo rosa 

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
20 7.87 2,4 81.2 8,5 3.35 05.1888.5290
24 9.45 4,4 148.8 10,5 4.13 05.1889.5290
28 11.02 6 202.9 10,5 4.13 05.1756.5290

Bratentopf FUSIONTEC MINERAL mit 
Glasdeckel, platinum
Low Casserole FUSIONTEC MINERAL with lid, 
platinum / Cocotte FUSIONTEC MINERAL avec 
couvercle en verre, platine / Cacerola baja FUSIONTEC 
MINERAL con tapa de cristal, platino

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
20 7.87 2,4 81.2 8,5 3.35 05.1458.5290
24 9.45 4,4 148.8 10,5 4.13 05.1876.5290
28 11.02 6 202.9 10,5 4.13 05.1755.5290

Bratentopf FUSIONTEC MINERAL mit 
Glasdeckel, black
Low Casserole FUSIONTEC MINERAL with lid, black 
/ Cocotte FUSIONTEC MINERAL avec couvercle en 
verre, noir / Cacerola baja FUSIONTEC MINERAL con 
tapa de cristal, negra

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
20 7.87 2,4 81.2 8,5 3.35 05.1455.5290
24 9.45 4,4 148.8 10,5 4.13 05.1863.5290
28 11.02 6 202.9 10,5 4.13 05.1757.5290

Wok FUSIONTEC MINERAL mit 
Glasdeckel, platinum
Wok FUSIONTEC MINERAL with lid, platinum / Wok 
FUSIONTEC MINERAL avec couvercle en verre, platine 
/ Wok FUSIONTEC MINERAL con tapa de cristal, 
platino

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
32 12.6 5 169.1 8,5 3.35 05.1585.5290
36 14.17 7 236.7 9 3.54 05.1586.5290
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The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung 
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

F U S I O N T E C  M I N E R A L

Töpfe und Woks mit exzellentem Wärmemanagement.  
Braising pans and woks with excellent heat management. 

Made in Germany. 

In einzigartigen Farben mit schimmernden Partikeln – für den stilvollen Auftritt.
In unique colours with shimmering particles – for a stylish appearance.

Hochwertiger,  
durchsichtiger Glasdeckel 
mit Cromargan®-Rand  
und Hohlgriff 

High quality,  
transparent glass lid 
with Cromargan® rim  
and hollow handle

Wärmereduzierende  
Griffe 

Heat‑reducing handles

Zeitgemäßer Komfort
Spülmaschinen- und backofengeeignet. 
Für alle Herdarten inkl. Induktion. 

Modern convenience
Dishwasher- and oven-safe design.  
For all hob types incl. induction. 

Einzigartige Legierung 
Hervorragende Wärmeverteilung, 
Wärmespeicherung und schnelles 
Aufheizen

Unique alloy 
Outstanding heat distribution,  
heat storage and heating speed

Widerstandsfähiges  
Material  
Die extrem widerstandsfähige  
Oberfläche ist kratz- und 
abriebfest

High durable material 
The extremely hard  
surface is scratch and  
abrasion resistant
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

* Besonders geeignet für Serviced Apartments. In größeren Stück- 
  zahlen verfügbar – ideal für Projekte mit bis zu 150 Einheiten. 

* Particularly suitable for serviced apartments. Available in  
  larger quantities – ideal for projects with up to 150 units.

ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

Topf FLAVOUR 24 cm, Gusseisen, mit 
Deckel, schwarz
Pot FLAVOUR 24 cm, cast iron, with lid, black / 
Casserole FLAVOUR 24 cm, en fonte, avec couvercle, 
noire / Cacerola FLAVOUR 24 cm, hierro fundido, con 
tapa, negro

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

Gusseisen 
cast iron

cm in. Ltr. oz. cm in.
24 9.45 5,2 175.9 17,5 6.89 05.5524.4290

emailliert

enamelled

nicht spülmaschinengeeignet
not dishwasher-safe

Topf FLAVOUR 24 cm, Gusseisen, mit 
Deckel, violett
Pot FLAVOUR 24 cm, cast iron, with lid, violet / 
Casserole FLAVOUR 24 cm, en fonte, avec couvercle, 
violette / Cacerola FLAVOUR 24 cm, hierro fundido, 
con tapa, violeta

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

Gusseisen 
cast iron

cm in. Ltr. oz. cm in.
24 9.45 5,2 175.9 17,5 6.89 05.5524.4291

emailliert

enamelled

nicht spülmaschinengeeignet
not dishwasher-safe

Topf oval FLAVOUR 33 x 26 cm, 
Gusseisen, mit Deckel, schwarz
Oval pot FLAVOUR 33 x 26 cm, cast iron, with lid, 
black / Casserole ovale FLAVOUR 33 x 26 cm, fonte, 
avec couvercle, noir / Cacerola ovalada FLAVOUR 33 
x 26 cm, hierro fundido, con tapa, negro

Inhalt
capacity

Höhe
height

Gusseisen 
cast iron

Ltr. oz. cm in.
8,6 290.9 17,5 6.89 05.5533.4290

emailliert, L x B: 39,5 x 33 cm

enamelled, L x W: 39.5 cm (15.55 in.) x 33 cm (13 in.)

nicht spülmaschinengeeignet
not dishwasher-safe

Pfanne FLAVOUR 28 cm, Gusseisen, 
schwarz
Pan FLAVOUR 28 cm, cast iron, black / Poêle 
FLAVOUR 28 cm, fonte, noire / Sartén FLAVOUR 
28 cm, hierro fundido, negro

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

Gusseisen 
cast iron

cm in. Ltr. oz. cm in.
28 11.02 3,4 115 6,3 2.48 05.5528.4290

emailliert

enamelled

nicht spülmaschinengeeignet
not dishwasher-safe

Topf FLAVOUR 22 cm, Gusseisen, mit 
Deckel, schwarz
Pot FLAVOUR 22 cm, cast iron, with lid, black / 
Casserole FLAVOUR 22 cm, en fonte, avec couvercle, 
noire / Cacerola FLAVOUR 22 cm, hierro fundido, con 
tapa, negro

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

Gusseisen 
cast iron

cm in. Ltr. oz. cm in.
22 8.66 4,3 145.5 17,5 6.89 05.5522.4290

emailliert

enamelled

nicht spülmaschinengeeignet
not dishwasher-safe
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ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung 
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

Stielkasserolle DIADEM PLUS 16 cm
Saucepan DIADEM PLUS 16 cm / Casserole haute 
DIADEM PLUS 16 cm / Cazo DIADEM PLUS 16 cm

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

Cromargan® 
stainless 
18/10

cm in. Ltr. oz. cm in.
16 6.3 1,5 50.8 9,4 3.7 07.3917.6041

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Fleischtopf DIADEM PLUS 16 cm, mit 
Deckel
High casserole DIADEM PLUS 16 cm, with lid / 
Faitout haut DIADEM PLUS 16 cm, avec couvercle / 
Olla alta DIADEM PLUS 16 cm, con tapa

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
16 6.3 2 67.7 9,6 3.78 07.3417.6040

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Fleischtopf DIADEM PLUS 20 cm, mit 
Deckel
High casserole DIADEM PLUS 20 cm, with lid / 
Faitout haut DIADEM PLUS 20 cm, avec couvercle / 
Olla alta DIADEM PLUS 20 cm, con tapa

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
20 7.87 3,7 125.2 11,6 4.57 07.3421.6040

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Bratentopf DIADEM PLUS 20 cm, mit 
Deckel
Low casserole DIADEM PLUS 20 cm, with lid / Faitout 
bas DIADEM PLUS 20 cm, avec couvercle / Cacerola 
DIADEM PLUS 20 cm, con tapa

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
20 7.87 3 101.5 16 6.3 07.3021.6040

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Fleischtopf DIADEM PLUS 24 cm, mit 
Deckel
High casserole DIADEM PLUS 24 cm, with lid / 
Faitout haut DIADEM PLUS 24 cm, avec couvercle / 
Olla alta DIADEM PLUS 24 cm, con tapa

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
24 9.45 6,5 219.8 13,9 5.47 07.3425.6040

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Topf-Set DIADEM, 4-tlg.
Cookware set DIADEM, 4-pc. / Ensemble faitouts 
DIADEM, 4 pces / Batería de cocina DIADEM. 4 pzs.

Cromargan® 
stainless 
18/10

07.3044.6040

Set: Fleischtöpfe 16, 20, 24 cm, jeweils mit Deckel, 
Stielkasserolle 16 cm

Set: high casseroles 16, 20, 24 cm (each with lid), 
saucepan 16 cm

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

* Besonders geeignet für Serviced Apartments. In größeren Stück- 
  zahlen verfügbar – ideal für Projekte mit bis zu 150 Einheiten. 

* Particularly suitable for serviced apartments. Available in  
  larger quantities – ideal for projects with up to 150 units.

ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

Stielkasserolle FUNCTION 4, 16 cm, mit 
Deckel
Saucepan FUNCTION 4, 16 cm, with lid / Casserole 
haute FUNCTION 4, 16 cm, avec couvercle / Cazo 
FUNCTION 4, 16 cm, con tapa

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

Cromargan® 
stainless 
18/10

cm in. Ltr. oz. cm in.
16 6.3 1,4 47.4 8 3.15 07.6316.6380

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Fleischtopf FUNCTION 4, 16 cm, mit 
Deckel
High casserole FUNCTION 4, 16 cm, with lid / Faitout 
haut FUNCTION 4, 16 cm, avec couvercle / Olla alta 
FUNCTION 4, 16 cm, con tapa

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

Cromargan® 
stainless 
18/10

cm in. Ltr. oz. cm in.
16 6.3 1,4 47.4 15,2 5.98 07.6116.6380

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Fleischtopf FUNCTION 4, 20 cm, mit 
Deckel
High casserole FUNCTION 4, 20 cm, with lid / Faitout 
haut FUNCTION 4, 20 cm, avec couvercle / Olla alta 
FUNCTION 4, 20 cm, con tapa

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

Cromargan® 
stainless 
18/10

cm in. Ltr. oz. cm in.
20 7.87 3,4 115 13 5.12 07.6120.6380

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Bratentopf FUNCTION 4, 20 cm, mit 
Deckel
Low casserole FUNCTION 4, 20 cm, with lid / Faitout 
bas FUNCTION 4, 20 cm, avec couvercle / Cacerola 
FUNCTION 4, 20 cm, con tapa

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

Cromargan® 
stainless 
18/10

cm in. Ltr. oz. cm in.
20 7.87 2,5 84.6 8,5 3.35 07.6020.6380

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Bratentopf FUNCTION 4, 24 cm, mit 
Deckel
Low casserole FUNCTION 4, 24 cm, with lid / Faitout 
bas FUNCTION 4, 24 cm, avec couvercle / Cacerola 
FUNCTION 4, 24 cm, con tapa

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

Cromargan® 
stainless 
18/10

cm in. Ltr. oz. cm in.
24 9.45 4,1 138.7 15 5.91 07.6024.6380

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Topf-Set FUNCTION 4, 5-tlg.
Cookware set FUNCTION 4, 5-pc. / Ensemble faitouts 
FUNCTION 4, 5 pces. / Batería de cocina FUNCTION 
4, 5 pzs.

Cromargan® 
stainless 
18/10

07.6055.6380

Set: Kochtöpfe 16, 20, 24 cm, Bratentopf 20 cm, jeweils 
mit Deckel, Stielkasserolle 16 cm

Set: high casseroles 16, 20, 24 cm, low casserole 20 cm 
(each with lid), saucepan 16 cm

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *
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ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung 
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

Kochgeschirr-Set QUALITY ONE 5-tlg.
Cookware set QUALITY ONE 5-pc / Ustensiles de 
cuisine QUALITY ONE 5 pces. / Batería de cocina 
QUALITY ONE 5 pzs.

Cromargan® 
stainless 
18/10

07.7455.6380

Set: Kochtöpfe 16, 20, 24 cm, Bratentopf 20 cm, jeweils 
mit Deckel, Stielkasserolle 16 cm

Set: high casserole 16, 20, 24 cm, low casserole 20 cm 
(each with lid), saucepan 16 cm

Kochgeschirr-Set COMFORT LINE 5-tlg.
Cookware set COMFORT LINE 5 pcs  / Ensemble 
faitouts COMFORT LINE 5 pces. / Batería de cocina 
COMFORT LINE 5 pzs.

Cromargan® 
stainless 
18/10

07.3255.6040

Set: Kochtöpfe 16, 20, 24 cm, Bratentopf 20 cm, jeweils 
mit Deckel, Stielkasserolle 16 cm

Set: high casseroles 16, 20, 24 cm, low casserole 20 cm 
(each with lid), saucepan 16 cm

Topf-Set GOURMET PLUS, 5-tlg.
Cookware set GOURMET PLUS, 5-pc. / Ensemble 
faitouts GOURMET PLUS, 5 pces. / Batería de cocina 
GOURMET PLUS, 5 pzs.

Cromargan® 
stainless 
18/10

07.2055.9990

Set: Kochtöpfe 16, 20, 24 cm, Bratentopf 20 cm, jeweils 
mit Deckel, Stielkasserolle 16 cm

Set: high casseroles 16, 20, 24 cm, low casserole 20 cm 
(each with lid), saucepan 16 cm

Stielpfanne PermaDur Excell 20 cm
Fry pan PermaDur Excell 20 cm / Poêle PermaDur 
Excell 20cm / Sartén PermaDur Excell 20cm

Ø
Ø

Aluminium 
aluminum

cm in.
20 7.87 05.7520.4021

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Stielpfanne PermaDur Excell 24 cm
Fry pan PermaDur Excell 24 cm / Poêle PermaDur 
Excell 24cm / Sartén PermaDur Excell 24cm

Ø
Ø

Aluminium 
aluminum

cm in.
24 9.45 05.7524.4021

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Stielpfanne PermaDur Excell 28 cm
Fry pan PermaDur Excell 28 cm / Poêle PermaDur 
Excell 28cm / Sartén PermaDur Excell 28cm

Ø
Ø

Aluminium 
aluminum

cm in.
28 11.02 05.7528.4021

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

* Besonders geeignet für Serviced Apartments. In größeren Stück- 
  zahlen verfügbar – ideal für Projekte mit bis zu 150 Einheiten. 

* Particularly suitable for serviced apartments. Available in  
  larger quantities – ideal for projects with up to 150 units.

ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

Pfanne PROFI RESIST 24 cm
Fry pan PROFI RESIST 24 cm / Poêle PROFI RESIST 24 
cm / Sartén PROFI RESIST 24 cm

Ø
Ø
cm in.
24 9.45 17.5624.6411

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Stielpfanne PROFI RESIST 28 cm
Fry Pan PROFI RESIST 28 cm / Poele PROFI RESIST 28 
cm / Sarten PROFI RESIST 28 cm

Ø
Ø
cm in.
28 11.02 17.5628.6411

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Stielpfanne MONTANO 20 cm
Fry pan MONTANO 20 cm / Poêle MONTANO 20 cm / 
Sartén MONTANO 20 cm

Ø
Ø
cm in.
20 7.87 21.1030.4852

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Stielpfanne MONTANO 24 cm
Fry pan MONTANO 24 cm / Poêle MONTANO 24 cm / 
Sartén MONTANO 24 cm

Ø
Ø
cm in.
24 9.45 21.1030.4869

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Stielpfanne MONTANO 28 cm
Fry pan MONTANO 28 cm / Poêle MONTANO 28 cm / 
Sartén MONTANO 28 cm

Ø
Ø
cm in.
28 11.02 21.1030.4876

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Jamie Oliver Cook‘s Direct On Pfanne  
20 cm
Jamie Oliver Cook‘s Direct On pan 20 cm / Poêle 
« Jamie Oliver Cook’s Direct On » 20 cm / Sartén 
„Jamie Oliver Cook‘s Direct On“ 20 cm

Ø
Ø

Cromargan® 
stainless 
18/10

cm in.
20 7.87 17.3040.2000

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Jamie Oliver Cook‘s Direct On Pfanne  
24 cm
Jamie Oliver Cook‘s Direct On pan 24 cm / Poêle 
« Jamie Oliver Cook’s Direct On » 24 cm / Sartén 
„Jamie Oliver Cook‘s Direct On“ 24 cm

Ø
Ø

Cromargan® 
stainless 
18/10

cm in.
24 9.45 17.3040.4000

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Jamie Oliver Cook‘s Direct On Pfanne  
28 cm
Jamie Oliver Cook‘s Direct On pan 28 cm / Poêle 
« Jamie Oliver Cook’s Direct On » 28 cm / Sartén 
„Jamie Oliver Cook‘s Direct On“ 28 cm

Ø
Ø

Cromargan® 
stainless 
18/10

cm in.
28 11.02 17.3040.6000

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *
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ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung 
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

Jamie Oliver Cook‘s Classic Pfanne 20 cm
Jamie Oliver Cook‘s Classic pan 20 cm / Poêle « Jamie 
Oliver Cook’s Classic » 20 cm / Sartén „Jamie Oliver 
Cook‘s Classic“ 20 cm

Ø
Ø

Cromargan® 
stainless 
18/10

cm in.
20 7.87 17.3060.2000

Jamie Oliver Cook‘s Classic Pfanne 24 cm
Jamie Oliver Cook‘s Classic pan 24 cm / Poêle Jamie 
Oliver Cook’s Classic 24 cm / Sartén „Jamie Oliver 
Cook‘s Classic“ 24 cm

Ø
Ø

Cromargan® 
stainless 
18/10

cm in.
24 9.45 17.3060.1000

Jamie Oliver Cook‘s Classic Pfanne 28 cm
Jamie Oliver Cook‘s Classic pan 28 cm / Poêle « Jamie 
Oliver Cook’s Classic » 28 cm / Sartén „Jamie Oliver 
Cook‘s Classic“ 28 cm

Ø
Ø

Cromargan® 
stainless 
18/10

cm in.
28 11.02 17.3060.6000

Spritzschutz für Pfannen 20, 24, 28 cm
Splash guard for pans 20, 24, 28 cm / 
Pare‑éclaboussures pour poêles 20, 24, 28 cm / 
Protector antisalpicaduras para sartenes 20, 24, 28 
cm

Cromargan® 
stainless 
18/10

07.2082.6040

Pfannen-Glasdeckel 24 cm
Pan glass lid 24 cm / Couvercle en verre pour poêle 
24 cm / Tapa de cristal para sartén 24 cm

Ø
Ø

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / 
glass

cm in.
24 9.45 07.2439.9902

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Pfannen-Glasdeckel 28 cm
Pan glass lid 28 cm / Couvercle en verre pour poêle 
28 cm / Tapa de cristal para sartén 28 cm

Ø
Ø

Cromargan® 
/ Glas 
stainless / 
glass

cm in.
28 11.02 07.2839.9902

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Messerblock bestückt ELEMENTS JOY 
4-tlg.
Knife block with knives ELEMENTS JOY 4-pc / Bloc à 
couteaux, garni ELEMENTS JOY 4-pi / Juego cuchillos 
con soporte ELEMENTS JOY 4 pzs.

18.8430.9990

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Messerblock bestückt CHEF‘S EDITION 
6-tlg.
Knife block with knives CHEF‘S EDITION 6-pc / Bloc 
à couteaux, garni CHEF‘S EDITION 6 pièces / Juego 
cuchillos equipado CHEF‘S EDITION, 6 pzs.

18.8232.9992

Messerblock bestückt CLASSIC LINE 7-tlg.
Knife block with knives CLASSIC LINE 7-pc / Bloc à 
couteaux, garni CLASSIC LINE 7-pi / Juego cuchillos 
con soporte CLASSIC LINE 7 pzs.

18.7470.6030

Spezialklingenstahl, Griffe Kunststoff schwarz, genietet

High-quality blades, riveted black plastic handles

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *
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* Besonders geeignet für Serviced Apartments. In größeren Stück- 
  zahlen verfügbar – ideal für Projekte mit bis zu 150 Einheiten. 

* Particularly suitable for serviced apartments. Available in  
  larger quantities – ideal for projects with up to 150 units.

lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

Messerset TOUCH 2-tlg., schwarz
Knife set TOUCH 2-piece, black / Set de couteaux 
TOUCH 2 pièces, noir / Juego de cuchillos TOUCH, 2 
piezas, negro

18.7908.6100

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Zubereitungsmesser CLASSIC LINE 25 cm
Utility knife CLASSIC LINE 25 cm / Couteau à 
préparer CLASSIC LINE 25 cm / Cuchillo cocina 
CLASSIC LINE 25 cm

Länge
length
cm in.
25 9.84 18.7457.6030

Spezialklingenstahl, Griffe Kunststoff schwarz, genietet

high-quality blades, riveted black plastic handles

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Gemüsemesser CLASSIC LINE 18 cm
Vegetable knife CLASSIC LINE 18 cm / Couteau à 
légumes CLASSIC LINE 18 cm / Cuchillo verdura 
CLASSIC LINE 18 cm

Länge
length
cm in.
18 7.09 18.7451.6030

Spezialklingenstahl, Griffe Kunststoff schwarz, genietet

high-quality blades, riveted black plastic handles

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Spickmesser CLASSIC LINE 20 cm
Larding knife CLASSIC LINE 20 cm / Couteau à larder 
CLASSIC LINE 20 cm / Cuchillo mechar CLASSIC LINE 
20 cm

Länge
length
cm in.
20 7.87 18.7453.6030

Spezialklingenstahl, Griffe Kunststoff schwarz, genietet

high-quality blades, riveted black plastic handles

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Kochmesser CLASSIC LINE 34 cm
Chef‘s knife CLASSIC LINE 34 cm / Couteau de 
cuisine CLASSIC LINE 34 cm / Cuchillo de cocina 
CLASSIC LINE 34 cm

Länge
length
cm in.
34 13.39 18.7466.6030

Spezialklingenstahl, Griffe Kunststoff schwarz, genietet

high-quality blades, riveted black plastic handles

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Brotmesser GRAND CLASS 19 cm
Bread knife GRAND CLASS 19 cm / Couteau à pain 
GRAND CLASS 19 cm / Cuchillo pan GRAND CLASS 
19 cm

Länge
length
cm in.
19 7.48 18.9169.6032

Brotmesser CLASSIC LINE 34 cm
Bread knife CLASSIC LINE 34 cm / Couteau à pain 
CLASSIC LINE 34 cm / Cuchillo pan CLASSIC LINE 
34 cm

Länge
length
cm in.
34 13.39 18.7461.6030

Spezialklingenstahl, Griffe Kunststoff schwarz, genietet

high-quality blades, riveted black plastic handles

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Brotmesser GRAND GOURMET 32 cm
Bread knife GRAND GOURMET 32 cm / Couteau à 
pain GRAND GOURMET 32 cm / Cuchillo pan GRAND 
GOURMET 32 cm

Länge
length
cm in.
32 12.6 18.8950.6032

Spezialklingenstahl
special blade steel

Allzweckmesser GRAND GOURMET 12 cm
Utility knife GRAND GOURMET 12 cm / Couteau 
universel GRAND GOURMET 12 cm / Cuchillo 
multiuso GRAND GOURMET 12 cm

Länge
length
cm in.
12 4.72 18.8031.6032

ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE
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ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung 
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

Pizzaschneider PROFI PLUS
Pizza cutter PROFI PLUS / Coupe-pizza PROFI PLUS / 
Cortador-pizza PROFI PLUS

Länge
length
cm in.
20 7.87 18.7134.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Gemüseschäler PROFI PLUS
Vegetable Peeler PROFI PLUS / Couteau-éplucheur 
PROFI PLUS / Pelador verdura PROFI PLUS

Länge
length
cm in.
19 7.48 18.7139.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Sparschäler PROFI PLUS
Peeler PROFI PLUS / Éplucheur PROFI PLUS / Pelador 
PROFI PLUS

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
17,5 6.89 5,4 2.13 18.7261.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

2in1-Schäler
Peeler 2in1 / Éplucheur 2 en 1 / Pelador 2 en 1

21.4129.3132

Küchenschere TOUCH, schwarz
Kitchen scissors TOUCH, black / Ciseaux de cuisine 
TOUCH, noir / Tijeras cocina TOUCH, negro

18.7920.6100

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Haushaltsschere
Household scissors / Ciseaux de ménage / Tijeras 
domésticas

18.8246.9990

Haushaltsschere
Household scissors / Ciseaux de ménage / Tijeras 
domésticas

18.8321.6030
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

* Besonders geeignet für Serviced Apartments. In größeren Stück- 
  zahlen verfügbar – ideal für Projekte mit bis zu 150 Einheiten. 

* Particularly suitable for serviced apartments. Available in  
  larger quantities – ideal for projects with up to 150 units.

Küchenrollenhalter DEPOT
Kitchen roll holder DEPOT / Dérouleur essuie-tout 
DEPOT / Portarollos DEPOT

Höhe
height
cm in.
32 12.6 06.5980.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Utensilienhalter DEPOT
Utensil holder DEPOT / Range ustensiles DEPOT / 
Cesta universal DEPOT

Höhe
height
cm in.
30 11.81 06.5981.6030

Küchenhelfer-Set mit Utensilienhalter 
PROFI PLUS 7-tlg.
Kitchen tool set PROFI PLUS 7-pc / Set de 7 manche 
ustensile de cuisine / Juego 7 piezas soporte de 
utensilio

Höhe
height
cm in.
42,5 16.73 18.7670.9990

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Schöpflöffel PROFI PLUS
Soup ladle PROFI PLUS / Louche à potage PROFI PLUS 
/ Cazo sopa

Länge
length
cm in.
30 11.81 18.7101.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Nudellöffel PROFI PLUS
Pasta serving spoon PROFI PLUS / Cuiller à pâtes 
PROFI PLUS / Cuchar servir pasta PROFI PLUS

Länge
length
cm in.
32 12.6 18.7108.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Schaumlöffel PROFI PLUS
Skimming ladle PROFI PLUS / Ecumoire PROFI PLUS / 
Espumadera PROFI PLUS

Länge
length
cm in.
30 11.81 18.7102.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Schaumlöffel PROFI PLUS
Skimming ladle PROFI PLUS / Ecumoire PROFI PLUS / 
Espumadera PROFI PLUS

Länge
length
cm in.
36,5 14.37 18.7154.6030

Schaumlöffel
Skimming ladle / Écumoire / Espumadera

Länge
length
cm in.
33 12.99 21.4230.0755

Brühsieb PROFI PLUS 16 cm
Broth colander PROFI PLUS 16 cm / Passe-bouillon 
PROFI PLUS 16cm / Colador PROFI PLUS 16cm

Länge
length
cm in.
16 6.3 18.7172.6030

ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE
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ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung 
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

Teigschaber PROFI PLUS
Dough scraper PROFI PLUS / Spatule à pâte PROFI 
PLUS / Espátula amasar PROFI PLUS

Länge
length
cm in.
24 9.45 18.7194.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Schneebesen PROFI PLUS 25 cm
Whisk PROFI PLUS 25 cm / Fouet PROFI PLUS 25cm / 
Batidor PROFI PLUS 25cm

Länge
length
cm in.
25 9.84 18.7114.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Silikon-Schneebesen 25 cm
Silicone whisk 25 cm / Silicone Fouet 25cm PROFI 
PLUS / Silicona Batidor 25cm PROFI PLUS

Länge
length
cm in.
25 9.84 18.7265.6030

Schneebesen 28 cm
Whisk 28 cm / Fouet 28cm / Batidor 28cm

Länge
length
cm in.
28 11.02 21.4230.0687

Pfannenwender
Spatula / Spatule / Espátula sartén

Länge
length
cm in.
31 12.2 18.7089.7250

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Wender PROFI PLUS
Turner PROFI PLUS / Spatule PROFI PLUS / Paleta 
PROFI PLUS

Länge
length
cm in.
32 12.6 18.7159.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Backschaufel PROFI PLUS
Baking scoop PROFI PLUS / Spatule PROFI PLUS / Pala 
freír PROFI PLUS

Länge
length
cm in.
32 12.6 18.7105.6030

Pfannenwender CLASSIC LINE 34 cm
Turner CLASSIC LINE 34 cm / Spatule en plastique / 
Espátula con plástico

Länge
length
cm in.
34 13.39 21.4230.0724
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

* Besonders geeignet für Serviced Apartments. In größeren Stück- 
  zahlen verfügbar – ideal für Projekte mit bis zu 150 Einheiten. 

* Particularly suitable for serviced apartments. Available in  
  larger quantities – ideal for projects with up to 150 units.

ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

Kochlöffel
Cooking spoon / Cuiller/mouvette / Cuchara mezclar

Länge
length
cm in.
30 11.81 18.9257.9990

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Knoblauchpresse PROFI PLUS
Garlic press PROFI PLUS / Presse-ail PROFI PLUS / 
Prensa ajos PROFI PLUS

Länge
length
cm in.
17,5 6.89 18.7163.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Zitronenpresse
Lemon squeezer / presse-citron / esprime limones

Ø
Ø
cm in.
13 5.12 06.4689.9990

Oberteil abnehmbar

removable top

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Zitruspresse
Lemon/orange squeezer / Presse-agrumes / Rallador 
limon gourmet

Länge
length
cm in.
32 12.6 06.4690.6210

Salatseiher GOURMET 24 cm
Salad strainer GOURMET 24 cm / Passoire à salade 
GOURMET 24cm / Colador ensalada GOURMET 24cm

Ø
Ø
cm in.
24 9.45 06.4617.6040

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Küchenschüssel GOURMET Set 4-tlg.
Kitchen bowl set GOURMET 4-pc / Bassine de cuisine 
GOURMET 4 pces. / Fuente cocina GOURMET 4 pzs.

06.4570.9990

Ø 18, 21, 23, 26 cm

Ø 7.09, 8.27, 9.06 und 10.24 in.

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Kochlöffel PROFI PLUS
Cooking spoon PROFI PLUS / Cuiller/mouvette PROFI 
PLUS / Cuchara mezclar PROFI PLUS

Länge
length
cm in.
32 12.6 18.7305.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Küchenschüssel-Set 2-tlg.
Kitchen bowl set 2-pc / Ensemble de saladiers 2 
pièces / Juego de fuentes de cocina, 2 pzs.

21.4230.4548

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *
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ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung 
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

Messbecher 1,0 l
Measure 1.0 l / Mesure 1,0L / Medida 1,0L

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
1 33.9 06.0597.2000

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Messbecher 1,0 l
Measuring cup 1,0 l / Verre gradué 1,0 l / Vaso 
medidor 1,0 l

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
1 33.9 58.4517.9371

Universalreibe
Universal Grater / râpe universelle / rallador universal

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
21 8.27 12 4.72 06.4433.6030

mit Rohrgriff und Messerklinge

with tubular handle and knife blade

Vierkantreibe
Grater / Râpe / Rallador

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
24 9.45 10,5 4.13 06.4441.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Dosenöffner PROFI PLUS
Tin opener PROFI PLUS / Ouvre-boîte PROFI PLUS / 
Abrelatas PROFI PLUS

Länge
length
cm in.
23 9.06 18.7148.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Dosenöffner
Can opener / Ouvre-boîte / Abrelatas

Länge
length
cm in.
20 7.87 18.7339.9990

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Dosenöffner
can opener / ouvre-boîte / abrelatas

Länge
length
cm in.
20 7.87 18.7319.6040

ganz Metall. Hinterlässt keine scharfen Kanten am 
Dosendeckel, Deckel kann wieder aufgesetzt werden.

all metal. Does not leave sharp edges on the can lid - lid 
can be replaced on can.
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

* Besonders geeignet für Serviced Apartments. In größeren Stück- 
  zahlen verfügbar – ideal für Projekte mit bis zu 150 Einheiten. 

* Particularly suitable for serviced apartments. Available in  
  larger quantities – ideal for projects with up to 150 units.

ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

Schneidebrett 38 x 25 cm
Cutting board 38 x 25 cm / Planche à découper 38 x 
25cm / Tabla cortar 38 x 25cm

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
38 14.96 25 9.84 18.7996.1000

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Schneidebrett 45 x 30 cm
Cutting board 45 x 30 cm / Planche à découper 45 x 
30cm / Tabla cortar 45 x 30cm

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
45 17.72 30 11.81 18.7997.1000

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Schneidebrett 32 x 20 cm schwarz
Cutting board 32 x 20 cm black / Planche à découper 
32 x 20cm / Tabla cortar 32 x 20cm

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
32 12.6 20 7.87 18.7950.6100

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Schneidebrett Bambus 26 x 20 cm
Bamboo cutting board 26 x 20 cm / Planche à 
découper bambou 26x20cm / Tabla cortar el bambú 
26x20cm

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
26 10.24 20 7.87 18.8686.9990

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Schneidebrett Bambus 38 x 25 cm
Bamboo cutting board 38 x 25 cm / Planche à 
découper bambou 38x25cm / Tabla cortar el bambú 
38x25cm

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
38 14.96 25 9.84 18.8687.9990

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Schneidebrett Bambus 45 x 30 cm
Bamboo cutting board 45 x 30 cm / Planche à 
découper bambou 45x30cm / Tabla cortar el bambú 
45x30cm

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
45 17.72 30 11.81 18.8688.9990

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Schneidebrett 32 x 20 cm grau
Cutting board 32 x 20 cm grey / Planche à découper 
32x20 cm grise / Tabla cortar 32x20cm gris

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
32 12.6 20 7.87 21.4223.5330
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ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung 
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

Gewürzmühle TREND, weiß
Spice mill TREND, white / Moulin à épices TREND 
blanc / Molinillo especias TREND blanco

Höhe
height
cm in.
14 5.51 06.4790.7630

Gewürzmühle TREND, schwarz
Spice mill TREND, black / Moulin à épices TREND noir 
/ Molinillo especias TREND negro

Höhe
height
cm in.
14 5.51 06.4790.6630

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Gewürzmühle DE LUXE
Spice mill DE LUXE / Moulin à épices DE LUXE / 
Molinillo especias DE LUXE

Höhe
height
cm in.
14 5.51 06.6771.6040

mit Keramikmahlwerk

with ceramic grinding mechanism

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Gewürzmühle NATURE, unbefüllt
Spice mill NATURE, unfilled / Moulin à épices / 
Molinillo especias

Höhe
height
cm in.
13,8 5.43 06.5230.4500

Gewürzmühle NATURE, 2-tlg., unbefüllt
Spice mill NATURE 2-pc, unfilled / Moulin à épices 
NATURE 2 pces. / Molinillo especias NATURE 2 pzs.

Höhe
height
cm in.
13,8 5.43 06.5231.4500

Salz- und Pfeffer-Set
Salt and pepper set / Salière / poivrière / Salero / 
pimentero

Höhe
height
cm in.
15 5.91 06.3454.6040

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Salz-/Pfeffer-Set BEL GUSTO
Salt-pepper-set BEL GUSTO / Salière / poivrière BEL 
GUSTO / Salero / pimentero BEL GUSTO

Höhe
height
cm in.
5 1.97 06.6100.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Zuckerdosierer
Sugar dispenser / Saupoudreuse à sucre / Dosificador 
azúcar

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ltr. oz. cm in.
0,24 8.2 15,5 6.1 06.3661.6040

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Honig-/Sahnespender
Honey/cream dispenser / Distributeur à miel / crème / 
Dispensador miel / nata

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ltr. oz. cm in.
0,24 8.2 15,5 6.1 06.3664.6040

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

* Besonders geeignet für Serviced Apartments. In größeren Stück- 
  zahlen verfügbar – ideal für Projekte mit bis zu 150 Einheiten. 

* Particularly suitable for serviced apartments. Available in  
  larger quantities – ideal for projects with up to 150 units.

ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

Topfuntersetzer
Trivet / Dessous de plat / Salvamanteles

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
21,1 8.31 7,7 3.03 3,5 1.38 06.3257.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Tablett CLUB eckig schwarz
Serving tray CLUB oblong black / Plateau CLUB 
rectangulaire / Bandeja CLUB rectangular

Länge
length

Breite
width

cm in. cm in.
55 21.65 32,5 12.8 06.1020.6200

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Saucenlöffel NUOVA
Sauce ladle NUOVA / Cuillère à sauce NUOVA / 
Cuchara para salsas NUOVA

Inhalt
capacity

Länge
length

Ltr. oz. cm in.
0,04 1.4 18,7 7.36 12.9173.6040

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Suppenschöpfer NUOVA
Soup ladle NUOVA / Louche à potage / Cazo para 
sopa

Inhalt
capacity

Länge
length

Ltr. oz. cm in.
0,04 1.4 29 11.42 12.9169.6040

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Pastazange NUOVA
Pasta tongs NUOVA / Pince à pasta / Pinzas pasta

Länge
length
cm in.
26,3 10.35 12.9735.6040

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Servierzange NUOVA perforiert
Serving tongs NUOVA / Pince à servir / Pinzas de 
servir

Länge
length
cm in.
26 10.24 12.9733.6040

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Servierlöffel NUOVA perforiert klein
Serving spoon / Cuillère à servir / Cuchara de servir

Länge
length
cm in.
18,7 7.36 12.9158.6040

Servierlöffel NUOVA perforiert groß
Serving spoon / Cuillère à servir / Cuchara de servir

Länge
length
cm in.
26 10.24 12.9161.6040

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Set 2 Käse NUOVA
Cheese set 2-pc NUOVA / Set de 2 ensembles à 
fromage / Juego para queso 2 pzs.

12.9178.6040
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ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung 
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

Salatbesteck NUOVA
Salad servers NUOVA / Couverts à salade / Cubierto 
ensalada

Länge
length
cm in.
25,1 9.88 12.9142.6040

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Salat-Set TAVERNO 3-tlg., klein
Salad set TAVERNO 3-pc, small / Service à salade 
TAVERNO 3 pièces, petit / Juego ensalada TAVERNO 3 
piezas, pequeño

09.1762.2600

Schüssel Ø 23,5 cm

Bowl Ø 23.5 cm / 9.25 in.

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Krug für Milchschaum
Milk frothing mug / pitcher / Pot pour mousse de lait 
/ Cremera piston

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
0,6 20.3 06.6211.6040

Weinkühler
wine cooler / seau à vin / cubo vino

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
12 4.72 1,6 54.2 19,5 7.68 06.8239.6040

passend in Weinkühlerständer mit Durchmesser mind. 
12,5 cm

fitting in stand for wine/champagne with diameter 12.5 
cm minimum

doppelwandig
double-walled

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Sekt- & Weinkühler AMBIENT
Champagne & wine cooler AMBIENT / Seau à vin 
AMBIENT / Enfriador botella AMBIENT

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
19 7.48 23,5 9.25 04.1540.0011

Gehäuse aus hochwertigem Cromargan®, geeignet für 
Flaschen mit Ø bis 92 mm, flexibler Kühlakku, dekorativer 
LED-Lichtring oben und unten (3 Helligkeitsstufen)

Casing made of high-quality Cromargan®, for bottles 
with Ø of up to 9.2 mm, flexible coolpack, decorative LED 
light ring at the top and bottom (three brightness levels)

Weinpumpe mit 2 Verschlüssen VINO
Wine pump with 2 stoppers VINO / Pompe à vin, avec 
2 bouchons VINO / Vaciador aire botella vino VINO

06.4071.7920

Hebelkorkenzieher CLEVER & MORE
Lever cork screw CLEVER & MORE / Tire-bouchon 
à levier CLEVER & MORE / Sacacorchos de palanca 
CLEVER & MORE

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
21 8.27 8 3.15 4 1.57 06.5818.6200

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Kellnermesser CLEVER & MORE
Waiters knife CLEVER & MORE / Couteau à garçon 
Clever & More / Abridor multiple-camareros Clever 
& More

Länge
length
cm in.
10 3.94 06.5813.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

* Besonders geeignet für Serviced Apartments. In größeren Stück- 
  zahlen verfügbar – ideal für Projekte mit bis zu 150 Einheiten. 

* Particularly suitable for serviced apartments. Available in  
  larger quantities – ideal for projects with up to 150 units.

ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

Weinausgießer mit Verschluss VINO
Wine pourer with stopper VINO / Bouchon verseur 
VINO / Vertedor vino con tapón VINO

06.4066.7920

Prosecco-/Sektflaschenverschluss matt 
CLEVER & MORE
Prosecco stopper matte CLEVER & MORE / Bouchon 
bouteille de champagne mat C&M / Tapón botella 
prosecco/cava mate C & M

06.4103.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Bar-Maß LOFT BAR
Bar measure LOFT BAR / Mesure de bar LOFT BAR / 
Medida bar LOFT BAR

06.0012.6030

Karaffe 1,0 l
Decanter 1.0 l / Carafe 1.0 l / Garrafa 1,0 l

Inhalt
capacity

Höhe
height

Ltr. oz. cm in.
1 33.9 30 11.81 06.1770.6040

CloseUp-Deckel öffnet und schließt automatisch. Mit 
integriertem Sieb.

CloseUp lid opens and closes automatically. With built-in 
strainer.

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Karaffe MOTION 0,8 l
Decanter MOTION 0.8 l / Carafe MOTION 0,8 l / Jarra 
MOTION 0,8 l

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
9,8 3.86 0,8 27.1 24 9.45 06.5104.6040

CloseUp-Deckel öffnet und schließt automatisch. Mit 
integriertem Sieb.

CloseUp lid opens and closes automatically. With built-in 
strainer.

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Karaffe MOTION 1,25 l
Decanter MOTION 1.25 l / Carafe MOTION 1,25 l / 
Jarra MOTION 1,25 l

Ø
Ø

Inhalt
capacity

Höhe
height

cm in. Ltr. oz. cm in.
9,8 3.86 1,25 42.3 29 11.42 06.5103.6040

CloseUp-Deckel öffnet und schließt automatisch. Mit 
integriertem Sieb.

CloseUp lid opens and closes automatically. With built-in 
strainer.

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Korb, rund
bread-basket, round / panier à pain, rond / cesta del 
pan, redonda

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
18 7.09 6,5 2.56 06.6575.6040

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Brotkorb, rund
bread-basket, round / panier à pain, rond / cesta del 
pan, redonda

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
21 8.27 8 3.15 06.6513.6040

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Brotkorb, rund
bread-basket, round / panier à pain, rond / cesta del 
pan, redonda

Ø
Ø

Höhe
height

cm in. cm in.
26 10.24 9,5 3.74 06.6514.6040

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *
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ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung 
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

Butterdose LOFT
Butter dish LOFT / Beurrier LOFT / Mantequera LOFT

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
28,5 11.22 12,1 4.76 6,9 2.72 06.0898.6030

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Eierbecher-Set
egg cup set / set de coquetier / set de huevera

Ø
Ø
cm in.
8,5 3.35 06.1640.6040

stapelbar
stackable

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Eierbecher „McEgg“ pink
Egg-cup set „McEgg“ pink / Coquetier „MCEGG“ rose 
/ Huevera „MCEGG“ fucsia

06.1668.7400

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Eierbecher „McEgg“ blau
Egg-cup set „McEgg“ blue / Coquetier „MCEGG“ / 
Huevera „MCEGG“

06.1668.7620

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Kinderbesteck 4-tlg. TIERE
Kids cutlery set 4-pc ANIMALS / Couvert enfant 4 
pièces ANIMAUX / Cubierto niño 4 pzs. ANIMALES

12.8005.6040

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Kindergeschirr-Set 6-tlg. JANOSCH
Children‘s tableware set 6 pcs. JANOSCH / Set de 
vaisselle enfant 6 pièces JANOSCH / Vajilla infantil 6 
pzas. JANOSCH

12.9410.9964

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *
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lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request

* Besonders geeignet für Serviced Apartments. In größeren Stück- 
  zahlen verfügbar – ideal für Projekte mit bis zu 150 Einheiten. 

* Particularly suitable for serviced apartments. Available in  
  larger quantities – ideal for projects with up to 150 units.

ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

Bügeleisen DX1530
Iron DX1530 / Fer à repasser DX1530 / Plancha 
DX1530

Leistung
power
Watt
2000 58.4615.2135

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Trockenbügeleisen EASYGLISS FS4030
Dry iron EASYGLISS FS4030 / Fer à repasser à sec 
EASYGLISS FS4030 / Plancha en seco EASYGLISS 
FS4030

Leistung
power
Watt
1200 58.4615.2062

Dampfbügeleisen FV2C42 VIRTUO 30
Steam iron FV2C42 VIRTUO 30 / Fer à vapeur 
FV2C42 VIRTUO 30 / Plancha de vapor FV2C42 
VIRTUO 30

Leistung
power
Watt
2000 58.4615.2163

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Dampfglätter DT8270 ACCESS STEAM 
FORCE
Clothes steamer DT8270 ACCESS STEAM FORCE / 
Défroisseur à vapeur DT8270 ACCESS STEAM FORCE / 
Vaporizador de ropa DT8270 ACCESS STEAM FORCE

Leistung
power
Watt
2000 58.4615.2162

Bügeltisch TI1200
Ironing table TI1200 / Table à repasser TI1200 / Tabla 
de planchar TI1200

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
124 48.82 40 15.75 93 36.61 58.4615.2065

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Staubsauger EXTENSO CYCLONIC
Vacuum cleaner EXTENSO CYCLONIC / Aspirateur 
EXTENSO CYCLONIC / Aspiradora EXTENSO CYCLONIC

Leistung
power
Watt
75 58.4615.2122

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Föhn DC PROMO PURE NATURE 
CV5708F0
Hairdryer DC PROMO PURE NATURE CV5708F0 / 
Sèche-cheveux DC PROMO PURE NATURE CV5708F0 
/ Secador de pelo DC PROMO PURE NATURE 
CV5708F0

Leistung
power
Watt
2200 18.3000.8743

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Föhn INTELLIGENCE
Hairdryer INTELLIGENCE / Sèche-cheveux 
INTELLIGENCE / Secador de pelo INTELLIGENCE 

Leistung
power
Watt
1500 02.0704.8115

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Föhn ROWENTA x KARL LAGERFELD
Hair dryer ROWENTA x KARL LAGERFELD / Sèche-
cheveux ROWENTA x KARL LAGERFELD / Secador de 
pelo ROWENTA x KARL LAGERFELD 

Leistung
power
Watt
1600 58.4615.2166
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ZUSATZSORTIMENT
ADDITIONAL RANGE

The articles are designed for use in private households. Commercial use is 
possible, provided that it is comparable in type and scope to private use.

Die Artikel sind für Gebrauch im privaten Haushalt konzipiert. Gewerbl. Nutzung 
möglich, sofern in Art, Weise u. Umfang mit einer privaten Nutzung vergleichbar.

Staubsauger AC9736 X-TOUCH
Vacuum cleaner AC9736 X-TOUCH / Aspirateur 
AC9736 X-TOUCH / Aspiradora AC9736 X-TOUCH

Leistung
power
Watt
80 58.4615.2141

Staubsauger AIR FORCE LIGHT RH6545 
WH
Vacuum cleaner AIR FORCE LIGHT RH6545 WH 
/ Aspirateur AIR FORCE LIGHT RH6545 WH / 
Aspiradora AIR FORCE LIGHT RH6545 WH

Leistung
power
Watt
250 58.4615.2114

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Staubsauger SWIFT POWER PARKETT
Vacuum cleaner SWIFT POWER PARQUET / Aspirateur 
SWIFT POWER PARQUET / Aspiradora SWIFT POWER 
PARQUÉ

Leistung
power
Watt
750 58.4615.2136

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Formbügel schwarz, mit Rockeinschnitten
Shaped hanger black, with skirt incisions / Cintre 
noir, avec encoches pour jupes / Percha negra, con 
muescas para falda

58.4512.7006

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *

Küchenhandtuch-Set 3-tlg.
Kitchen towel set 3-pc / Set de torchons de cuisine 3 
pièces / Juego de paños de cocina, 3 pzs.

60.6030.9991

A PA R T M E N T
S E L E C T I O N *
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Premium-Pflege für Premium-Qualität. 
Premium care for premium quality.

Bestecke und Tafelgeräte von WMF setzen weltweit Highlights auf der 
gedeckten Tafel. Für ein besonderes Ambiente sorgen unsere versil-
berten Cromargan®-Kollektionen mit ihrem weichen Glanz. Sie sind 
perfekt geeignet für den Gastronomie-Einsatz, spülmaschinenfest und 
säureresistent. Damit sie ihren Seidenschimmer bewahren, empfehlen 
wir unsere hochwertigen Pflege-Produkte für Silber, Messing und Kup-
fer. So lassen sich dunkle Verfärbungen durch schwefelhaltige Lebens-
mittel schnell und einfach entfernen, ohne die Oberfläche anzugreifen.

Cutlery and tableware from WMF adds style to table settings  
all over the world. Our silky gloss silverplated Cromargan®  
collections add a real touch of style. They are perfect for use  
in restaurants, dishwasher-safe and acid-resistant. To ensure they 
keep their silky sheen, we recommend our quality care products 
for silver, bronze and copper. Dark discolouration from food 
containing sulphur can be quickly and easily removed without 
damaging the finish.

PFLEGEMITTEL
CLEANING AIDS

lagerhaltig nicht lagerhaltig
stock items on request
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PFLEGEMITTEL
CLEANING AIDS

Silbertauchbad PURARGAN®
Silver-dip-bath PURARGAN®  / Bain à immersion pour 
l‘argenterie PURARGAN® / Baño de immersión limpia-
plata PURARGAN®

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
5 169.1 14.2826.9990

zur regelmäßigen Behandlung versilberter Teile mit 
leichtem bis mittleren Anlauf

for regular care of silverplated items with slight to 
medium tarnish

Pflegemittel für Silber, Messing und 
Kupfer PURARGAN® FORTE
Silver, brass and copper polish PURARGAN® FORTE 
/ Produit de nettoyage pour l‘argenterie, laiton et 
cuivre PURARGAN® FORTE / Limpia-plata, latón y 
cobre PURARGAN® FORTE

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
1 33.9 14.2831.9990

geeignet für leichten bis mäßigen Anlauf, enthält 
Wiederanlauf-Schutz

suitable for slight to moderate tarnish; contains anti-
tarnish protection

Pflegemittel für Silber, Messing und 
Kupfer PURARGAN® C
Silver, brass and copper polish PURARGAN® C / 
Produit de nettoyage pour l‘argenterie, laiton et 
cuivre PURARGAN® C / Limpia-plata, latón y cobre 
PURARGAN® C

Inhalt
capacity
Ltr. oz.
1 33.9 14.2828.9990

geeignet für starken Anlauf und gleichzeitiges 
Aufpolieren der Oberfläche der Produkte

suitable for heavy tarnish and also for polishing the 
surface of the products
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1
1-Scheiben-Toaster KÜCHENminis 320

2
2-Eier-Kocher KÜCHENminis 322
2in1-Schäler 333

A
Adapter für Elektroheizteil 275
Adapter GN 1/1 259
Adapter GN 1/1, macadamia 258
Adapter GN 1/1, schwarz 259
Adapter GN 2/4 259
Adapter GN 2/4, macadamia 258
Adapter GN 2/4, schwarz 259
Allzweckmesser GRAND GOURMET 12 cm 332
Ascher 236
Asia-Set 251
Aufliegedeckel 283
Aufsatz GN 1/2 265
Aufsatz GN 1/2, macadamia 264
Aufsatz GN 1/2, schwarz 265
Aufschnittbox CLIP & CLOSE 317
Ausgießer 247

B
Backschaufel PROFI PLUS 335
Bar-Maß LOFT BAR 342
Barista-Tasse 22
Becher 22
Becher 0,295 l 28
Becher GEO graphit 0,28 l 162
Becher GEO grün 0,28 l 160
Becher GEO rose 0,28 l 158
Becher GEO taupe 0,28 l 156
Besteckablage 291
Besteckbox Holz (Walnuss) 11 x 11 x 13 cm 175
Besteckbox mit Griff, Holz (Esche) 15 x 22 x 23 
cm

175

Besteckbox mit Griff, Holz (Walnuss) 15 x 22 x 
23 cm

175

Bier-/Wasserglas 11 139
Biertulpe 11 143
Blumenvase 244
Blumenvase, klein dunkel 244
Blumenvase, klein natur 244
Bordeaux 35 136
Bowl 29
Bowl 20 cm 23
Box M Holz (Esche) 26 x 20 x 8 cm 174
Box S Holz (Esche) 22 x 16 x 6 cm 174
Bratentopf DIADEM PLUS 20 cm, mit Deckel 327
Bratentopf FUNCTION 4, 20 cm, mit Deckel 328
Bratentopf FUNCTION 4, 24 cm, mit Deckel 328
Bratentopf FUSIONTEC MINERAL mit Glasdecke-
ckel, macadamia

277

Bratentopf FUSIONTEC MINERAL mit Glasdeckel, 
28 cm, dark brass

277

Bratentopf FUSIONTEC MINERAL mit Glasdeckel, 
black

277

Bratentopf FUSIONTEC MINERAL mit Glasdeckel, 
platinum

277

Bratentopf FUSIONTEC MINERAL mit Glasdeckel, 
rose quartz

277

Brennstoffdosenhalter 272
Brennstoffhalter Coffee Urn 294
Brot-/Obstkorb GN 1/1 264
Brot-/Obstkorb GN 1/2 264
Brot-/Obstkorb GN 1/3 264
Brot-/Obstkorb GN 2/4 264
Brotkorb 240
Brotkorb L Edelstahl schwarz beschichtet/Stoff 177
Brotkorb M Edelstahl schwarz beschichtet/Stoff 177
Brotkorb S Edelstahl schwarz beschichtet/Stoff 177
Brotkorb, rund 240
Brotmesser CLASSIC LINE 34 cm 332
Brotmesser GRAND CLASS 19 cm 332
Brotmesser GRAND GOURMET 32 cm 332
Brotschale 240
Brotschneidebrett GN 1/1 262
Brotschneidebrett Holz (Esche) rechteckig 38 x 
15 cm

173

Brühsieb PROFI PLUS 16 cm 334
Buffetgestell GN 1/1, HOT & FRESH 273
Buffetgestell GN 1/1, HOT & FRESH, macadamia 269
Buffetgestell GN 1/1, HOT & FRESH, schwarz 271
Buffetgestell GN 2/3, HOT & FRESH 274
Buffetgestell GN 2/3, HOT & FRESH, macadamia 270
Buffetgestell GN 2/3, HOT & FRESH, schwarz 271
Buffetgestell rund, HOT & FRESH 274

B
Buffetgestell rund, HOT & FRESH, macadamia 270
Buffetgestell rund, HOT & FRESH, schwarz 271
Burgunder 99 136
Butterdose LOFT 343
Butterkühler 226
Butterkühler Einsatz 226
Butterkühler 226
Bügeleisen DX1530 344
Bügeltisch TI1200 344

C
Café-au-Lait-Set 193
Café-Crème-Set 192
Cappuccino-/Flat-White-Glas 190
Cerealien-/Saft-Flöte 302
Cerealien-/Saft-Set 302
Cerealien-/Saft-Set, macadamia 302
Cerealien-/Saft-Set, schwarz 302
Cerealienbehälter 296
Cerealiendispenser BASIC CHANGE, Reihenlösung, 
schwarz

296

Cerealiendispenser CHANGE, Reihenlösung 297
Cerealiendispenser CHANGE, Reihenlösung, 
macadamia

296

Chafing Dish Gabel 292
Chafing Dish GN 1/1, CHANGE 275
Chafing Dish GN 1/1, HOT & FRESH 272
Chafing Dish GN 1/1, HOT & FRESH, macadamia 269
Chafing Dish GN 1/1, HOT & FRESH, schwarz 270
Chafing Dish GN 1/1, mit Domdeckel 275
Chafing Dish GN 2/3, HOT & FRESH 272
Chafing Dish GN 2/3, HOT & FRESH, macadamia 269
Chafing Dish GN 2/3, HOT & FRESH, schwarz 270
Chafing Dish Löffel 292
Chafing Dish rund, CHANGE 275
Chafing Dish rund, HOT & FRESH 273
Chafing Dish rund, HOT & FRESH, macadamia 269
Chafing Dish rund, HOT & FRESH, schwarz 271
Champagner 29 136
Cloche Glas auf Fuß h 17 cm 166
Cloche Glas auf Fuß h 21 cm 166
Cocktail 96 143
Coffee Urn CHANGE 294
Cognac 18 139

D
Dampfbügeleisen FV2C42 VIRTUO 30 344
Dampfglätter DT8270 ACCESS STEAM FORCE 344
Deckel 226
Deckel für Zuckerdose 29
Deckel mit Ausschnitt (VPE 1) 193
Deckel mit Ausschnitt, PVD (VPE 1) 200
Deckel zu Essig-/Ölflasche 247
Deckelhalter für Topf zum Einhängen 278
Deckelhalter für Topf/Wok, stand alone 278
Dekanter 59 145
Dessert- und Butter-Cloche Glas h 9,8 cm 166
Dessertgestell 227
Dessertgestell, macadamia 228
Dessertgestell, schwarz 229
Destillat 30 139
Digestif 23 139
Dip-Schale 10,5 cm 23
Dip-Schale flach 8,5 cm 33
Dip-Schale hoch 8,5 cm 33
Dip-Schale klein 6,5 cm 23
Dip-Schale oval DEEP OCEAN blau 12 x 8,7 cm 154
Dip-Schale oval DEEP OCEAN grün 12 x 8,7 cm 155
Dip-Schale rund LAGOON bicolor dunkel Ø 11,5 
cm

153

Dip-Schale rund LAGOON bicolor dunkel Ø 8,5 cm 153
Dip-Schale rund LAGOON bicolor hell Ø 11,5 cm 152
Dip-Schale rund LAGOON bicolor hell Ø 8,5 cm 152
Dip-Schale rund LAGOON Ø 11,5 cm 151
Dip-Schale rund LAGOON Ø 8,5 cm 151
Doppel-Espresso-Set 193
Doppel-Espressotasse (VPE 6) 195
Doppel-Induktionskochfeld KULT X 323
Dosenöffner 337
Dosenöffner PROFI PLUS 337

E
Eierbecher „McEgg“ blau 343
Eierbecher „McEgg“ pink 343
Eierbecher-Set 236
Eierkocher STELIO für 7 Eier 322
Eierlöffel 236
Einlegemodul Induktion 269

E
Einlegemodul Induktion – US-Variante 269
Einsatz GN 1/1 285
Einsatz GN 1/2 285
Einsatz GN 1/3 285
Einsatz GN 2/3 285
Einsatz GN 2/4 285
Einsatz Ø 30 cm, für Chafing Dish 284
Einsatzplatte 284
Einsatzring GN 2/3 für 4,5 l 283
Einsatzring GN 2/3 für 9L 283
Einsatzring rund für 4,5L 283
Einsatzring rund für 9L 283
einzelne Flasche komplett 247
Eisgefäß 233
Eisröhre 297
Eiswanne GN 1/1 260
Eiswanne GN 1/3 260
Eiswanne GN 2/4 260
Eiswasserkrug 232
Eiswürfelform CLIP & CLOSE 317
Ersatzflasche 246
Ersatzglas 207
Ersatzglas zu Windlicht 242
Ersatzkaraffe 300
Espresso-/Mokkalöffel (VPE 12) 193
Espresso-Becher GEO graphit 0,09 l 162
Espresso-Becher GEO rose 0,09 l 158
Espresso-Becher GEO taupe 0,09 l 156
Espresso-Glas 190
Espresso-Set 192
Espresso-Tasse 0,09 l 22
Espresso-Untere 11,5 cm 32
Espresso-Untere 12 cm 22
Essig-/Öl-Menage 249
Essig-/Öl-Set 247
Essig-/Ölflasche 247
Essig-/Ölflasche, klein 250
Essig-/Ölgestell 246
Essig-/Ölgestell, 3-tlg. 248
Essig-/Ölgestell, 4-tlg. 248
Esspresso-Becher GEO grün 0,09 l 160

F
Fernbedienung 288
Filter-Kaffeemaschine SMART‘N LIGHT 319
Filter-Kaffeemaschine UNO 319
Flaschenteller 224
Fleischgabel 292
Fleischtopf DIADEM PLUS 16 cm, mit Deckel 327
Fleischtopf DIADEM PLUS 20 cm, mit Deckel 327
Fleischtopf DIADEM PLUS 24 cm, mit Deckel 327
Fleischtopf FUNCTION 4, 16 cm, mit Deckel 328
Fleischtopf FUNCTION 4, 20 cm, mit Deckel 328
Formbügel schwarz, mit Rockeinschnitten 345
Frischhaltedose quadratisch CLIP & CLOSE 317
Frischhaltedose rechteckig, Großformat CLIP & 
CLOSE

316

Frischhaltedose rechteckig, Hochformat CLIP & 
CLOSE

316

Frischhaltedose rechteckig, Maxiformat CLIP & 
CLOSE

316

Frischhaltedose, rechteckig, Klassikformat CLIP 
& CLOSE

315

Früchtekorb 240
Föhn DC PROMO PURE NATURE CV5708F0 344
Föhn INTELLIGENCE 344
Föhn ROWENTA x KARL LAGERFELD 344

G
Gebäckständer Holz (Walnuss) Ø 20 cm 174
Gebäckständer Holz (Walnuss) Ø 30 cm 174
Gemüsemesser CLASSIC LINE 18 cm 332
Gemüseschäler PROFI PLUS 333
Gestell 208
Gestell hoch 248
Gestell nieder 208
Gestell, 3 Ausschnitte 302
Getränkekühler 222
Getränkekühler, macadamia 222
Getränkekühler, schwarz 222
Getränkekühlerständer 223
Getränkekühlerständer, macadamia 223
Getränkekühlerständer, schwarz 223
Gewürzlöffel (VPE 12) 227
Gewürzmühle DE LUXE 339
Gewürzmühle NATURE, 2-tlg., unbefüllt 339
Gewürzmühle NATURE, unbefüllt 339

INDEX DE
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G
Gewürzmühle TREND, schwarz 339
Gewürzmühle TREND, weiß 339
Gießer 0,22 l 29
Glas klar 0,25 l 164
Glas klar 0,3 l 164
Glas L bedruckt (VPE 6) 194
Glas L unbedruckt (VPE 6) 194
Glas LATTE 191
Glas mit Henkel 0,12 l 166
Glas mit Henkel 0,2 l 166
Glas rauch 0,25 l 164
Glas rauch 0,3 l 164
Glas rose 0,25 l 164
Glas rose 0,3 l 164
Glas S (VPE 6) 194
Glas-Sauciere doppelwandig 0,18 l 166
Glas-Schale blaugrün Ø 11 cm 168
Glas-Schale blaugrün Ø 15 cm 168
Glas-Schale blaugrün Ø 25 cm 168
Glas-Schale rauch Ø 11 cm 168
Glas-Schale rauch Ø 15 cm 168
Glas-Schale rauch Ø 25 cm 168
Glas-Schale rose Ø 11 cm 168
Glas-Schale rose Ø 15 cm 168
Glas-Schale rose Ø 25 cm 168
Glas-Wasserkocher KÜCHENminis 1,0 l 320
Glas-Wasserkocher KÜCHENminis Vario 1,0 l 320
Glasbecher doppelwandig 0,2 l 166
Glasbehälter 201
Glascloche Ø 14 x 15 cm 166
Glasdeckel für Topf 278
Glasdeckel für Wok 278
Glaskaraffe 0,75 l 165
Glaskrug 301
Glasschale, 20 cm 305
Glasschälchen doppelwandig 0,03 l 166
Glasvase dunkelblau h 30,5 cm 169
Glasvase dunkelblau h 40,5 cm 169
Gourmetteller tief 30 cm 33
Griff L (VPE 6) 198
Griff L, PVD (VPE 6) 199
Griff M (VPE 6) 198
Griff M, PVD (VPE 6) 199
Griff S (VPE 6) 193
Griff S, PVD (VPE 6) 199

H
Handmixer 3MIX 6000, schwarz 323
Handmixer 3MIX 6000, weiß 322
Haushaltsschere 333
Hebelkorkenzieher CLEVER & MORE 341
Heizelement 120 V / 200 W 269
Heizelement 140-250 V / 220 W 269
Heizelement 140-250 V / 270 W 275
Heizelement 230 V / 600 W 269
Heizelement Coffee Urn 294
Heizelement mit Regler 120 V / 700 W 269
Heizelement mit Regler 230 V / 550 W 275
Heizelement mit Regler 230 V / 700 W 269
Hochleistungsmixer KULT PRO 1,8 l 323
Holzfuß natur 230
Honig-/Sahnespender 207
Hygieneschutz 266

I
Induktionskochfeld Mono KULT X 323
Isolierkanne CAMPO 1,0 l, anthrazit 313
Isolierkanne CAMPO 1,0 l, Chrom 312
Isolierkanne CAMPO 1,0 l, rot 312
Isolierkanne CAMPO 1,0 l, weiß 313
Isolierkanne CAMPO QT 1,0 l, hellgrau 313
Isolierkanne CAMPO QT 1,0 l, pastell mint 313
Isolierkanne ELEGANZA 0,3 l, Edelstahl 312
Isolierkanne ELEGANZA 0,6 l, Edelstahl 312
Isolierkanne ELEGANZA 1,0 l, Edelstahl 312
Isolierkanne ELEGANZA 1,3 l, Edelstahl 312
Isolierkanne PLAZA QT 1,0 l, blau 313
Isolierkanne PLAZA QT 1,0 l, silber 313
Isolierkanne SAMBA QP 1,0 l, rot transluzent 314

J
Jamie Oliver Cook‘s Classic Pfanne 20 cm 331
Jamie Oliver Cook‘s Classic Pfanne 24 cm 331
Jamie Oliver Cook‘s Classic Pfanne 28 cm 331
Jamie Oliver Cook‘s Direct On Pfanne 20 cm 330
Jamie Oliver Cook‘s Direct On Pfanne 24 cm 330
Jamie Oliver Cook‘s Direct On Pfanne 28 cm 330

K
Kaffee-/Teeglas mit Henkel 190
Kaffeebereiter 206
Kaffeekanne 203
Kaffeemaschine KÜCHENminis Aroma Glas 318
Kaffeemaschine LONO Aroma Thermo 318
Kaffeemaschine STELIO Aroma Glas 318
Kaffeemaschine STELIO Aroma Thermo 318
Kaffeemühle STELIO Edition 318
Kaffeetablett 211
Kaffemaschine BUENO PRO Thermo 318
Kapsel-Kaffeemaschine NESPRESSO CitiZ & Milk 
XN761B silver

319

Kapsel-Kaffeemaschine NESPRESSO CitiZ XN741B 
silver

319

Kapsel-Kaffeemaschine NESPRESSO ESSENZA 
Mini grau

318

Kapsel-Kaffeemaschine NESPRESSO ESSENZA 
Mini schwarz

318

Kapsel-Kaffeemaschine NESPRESSO ESSENZA 
Mini weiß

318

Kapsel-Kaffeemaschine NESPRESSO Pixie Titan 
XN 306T

319

Karaffe 0,75 l 300
Karaffe 1,0 l 300
Karaffe 1,5 l 300
Karaffe FLOW SLIM 315
Karaffe MOTION 0,8 l 301
Karaffe MOTION 1,25 l 301
Kartenhalter 238
Kellnermesser CLEVER & MORE 341
Kinderbesteck 4-tlg. TIERE 343
Kindergeschirr-Set 6-tlg. JANOSCH 343
Knoblauchpresse PROFI PLUS 336
Kochgeschirr-Set COMFORT LINE 5-tlg. 329
Kochgeschirr-Set QUALITY ONE 5-tlg. 329
Kochlöffel 336
Kochlöffel PROFI PLUS 336
Kochmesser CLASSIC LINE 34 cm 332
Kokotte Gusseisen Ø 10 cm 177
Kombi-Untere 15,5 cm 28
Kombi-Untere 17 cm 28
Konsole GN 1/3 261
Konsole GN 1/3, macadamia 260
Konsole GN 1/3, schwarz 261
Konsole GN 1/6 261
Konsole GN 1/6, macadamia 260
Konsole GN 1/6, schwarz 261
Konsole GN 3/6 261
Konsole GN 3/6, macadamia 260
Konsole GN 3/6, schwarz 261
Kontaktgrill LONO 2-in-1 322
Korb, rund 342
Krug für Milchschaum 341
Krümelsammler 236
Kuchen-/Tortenplatte 309
Käsedose 226
Küchenhandtuch-Set 3-tlg. 345
Küchenhelfer-Set mit Utensilienhalter PROFI 
PLUS 7-tlg.

334

Küchenrollenhalter DEPOT 334
Küchenschere TOUCH, schwarz 333
Küchenschüssel GOURMET Set 4-tlg. 336
Küchenschüssel-Set 2-tlg. 336
Kühlakku, GN 1/2 266
Kühlelement 222
Kühlkaraffe FLOW 315
Kühlkaraffe FLOW SLIM 315

L
Langschlitz-Toaster KÜCHENminis, deep black 321
Latte-Macchiato-Glas 190
Latte-Macchiato-Set 192
Leuchter 242
Longdrink 0,4 l 165
Longdrink 12 142
Löffel 200

M
Margarita 97 143
Marmeladegestell 231
Marmorschälchen grün poliert Ø 7 cm 170
Martini 25 139
Menage 227
Menage groß dunkel 210
Menage groß natur 210
Menage Holz (Esche) 30 cm mit 3 Marmorschäl-
chen schwarz Ø 7,6 cm

170

Menage klein dunkel 209

M
Menage klein natur 209
Messbecher 1,0 l 337
Messerblock bestückt CHEF‘S EDITION 6-tlg. 331
Messerblock bestückt CLASSIC LINE 7-tlg. 331
Messerblock bestückt ELEMENTS JOY 4-tlg. 331
Messerset TOUCH 2-tlg., schwarz 332
Milch-Zucker-Set 209
Milch-Zucker-Set, 3-tlg. 209
Milch-Zucker-Set, 4-tlg. 210
Milchaufschäumer LONO Milk & Choc 320
Milchdispenser CHANGE 298
Milchkaffee-Set 192
Milchkaffeeschale (VPE 6) 195
Milchkanne 203
Milchkännchen 204
Mini-Display 288
Minibar 47 137
Mixdrink 09 137
Mokkaétagère, 2-tlg. 231
Mokkaétagère, 3-tlg. 231
Multifunktionsmixer KULT PRO 323
Multifunktionsmixer KULT X 323

N
Netzanschlusskabel 230 V, Stecker Typ G zu C13 
– UK-Variante

288

Nudellöffel 292
Nudellöffel PROFI PLUS 334

P
Pastazange NUOVA 293
Petits-Fours-Aufsatz 230
Petits-Fours-Ständer 230
Pfanne FLAVOUR 28 cm, Gusseisen, schwarz 280
Pfanne PROFI RESIST 24 cm 330
Pfannen-Glasdeckel 24 cm 331
Pfannen-Glasdeckel 28 cm 331
Pfannenwender 335
Pfannenwender CLASSIC LINE 34 cm 335
Pfefferstreuer 245
Pflegemittel für Silber, Messing und Kupfer 
PURARGAN® C

347

Pflegemittel für Silber, Messing und Kupfer 
PURARGAN® FORTE

347

Pfännchen Gusseisen Ø 15 cm 177
Pizzaschneider PROFI PLUS 333
Plastik-Tischnummer 237
Platte GN 1/1 - Glas satiniert 262
Platte GN 1/1 - Holzoptik 262
Platte GN 1/1 - Rauchglas 263
Platte GN 1/3 - Glas satiniert 263
Platte GN 1/3 - Holzoptik 262
Platte GN 1/3 - Rauchglas 264
Platte GN 2/4 - Glas satiniert 263
Platte GN 2/4 - Holzoptik 262
Platte GN 2/4 - Rauchglass 263
Platte GN 3/6 - Glas satiniert 263
Platte GN 3/6 - Holzoptik 262
Platte GN 3/6 - Rauchglas 263
Platte L Marmor grün Ø 32 cm 171
Platte M Marmor grün Ø 23 cm 170
Platte Marmor weiß 13 x 11 cm 171
Platte Marmor weiß 23,5 x 13 x 1,2 cm 170
Platte Marmor weiß 28 x 16 x 1,2 cm 170
Platte Marmor/Holz quadratisch 25,4 x 25,4 x 
1,5 cm

170

Platte Marmor/Holz rechteckig 38,1 x 20 x 1,5 cm 170
Platte Marmor/Holz rechteckig 30,5 x 18,4 x 1,5 
cm

170

Platte Mr. Serve 32 x 19 cm 34
Platte oval 23
Platte oval 30 x 13 cm 33
Platte S Marmor grün Ø 15 cm 170
Platzteller 235
Porzellanbehälter 201
Porzellaneinsatz 207
Porzellaneinsatz für Töpfe, rund 278
Porzellaneinsatz GN 1/4 -65 265
Porzellaneinsatz GN 1/6 265
Porzellaneinsatz GN 3/6 -65 265
Porzellaneinsatz Ø 30 cm, für Chafing Dish 284
Porzellaneinsatz Ø 30 cm, geteilt, für Chafing Dish 284
Porzellanschale 291
Porzellanschale, 3-geteilt 211
Porzellanschälchen (VPE 6) 227
Porzellantasse M (VPE 6) 195
Porzellantasse S (VPE 6) 193
Porzellanunterteil 226
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P
Prosecco-/Sektflaschenverschluss matt CLEVER 
& MORE

342

Pump-Isolierkanne PRESIDENT 3,0 l 295
Punchbowl 220

R
Rahmen GN 1/1 259
Rahmen GN 1/1 macadamia 258
Rahmen GN 1/1, schwarz 258
Rahmen GN 2/4 259
Rahmen GN 2/4 schwarz 258
Rahmen GN 2/4, macadamia 258
Ring L (VPE 6) 196
Ring L, PVD (VPE 6) 197
Ring S (VPE 6) 193
Ring S, PVD (VPE 6) 197
Ring XL (VPE 6) 196
Ring XL, PVD (VPE 6) 197
Rolltop-Haube GN 1/1 266
Rotweinkelch 01 136

S
Saftdispenser CHANGE 297
Sahne-/Zucker-Set 193
Sahne-Zucker-Set 208
Sahnegießer 204
Sahnegießer, PVD 205
Sahnekännchen (VPE 6) 193
Sahnekännchen, mit Deckel 201
Salat-Set TAVERNO 3-tlg., klein 341
Salatbesteck NUOVA 293
Salatgabel 292
Salatseiher GOURMET 24 cm 336
Salz- und Pfeffer-Set 339
Salz- und Pfeffergestell 246
Salz-/Pfeffer-Set 250
Salz-/Pfeffer-Set BEL GUSTO 339
Salzmühle / Pfeffermühle 245
Salzmühle / Pfeffermühle schwarz 245
Salzmühle / Pfeffermühle weiß 245
Salzstreuer 245
Sandwich-Toaster LONO 321
Saucenlöffel NUOVA 293
Sauciere 225
Schale 23
Schale coup LAGOON bicolor dunkel Ø 21 cm 153
Schale coup LAGOON bicolor dunkel Ø 23 cm 153
Schale coup LAGOON bicolor hell Ø 21 cm 152
Schale coup LAGOON bicolor hell Ø 23 cm 152
Schale coup LAGOON Ø 21 cm 151
Schale coup LAGOON Ø 23 cm 151
Schale coup oval DEEP OCEAN blau 26 x 23 cm 154
Schale coup oval DEEP OCEAN grün 26 x 23 cm 155
Schale coup rund DEEP OCEAN blau Ø 19 cm 154
Schale coup rund DEEP OCEAN grün Ø 19 cm 155
Schale GEO graphit Ø 9 cm 162
Schale GEO grün Ø 9 cm 160
Schale GEO rose Ø 9 cm 158
Schale GEO taupe Ø 9 cm 156
Schale rund DEEP OCEAN blau Ø 12 cm 154
Schale rund DEEP OCEAN blau Ø 23 cm 154
Schale rund DEEP OCEAN grün Ø 12 cm 155
Schale rund DEEP OCEAN grün Ø 23 cm 155
Schale rund LAGOON bicolor dunkel Ø 16 cm 153
Schale rund LAGOON bicolor hell Ø 16 cm 152
Schale rund LAGOON Ø 16 cm 151
Schaumlöffel 334
Schaumlöffel PROFI PLUS 334
Schneebesen 28 cm 335
Schneebesen PROFI PLUS 25 cm 335
Schneidabroller CONTURA 317
Schneidebrett 32 x 20 cm grau 338
Schneidebrett 32 x 20 cm schwarz 338
Schneidebrett 38 x 25 cm 338
Schneidebrett 45 x 30 cm 338
Schneidebrett Bambus 26 x 20 cm 338
Schneidebrett Bambus 38 x 25 cm 338
Schneidebrett Bambus 45 x 30 cm 338
Schöpflöffel PROFI PLUS 334
Schüssel L Holz (Walnuss) Ø 30 x 15 cm 174
Schüssel M Holz (Walnuss) Ø 25 x 12,5 cm 174
Schüssel rund GEO graphit Ø 14 cm 162
Schüssel rund GEO graphit Ø 22 cm 162
Schüssel rund GEO grün Ø 14 cm 160
Schüssel rund GEO grün Ø 22 cm 160
Schüssel rund GEO rose Ø 14 cm 158
Schüssel rund GEO rose Ø 22 cm 158

S
Schüssel rund GEO taupe Ø 14 cm 156
Schüssel rund GEO taupe Ø 22 cm 156
Schüssel S Holz (Walnuss) Ø 16 x 8 cm 174
Schüssel XS Holz (Walnuss) Ø 13 x 6,5 cm 174
Sekt- & Weinkühler AMBIENT 341
Sektkelch 07 136
Servierbrett Holz (Walnuss) rechteckig 40 x 16 cm 173
Servierbrett Holz (Walnuss) rechteckig 45 x 18 cm 173
Servierbrett Holz (Walnuss) rund 25 x 33 cm 173
Servierbrett Holz (Walnuss) rund 30 x 38 cm 173
Serviergestell 229
Serviergestell, macadamia 228
Serviergestell, schwarz 229
Servierlöffel NUOVA 293
Servierlöffel NUOVA perforiert groß 293
Servierlöffel NUOVA perforiert klein 293
Servierzange NUOVA perforiert 293
Set 2 Käse NUOVA 340
Sherry/Digestif 04 137
Sherry/Portwein 04 138
Short 20 142
Short 21 142
Sieb mit Deckel 206
Silbertauchbad PURARGAN® 347
Silikon-Schneebesen 25 cm 335
Smoothie-to-go KÜCHENminis 323
Softdrink 14 137
Sparschäler PROFI PLUS 333
Speisekartenhalter 237
Spickmesser CLASSIC LINE 20 cm 332
Spiralschneider KULT X 322
Spritzschutz für Pfannen 20, 24, 28 cm 331
Stabmixer KULT X Edition 322
Stabmixer TURBOMIX 350 W 323
Standmixer WMF KÜCHENminis 0,8 l 323
Staubsauger AC9736 X-TOUCH 345
Staubsauger AIR FORCE LIGHT RH6545 WH 345
Staubsauger EXTENSO CYCLONIC 344
Staubsauger SWIFT POWER PARKETT 345
Stielkasserolle DIADEM PLUS 16 cm 327
Stielkasserolle FUNCTION 4, 16 cm, mit Deckel 328
Stielpfanne MONTANO 20 cm 330
Stielpfanne MONTANO 24 cm 330
Stielpfanne MONTANO 28 cm 330
Stielpfanne PermaDur Excell 20 cm 329
Stielpfanne PermaDur Excell 24 cm 329
Stielpfanne PermaDur Excell 28 cm 329
Stielpfanne PROFI RESIST 28 cm 330
Stopfen zu Streuer 245
Suppen-Tasse 0,35 l 32
Suppenmarmite GN 2/3 - 4,5 l 283
Suppenmarmite GN 2/3 - 9 l 283
Suppenmarmite rund - 4,5 l 283
Suppenmarmite rund - 9 l 283
Suppenschöpfer NUOVA 293
Suppenstation, GN 1/1 mit Deckel 284

T
Tablett 191
Tablett CLUB eckig schwarz 340
Tablett Gastronorm 307
Tablett GN 307
Tablett GN 1/1 307
Tablett Holz (Esche) 26 x 20 x 2,5 cm 172
Tablett Holz (Esche) 40 x 35 x 2,5 cm 172
Tablett Holz (Esche) rechteckig 27 x 13 cm 173
Tablett Holz (Esche) rund 16 cm 172
Tablett Holz (Esche) rund 24 cm 172
Tablett Holz (Esche) rund 33 cm 172
Tablett Holz (Walnuss) quadratisch 25 x 25 x 4 cm 172
Tablett Holz (Walnuss) quadratisch 30 x 30 x 4 cm 172
Tablett Holz (Walnuss) rechteckig 30 x 13 x 4 cm 172
Tablett, oval 308
Tablett, PVD 191
Tablett, rechteckig 307
Tablett, rund 308
Tablett/Besteckhalter 291
Tasse 32
Tasting/Dessertwein 04 140
Tee-Tasse 0,24 l 22
Teekanne 203
Teelichtleuchter 3-fl. klein 243
Teesieb 206
Teesieb-Behälter 201
Teesieb-Einsatz 201
Teigschaber PROFI PLUS 335

T
Teller Circles 34
Teller coup flach 22
Teller coup tief 22
Teller flach 22
Teller flach 20 cm 182
Teller flach 22 cm 183
Teller flach GEO graphit Ø 14 cm 162
Teller flach GEO graphit Ø 22 cm 162
Teller flach GEO graphit Ø 26 cm 162
Teller flach GEO graphit Ø 29 cm 163
Teller flach GEO graphit Ø 32,5 cm 163
Teller flach GEO grün Ø 14 cm 160
Teller flach GEO grün Ø 22 cm 160
Teller flach GEO grün Ø 26 cm 160
Teller flach GEO grün Ø 29 cm 161
Teller flach GEO grün Ø 32,5 cm 161
Teller flach GEO rose Ø 14 cm 158
Teller flach GEO rose Ø 22 cm 158
Teller flach GEO rose Ø 26 cm 158
Teller flach GEO rose Ø 29 cm 159
Teller flach GEO rose Ø 32,5 cm 159
Teller flach GEO taupe Ø 14 cm 156
Teller flach GEO taupe Ø 22 cm 156
Teller flach GEO taupe Ø 26 cm 156
Teller flach GEO taupe Ø 29 cm 157
Teller flach GEO taupe Ø 32,5 cm 157
Teller flach LAGOON bicolor dunkel Ø 22 cm 153
Teller flach LAGOON bicolor dunkel Ø 26 cm 153
Teller flach LAGOON bicolor hell Ø 22 cm 152
Teller flach LAGOON bicolor hell Ø 26 cm 152
Teller flach LAGOON Ø 22 cm 151
Teller flach LAGOON Ø 26 cm 151
Teller mit Vertiefung 29
Teller mit Vertiefung 24 cm 184
Teller tief 33
Teller Vulcano 31 cm 34
Teller-/Schalengestell 305
Tellercloche 235
Tischnummer 237
Tischnummern-Aufsteller 238
Tischnummernständer 237
Tischnummernständer, mit Clip 237
Tischnummernständer-Aufsatz 230
Tischrestebehälter 236
Toaster BUENO Edition 321
Toaster BUENO PRO 321
Toaster LONO 321
Toaster PROAROMA KH1518 321
Toaster STELIO Edition, deep black 321
Toastständer 232
Topf f. Aufliegedeckel 283
Topf FLAVOUR 22 cm, Gusseisen, mit Deckel, 
schwarz

280

Topf FLAVOUR 24 cm, Gusseisen, mit Deckel, 
schwarz

280

Topf FLAVOUR 24 cm, Gusseisen, mit Deckel, 
violett

280

Topf mit Deckel 283
Topf oval FLAVOUR 33 x 26 cm, Gusseisen, mit 
Deckel, schwarz

280

Topf-Set DIADEM, 4-tlg. 327
Topf-Set FUNCTION 4, 5-tlg. 328
Topf-Set GOURMET PLUS, 5-tlg. 329
Topfuntersetzer 340
Travel Mug COMPACT 0,3 l, blau 314
Travel Mug COMPACT 0,3 l, koralle 314
Trockenbügeleisen EASYGLISS FS4030 344
Tumbler 0,3 l 165
Tumbler 15 137
Tumbler XL 16 142

U
Universalreibe 337
Universalschale 225
Untere 22
Unterteller 226
Utensilienhalter DEPOT 334

V
Vierkantreibe 337
Vorlegegabel 292
Vorlegelöffel 292
Vorlegelöffel perforiert 292

W
Waffeleisen LONO Edition 321
Wasser-/Minibarglas 10 141
Wasserglas 15 bernstein 144
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W
Wasserglas 15 oliv 144
Wasserglas 15 rauchblau 144
Wasserglas 15 rauchgrau 144
Wasserkocher BUENO 1,7 l 319
Wasserkocher CENTRIC 1,0 l 320
Wasserkocher KÜCHENminis 0,8 l 320
Wasserkocher KÜCHENminis 0,8 l, deep black 320
Wasserkocher LONO 1,6 l 319
Wasserkocher PROAROMA BW2448 1,6 l 320
Wasserkocher SMART‘N LIGHT 1,7 l 320
Wasserkocher STELIO 1,2 l 319
Wasserkocher STELIO 1,7 l 319
Wein-/Sektkühler 220
Weinausgießer mit Verschluss VINO 342
Weinkühler 221
Weinkühlerständer 224
Weinpumpe mit 2 Verschlüssen VINO 341
Weißweinkelch 02 136
Wender PROFI PLUS 335
Windlicht 242
Windlicht rauch Ø 7,5 cm 169
Windlicht rauch Ø 8,5 cm 169
Windlicht rose Ø 7,5 cm 169
Windlicht rose Ø 8,5 cm 169
Windlicht, matt 242
WMF KÜCHENminis Langschlitz-Toaster 321
Wok FUSIONTEC MINERAL mit Glasdeckel, 
platinum

277

Z
Zahnstocherbehälter 236
Zerkleinerer KULT X Edition 322
Zerkleinerer KÜCHENminis 322
Zitronenpresse 336
Zitronenpresse, 6er-Set 202
Zitruspresse 336
Zitruspresse STELIO 322
Zubereitungsmesser CLASSIC LINE 25 cm 332
Zuckerdose 205
Zuckerdose mit Deckel 29
Zuckerdose, mit Deckel 203
Zuckerdosierer 207
Zuckergestell, 4-tlg. 207
Zuckerstangengefäß 205
Zwischensteg für GN-Einsätze 286
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1
1-slice toaster KITCHENminis 320

2
2-egg boiler KITCHENminis 322

A
Adapter GN 1/1 259
Adapter GN 1/1 , black 259
Adapter GN 1/1, macadamia 258
Adapter GN 2/4 259
Adapter GN 2/4, black 259
Adapter GN 2/4, macadamia 258
ash tray 236
Asia set 251

B
Baking scoop PROFI PLUS 335
Bamboo cutting board 26 x 20 cm 338
Bamboo cutting board 38 x 25 cm 338
Bamboo cutting board 45 x 30 cm 338
Bar measure LOFT BAR 342
Barista Cup 22
base, for 3 inserts 302
Beer/Mineral Water Glass 11 139
Beverage cooler 222
Beverage cooler, black 222
Beverage cooler, macadamia 222
Board marble/wood square 25.4 x 25.4 x 1.5 cm 170
Board rectangular marble/wood 30.5 x 18.4 x 
1.5 cm

170

Board marble/wood rectangular 38.1 x 20 x 1.5 
cm

170

Bordeaux 35 136
Bowl 23
Bowl 20 cm 23
Bowl coup LAGOON bicolor bright Ø 21 cm 152
Bowl coup LAGOON bicolor bright Ø 23 cm 152
Bowl coup LAGOON bicolor dark Ø 21 cm 153
Bowl coup LAGOON bicolor dark Ø 23 cm 153
Bowl coup LAGOON Ø 21 cm 151
Bowl coup LAGOON Ø 23 cm 151
Bowl coup oval DEEP OCEAN blue 26 x 23 cm 154
Bowl coup oval DEEP OCEAN green 26 x 23 cm 155
Bowl coup round DEEP OCEAN blue Ø 19 cm 154
bowl for bread 240
Bowl GEO graphite Ø 9 cm 162
Bowl GEO green Ø 9 cm 160
Bowl GEO rose Ø 9 cm 158
Bowl GEO taupe Ø 9 cm 156
Bowl L wood (walnut) Ø 30 x 15 cm 174
Bowl M wood (walnut) Ø 25 x 12.5 cm 174
Bowl marble green polished Ø 7 cm 170
Bowl round DEEP OCEAN blue Ø 12 cm 154
Bowl round DEEP OCEAN blue Ø 23 cm 154
Bowl round DEEP OCEAN green Ø 12 cm 155
Bowl round DEEP OCEAN green Ø 23 cm 155
Bowl round GEO graphite Ø 14 cm 162
Bowl round GEO graphite Ø 22 cm 162
Bowl round GEO green Ø 22 cm 160
Bowl round GEO rose Ø 14 cm 158
Bowl round GEO rose Ø 22 cm 158
Bowl round GEO taupe Ø 14 cm 156
Bowl round GEO taupe Ø 22 cm 156
Bowl round green Ø 14 cm 160
Bowl round LAGOON bicolor bright Ø 16 cm 152
Bowl round LAGOON bicolor dark Ø 16 cm 153
Bowl round LAGOON Ø 16 cm 151
Bowl S wood (walnut) Ø 16 x 8 cm 174
Bowl XS wood (walnut) Ø 13 x 6.5 cm 174
Box M wood (ashwood) 26 x 20 x 8 cm 174
Box S wood (ashwood) 22 x 16 x 6 cm 174
Brandy Glass 18 139
Bread basket L Steel black coated/cotton 177
Bread basket M Steel black coated/cotton 177
Bread basket S Steel black coated/cotton 177
Bread cutting board GN1/1 262
Bread knife CLASSIC LINE 34 cm 332
Bread knife GRAND CLASS 19 cm 332
Bread knife GRAND GOURMET 32 cm 332
bread-basket, round 240
Bread/fruit basket GN 1/1 264
Bread/fruit basket GN 1/2 264
Bread/fruit basket GN 1/3 264
Bread/fruit basket GN 2/4 264
Breadboard wood (ashwood) rectangular 38 x 
15 cm

173

Broth colander PROFI PLUS 16 cm 334
buffet stand GN 1/1, HOT & FRESH 273

B
Buffet stand GN 1/1, HOT & FRESH, black 271
Buffet stand GN 1/1, HOT & FRESH, macadamia 269
buffet stand GN 2/3, HOT & FRESH 274
Buffet stand GN 2/3, HOT & FRESH, black 271
Buffet stand GN 2/3, HOT & FRESH, macadamia 270
buffet stand round, HOT & FRESH 274
Buffet stand round, HOT & FRESH, black 271
Buffet stand round, HOT & FRESH, macadamia 270
Burgundy 99 136
burner holder 272
Burner holder coffee urn 294
butter cooler 226
Butter cooler insert 226
Butter dish LOFT 343

C
caffè latte set 192
Café au lait set 193
Café crème set 192
cake plate 309
can opener 337
candle stick 242
Cappuccino/Flat white glass 190
Capsule coffee machine NESPRESSO CitiZ & Milk 
XN761B silver

319

Capsule coffee machine NESPRESSO CitiZ 
XN741B silver

319

Capsule coffee machine NESPRESSO ESSENZA 
Mini black

318

Capsule coffee machine NESPRESSO ESSENZA 
Mini grey

318

Capsule coffee machine NESPRESSO ESSENZA 
Mini white

318

Capsule coffee machine NESPRESSO Pixie Titan 
XN 306T

319

Carafe FLOW SLIM 315
card holder nature 238
Cereal dispenser CHANGE, in-line 297
Cereal dispenser CHANGE, in-line, black 296
Cereal dispenser CHANGE, in-line, macadamia 296
Cereal/juice flute 302
chafing dish fork 292
Chafing Dish GN 1/1, CHANGE 275
Chafing Dish GN 1/1, conventional standard cover 275
Chafing Dish GN 1/1, HOT & FRESH 272
Chafing Dish GN 1/1, HOT & FRESH, black 270
Chafing Dish GN 1/1, HOT & FRESH, macadamia 269
Chafing Dish GN 2/3, HOT & FRESH 272
Chafing Dish GN 2/3, HOT & FRESH, black 270
Chafing Dish GN 2/3, HOT & FRESH, macadamia 269
Chafing Dish round, CHANGE 275
Chafing Dish round, HOT & FRESH 273
Chafing Dish round, HOT & FRESH, black 271
Chafing Dish round, HOT & FRESH, macadamia 269
chafing dish spoon 292
Champagne & wine cooler AMBIENT 341
Champagne 29 136
Cheese set 2-pc NUOVA 340
Chef’s knife CLASSIC LINE 34 cm 332
Children’s tableware set 6 pcs. JANOSCH 343
Chopper KITCHENminis 322
Chopper KULT X Edition 322
Citrus juicer STELIO 322
Cloche glass on stand h 17 cm 166
Cloche glass on stand h 21 cm 166
Cloche Glass Ø 14 x 15 cm 166
Clothes steamer DT8270 ACCESS STEAM FORCE 344
coaster for bottles 224
Cocktail 96 143
Cocotte cast iron Ø 10 cm 177
Coffee grinder STELIO Edition 318
Coffee maker BUENO PRO Thermo 318
Coffee maker KITCHENminis Aroma Glass 318
Coffee maker LONO Aroma Thermo 318
Coffee maker STELIO Aroma Glass 318
Coffee maker STELIO Aroma Thermo 318
coffee pot 203
coffee press 206
Coffee urn CHANGE 294
Coffee-/Tea glass with handle 190
Cold cut box CLIP & CLOSE 317
connecting shelf 286
Console GN 1/3 261
Console GN 1/3, black 261
Console GN 1/3, macadamia 260
Console GN 1/6 261
Console GN 1/6, black 261

C
Console GN 1/6, macadamia 260
Console GN 3/6 261
Console GN 3/6, black 261
Console GN 3/6, macadamia 260
Contact grill LONO 2-in-1 322
Container cereal dispenser 296
Cooking spoon 336
Cooking spoon PROFI PLUS 336
Cookware set COMFORT LINE 5 pcs 329
Cookware set DIADEM, 4-pc. 327
Cookware set FUNCTION 4, 5-pc. 328
Cookware set GOURMET PLUS, 5-pc. 329
Cookware set QUALITY ONE 5-pc 329
cooling block, GN 1/2 266
Cooling carafe FLOW 315
Cooling carafe FLOW SLIM 315
Cooling element 222
cover 226
Creamer 204
creamer (PU 6) 193
Creamer 0.22 l 29
Creamer, PVD 205
creamer, with lid 201
Cup 32
Cutlery box with handle, wood (ashwood) 15 x 
22 x 23 cm

175

Cutlery box with handle, wood (walnut) 15 x 22 
x 23 cm

175

Cutlery box wood (walnut) 11 x 11 x 13 cm 175
Cutting board 32 x 20 cm black 338
Cutting board 32 x 20 cm grey 338
Cutting board 38 x 25 cm 338
Cutting board 45 x 30 cm 338

D
Decanter 0.75 l 300
Decanter 1.0 l 300
Decanter 1.5 l 300
Decanter 59 145
Decanter MOTION 0.8 l 301
Decanter MOTION 1.25 l 301
Demi-tasse spoon (PU 12) 193
Dessert and butter cloche glass h 9.8 cm 166
dessert stand 227
Dessert stand, black 229
Dessert stand, macadamia 228
Destillate 30 139
Digestive 23 139
Dip Bowl 10.5 cm 23
Dip Bowl flat 8.5 cm 33
Dip Bowl high 8.5 cm 33
Dip Bowl oval DEEP OCEAN blue 12 x 8.7 cm 154
Dip Bowl oval DEEP OCEAN green 12 x 8.7 cm 155
Dip Bowl round DEEP OCEAN green Ø 19 cm 155
Dip Bowl round LAGOON bicolor bright Ø 11.5 cm 152
Dip Bowl round LAGOON bicolor bright Ø 8.5 cm 152
Dip Bowl round LAGOON bicolor dark Ø 11.5 cm 153
Dip Bowl round LAGOON bicolor dark Ø 8.5 cm 153
Dip Bowl round LAGOON Ø 11.5 cm 151
Dip Bowl round LAGOON Ø 8.5 cm 151
Dip Bowl small 6.5 cm 23
Double induction hob KULT X 323
Dough scraper PROFI PLUS 335
Dry iron EASYGLISS FS4030 344

E
Egg cooker STELIO for 7 eggs 322
egg cup set 236
Egg spoon 236
Egg-cup set “McEgg” blue 343
Egg-cup set “McEgg” pink 343
Espresso Cup 0.09 l 22
Espresso cup double (PU 6) 195
espresso double set 193
Espresso glass 190
Espresso Mug GEO graphite 0.09 l 162
Espresso Mug GEO green 0.09 l 160
Espresso Mug GEO rose 0.09 l 158
Espresso Mug GEO taupe 0.09 l 156
Espresso Saucer 11.5 cm 32
Espresso Saucer 12 cm 22
espresso set 192

F
Filter coffee machine SMART’N LIGHT 319
Filter coffee machine UNO 319
finger bowl 225
flower vase 244
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F
flower vase, small dark 244
flower vase, small nature 244
Flute Champagne 07 136
Food storage container, rectangular, classic 
format  CLIP & CLOSE

315

Food storage container, rectangular, large format  
CLIP & CLOSE

316

Food storage container, rectangular, maxi format  
CLIP & CLOSE

316

Food storage container, rectangular, portrait 
format  CLIP & CLOSE

316

Food storage container, square  CLIP & CLOSE 317
Frame GN 1/1 259
Frame GN 1/1, black 258
Frame GN 1/1, macadamia 258
Frame GN 2/4 259
Frame GN 2/4, black 258
Frame GN 2/4, macadamia 258
fruit basket 240
Fry pan MONTANO 20 cm 330
Fry pan MONTANO 24 cm 330
Fry pan MONTANO 28 cm 330
Fry pan PermaDur Excell 20 cm 329
Fry pan PermaDur Excell 24 cm 329
Fry pan PermaDur Excell 28 cm 329
Fry pan PROFI RESIST 24 cm 330
Fry Pan PROFI RESIST 28 cm 330
Frying pan cast iron Ø 15 cm 177

G
Garlic press PROFI PLUS 336
Glass Bowl bluegreen Ø 11 cm 168
Glass Bowl bluegreen Ø 15 cm 168
Glass Bowl bluegreen Ø 25 cm 168
Glass bowl double-walled 0.03 l 166
Glass bowl double-walled 0.2 l 166
Glass bowl rose Ø 11 cm 168
Glass bowl rose Ø 15 cm 168
Glass bowl rose Ø 25 cm 168
Glass bowl smoke Ø 11 cm 168
Glass bowl smoke Ø 15 cm 168
Glass bowl smoke Ø 25 cm 168
glass bowl, 20 cm 305
Glass carafe 0.75 l 165
Glass clear 0.25 l 164
Glass clear 0.3 l 164
glass dish 201
Glass kettle KITCHENminis Vario 1.0 l 320
glass L printed (PU 6) 194
Glass L unprinted (PU 6) 194
Glass lantern rose Ø 7.5 cm 169
Glass lantern rose Ø 8.5 cm 169
Glass lantern smoke Ø 7.5 cm 169
Glass lantern smoke Ø 8.5 cm 169
Glass LATTE 191
Glass lid for casserole 278
Glass pitcher 301
Glass rose 0.25 l 164
Glass rose 0.3 l 164
Glass S (PU 6) 194
Glass smoke 0.25 l 164
Glass smoke 0.3 l 164
Glass with handle 0.12 l 166
Glass with handle 0.2 l 166
Glass-kettle KITCHENminis 1.0 l 320
Grater 337
Gravy boat 225

H
Hair dryer ROWENTA x KARL LAGERFELD 344
Hairdryer DC PROMO PURE NATURE CV5708F0 344
Hairdryer INTELLIGENCE 344
Hand blender TURBOMIX 350 W 323
Hand mixer 3MIX 6000, black 323
Hand mixer 3MIX 6000, white 322
Handle L (PU 6) 198
Handle L, PVD (PU 6) 199
Handle M (PU 6) 198
Handle M, PVD (PU 6) 199
Handle S (PU 6) 193
Handle S, PVD (PU 6) 199
heating element 120 V / 200 W 269
heating element 140-250 V / 220 W 269
heating element 140-250 V / 270 W 275
heating element 230 V / 600 W 269
heating element adjustable 120 V / 700 W 269
heating element adjustable 230 V / 550 W 275

H
heating element adjustable 230 V / 700 W 269
Heating element coffee urn 294
High casserole DIADEM PLUS 16 cm, with lid 327
High casserole DIADEM PLUS 20 cm, with lid 327
High casserole DIADEM PLUS 24 cm, with lid 327
High casserole FUNCTION 4, 16 cm, with lid 328
High casserole FUNCTION 4, 20 cm, with lid 328
High speed blender KULT PRO 1.8 l 323
holder for heating element 275
Honey/cream dispenser 207
Household scissors 333
Hygienic cover 266

I
ice bucket 233
Ice cube tray  CLIP & CLOSE 317
Ice pan GN 1/1 260
Ice pan GN 1/3 260
Ice pan GN 2/4 260
Ice tube 297
Induction insert 269
Induction insert – US variant 269
insert GN 1/1 285
insert GN 1/2 285
insert GN 1/3 285
insert GN 2/3 285
insert GN 2/4 285
insert holder 284
insert Ø 30 cm, for chafing dish 284
Iron DX1530 344
Ironing table TI1200 344

J
jam stand 231
Jamie Oliver Cook’s Classic pan 20 cm 331
Jamie Oliver Cook’s Classic pan 24 cm 331
Jamie Oliver Cook’s Classic pan 28 cm 331
Jamie Oliver Cook’s Direct On pan 20 cm 330
Jamie Oliver Cook’s Direct On pan 24 cm 330
Jamie Oliver Cook’s Direct On pan 28 cm 330
Juice dispenser CHANGE 297

K
Kettle CENTRIC 1.0 l 320
Kettle KITCHENminis 0.8 l 320
Kettle KITCHENminis 0.8 l, deep black 320
Kettle PROAROMA BW2448 1.6 l 320
Kids cutlery set 4-pc ANIMALS 343
Kitchen bowl set 2-pc 336
Kitchen bowl set GOURMET 4-pc 336
Kitchen roll holder DEPOT 334
Kitchen scissors TOUCH, black 333
Kitchen tool set PROFI PLUS 7-pc 334
Kitchen towel set 3-pc 345
Knife block with knives CHEF’S EDITION 6-pc 331
Knife block with knives CLASSIC LINE 7-pc 331
Knife block with knives ELEMENTS JOY 4-pc 331
Knife set TOUCH 2-piece, black 332

L
Larding knife CLASSIC LINE 20 cm 332
Latte macchiato glass 190
latte macchiato set 192
Lemon squeezer 336
Lemon/orange squeezer 336
lemon/orange squeezer, set of 6 202
Lever cork screw CLEVER & MORE 341
lid for oil/vinegar bottle 247
Lid for sugar bowl 29
Lid holder, for hanging 278
Lid holder, stand alone 278
Lid with cut-out (PU 1) 193
Lid with cut-out, PVD (PU 1) 200
Long slot toaster KITCHENminis 321
Long slot toaster KITCHENminis, deep black 321
Longdrink 0,4 l 165
Longdrink 12 142
Low casserole DIADEM PLUS 20 cm, with lid 327
Low casserole FUNCTION 4, 20 cm, with lid 328
Low casserole FUNCTION 4, 24 cm, with lid 328
Low Casserole FUSIONTEC MINERAL with lid, 28 
cm, dark brass

277

Low Casserole FUSIONTEC MINERAL with lid, 
black

277

Low Casserole FUSIONTEC MINERAL with lid, 
macadamia

277

Low Casserole FUSIONTEC MINERAL with lid, 
platinum

277

L
Low Casserole FUSIONTEC MINERAL with lid, rose 
quartz

277

M
Margarita 97 143
Martini 25 139
Measure 1.0 l 337
Measuring cup 1,0 l 337
meat fork 292
menage 227
Menage wood (ashwood) 30 cm with 3 marble 
bowls black Ø 7,6 cm

170

menu stand 237
milk coffee pot (PU 6) 195
Milk dispenser CHANGE 298
Milk frother LONO Milk & Choc 320
Milk frothing mug / pitcher 341
milk jug 203
Mineral Water/Minibar 10 141
Mini display 288
Minibar 47 137
Mixdrink 09 137
Mono induction hob KULT X 323
Mug 22
Mug 0.295 l 28
Mug GEO graphite 0.28 l 162
Mug GEO green 0.28 l 160
Mug GEO rose 0.28 l 158
Mug GEO taupe 0.28 l 156
Multi Saucer 15.5 cm 28
Multi Saucer 17 cm 28
Multifunctional blender KULT PRO 323
Multifunctional blender KULT X 323

N
normal lid 283

O
oil and vinegar bottle 250
oil and vinegar set 246
oil and vinegar set, 3 pcs. 248
oil and vinegar set, 4 pcs. 248
oil/vinegar bottle 247
Oval pot FLAVOUR 33 x 26 cm, cast iron, with 
lid, black

280

P
Pan FLAVOUR 28 cm, cast iron, black 280
Pan glass lid 24 cm 331
Pan glass lid 28 cm 331
parmesan jar 226
pasta serving spoon 292
Pasta serving spoon PROFI PLUS 334
Pasta tongs NUOVA 293
Pastries stand wood (walnut) Ø 20 cm 174
Pastries stand wood (walnut) Ø 30 cm 174
pastry stand, 2 parts 231
pastry stand, 3 parts 231
Peeler 2in1 333
Peeler PROFI PLUS 333
pepper shaker 245
Petits-fours-stand 230
petits-fours-support 230
Pizza cutter PROFI PLUS 333
plastic table number 237
plate and bowl stand 305
Plate Circles 34
Plate coup deep 22
Plate coup flat 22
plate cover 235
Plate deep 33
Plate flat 22
Plate flat 20 cm 182
Plate flat GEO graphite Ø 14 cm 162
Plate flat GEO graphite Ø 22 cm 162
Plate flat GEO graphite Ø 26 cm 162
Plate flat GEO graphite Ø 29 cm 163
Plate flat GEO graphite Ø 32.5 cm 163
Plate flat GEO green Ø 14 cm 160
Plate flat GEO green Ø 22 cm 160
Plate flat GEO green Ø 26 cm 160
Plate flat GEO green Ø 29 cm 161
Plate flat GEO green Ø 32.5 cm 161
Plate flat GEO rose Ø 14 cm 158
Plate flat GEO rose Ø 22 cm 158
Plate flat GEO rose Ø 26 cm 158
Plate flat GEO rose Ø 29 cm 159
Plate flat GEO rose Ø 32.5 cm 159
Plate flat GEO taupe Ø 14 cm 156

353WMF Professional



P
Plate flat GEO taupe Ø 22 cm 156
Plate flat GEO taupe Ø 26 cm 156
Plate flat GEO taupe Ø 29 cm 157
Plate flat GEO taupe Ø 32.5 cm 157
Plate flat LAGOON bicolor bright Ø 22 cm 152
Plate flat LAGOON bicolor bright Ø 26 cm 152
Plate flat LAGOON bicolor dark Ø 22 cm 153
Plate flat LAGOON bicolor dark Ø 26 cm 153
Plate flat LAGOON Ø 22 cm 151
Plate flat LAGOON Ø 26 cm 151
Plate GN 1/1 - satin glass 262
Plate GN 1/1 - smoked glass 263
Plate GN 1/1 - wood look 262
Plate GN 1/3 - satin glass 263
Plate GN 1/3 - smoked glass 264
Plate GN 1/3 - wood look 262
Plate GN 2/4 - satin glass 263
Plate GN 2/4 - smoked glass 263
Plate GN 2/4 - wood look 262
Plate GN 3/6 - satin glass 263
Plate GN 3/6 - smoked glass 263
Plate GN 3/6 - wood look 262
Plate Gourmet deep 30 cm 33
Plate L marble green Ø 32 cm 171
Plate M marble green Ø 23 cm 170
Plate marble white 13 x 11 cm 171
Plate marble white 23.5 x 13 x 1.2 cm 170
Plate marble white 28 x 16 x 1.2 cm 170
Plate S marble green Ø 15 cm 170
plate tray 235
Plate Vulcano 31 cm 34
Plate with recess 29
Plate with Recess 24 cm 184
Platter Mr. Serve 32 x 19 cm 34
Platter oval 23
Platter oval 30 x 13 cm 33
plunger 206
porcelain base 226
porcelain bowl 291
porcelain bowl (PU 6) 227
porcelain bowl 3-section 211
porcelain cup M (PU 6) 195
porcelain cup S (PU 6) 193
porcelain dish 201
Porcelain insert 207
Porcelain insert for pots, round 278
porcelain insert GN 1/4 -65 265
porcelain insert GN 1/6 265
porcelain insert GN 3/6 -65 265
porcelain insert, divided, for chafing dish 284
porcelain insert, for chafing dish 284
pot f. normal lid 283
Pot FLAVOUR 22 cm, cast iron, with lid, black 280
Pot FLAVOUR 24 cm, cast iron, with lid, black 280
Pot FLAVOUR 24 cm, cast iron, with lid, violet 280
pot with cover 283
pouring stopper 247
Power-supply cord 230 V, plug type G to C13 – 
UK variant

288

Prosecco stopper matte CLEVER & MORE 342
Pump-vacuum jug PRESIDENT 3.0 l 295
punch bowl 220

R
rack for utensils 291
Red Wine Goblet 01 136
Remote control 288
Replacement decanter 300
ring GN 2/3 for 4.5 l 283
ring GN 2/3 for 9L 283
Ring L (PU 6) 196
Ring L, PVD (PU 6) 197
ring round for 4,5L 283
ring round for 9L 283
Ring S (PU 6) 193
Ring S, PVD (PU 6) 197
Ring XL (PU 6) 196
Ring XL, PVD (PU 6) 197
Roll-top bonnet GN 1/1 266

S
Salad fork 292
Salad servers NUOVA 293
Salad serving tongs 292
Salad set TAVERNO 3-pc, small 341
Salad strainer GOURMET 24 cm 336
salt and pepper set 246

S
salt mill / pepper mill 245
salt mill / pepper mill black 245
salt mill / pepper mill white 245
salt shaker 245
Salt-pepper-set BEL GUSTO 339
Sandwich maker LONO 321
Sauce ladle NUOVA 293
Saucepan DIADEM PLUS 16 cm 327
Saucepan FUNCTION 4, 16 cm, with lid 328
Saucer 22
Sauciere glass double-walled 0.18 l 166
Server wood (walnut) rectangular 40 x 16 cm 173
Server wood (walnut) rectangular 45 x 18 cm 173
Server wood (walnut) round 25 x 33 cm 173
Server wood (walnut) round 30 x 38 cm 173
Serving fork 26cm 292
Serving spoon 292
Serving spoon perforated 292
serving stand 229
Serving stand, black 229
Serving stand, macadamia 228
Serving tongs NUOVA 293
Serving tray 191
Serving tray CLUB oblong black 340
serving tray Gastronorm 307
serving tray GN 307
serving tray GN 1/1 307
serving tray, oval 308
Serving tray, PVD 191
serving tray, rectangular 307
serving tray, round 308
Set for cereal/juice dispenser 302
Set for cereal/juice dispenser, black 302
Set for cereal/juice dispenser, macadamia 302
Shaped hanger black, with skirt incisions 345
Sherry/Digestive 04 137
Sherry/Port 04 138
Shot 20 142
Shot 21 142
silent waiter 236
Silicone whisk 25 cm 335
Silver, brass and copper polish PURARGAN® C 347
Silver, brass and copper polish PURARGAN® 
FORTE

347

Silver-dip-bath PURARGAN® 347
Skimming ladle 334
Skimming ladle PROFI PLUS 334
Smoothie-to-go KITCHENminis 323
Softdrink 14 137
Soup Cup 0.35 l 32
Soup ladle NUOVA 293
Soup ladle PROFI PLUS 334
soup tureen  GN 2/3 - 4.5 l 283
soup tureen GN 2/3 - 9 l 283
soup tureen round - 4,5 l 283
soup tureen round - 9 l 283
soup tureen, GN 1/1 with lid 284
spare bottle 246
spare bottle complete 247
Spare glass 207
spare glass for table lamp 242
Spatula 335
Spice mill DE LUXE 339
Spice mill NATURE 2-pc, unfilled 339
Spice mill NATURE, unfilled 339
Spice mill TREND, black 339
Spice mill TREND, white 339
Spice spoon (PU 12) 227
Spiralizer KULT X 322
Splash guard for pans 20, 24, 28 cm 331
spoon 200
stand 208
stand for beverage cooler 223
stand for beverage cooler, black 223
stand for beverage cooler, macadamia 223
stand for wine/champagne cooler 224
stand high 248
stand large dark 210
stand large nature 210
stand low 208
stand nature 230
stand small dark 209
stand small nature 209
Steam iron FV2C42 VIRTUO 30 344
Stick blender KULT X Edition 322
stopper for shakers 245

S
sugar and creamer set 208
sugar and milk set 193
sugar and milk set, set of 3 209
sugar and milk set, set of 4 210
Sugar basin 205
sugar basin, with cover 203
Sugar Bowl with Lid 29
Sugar dispenser 207
Sugar pack holder 205
sugar server, set of 4 207
sugar set, 4 pcs. 208

T
Table blender KITCHENminis 0.8 l 323
table crumbler 236
table lamp 242
table lamp with glass 242
table lamp with glass, satin 242
table number 237
table number stand 237
table number stand support 230
table number stand, with clip 237
Tasting/dessert wine 04 140
Tea Cup 0.24 l 22
tea pot 203
Tea strainer 206
tea strainer holder 201
tea strainer insert 201
tealight candle stick, small 243
Tin opener PROFI PLUS 337
toast rack 232
Toaster BUENO Edition 321
Toaster BUENO PRO 321
Toaster LONO 321
Toaster PROAROMA KH1518 321
Toaster STELIO Edition, deep black 321
toothpick-holder 236
Top frame GN 1/2 265
Top frame GN 1/2, black 265
Top frame GN 1/2, macadamia 264
Travel mug COMPACT 0.3 l, blue 314
Travel mug COMPACT 0.3 l, coral 314
tray 247
Tray wood (ashwood) 26 x 20 x 2.5 cm 172
Tray wood (ashwood) 40 x 35 x 2.5 cm 172
Tray wood (ashwood) rectangulard 27 x 13 cm 173
Tray wood (ashwood) round 16 cm 172
Tray wood (ashwood) round 24 cm 172
Tray wood (ashwood) round 33 cm 172
Tray wood (walnut) rectangular 30 x 13 x 4 cm 172
Tray wood (walnut) square 25 x 25 x 4 cm 172
Tray wood (walnut) square 30 x 30 x 4 cm 172
tray/cutlery holder 291
Triple roll dispenser CONTURA 317
Trivet 340
Tulip Beer Glass 11 143
Tumbler 0.3 l 165
Tumbler 15 137
Tumbler 15 amber 144
Tumbler 15 olive 144
Tumbler 15 smoky blue 144
Tumbler 15 smoky grey 144
Tumbler XL 16 142
Turner CLASSIC LINE 34 cm 335
Turner PROFI PLUS 335

U
underliner 226
universal dish 225
Universal Grater 337
Utensil holder DEPOT 334
Utility knife CLASSIC LINE 25 cm 332
Utility knife GRAND GOURMET 12 cm 332

V
Vacuum cleaner AC9736 X-TOUCH 345
Vacuum cleaner AIR FORCE LIGHT RH6545 WH 345
Vacuum cleaner EXTENSO CYCLONIC 344
Vacuum cleaner SWIFT POWER PARQUET 345
Vacuum jug CAMPO 1.0 l, anthracite 313
Vacuum jug CAMPO 1.0 l, chrome 312
Vacuum jug CAMPO 1.0 l, red 312
Vacuum jug CAMPO 1.0 l, white 313
Vacuum jug CAMPO QT 1.0 l, light grey 313
Vacuum jug CAMPO QT 1.0 l, pastel mint 313
Vacuum jug ELEGANZA 0.3 l, stainless steel 312
Vacuum jug ELEGANZA 0.6 l, stainless steel 312
Vacuum jug ELEGANZA 1.0 l, stainless steel 312
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V
Vacuum jug ELEGANZA 1.3 l, stainless steel 312
Vacuum jug PLAZA QT 1.0 l, blue 313
Vacuum jug PLAZA QT 1.0 l, silver 313
Vacuum jug SAMBA QP 1.0 l, red translucent 314
Vase glass dark blue h 30.5 cm 169
Vase glass dark blue h 40.5 cm 169
Vegetable knife CLASSIC LINE 18 cm 332
Vegetable Peeler PROFI PLUS 333

W
Waffle maker LONO Edition 321
Waiters knife CLEVER & MORE 341
Water kettle BUENO 1.7 l 319
Water kettle LONO 1.6 l 319
Water kettle SMART’N LIGHT 1.7 l 320
Water kettle STELIO 1.2 l 319
Water kettle STELIO 1.7 l 319
water pitcher 232
Whisk 28 cm 335
Whisk PROFI PLUS 25 cm 335
White Wine Goblet 02 136
wine / champagne cooler 220
wine cooler 221
Wine pourer with stopper VINO 342
Wine pump with 2 stoppers VINO 341
Wok FUSIONTEC MINERAL with lid, platinum 277
Wok glass lid 278
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A
Adaptateur GN 1/1 259
Adaptateur GN 1/1, macadamia 258
Adaptateur GN 1/1, noir 259
Adaptateur GN 2/4 259
Adaptateur GN 2/4, macadamia 258
adaptateur pour plaque électrique 275
Adapter GN 2/4, noir 259
anneau 283
Anneau L (UE 6) 196
Anneau L, PVD (UE 6) 197
Anneau S (UE 6) 193
Anneau S, PVD (UE 6) 197
Anneau XL (UE 6) 196
Anneau XL, PVD (UE 6) 197
Appareil à sandwich LONO 321
Aspirateur AC9736 X-TOUCH 345
Aspirateur AIR FORCE LIGHT RH6545 WH 345
Aspirateur EXTENSO CYCLONIC 344
Aspirateur SWIFT POWER PARQUET 345
Assiette avec renfoncement 29
Assiette avec renforcement 24 cm 184
Assiette creuse 33
Assiette creuse coupée 22
assiette de présentation 235
Assiette gourmet creuse 30 cm 33
Assiette plate 22
Assiette plate 20 cm 182
Assiette plate 22 cm 183
Assiette plate coupée 22
Assiette plate GEO couleur rose Ø 14 cm 158
Assiette plate GEO couleur rose Ø 22 cm 158
Assiette plate GEO couleur rose Ø 26 cm 158
Assiette plate GEO couleur verte Ø 14 cm 160
Assiette plate GEO couleur verte Ø 22 cm 160
Assiette plate GEO couleur verte Ø 26 cm 160
Assiette plate GEO graphite Ø 14 cm 162
Assiette plate GEO graphite Ø 22 cm 162
Assiette plate GEO graphite Ø 26 cm 162
Assiette plate GEO graphite Ø 29 cm 163
Assiette plate GEO graphite Ø 32,5 cm 163
Assiette plate GEO rose Ø 29 cm 159
Assiette plate GEO rose Ø 32,5 cm 159
Assiette plate GEO taupe Ø 14 cm 156
Assiette plate GEO taupe Ø 22 cm 156
Assiette plate GEO taupe Ø 26 cm 156
Assiette plate GEO taupe Ø 29 cm 157
Assiette plate GEO taupe Ø 32,5 cm 157
Assiette plate GEO verte Ø 29 cm 161
Assiette plate GEO verte Ø 32,5 cm 161
Assiette plate LAGOON bicolore claire Ø 22 cm 152
Assiette plate LAGOON bicolore claire Ø 26 cm 152
Assiette plate LAGOON bicolore foncée Ø 22 cm 153
Assiette plate LAGOON bicolore foncée Ø 26 cm 153
Assiette plate LAGOON Ø 22 cm 151
Assiette plate LAGOON Ø 26 cm 151
Assiette Vulcano 31 cm 34

B
Bac à glace GN 1/1 260
Bac à glace GN 1/3 260
Bac à glace GN 2/4 260
bague à insérer GN 2/3, 4,5L 283
bague à insérer GN 2/3, 9L 283
Bain à immersion pour l’argenterie PURARGAN® 347
Bassine de cuisine GOURMET 4 pces. 336
bati GN 1/1, HOT & FRESH 273
Bati GN 1/1, HOT & FRESH, macadamia 269
Bati GN 1/1, HOT & FRESH, noir 271
bati GN 2/3, HOT & FRESH 274
Bati GN 2/3, HOT & FRESH, macadamia 270
Bati GN 2/3, HOT & FRESH, noir 271
bati rond, HOT & FRESH 274
Bati rond, HOT & FRESH, macadamia 270
Bati rond, HOT & FRESH, noir 271
bec verseur 247
Beurrier LOFT 343
Blender CUISINEminis 0,8 l 323
Blender multifonctions KULT PRO 323
Blender multifonctions KULT X 323
Blender à haute performance KULT PRO 323
Bloc à couteaux, garni CHEF’S EDITION 6 pièces 331
Bloc à couteaux, garni CLASSIC LINE 7-pi 331
Bloc à couteaux, garni ELEMENTS JOY 4-pi 331
Boisson mélangée 09 137
Boisson sans alcool 14 137
Bol 23

B
Bol 20 cm 23
Bol GEO couleur verte Ø 9 cm 160
Bol GEO graphite Ø 9 cm 162
Bol GEO rose Ø 9 cm 158
Bol GEO taupe Ø 9 cm 156
Bol rond DEEP OCEAN bleu Ø 23 cm 154
Bol rond DEEP OCEAN vert Ø 23 cm 155
Bol rond GEO couleur vert Ø 22 cm 160
Bol rond GEO taupe Ø 14 cm 156
Bol rond GEO taupe Ø 22 cm 156
Bol à dip 10,5 cm 23
Bol à dip petit 6,5 cm 23
bol à punch 220
Bordeaux 35 136
Bouchon bouteille de champagne mat C&M 342
bouchon de saupoudreuse 245
Bouchon verseur VINO 342
Bouilloire BUENO 1,7 l 319
Bouilloire CUISINEminis 0,8 l 320
Bouilloire CUISINEminis 0,8 l, noir intense 320
Bouilloire en verre CUISINEminis 1,0 l 320
Bouilloire LONO 1,6 l 319
Bouilloire PROAROMA BW2448 1,6 l 320
Bouilloire SMART’N LIGHT 1,7 l 320
Bouilloire STELIO 1,2 l 319
Bouilloire STELIO 1,7 l 319
Bouilloire verre CUISINEminis Vario 1,0 l 320
Bouilloire CENTRIC 320
Bourgogne 99 136
Boîte de conservation carrée, format classique 
CLIP & CLOSE

315

Boîte de conservation carrée, format vertical CLIP 
& CLOSE

316

Boîte de conservation carrée, grand format CLIP 
& CLOSE

316

Boîte de conservation carrée, maxi format CLIP 
& CLOSE

316

Boîte de conservation rectangulaire CLIP & CLOSE 317
boîte de table 236
Boîte M en bois (frêne) 26 x 20 x 8 cm 174
Boîte S en bois (frêne) 22 x 16 x 6 cm 174
Boîte à charcuterie CLIP & CLOSE 317
Boîte à couverts avec poignée, bois (noyer) 15 x 
22 x 23 cm

175

brique réfrigérante, GN 1/2 266
Broc en verre 301
burette à vinaigre/huile 247
burette à vinaigre/huile, petite 250

C
Cadre GN 1/1 259
Cadre GN 1/1, macadamia 258
Cadre GN 1/1, noir 258
Cadre GN 2/4 259
Cadre GN 2/4, macadamia 258
Cadre GN 2/4, noir 258
Cafetière à filtres SMART’N LIGHT 319
Cafetière à filtres UNO 319
cafétière 203
Carafe 0,75 l 300
Carafe 1,5 l 300
Carafe 1.0 l 300
Carafe de rechange 300
Carafe de refroidissement FLOW 315
Carafe de refroidissement FLOW SLIM 315
Carafe en verre 0,75 l 165
Carafe FLOW SLIM 315
Carafe MOTION 0,8 l 301
Carafe MOTION 1,25 l 301
carafe à eau 232
carafe à l’eau 232
Casserole FLAVOUR 22 cm, en fonte, avec 
couvercle, noire

280

Casserole FLAVOUR 24 cm, en fonte, avec 
couvercle, noire

280

Casserole FLAVOUR 24 cm, en fonte, avec cou-
vercle, violette

280

Casserole haute DIADEM PLUS 16 cm 327
Casserole haute FUNCTION 4, 16 cm, avec 
couvercle

328

Casserole ovale FLAVOUR 33 x 26 cm, fonte, avec 
couvercle, noir

280

Cendrier 236
Chafing Dish GN 1/1 HOT & FRESH, macadamia 269
Chafing Dish GN 1/1, avec couvercle standard 275
Chafing Dish GN 1/1, CHANGE 275
Chafing Dish GN 1/1, HOT & FRESH, noir 270

C
Chafing Dish GN 2/3 HOT & FRESH, macadamia 269
Chafing Dish GN 2/3, HOT & FRESH, noir 270
Chafing Dish rond, CHANGE 275
Chafing Dish rond, HOT & FRESH 273
Chafing Dish rond, HOT & FRESH, macadamia 269
Chafing Dish rond, HOT & FRESH, noir 271
Champagne 29 136
Chandelier 242
Chandelier avec verrine 242
Chandelier avec verrine, mat 242
Chandelier bougie à chauffe-plat 243
Cintre noir, avec encoches pour jupes 345
Ciseaux de cuisine TOUCH, noir 333
Ciseaux de ménage 333
Cloche dessert et beurre en verre h 10 166
Cloche en verre sur pied h 17 cm 166
Cloche en verre sur pied h 21 cm 166
Cloche en verre Ø 14 x 15 cm 166
cloche pour assiette 235
Cocktail 96 143
Cocotte en fonte Ø 10 cm 177
Cocotte FUSIONTEC MINERAL avec couvercle en 
verre, 28 cm, laiton foncé

277

Cocotte FUSIONTEC MINERAL avec couvercle en 
verre, macadamia

277

Cocotte FUSIONTEC MINERAL avec couvercle en 
verre, noir

277

Cocotte FUSIONTEC MINERAL avec couvercle en 
verre, platine

277

Cocotte FUSIONTEC MINERAL avec couvercle en 
verre, rose quartz

277

Coffee urn CHANGE 294
Cognac 18 139
Console GN 1/3 261
Console GN 1/3, macadamia 260
Console GN 1/3, noir 261
Console GN 1/6 261
Console GN 1/6, macadamia 260
Console GN 1/6, noir 261
Console GN 3/6 261
Console GN 3/6, macadamia 260
Console GN 3/6, noir 261
Coquetier «MCEGG» 343
Coquetier «MCEGG» rose 343
Corbeille de pain/fruits GN 1/1 264
Corbeille de pain/fruits GN 1/3 264
Corbeille de pain/fruits GN 2/4 264
Corbeille de pain/fruitsGN 1/2 264
Corbeille à pain L inox noir revêtu / tissu 177
Corbeille à pain M inox noir revêtu / tissu 177
Corbeille à pain S inox noir revêtu / tissu 177
Corniche GN 1/2 265
Corniche GN 1/2, macadamia 264
Corniche GN 1/2, noir 265
Coupe de champagne 07 136
Coupe de vin blanc 02 136
Coupe de vin rouge 01 136
coupe en porcelaine 291
coupe universelle 225
coupe verre glasskin, 20 cm 305
Coupe-légumes en spirale KULT X 322
Coupe-pizza PROFI PLUS 333
Coupelle coup LAGOON bicolore claire Ø 21 cm 152
Coupelle coup LAGOON bicolore claire Ø 23 cm 152
Coupelle coup LAGOON bicolore foncée Ø 21 cm 153
Coupelle coup LAGOON bicolore foncée Ø 23 cm 153
Coupelle coup LAGOON Ø 21 cm 151
Coupelle coup LAGOON Ø 23 cm 151
Coupelle coup ovale DEEP OCEAN bleue 26 x 
23 cm

154

Coupelle coup ovale DEEP OCEAN verte 26 x 23 
cm

155

Coupelle coup ronde DEEP OCEAN bleue Ø 19 cm 154
Coupelle en marbre vert brillant Ø 7 x 7 cm 170
coupelle en porcelaine 227
Coupelle en verre couleur rose Ø 11 cm 168
Coupelle en verre couleur rose Ø 15 cm 168
Coupelle en verre fumé h Ø 11 cm 168
Coupelle en verre fumé Ø 15 cm 168
Coupelle en verre fumé Ø 25 cm 168
Coupelle en verre L bleu-vert Ø 25 cm 168
Coupelle en verre M bleu-vert Ø 15 cm 168
Coupelle en verre rose Ø 25 cm 168
Coupelle en verre S bleu-vert Ø 11 cm 168
Coupelle L en bois (noyer) Ø 30 x 15 cm 174
Coupelle M en bois (noyer) Ø 25 x 12,5 cm 174
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C
Coupelle ronde DEEP OCEAN bleue Ø 12 cm 154
Coupelle ronde DEEP OCEAN verte Ø12 cm 155
Coupelle ronde GEO couleur rose Ø 14 cm 158
Coupelle ronde GEO couleur rose Ø 22 cm 158
Coupelle ronde GEO couleur verte Ø 14cm 160
Coupelle ronde GEO graphite Ø 14 cm 162
Coupelle ronde GEO graphite Ø 22 cm 162
Coupelle ronde LAGOON bicolore claire Ø 16 cm 152
Coupelle ronde LAGOON bicolore foncée Ø 16 cm 153
Coupelle ronde LAGOON Ø 16 cm 151
Coupelle S en bois (noyer) Ø 16 x 8 cm 174
Coupelle verre double paroi 0,03 l 166
Coupelle XS en bois (noyer) Ø 13 x 6,5 cm 174
Coupelle à sauce haute 8,5 cm 33
Coupelle à sauce ovale DEEP OCEAN bleue 12 x 
8,7 cm

154

Coupelle à sauce ovale DEEP OCEAN verte 12 x 
8,7 cm

155

Coupelle à sauce plate 8,5 cm 33
Coupelle à sauce ronde DEEP OCEAN verte Ø 
19 cm

155

Coupelle à sauce ronde LAGOON bicolore claire 
Ø 11,5 cm

152

Coupelle à sauce ronde LAGOON bicolore claire 
Ø 8,5 cm

152

Coupelle à sauce ronde LAGOON bicolore foncée 
Ø 11,5 cm

153

Coupelle à sauce ronde LAGOON bicolore foncée 
Ø 8,5 cm

153

Coupelle à sauce ronde LAGOON Ø 11,5 cm 151
Coupelle à sauce ronde LAGOON Ø 8,5 cm 151
Couteau de cuisine CLASSIC LINE 34 cm 332
Couteau universel GRAND GOURMET 12 cm 332
Couteau à garçon Clever & More 341
Couteau à larder CLASSIC LINE 20 cm 332
Couteau à légumes CLASSIC LINE 18 cm 332
Couteau à pain CLASSIC LINE 34 cm 332
Couteau à pain GRAND CLASS 19 cm 332
Couteau à pain GRAND GOURMET 32 cm 332
Couteau à préparer CLASSIC LINE 25 cm 332
Couteau-éplucheur PROFI PLUS 333
couvercle 226
Couvercle avec découpe (UE 1) 193
Couvercle avec découpe, PVD (UE 1) 200
Couvercle en verre pour casserole 278
Couvercle en verre pour poêle 24 cm 331
Couvercle en verre pour poêle 28 cm 331
Couvercle en verre pour wok 278
couvercle pour burette à vinaigre/huile 247
Couvercle pour sucrier 29
Couvert enfant 4 pièces ANIMAUX 343
Couvert à salade 292
Couverts à salade 293
Crémier 204
crémier (UV 6 pc.) 193
crémier, avec couvercle 201
Crémier, PVD 205
cuiller 292
Cuiller à pâtes PROFI PLUS 334
Cuiller/mouvette 336
Cuiller/mouvette PROFI PLUS 336
cuillère 200
Cuillère d’epice (UE 12) 227
Cuillère à espresso/moka (UE 12) 193
Cuillère à oeuf 236
Cuillère à sauce NUOVA 293
Cuillère à servir 292
cuillère à spaghetti 292
Cuiseur d’oeufs STELIO pour 7 oeufs 322
Cuit-œufs pour 2 œufs CUISINEminis 322
Câble d’alimentation 230 V, fiche de type G vers 
C13 – variante britannique

288

D
dessous de bouteille 224
dessous de fromagère 226
Dessous de plat 340
Digestif 23 139
Dispenseur de cereales / jus 302
Dispenseur de céréales CHANGE, in-line 297
Dispenseur de céréales CHANGE, in-line, ma-
cadamia

296

Dispenseur de céréales CHANGE, in-line, noir 296
Dispenseur de jus CHANGE 297
Dispenseur de lait CHANGE 298
Distillat 30 139
Distributeur à miel / crème 207

D
Double plaque à induction KULT X 323
Décanteur 59 145
Défroisseur à vapeur DT8270 ACCESS STEAM 
FORCE

344

Dégustation/vin de dessert 04 140
Dérouleur coupe-film CONTURA 317
Dérouleur essuie-tout DEPOT 334

E
Ecumoire PROFI PLUS 334
Ensemble condimentaire bois (frêne) 30 cm avec 
3 coupelles en marbre noir Ø 7,6 cm

170

Ensemble de saladiers 2 pièces 336
Ensemble faitouts COMFORT LINE 5 pces. 329
Ensemble faitouts DIADEM, 4 pces 327
Ensemble faitouts FUNCTION 4, 5 pces. 328
Ensemble faitouts GOURMET PLUS, 5 pces. 329

F
Faitout bas DIADEM PLUS 20 cm, avec couvercle 327
Faitout bas FUNCTION 4, 20 cm, avec couvercle 328
Faitout bas FUNCTION 4, 24 cm, avec couvercle 328
Faitout haut DIADEM PLUS 16 cm, avec couvercle 327
Faitout haut DIADEM PLUS 20 cm, avec couvercle 327
Faitout haut DIADEM PLUS 24 cm, avec couvercle 327
Faitout haut FUNCTION 4, 16 cm, avec couvercle 328
Faitout haut FUNCTION 4, 20 cm, avec couvercle 328
Fer à repasser DX1530 344
Fer à repasser à sec EASYGLISS FS4030 344
Fer à vapeur FV2C42 VIRTUO 30 344
flacon de rechange 246
flacon seul, complet 247
Flûte à bière 11 143
Fouet 28cm 335
Fouet PROFI PLUS 25cm 335
fourchette 292
Fourchette à salade 292
Fourchette à servir 292
fromagère 226

G
Gaufrier LONO Edition 321
Gobelet 22
Gobelet 0,295 l 28
Gobelet GEO graphite 0,28 l 162
Gobelet GEO rose 0,28 l 158
Gobelet GEO taupe 0,28 l 156
Gobelet GEO vert 0,28 l 160
Gobelet verre double paroi 0,2 l 166
Gobelet à espresso GEO graphite 0,09 l 162
Gobelet à espresso GEO rose 0,09 l 158
Gobelet à espresso GEO taupe 0,09 l 156
Gobelet à espresso GEO vert 0,09 l 160
Gril de contact LONO 2 en 1 322
Grille-pain BUENO Edition 321
Grille-pain BUENO PRO 321
Grille-pain longue fente CUISINEminis 321
Grille-pain longue fente CUISINEminis, noir 
profond

321

Grille-pain LONO 321
Grille-pain PROAROMA KH1518 321
Grille-pain STELIO Edition, noir profond 321

H
Hachoir CUISINEminis 322
Hachoir KULT X Edition 322
Hotte à enroulement GN 1/1 266
huilier-vinaigrier 246
huilier-vinaigrier, 3 parties 248
huilier-vinaigrier, 4 parties 248

I
Incrustation porcelaine GN 1/4 -65 265
Incrustation porcelaine GN 1/6 265
Incrustation porcelaine GN 3/6 -65 265
Insert à induction 269
Insert à induction – version US 269
Intérieur en porcelaine 207
intérieur en porcelaine, divisé 284
intérieur GN 1/1 285
intérieur GN 1/2 285
intérieur GN 1/3 285
intérieur GN 2/3 285
intérieur GN 2/4 285
intérieur Ø 30 cm, pour chafing dish 284

K
kit ASIA 251
kit café au lait 192
kit café crème 192

K
kit espresso 192
kit espresso double 193
kit latte-macchiato 192

L
Long drink 12 142
Louche à potage 293
Louche à potage PROFI PLUS 334

M
Machine à café BUENO PRO Isotherme 318
Machine à café capsules NESPRESSO Pixie Titan 
XN 306T

319

Machine à café LONO Aroma Isotherme 318
Machine à café STELIO Aroma Isotherm 318
Machine à café STELIO Aroma Verre 318
Machine à café WMF CUISINEminis Verre 318
Machine à café à capsules NESPRESSO CitiZ & 
Milk XN761B argent

319

Machine à café à capsules NESPRESSO CitiZ 
XN741B argent

319

Machine à café à capsules NESPRESSO ESSENZA 
Mini grise

318

Machine à café à capsules NESPRESSO ESSENZA 
Mini noir

318

Margarita 97 143
marmite 283
marmite avec couvercle 283
marmite à potage  GN 2/3 - 4,5 l 283
marmite à potage - 4,5 l 283
marmite à potage - 9 l 283
marmite à potage GN 2/3 - 9 l 283
marmite à potage, GN 1/1 avec couvercle 284
Martini 25 139
menagère petits foncé 209
menagère, à tapenades 227
Mesure 1,0L 337
Mesure de bar LOFT BAR 342
milk coffee pot 195
Mini-écran 288
Minibar 47 137
Mixeur manuel 3MIX 6000, blanc 322
Mixeur manuel 3MIX 6000, noir 323
Mixeur plongeant KULT X Edition 322
Mixeur plongeant TURBOMIX 350 W 323
Moule à glaçons CLIP & CLOSE 317
Moulin à café STELIO Edition 318
moulin à sel / moulin à poivre 245
Moulin à épices 339
Moulin à épices DE LUXE 339
Moulin à épices NATURE 2 pces. 339
Moulin à épices TREND blanc 339
Moulin à épices TREND noir 339
Mousseur à lait et chocolat LONO 320
Mug de voyage COMPACT 0,3 l, bleu 314
Mug de voyage COMPACT 0,3 l, corail 314
ménagère 2 pièces 246
ménagère 3 pièces 250

N
Nespresso ESSENZA Mini blanc 318
Numéro de table 237
Numéro de table en plastique 237

O
ouvre-boîte 337
Ouvre-boîte PROFI PLUS 337

P
panier à fruits 240
panier à pain 240
panier à pain, rond 240
Pare‑éclaboussures pour poêles 20, 24, 28 cm 331
Passe-bouillon PROFI PLUS 16cm 334
Passoire à salade GOURMET 24cm 336
passoire à thé 201
Petit ménage naturel 209
Photophore fumé Ø 7,5 cm 169
Photophore fumé Ø 8,5 cm 169
Photophore rose Ø 7,5 cm 169
Photophore rose Ø 8,5 cm 169
Pichet isotherme CAMPO QT 1,0 l, gris clair 313
Pichet isotherme CAMPO QT 1,0 l, menthe pastel 313
Pichet isotherme PLAZA QT 1,0 l, argent 313
Pichet isotherme PLAZA QT 1,0 l, bleu 313
Pichet isotherme SAMBA QP 1,0 l, rouge 
translucide

314

Pince à pasta 293
Pince à servir 293
Piston pour cafetière 0,6 l COMPO 206
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P
Planche de service en bois (noyer) rectangulaire 
40 × 16 cm

173

Planche de service en bois (noyer) rectangulaire 
45 × 18 cm

173

Planche de service en bois (noyer) ronde Ø 25 x 
33 cm

173

Planche de service en bois (noyer) ronde Ø 30 x 
38 cm

173

Planche à découper 32 x 20cm 338
Planche à découper 32x20 cm grise 338
Planche à découper 38 x 25cm 338
Planche à découper 45 x 30cm 338
Planche à découper bambou 26x20cm 338
Planche à découper bambou 38x25cm 338
Planche à découper bambou 45x30cm 338
Planche à pain en bois (frêne) rectang. 173
Planche à pain GN 1/1 262
PLAQUE CHAUFFANTE 230V/700W 269
Plaque GN 1/1 - Aspect bois 262
Plaque GN 1/1 - verre fumé 263
Plaque GN 1/1 - Verre satiné 262
Plaque GN 1/3 - Aspect bois 262
Plaque GN 1/3 - verre fumé 264
Plaque GN 1/3 - Verre satiné 263
Plaque GN 2/4 - Aspect bois 262
Plaque GN 2/4 - verre fumé 263
Plaque GN 2/4 - Verre satiné 263
Plaque GN 3/6 - Aspect bois 262
Plaque GN 3/6 - verre fumé 263
Plaque GN 3/6 - Verre satiné 263
Plaque à induction Mono KULT X 323
plaque électrique 120 V / 200 W 269
plaque électrique 140-250 V / 220 W 269
plaque électrique 140-250 V / 270 W 275
plaque électrique 230 V / 550 W 275
Plaque électrique coffe urn 294
Plat Circles 34
Plat en marbre blanc 13 x 11 cm 171
Plat en marbre blanc 23,5 x 13 x 1,2 cm 170
Plat en marbre blanc 28 x 16 x 1,2 cm 170
Plat en marbre/bois carré 25,4 x 25,4 cm 170
Plat en marbre/bois rectangulaire 30,5 x 18,4 x 
1,5 cm

170

Plat en marbre/bois rectangulaire 38,1 x 20 x 
1,5 cm

170

plat en porcelaine 3 parties 211
Plat L en marbre vert Ø 32 cm 171
Plat M en marbre vert Ø 23 cm 170
Plat Mr. Serve 32 x 19 cm 34
Plat ovale 23
Plat ovale 30 x 13 cm 33
Plat S en marbre vert Ø 15 cm 170
plat à tarte 309
plateau 247
Plateau CLUB rectangulaire 340
Plateau de service 191
plateau de service Gastronorm 307
plateau de service GN 1/1 307
plateau de service, ovale 308
Plateau de service, PVD 191
plateau de service, rectangulaire 307
plateau de service, rond 308
Plateau en bois (frêne) 26 x 20 x 2,5 cm 172
Plateau en bois (frêne) 40 x 35 x 2,5 cm 172
Plateau en bois (frêne) rectangulaire 27 x 13 cm 173
Plateau en bois (frêne) rond Ø 33 cm 172
Plateau en bois (frêne) rond Ø 16 cm 172
Plateau en bois (frêne) rond Ø 24 cm 172
Plateau en bois (noyer) carre 30,5cm 172
Plateau en bois (noyer) carré 25 x 25 cm 172
Plateau en bois (noyer) rectangulaire 30 x 13 x 172
Poele PROFI RESIST 28 cm 330
Poignée L (UE 6) 198
Poignée L, PVD (UE 6) 199
Poignée M (UE 6) 198
Poignée M, PVD (UE 6) 199
Poignée S (UE 6) 193
Poignée S, PVD (UE 6) 199
poivrier 246
poivrière 245
Pompe à vin, avec 2 bouchons VINO 341
porcelaine - partie inférieure 226
porte brûleur 272
Porte brûleur coffee urns 294
Porte menu 237
Porte numéro de table 237

P
Porte numéro de table, avec clip 237
Porte petits fours 230
porte petits fours, en 2 parties 231
porte petits fours, en 3 parties 231
porte-carte 238
porte-cure-dents 236
pot de rechange 207
Pot pour mousse de lait 341
pot à lait 203
Pot à sachets de sucre 205
Poêle FLAVOUR 28 cm, fonte, noire 280
Poêle Jamie Oliver Cook’s Classic 24 cm 331
Poêle MONTANO 20 cm 330
Poêle MONTANO 24 cm 330
Poêle MONTANO 28 cm 330
Poêle PermaDur Excell 20cm 329
Poêle PermaDur Excell 24cm 329
Poêle PermaDur Excell 28cm 329
Poêle PROFI RESIST 24 cm 330
Poêle « Jamie Oliver Cook’s Classic » 20 cm 331
Poêle « Jamie Oliver Cook’s Classic » 28 cm 331
Poêle « Jamie Oliver Cook’s Direct On » 20 cm 330
Poêle « Jamie Oliver Cook’s Direct On » 24 cm 330
Poêle « Jamie Oliver Cook’s Direct On » 28 cm 330
Poêlon en fonte Ø 15 cm 177
Presentoir a cereales/jus de fruit 302
Presentoir a cereales/jus de fruit, macadamia 302
Presentoir a cereales/jus de fruit, noir 302
Presse à café 206
Presse-agrumes 336
Presse-agrumes STELIO 322
Presse-ail PROFI PLUS 336
presse-citron 336
presse-citron, en 6 parties 202
Produit de nettoyage pour l’argenterie, laiton et 
cuivre PURARGAN® C

347

Produit de nettoyage pour l’argenterie, laiton et 
cuivre PURARGAN® FORTE

347

Protection hygiénique 266
présentoir bas 208
présentoir haut 248
présentoir à assiette 229
Présentoir à assiette, macadamia 228
Présentoir à assiette, noir 229
présentoir à dessert 227
présentoir à gâteau 229
Présentoir à gâteau, macadamia 228
Présentoir à gâteau, noir 229
Présentoir à pâtisseries en bois (noyer) Ø 20 cm 174
Présentoir à pâtisseries en bois (noyer) Ø 30 cm 174

R
Rafraîchisseur 222
rafraîchisseur à beurre 226
Rafraîchisseur, macadamia 222
Rafraîchisseur, noir 222
Ramasse-miettes 236
Range ustensiles DEPOT 334
Range-couverts avec poignée, bois (frêne) 15 x 
22 x 23 cm

175

Range-couverts bois (noyer) 11 x 11 x 13 cm 175
refraîchisseur à beurre 226
Râpe 337
râpe universelle 337
récipient en porcelaine 201
récipient en verre 201
Récipient à céréales 296

S
salière 245
Salière / poivrière 339
Salière / poivrière BEL GUSTO 339
Sauciere 225
saucière 225
Saucière verre double paroi 0,18 l 166
Saupoudreuse à sucre 207
seau à glace 233
seau à vin 221
seau à vin / champagne 220
Seau à vin AMBIENT 341
service pots a lait/sucriers PURE 208
service pots à lait / sucriers 193
service pots à lait / sucriers, en 3 parties 209
service pots à lait / sucriers, en 4 parties 210
Service à salade TAVERNO 3 pièces, petit 341
service à sucre, en 4 parties 207
service à sucriers, 4 parties 208

S
Set de 2 ensembles à fromage 340
Set de 7 manche ustensile de cuisine 334
set de coquetier 236
Set de couteaux TOUCH 2 pièces, noir 332
Set de torchons de cuisine 3 pièces 345
Set de vaisselle enfant 6 pièces JANOSCH 343
Short 20 142
Short 21 142
Silicone Fouet 25cm PROFI PLUS 335
Smoothie à emporter CUISINEminis 323
Soucoupe 22
Soucoupe polyvalente 15,5 cm 28
Soucoupe polyvalente 15,5 cm 32
Soucoupe polyvalente 17 cm 28
Soucoupe polyvalente 17 cm 32
soucoupe pour passoire à thé 201
Soucoupe à espresso 11,5 cm 32
Soucoupe à espresso 12 cm 22
Spatule 335
Spatule en plastique 335
Spatule PROFI PLUS 335
Spatule à pâte PROFI PLUS 335
Sucrier 205
Sucrier avec couvercle 29
sucrier, avec couvercle 203
support couverts à servir 291
Support de couvercle pour casseroles - a 278
Support de couvercle pour pots à suspend 278
support pour bols à céréales 305
support pour confiture 231
support pour marmites à potage 284
support pour pain grillé 232
support pour rafraîchisseur 223
Support pour seau à boisson, macadamia 223
Support pour seau à boisson, noir 223
support pour seau à champagne 224
support, pour 3 recipients 302
Sèche-cheveux DC PROMO PURE NATURE 
CV5708F0

344

Sèche-cheveux INTELLIGENCE 344
Sèche-cheveux ROWENTA x KARL LAGERFELD 344

T
Table à repasser TI1200 344
tablette/porte-couverts 291
Tasse 32
Tasse barista 22
tasse en porcelaine M 195
tasse en porcelaine S 193
tasse à double expresso 195
Tasse à espresso 0,09 l 22
Tasse à soupe 0,35 l 32
Tasse à thé 0,24 l 22
théière 203
Tire-bouchon à levier CLEVER & MORE 341
traverse 286
Tube à glace 297
Tumbler 0,3 l 165
Tumbler 15 137
Tumbler XL 16 142
Télécommande 288

U
Ustensiles de cuisine QUALITY ONE 5 pces. 329

V
Vase en verre bleu foncé h 30,5 cm 169
Vase en verre bleu foncé h 40,5 cm 169
Vase à fleurs 244
Vase à fleurs, petit 244
Verre avec anse 0,12 l 166
Verre avec anse 0,2 l 166
Verre blanc plat à cappuccino 190
Verre de rechange 242
Verre fumé 0,25 l 164
Verre fumé 0,3 l 164
Verre gradué 1,0 l 337
verre imprimé 194
Verre LATTE 191
verre non imprimé 194
Verre rose 0,25 l 164
Verre rose 0,3 l 164
verre S 194
Verre transparent 0,25 l 164
Verre transparent 0,3 l 164
Verre à bière/eau 11 139
Verre à café/thé avec poignée 190
Verre à cocktail 0,4 l 165
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V
Verre à eau 15 ambre 144
Verre à eau 15 bleu fumé 144
Verre à eau 15 gris fumé 144
Verre à eau 15 olive 144
Verre à eau/minibar 10 141
Verre à espresso 190
Verre à latte macchiato 190
Verseur 0,22 l 29
Verseuse isotherme CAMPO 1,0 l anthracite 313
Verseuse isotherme CAMPO 1,0 l blanc 313
Verseuse isotherme CAMPO 1,0 l rouge 312
Verseuse isotherme CAMPO 1,0 l, chrome 312
Verseuse isotherme ELEGANZA, acier inoxydable, 
0,3 L

312

Verseuse isotherme ELEGANZA, acier inoxydable, 
0,6L

312

Verseuse isotherme ELEGANZA, acier inoxydable, 
1,0 L

312

Verseuse isotherme ELEGANZA, acier inoxydable, 
1,3 L

312

Verseuse isotherme à pompe PRESIDENT 3,0 l 295

W
WMF KÜCHENminis Grille-pain 1 fente 320
Wok FUSIONTEC MINERAL avec couvercle en 
verre, platine

277

X
Xérès/digestif 04 137
Xérès/porto 04 138

É
Écumoire 334
Élément réfrigérant 222
Éplucheur 2 en 1 333
Éplucheur PROFI PLUS 333
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A
abrelatas 337
Abrelatas PROFI PLUS 337
Abridor multiple-camareros Clever & More 341
acumulador refrigerador, GN 1/2 266
Adaptador GN 1/1 259
Adaptador GN 1/1, macadamia 258
Adaptador GN 1/1, negro 259
Adaptador GN 2/4 259
Adaptador GN 2/4, macadamia 258
Adaptador GN 2/4, negro 259
adaptador para placa calentadora 275
anillo 283
Anillo L (UE 6) 196
Anillo S (UE 6) 193
Anillo S, PVD (UE 6) 197
Anillo XL (UE 6) 196
Anillo XL, PVD (UE 6) 197
Anilo L, PVD (UE 6) 197
Asa L (UE 6) 198
Asa L, PVD (UE 6) 199
Asa M (UE 6) 198
Asa M, PVD (UE 6) 199
Asa S (UE 6) 193
Asa S, PVD (UE 6) 199
Aspiradora AC9736 X-TOUCH 345
Aspiradora AIR FORCE LIGHT RH6545 WH 345
Aspiradora EXTENSO CYCLONIC 344
Aspiradora SWIFT POWER PARQUÉ 345
Azucarero 205
Azucarero con tapa 29
azucarero, con tapa 203

B
bajoplato 235
Bandeja 191
Bandeja CLUB rectangular 340
bandeja Gastronorm GN 307
bandeja GN 1/1 307
Bandeja madera (fresno) cuadrada 26 x 20 x 2,5 
cm

172

Bandeja madera (fresno) cuadrada 40 x 35 x 2,5 
cm

172

Bandeja madera (fresno) rectangular 27 x 13 cm 173
Bandeja madera (fresno) redonda Ø 16 cm 172
Bandeja madera (fresno) redonda Ø 24 cm 172
Bandeja madera (fresno) redonda Ø 33 cm 172
Bandeja madera (nogal) cuadrada 25 x 25 x 4 cm 172
Bandeja madera (nogal) cuadrada 30 x 30 x 4 cm 172
Bandeja madera (nogal) rectangular 30 x 13 x 
4 cm

172

bandeja, oval 308
Bandeja, PVD 191
bandeja, rectangular 307
bandeja, redonda 308
bandeja/soporte para cubiertos 291
bandejita porcelana 227
Batería de cocina COMFORT LINE 5 pzs. 329
Batería de cocina DIADEM. 4 pzs. 327
Batería de cocina FUNCTION 4, 5 pzs. 328
Batería de cocina GOURMET PLUS, 5 pzs. 329
Batería de cocina QUALITY ONE 5 pzs. 329
Batido para llevar COCINAminis 323
Batidor 28cm 335
Batidor PROFI PLUS 25cm 335
Batidora de mano 3MIX 6000, blanco 322
Batidora de mano 3MIX 6000, negro 323
Batidora de mano KULT X Edition 322
Batidora de mano TURBOMIX 350 W 323
Baño de immersión limpia-plata PURARGAN® 347
Bol redondo GEO verde Ø 22 cm 160
Borgoña 99 136
botella de aceite/vinagre 247
botella de repuesto 246
botella individual completa 247
botella pequena de aceite/vinagre 250
Burdeos 35 136

C
Cable de conexión a la red eléctrica de 230 V, 
enchufe tipo G a C13 – variante para Reino Unido

288

Cacerola baja FUSIONTEC MINERAL con tapa de 
cristal, 28 cm, latón oscuro

277

Cacerola baja FUSIONTEC MINERAL con tapa de 
cristal, cuarzo rosa

277

Cacerola baja FUSIONTEC MINERAL con tapa de 
cristal, macadamia

277

Cacerola baja FUSIONTEC MINERAL con tapa de 
cristal, negra

277

C
Cacerola baja FUSIONTEC MINERAL con tapa de 
cristal, platino

277

Cacerola DIADEM PLUS 20 cm, con tapa 327
Cacerola FLAVOUR 22 cm, hierro fundido, con 
tapa, negro

280

Cacerola FLAVOUR 24 cm, hierro fundido, con 
tapa, negro

280

Cacerola FLAVOUR 24 cm, hierro fundido, con 
tapa, violeta

280

Cacerola FUNCTION 4, 20 cm, con tapa 328
Cacerola FUNCTION 4, 24 cm, con tapa 328
Cacerola ovalada FLAVOUR 33 x 26 cm, hierro 
fundido, con tapa, negro

280

cafetera 203
Cafetera BUENO PRO Thermo 318
Cafetera de cápsulas NESPRESSO CitiZ & Milk 
XN761B plata

319

Cafetera de cápsulas NESPRESSO CitiZ XN741B 
plata

319

Cafetera de cápsulas NESPRESSO ESSENZA Mini 
gris

318

Cafetera de cápsulas NESPRESSO ESSENZA Mini 
negro

318

Cafetera de cápsulas NESPRESSO Pixie Titan XN 
306T

319

Cafetera de filtro SMART’N LIGHT 319
Cafetera de filtro UNO 319
Cafetera LONO Aroma Thermo 318
Cafetera STELIO Aroma Thermo 318
Cafetera STELIO Aroma Vidrio 318
Caja cubiertos madera (nogal) 11 x 11 x 13 cm 175
Caja M madera (fresno) 26 x 20 x 8 cm 174
Caja para cubiertos con asa, madera (fresno) 15 
x 22 x 23 cm

175

Caja para cubiertos con asa, madera (nogal) 15 x 
22 x 23 cm

175

Caja S madera (fresno) 22 x 16 x 6 cm 174
campana 235
campana con pomo 235
Candelero 242
Candelero lamparilla, peq. 243
Capota enrollable GN 1/1 266
Cata/vino dulce 04 140
Cazo DIADEM PLUS 16 cm 327
Cazo FUNCTION 4, 16 cm, con tapa 328
Cazo para sopa 293
Cazo sopa 334
Cenicero 236
Cesta de pan/fruta GN 1/1 264
Cesta de pan/fruta GN 1/2 264
Cesta de pan/fruta GN 1/3 264
Cesta de pan/fruta GN 2/4 264
cesta del pan, redonda 240
Cesta universal DEPOT 334
Chafing Dish GN 1/1, CHANGE 275
Chafing Dish GN 1/1, HOT & FRESH, macadamia 269
Chafing Dish GN 1/1, HOT & FRESH, negro 270
Chafing Dish GN 1/1, tapa estándar 275
Chafing Dish GN 2/3, HOT & FRESH, macadamia 269
Chafing Dish GN 2/3, HOT & FRESH, negro 270
Chafing Dish redondo, CHANGE 275
Chafing Dish redondo, HOT & FRESH 273
Chafing Dish redondo, HOT & FRESH, macadamia 269
Chafing Dish redondo, HOT & FRESH, negro 271
Champán 29 136
Coche hielo GN 1/1 260
Coche hielo GN 1/3 260
Coche hielo GN 2/4 260
Colador de té 206
Colador ensalada GOURMET 24cm 336
Colador PROFI PLUS 16cm 334
Combinado 09 137
Consola GN 1/3 261
Consola GN 1/3, macadamia 260
Consola GN 1/3, negra 261
Consola GN 1/6 261
Consola GN 1/6, macadamia 260
Consola GN 1/6, negra 261
Consola GN 3/6 261
Consola GN 3/6, macadamia 260
Consola GN 3/6, negra 261
Copa 12 142
Copa de vino blanco 02 136
Copa de vino espumoso 07 136
Copa de vino tinto 01 136
Copa pequeña 20 142
Copa pequeña 21 142

C
Copa tulipa 11 143
Cortador-pizza PROFI PLUS 333
Cortadora en espiral Kult X 322
Coñac 18 139
Cremera 204
cremera (UV 6 p.) 193
Cremera piston 341
cremera, con tapa 201
Cremera, PVD 205
cristal de repuesto 207
Cubierta cristal sobre pie h 17 cm 166
Cubierta cristal sobre pie h 21 cm 166
Cubierta cristal Ø 14 x 15 cm 166
Cubierto ensalada 292
Cubierto niño 4 pzs. ANIMALES 343
Cubitera CLIP & CLOSE 317
Cubo bebida 222
Cubo bebida, macadamia 222
Cubo bebida, negro 222
cubo hielo 233
cubo vino 221
cubo vino / champán 220
Cuchar servir pasta PROFI PLUS 334
cuchara 200
Cuchara de servir 293
Cuchara especia (UE 12) 227
Cuchara expreso/moka (UE 12) 193
Cuchara huevos 236
Cuchara mezclar 336
Cuchara mezclar PROFI PLUS 336
Cuchara para salsas NUOVA 293
cuchara pasta 292
Cuchara servir 292
Cuchillo cocina CLASSIC LINE 25 cm 332
Cuchillo de cocina CLASSIC LINE 34 cm 332
Cuchillo mechar CLASSIC LINE 20 cm 332
Cuchillo multiuso GRAND GOURMET 12 cm 332
Cuchillo pan CLASSIC LINE 34 cm 332
Cuchillo pan GRAND CLASS 19 cm 332
Cuchillo pan GRAND GOURMET 32 cm 332
Cuchillo verdura CLASSIC LINE 18 cm 332
Cuenco 23
Cuenco 20 cm 23
Cuenco coup LAGOON bicolor claro Ø 21 cm 152
Cuenco coup LAGOON bicolor claro Ø 23 cm 152
Cuenco coup LAGOON bicolor oscuro Ø 21 cm 153
Cuenco coup LAGOON bicolor oscuro Ø 23 cm 153
Cuenco coup LAGOON Ø 21 cm 151
Cuenco coup LAGOON Ø 23 cm 151
Cuenco coup ovalado DEEP OCEAN verde 26 x 
23 cm

155

Cuenco coup redondo DEEP OCEAN azul Ø 19 cm 154
cuenco de porcelana 291
cuenco de porcelana 3 divisiones 211
Cuenco GEO grafito Ø 9 cm 162
Cuenco GEO rose Ø 9 cm 158
Cuenco GEO topo Ø 9 cm 156
Cuenco GEO verde Ø 9 cm 160
Cuenco ovalado DEEP OCEAN azul 26 x 23 cm 154
Cuenco para salsas 10,5 cm 23
Cuenco para salsas ovalado DEEP OCEAN azul 12 
x 8,7 cm

154

Cuenco para salsas ovalado DEEP OCEAN verde 
12 x 8,7 cm

155

Cuenco para salsas pequeño 6,5 cm 23
Cuenco para salsas redondo DEEP OCEAN verde 
Ø 19 cm

155

Cuenco redondo DEEP OCEAN azul Ø 12 cm 154
Cuenco redondo DEEP OCEAN azul Ø 23 cm 154
Cuenco redondo DEEP OCEAN verde Ø 12 cm 155
Cuenco redondo DEEP OCEAN verde Ø 23 cm 155
Cuenco redondo GEO rose Ø 14 cm 158
Cuenco redondo GEO rose Ø 22 cm 158
Cuenco redondo GEO topo Ø 14 cm 156
Cuenco redondo GEO topo Ø 22 cm 156
Cuenco redondo GEO verde Ø 14 cm 160
Cuenco redondo LAGOON bicolor claro Ø 16 cm 152
Cuenco redondo LAGOON bicolor oscuro Ø 16 cm 153
Cuenco redondo LAGOON Ø 16 cm 151
Cuenco redondo para salsa LAGOON bicolor claro 
Ø 11 cm

152

Cuenco redondo para salsa LAGOON bicolor claro 
Ø 8,5 cm

152

Cuenco redondo para salsa LAGOON bicolor 
oscuro Ø 11,5 cm

153

Cuenco redondo para salsa LAGOON bicolor 
oscuro Ø 8,5 cm

153
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C
Cuenco redondo para salsa LAGOON Ø 11,5 cm 151
Cuenco redondo para salsa LAGOON Ø 8,5 cm 151
Cóctel 96 143
Cúpula de cristal para postre y mantequilla h 
9,8 cm

166

D
Decantador 59 145
depósito Ø 30 cm, para chafing dish 284
depósitos de cristal, 20 cm 305
Destilado 30 139
Digestivo 23 139
Dispensador de cereales 296
Dispensador de cereales / jugo 302
Dispensador de cereales CHANGE, in-line 297
Dispensador de cereales CHANGE, in-line, 
macadamia

296

Dispensador de cereales CHANGE, in-line, negro 296
Dispensador de cocina CONTURA 317
Dispensador de zumo CHANGE 297
Dispensador leche CHANGE 298
Dispensador miel / nata 207
Dosificador azúcar 207

E
Elemento refrigerador 222
Embolo por cafetera 0,6 l COMPO 206
Enfriador botella AMBIENT 341
enfriador para mantequilla 226
esprime limones 336
Espumadera 334
Espumadera PROFI PLUS 334
Espumador de leche y chocolate LONO 320
Espátula amasar PROFI PLUS 335
Espátula con plástico 335
Espátula sartén 335
Exprimidera de limones STELIO 322
exprimidor para limones, 6 piezas 202

F
Farol ahumado Ø 7,5 cm 169
Farol ahumado Ø 8,5 cm 169
Farol rose Ø 7,5 cm 169
Farol rose Ø 8,5 cm 169
Florero 244
Florero cristal azul oscuro h 30,5 cm 169
Florero cristal azul oscuro h 40,5 cm 169
Florero, pequeño 244
frutero 240
Frutero cristal ahumado Ø 11 cm 168
Frutero cristal ahumado Ø 15 cm 168
Frutero cristal ahumado Ø 25 cm 168
Frutero cristal L verde azulado Ø 25 cm 168
Frutero cristal M verde azulado Ø 15 cm 168
Frutero cristal rose Ø 11 cm 168
Frutero cristal rose Ø 15 cm 168
Frutero cristal rose Ø 25 cm 168
Frutero cristal S verde azulado Ø 11 cm 168
Fuente cocina GOURMET 4 pzs. 336
Fuente L madera (nogal) Ø 30 x 15 cm 174
Fuente M madera (nogal) Ø 25 x 12,5 cm 174
Fuente ovalada 23
Fuente redonda GEO grafito Ø 14 cm 162
Fuente redonda GEO grafito Ø 22 cm 162
Fuente S madera (nogal) Ø 16 x 8 cm 174
Fuente XS madera (nogal) Ø 13 x 6,5 cm 174

G
Garrafa 0,75 l 300
Garrafa 1,0 l 300
Garrafa 1,5 l 300
Garrafa de repuesto 300
Gofrera LONO Edition 321

H
Hervidor de 2 huevos COCINAminis 322
Hervidor de agua BUENO 1,7 l 319
Hervidor de agua CENTRIC 320
Hervidor de agua COCINAminis 0,8 l 320
Hervidor de agua COCINAminis 0,8 l, negro 
intenso

320

Hervidor de agua de cristal COCINAminis 1,0 l 320
Hervidor de agua de cristal COCINAminis Vario 
1,0 l

320

Hervidor de agua LONO 1,6 l 319
Hervidor de agua PROAROMA BW2448 1,6 l 320
Hervidor de agua SMART’N LIGHT 1,7 l 320
Hervidor de agua STELIO 1,2 l 319
Hervidor de agua STELIO 1,7 l 319

H
Hervidor de huevos STELIO para 7 huevos 322
huego condimentos 210
Huevera “MCEGG” 343
Huevera “MCEGG” fucsia 343

I
Insert de inducción 269
Insert de inducción – variante US 269
interior 226
interior colador té 201
Interior de porcelana GN 1/4 -65 265
Interior de porcelana GN 1/6 265
Interior de porcelana GN 3/6 -65 265
interior GN 1/1 285
interior GN 1/2 285
interior GN 1/3 285
interior GN 2/3 285
interior GN 2/4 285
Interior porcelana 207

J
Jarra 0,22 l 29
jarra agua 232
Jarra de cristal 0,75 l 165
jarra de repuesto 226
Jarra enfriadora FLOW 315
Jarra enfriadora FLOW SLIM 315
Jarra FLOW SLIM 315
Jarra MOTION 0,8 l 301
Jarra MOTION 1,25 l 301
Jarra termo CAMPO 1,0 l antracita 313
Jarra termo CAMPO 1,0 l blanco 313
Jarra termo CAMPO 1,0 l rojo 312
Jarra termo CAMPO 1,0 l, cromo 312
Jarra termo CAMPO QT 1,0 l, gris claro 313
Jarra termo CAMPO QT 1,0 l, menta pastel 313
Jarra termo ELEGANZA, acero inoxidable, 0,3 L 312
Jarra termo ELEGANZA, acero inoxidable, 0,6 L 312
Jarra termo ELEGANZA, acero inoxidable, 1,0 L 312
Jarra termo ELEGANZA, acero inoxidable, 1,3 L 312
Jarra termo para bombear PRESIDENT 3,0 l 295
Jarra termo PLAZA QT 1,0 l, azul 313
Jarra termo PLAZA QT 1,0 l, plata 313
Jarra termo SAMBA QP 1,0 l, rojo translúcido 314
Jerez/digestivo 04 137
Jerez/vino de Oporto 04 138
Juego 7 piezas soporte de utensilio 334
juego ASIA 251
juego azucarero / cremera 193
juego azucarero / cremera, 3 piezas 209
juego azucarero / cremera, 4 piezas 210
juego azucarero, 4 piezas 208
juego azucarero/cremera PURE 208
juego café con leche 192
juego café-crème 192
Juego cuchillos con soporte CLASSIC LINE 7 pzs. 331
Juego cuchillos con soporte ELEMENTS JOY 4 pzs. 331
Juego cuchillos equipado CHEF’S EDITION, 6 pzs. 331
Juego de cuchillos TOUCH, 2 piezas, negro 332
Juego de fuentes de cocina, 2 pzs. 336
Juego de paños de cocina, 3 pzs. 345
Juego ensalada TAVERNO 3 piezas, pequeño 341
juego espresso 192
juego espresso doble 193
juego latte macchiato 192
Juego madera (fresno) 30 cm con 3 cuencos 
mármol negro Ø 7,6 cm

170

Juego para queso 2 pzs. 340

L
lechera 203
Licuadora COCINAminis 0,8 l 323
Licuadora de alta potencia KULT PRO 323
Limpia-plata, latón y cobre PURARGAN® C 347
Limpia-plata, latón y cobre PURARGAN® FORTE 347
Linterna con cristal 242
Linterna con cristal, mate 242

M
Mando a distancia 288
Mantequera LOFT 343
Marco GN 1/1 259
Marco GN 1/1, macadamia 258
Marco GN 1/1, negro 258
Marco GN 2/4 259
Marco GN 2/4, macadamia 258
Marco GN 2/4, negro 258
Margarita 97 143

M
Martini 25 139
Medida 1,0L 337
Medida bar LOFT BAR 342
Menaje pequeño natural 209
menaje pequeño oscuro 209
Mini pantalla 288
Minibar 47 137
Molinillo de café STELIO Edition 318
Molinillo especias 339
Molinillo especias DE LUXE 339
Molinillo especias NATURE 2 pzs. 339
Molinillo especias TREND blanco 339
Molinillo especias TREND negro 339
molinillo sal / molinillo pimienta 245
molinillo sal / molinillo pimienta blanco 245
molinillo sal / molinillo pimienta negro 245

N
Nespresso ESSENZA Mini blanco 318
Número de mesa 237
Número de mesa plastico 237

O
olla 283
Olla alta DIADEM PLUS 16 cm, con tapa 327
Olla alta DIADEM PLUS 20 cm, con tapa 327
Olla alta DIADEM PLUS 24 cm, con tapa 327
Olla alta FUNCTION 4, 16 cm, con tapa 328
Olla alta FUNCTION 4, 20 cm, con tapa 328
olla con tapa 283
Olla hierro fundido Ø 10 cm 177

P
Pala freír PROFI PLUS 335
Paleta PROFI PLUS 335
palillero 236
panera 240
Panera L inox negro recubierto/tejido 177
Panera M inox negro recubierto/tejido 177
Panera S inox negro recubierto/tejido 177
Parrilla de contacto LONO 2 en 1 322
parte inferior de porcelana 226
pasarela 286
Pelador 2 en 1 333
Pelador PROFI PLUS 333
Pelador verdura PROFI PLUS 333
Percha negra, con muescas para falda 345
Picadora COCINAminis 322
Picadora KULT X Edition 322
Picadora multifunción KULT PRO 323
Picadora multifunción KULT X 323
pimentero 245
Pinzas de servir 293
Pinzas pasta 293
pitón 247
placa calentadora 120 V / 200 W 269
placa calentadora 120 V / 700 W con regulator 269
placa calentadora 140-250 V / 270 W 275
placa calentadora 230 V / 550 W con regulator 275
placa calentadora 230 V / 700 W 269
placa calentadora 230 V / 700 W con regulator 269
Placa calentadora urna de café 294
Placa de inducción doble KULT X 323
Placa de inducción Mono KULT X 323
Placa L mármol verde Ø 32 cm 171
Placa M mármol verde Ø 23 cm 170
Placa mármol blanco 13 x 11cm 171
Placa mármol blanco 23,5 x 13 x 1,2 cm 170
Placa mármol blanco 28 x 16 x 1,2 cm 170
Placa mármol/madera cuadrada 25,4 x 25,4 x 
1,5 cm

170

Placa mármol/madera rectangular 30,5 x 18,4 x 
1,5 cm

170

Placa mármol/madera rectangular 38,1 x 20 x 
1,5 cm

170

Placa S mármol verde Ø 15 cm 170
place calentadora 140-250 V / 220 W 269
Plancha de vapor FV2C42 VIRTUO 30 344
Plancha DX1530 344
Plancha en seco EASYGLISS FS4030 344
Platillo 22
Platillo combi 15,5 cm 32
Platillo combi 17 cm 32
Platillo combinado 15,5 cm 28
Platillo combinado 17 cm 28
Platillo de expreso 11,5 cm 32
Platillo de expreso 12 cm 28
Platillo de expreso 12 cm 22
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P
plato 226
Plato Circles 34
Plato con cavidad 24 cm 184
Plato con hendidura 29
Plato coupe hondo 22
Plato coupe llano 22
Plato GN 1/1 - Cristal satinado 262
Plato GN 1/1 - Efecto madera 262
Plato GN 1/1 - vidrio ahumado 263
Plato GN 1/3 - Cristal satinado 263
Plato GN 1/3 - Efecto madera 262
Plato GN 1/3 - vidrio ahumado 264
Plato GN 2/4 - Cristal satinado 263
Plato GN 2/4 - Efecto madera 262
Plato GN 2/4 - vidrio ahumado 263
Plato GN 3/6 - Cristal satinado 263
Plato GN 3/6 - Efecto madera 262
Plato GN 3/6 - vidrio ahumado 263
Plato gourmet hondo 30 cm 33
Plato hondo 33
Plato llano 22
Plato llano 20 cm 182
Plato llano 22 cm 183
Plato llano GEO grafito Ø 29 cm 163
Plato llano GEO grafito Ø 32,5 cm 163
Plato llano GEO rosa Ø 29 cm 159
Plato llano GEO rosa Ø 32,5 cm 159
Plato llano GEO topo Ø 14 cm 156
Plato llano GEO topo Ø 22 cm 156
Plato llano GEO topo Ø 26 cm 156
Plato llano GEO topo Ø 29 cm 157
Plato llano GEO topo Ø 32,5 cm 157
Plato llano GEO verde Ø 29 cm 161
Plato llano GEO verde Ø 32,5 cm 161
Plato Mr. Serve 32 x 19 cm 34
Plato ovalado 33
Plato ovalado 30 x 13 cm 33
Plato plano GEO grafito Ø 14 cm 162
Plato plano GEO grafito Ø 22 cm 162
Plato plano GEO grafito Ø 26 cm 162
Plato plano GEO rose Ø14cm 158
Plato plano GEO rose Ø22cm 158
Plato plano GEO rose Ø26cm 158
Plato plano GEO verde Ø 14 cm 160
Plato plano GEO verde Ø 22 cm 160
Plato plano GEO verde Ø 26 cm 160
Plato plano LAGOON bicolor claro Ø 22 cm 152
Plato plano LAGOON bicolor claro Ø 26 cm 152
Plato plano LAGOON bicolor oscuro Ø 22 cm 153
Plato plano LAGOON bicolor oscuro Ø 26 cm 153
Plato plano LAGOON Ø 22 cm 151
Plato plano LAGOON Ø 26 cm 151
plato tarta 309
Plato Vulcano 31 cm 34
ponchera 220
Porta menus 237
Porta número de mesa 237
Porta número de mesa (sin número) 237
Porta número de mesa, con clip 237
portabotella 224
portacubos vino/champán 224
Portapastas 230
portapastas, de 2 pisos 231
portapastas, de 3 pisos 231
Portapasteles madera (nogal) Ø 20 cm 174
Portapasteles madera (nogal) Ø 30 cm 174
Portarollos DEPOT 334
Portasobres de azúcar 205
Portatapa de olla para colgar 278
Portatapa de olla/wok autoportante 278
portatarjetas 238
portatostadas 232
portavasos para bebidas 223
portavasos para bebidas, macadamia 223
portavasos para bebidas, negro 223
Prensa ajos PROFI PLUS 336
Prensa de café 206
Protección higiénica 266
Protector antisalpicaduras para sartenes 20, 24, 
28 cm

331

R
Rallador 337
Rallador limon gourmet 336
rallador universal 337
recipiente 226

R
recipiente colador té 201
Recipiente cristal doble pared 0,03 l 166
recipiente de cristal 201
recipiente de porcelana 201
recipiente de porcelana, dividido 284
recipiente desperdicios 236
Recipiente hermético CLIP & CLOSE, rectangular, 
formato clásico

315

Recipiente hermético cuadrado CLIP & CLOSE 317
Recipiente hermético rectangular, formato grande 
CLIP & CLOSE

316

Recipiente hermético rectangular, formato maxi 
CLIP & CLOSE

316

Recipiente hermético rectangular, formato 
vertical CLIP & CLOSE

316

Recipiente mármol verde pulido Ø 7 x 7 cm 170
Recipiente para embutidos CLIP & CLOSE 317
Recipiente salsa llano 8,5 cm 33
recipiente sopa  GN 2/3 - 4,5 l 283
recipiente sopa GN 2/3 - 9 l 283
recipiente sopa, GN 1/1 con tapa 284
recipiente universal 225
Recipitene salsa alto 8,5 cm 33
Recogemigas 236
Refresco 14 137
rellenar el salpimentero 245
Repuesto 242

S
Sacacorchos de palanca CLEVER & MORE 341
salero 245
Salero / pimentero 339
Salero / pimentero BEL GUSTO 339
Salsera 225
Salsera cristal doble pared 0,18 l 166
Salvamanteles 340
Sandwichera LONO 321
Sarten PROFI RESIST 28 cm 330
Sartén “Jamie Oliver Cook’s Classic” 20 cm 331
Sartén “Jamie Oliver Cook’s Classic” 24 cm 331
Sartén “Jamie Oliver Cook’s Classic” 28 cm 331
Sartén “Jamie Oliver Cook’s Direct On” 20 cm 330
Sartén “Jamie Oliver Cook’s Direct On” 24 cm 330
Sartén “Jamie Oliver Cook’s Direct On” 28 cm 330
Sartén FLAVOUR 28 cm, hierro fundido, negro 280
Sartén MONTANO 20 cm 330
Sartén MONTANO 24 cm 330
Sartén MONTANO 28 cm 330
Sartén pequeña hierro fundido Ø 15 cm 177
Sartén PermaDur Excell 20cm 329
Sartén PermaDur Excell 24cm 329
Sartén PermaDur Excell 28cm 329
Sartén PROFI RESIST 24 cm 330
Secador de pelo DC PROMO PURE NATURE 
CV5708F0

344

Secador de pelo INTELLIGENCE 344
Secador de pelo ROWENTA x KARL LAGERFELD 344
servicio condimento 246
servicio de azúcar, 4 piezas 207
set 3 recipientes 227
set de huevera 236
Set para cereales/jugo 302
Set para cereales/jugo, macadamia 302
Set para cereales/jugo, negro 302
Silicona Batidor 25cm PROFI PLUS 335
sopera para chafing dish - 4,5 l 283
sopera para chafing dish - 9 l 283
soporte alto 248
soporte bajo 208
soporte buffet GN 1/1, HOT & FRESH 273
soporte buffet GN 2/3, HOT & FRESH 274
soporte buffet redondo, HOT & FRESH 274
soporte cubiertos servir 291
soporte GN 2/3, 4,5L 283
soporte GN 2/3, 9L 283
soporte para mermelada 231
soporte para platos o fuentes 305
soporte para recipiente sopa 284
soporte plato postre 227
soporte platos 229
soporte platos postre 229
Soporte platos postre, macadamia 228
Soporte platos postre, negro 229
Soporte platos, macadamia 228
Soporte platos, negro 229
soporte quemador 272
Soporte quemador urna de café 294

S
soporte, por 3 recipientes 302
Suplemento GN 1/2 265
Suplemento GN 1/2, macadamia 264
Suplemento GN 1/2, negro 265

T
Tabla cortar 32 x 20cm 338
Tabla cortar 32x20cm gris 338
Tabla cortar 38 x 25cm 338
Tabla cortar 45 x 30cm 338
Tabla cortar el bambú 26x20cm 338
Tabla cortar el bambú 38x25cm 338
Tabla cortar el bambú 45x30cm 338
Tabla cortar pan madera (fresno) rectangular 38 
x 15 cm

173

Tabla de cortar pan GN 1/1 262
Tabla de planchar TI1200 344
Tabla servir madera (nogal) rectangular 40 x 16 
cm

173

Tabla servir madera (nogal) rectangular 45 x 18 
cm

173

Tabla servir madera (nogal) redonda Ø 25 x 33 cm 173
Tabla servir madera (nogal) redonda Ø 30 x 38 cm 173
tapa 226
Tapa con recorte (UE 1) 193
Tapa con recorte, PVD (UE 1) 200
Tapa de cristal para olla 278
Tapa de cristal para sartén 24 cm 331
Tapa de cristal para sartén 28 cm 331
Tapa de cristal para wok 278
Tapa para azucarero 29
tapa para botella de aceite/vinagre 247
Tapón botella prosecco/cava mate C & M 342
Taza barista 22
taza café con leche 195
Taza de espreso 0,09 l 32
taza de espresso doble 195
Taza de expreso 0,09 l 22
taza de procelana M 195
taza de procelana S 193
Taza de té 32
Taza de té 0,24 l 22
Taza sopa 0,35 l 32
Taza termo Travel Mug COMPACT 0,3 l, azul 314
Taza termo Travel Mug COMPACT 0,3 l, coral 314
Taza té 0,24 l 32
telaio GN 1/1, HOT & FRESH, macadamia 269
telaio GN 1/1, HOT & FRESH, negro 271
telaio GN 2/3, HOT & FRESH, macadamia 270
telaio GN 2/3, HOT & FRESH, negro 271
telaio rotondo, HOT & FRESH, macadamia 270
telaio rotondo, HOT & FRESH, negro 271
tenedor 292
Tenedor ensalada 292
Tenedor servir 292
tetera 203
Tijeras cocina TOUCH, negro 333
Tijeras domésticas 333
Tostadora BUENO Edition 321
Tostadora BUENO PRO 321
Tostadora LONO 321
Tostadora PROAROMA KH1518 321
Tostadora ranura larga COCINAminis 321
Tostadora ranura larga COCINAminis, negro 
intenso

321

Tostadora STELIO Edition, negro intenso 321
Tubo para hielo 297

U
Urna de café CHANGE 294

V
Vaciador aire botella vino VINO 341
Vajilla infantil 6 pzas. JANOSCH 343
Vaporizador de ropa DT8270 ACCESS STEAM 
FORCE

344

Vaso 22
Vaso 0,295 l 28
Vaso alto 0,4 l 165
Vaso bajo 0,3 l 165
vaso con inscripción 194
Vaso cristal ahumado 0,25 l 164
Vaso cristal ahumado 0,3 l 164
Vaso cristal claro 0,25 l 164
Vaso cristal claro 0,3 l 164
Vaso cristal con asa 0,12 l 166
Vaso cristal con asa 0,2 l 166
Vaso cristal doble pared 0,2 l 166
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V
Vaso cristal rose 0,25 l 164
Vaso cristal rose 0,3 l 164
Vaso de agua 15 azul humo 144
Vaso de agua 15 gris humo 144
Vaso de agua 15 verde oliva 144
Vaso de agua 15 ámbar 144
Vaso de café/té con asa 190
Vaso de capuchino/flat white 190
Vaso de expreso 190
Vaso de expreso GEO grafito 0,09 l 162
Vaso de expreso GEO rosa 0,09 l 158
Vaso de expreso GEO topo 0,09 l 156
Vaso de expreso GEO verde 0,09 l 160
Vaso de latte macchiato 190
Vaso GEO grafito 0,28 l 162
Vaso GEO rosa 0,28 l 158
Vaso GEO topo 0,28 l 156
Vaso GEO verde 0,28 l 160
Vaso LATTE 191
Vaso medidor 1,0 l 337
Vaso para agua/minibar 10 141
Vaso para cerveza/agua 11 139
vaso S 194
vaso sin inscripción 194
Vaso tubo 15 137
Vaso tubo XL 16 142
Vertedor vino con tapón VINO 342
vinagreras 246
vinagreras, 3 piezas 248
vinagreras, 4 piezas 248

W
WMF KÜCHENminis Cafetera vidrio 318
WMF KÜCHENminis Tostadora de 1 rebanada 320
Wok FUSIONTEC MINERAL con tapa de cristal, 
platino

277
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Ihr kompetenter Partner vor Ort  | Your competent local partner: 

Wir beraten Sie gerne — sprechen Sie uns an! 
We are happy to advise — contact us!

Showrooms
Showrooms in Germany

Büros 
Offices

WMF in Österreich GmbH
Langer Weg 28 
6020 Innsbruck
Austria
Phone: +43 512 33 02 - 0
gastro@wmf.at

SEB Professional Iberia S.A.
Avda. Llano Castellano, 15
28034 Madrid 
Spain
Phone: +34 91 334 12 14 
culinary-iberia@groupeseb.com

SEB Professional France SARL
16–18 rue Dubrunfaut
75012 Paris
France
Phone: +33 1 49 80 80 10
service.commercial-fr@seb-professional.com

Geislingen
WMF Platz 1 
73312 Geislingen/Steige  
Germany
Phone: +49 7231 4885-500 
info@wmf-professional.de

Birkenfeld
Carl-Benz-Straße 10
75217 Birkenfeld 
Germany
Phone: +49 7231 4885-500 
info@wmf-professional.de

München
Sonnenstraße 19
85764 Oberschleißheim 
Germany
Phone: +49 7231 4885-500
info@wmf-professional.de

SEB Professional UK Limited
31 Riverside Way
Uxbridge
Middlesex UB8 2YF
United Kingdom
Phone: +44 1895 816-100, option 3
tableware@wmf.uk.com

Bauscher Hepp, Inc.
6612 Fleetwood Drive
Suite 104
Raleigh, NC 27612 
USA 
Phone: +1 888 840-4333
support@bauscherhepp.com

SEB Professional (Shanghai) Co., Ltd.
SK Tower, Room 2201  
149 Youcheng Road 
Pudong New District
200126 Shanghai
P.R. China
Phone: +86 21 2610 2303
info.hotel@seb-professional.com

Groupe SEB Singapore Pte Ltd.
29 Tai Seng Avenue, #06-01/02
Singapore 534119 
Singapore 
Phone: +65 6550 8900
info@seb-professional.com
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